
CRICKET EPHEMERA

1	 ‘The Eleven of England’ 1847. 
Original early silk commemorative 
handkerchief depicting the England 
eleven of 1847, after the watercolour 
by Felix. The handkerchief with blue 
border portrays Sewell, Lillywhite, 
Pilch, Dorrington, O.C. Pell, N. 
Felix, Clarke, Dean, W. Dennison, A. 
Mynn, Parr & Guy with names and 
title printed to the lower border of 
the cloth. 37”x30”. Previously sold 
as lot 131 in the Christie’s sale of 
19th June 1998. Some age toning 
and small holes, otherwise an 
unusually bright and clear image. A 
rare and early handkerchief.		
	 £150/250

2	 ‘The Australian Cricket Team’ 1878. 
Very rare and early large cotton 
handkerchief commemorating 
Australia’s inaugural first-class tour 
to England. Lithographed in grey, 
the centre panel set in elaborate 
frame depicts the twelve members of 
the Australian touring party seated 
and standing, with names printed 
below. Players are W.L. Murdoch 
(Captain), T. Horan, F. Allan, G.H. 
Bailey, J. Conway, A. Bannerman, 
C. Bannerman, J. Blackham, F.R. 
Spofforth, D.W. Gregory, W. 
Midwinter, T.W. Garrett and H.F. 
Boyle. To each of the four corners 
is an oval cartouche panel of four 
of the players in batting or bowling 
pose featuring Spofforth, Blackham, 
Murdoch and C. Bannerman. The 
ornate title scroll below the centre 
panel comprises an Australian coat 
of arms, crossed bats and ‘Registered 
Sept. 1878’. Measuring 23”x24”, 
the handkerchief is fully laid down 
to mount card and in very good 
condition. A very rare and early item 
of cricketing history.	 £300/500

	 Following the Australian 
Aboriginals’ tour of 1868, this was 
the first tour to England undertaken 
by an Australian team with 
first-class status. The team departed 
from Sydney on 29th March 1878 
and voyaged via New Zealand 
and  Honolulu, crossed America by 
train to New York and arrived at 

Liverpool on 13th May. Although no 
Test matches were played, following 
a heavy innings defeat by an innings 
against Nottinghamshire, in their 
second tour match they defeated 
M.C.C. at Lord’s, W.G. Grace being 
dismissed second ball in each 
innings for scores of 4 and 0. 

3	 ‘At Play, Cricket’. Rare and attractive 
American cricket handkerchief, 
c.1870/80s, with delightful scenes 
of boys playing cricket. Cotton 
handkerchief with large printed 
image to centre of two boys playing 
the game holding bats at the 
wicket. Further images of the game 
to right and left quarters of the 
handkerchief with captions, ‘Well 
Caught’, ‘Fielding’, ‘The New Bat’ 
and ‘After Play’. The handkerchief 
predominately coloured in red 
and black with decorative border 
surround. To top border of surround 
is the makers name ‘S.H. Greene & 
Sons. Washington’. 12.5”x12.5”. 
Minor staining and slight fraying to 
edges, otherwise in good/very good 
condition with bright original colour. 
An attractive period image.		
	 £120/160

	 The firm of S.H. Greene & Sons of 
Washington, U.S.A. was founded 
in Warwick, Rhode Island in 1865 
and finally went into receivership in 
1925.

4	 ‘The Australians 1888’. Rare printed 
silk handkerchief commemorating 
the 1888 Australian tour of England. 
The handkerchief with large central 
printed portrait in black of the 
team and Manager, with printed 
title to top and players’ names 
below, surrounded by decorative 
borders in gold. Players featured 
are P.S. McDonnell (Captain), A.C. 
Bannerman, H. Trott, C.T.B. Turner, 
G.J. Bonnor, C.W. Beal (Manager), 
H.F. Boyle, J. McC. Blackham, J. 
Worrall, A.H. Jarvis, J.J. Lyons, J. 
Edwards, F.J. Ferris and S.P. Jones. 
16.5” square. The handkerchief has 
some rust staining and foxing, with 
some small holes, otherwise appears 
in good condition. A rarely seen 
handkerchief.	 £200/300

5	 ‘Dr. W.G. Grace. Champion 
Cricketer of the World’. Large cotton 
handkerchief produced in 1895, 
printed in grey, commemorating a 
Century of Centuries by Grace. The 
handkerchief has a central portrait 
of Grace three quarter length in 
cricket attire holding a cricket bat, 
with biography and record of each 
individual score and opponents to 
outer border. Decorated with cricket 
bats and balls in a floral outer border. 
‘J.B. Hobbs’ faintly annotated in ink 
to top left corner. 23”x22.5”. Some 
rusting, otherwise in very good 
condition.	 £40/60

6	 England v South Africa c.1907. 
Linen handkerchief produced to 
commemorate the South African 
tour to England. The colourful 
handkerchief titled ‘England v South 
Africa’ with cricket scene, pavilion 
and large crowd to circular panel 
to left hand side with England and 
South African flags, and captioned 
figures of a fielder taking ‘A Running 
Catch’, a batsman ‘Completing 
his Century’ and a wicket-keeper, 
‘Smartly Taken’. The borders are 
embellished with the nations flags, 
balls and bats. 13.5”x13”. Mounted 
framed and glazed, overall 20”x20”. 
The handkerchief is in very good 
condition, with colours nice and 
bright. Rare.	 £150/250

7	 ‘England’s Champion Batsman. J.B. 
Hobbs. Surrey & England XI’ 1922. 
Large linen handkerchief printed in 
black with printed headings and five 
images of Hobbs in various batting 
poses plus total runs and average in 
first class cricket up to 1922. Listed to 
outer border are details of centuries 
scored by Hobbs. 17”x17”. Very 
good condition.	 £30/50

8	 Cricket scarves and handkerchiefs 
c.1950s onwards. A good selection 
including eleven ladies’ headscarves 
in silk or acetate. Subjects include 
England v Australia 1876-1938 with 
roundels describing each Test series 
played in England and Australia, 
M.C.C. colours to borders. ‘Len 
Hutton’ by Kaydelon, two versions, 
one on white background, the other 
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and another for 1989. Sold with an 
original poster for the ‘Exhibition of 
Sussex Cricket’ at the Hove Museum 
of Art 1957, 15”x20”, a limited 
edition print of ‘Sussex County 
Ground Scenes’ by Alan Fearnley, 
no. 850/850, signed by the artist, 
etc. Also a limited edition print ‘Tony 
Greig’ by John Ward of Greig walking 
on to the field in M.C.C. colours and 
England cap, no. 53/250, signed 
by Greig and the artist. Mounted, 
framed and glazed, overall 16”x21”. 
Good condition. Qty 10.	 £50/80

13	 Wilfred Rhodes. Yorkshire, 
Europeans, Patiala & England 
1898-1930. ‘King Wilfred Dies’. 
Original Daily Mirror advertising 
poster with the handwritten 
inscription, announcing Wilfred 
Rhodes death, retrieved from the 
main entrance at Headingley Cricket 
Ground on Monday 9th July 1973. 
The poster measures 19”x30”. Fold 
marks, odd nicks, tears and small 
loss to edges otherwise in good 
condition	 £30/50

14	 Albert Craig. ‘What the Surrey 
Champions say about the famous 
Australian Team’. ‘WAIT TILL WE 
MEET EM’ AGAIN!’. Dated May 
17th 1888. ‘The Surrey crowd hail 
with delight, Our brothers from over 
the main, But our lads mean to beat 
em’ outright, Just wait till we meet 
‘em again!’. Original broadsheet 
poem/rhyme regarding the match. 
With Craig’s printed initial’s ‘A.C.’ 
and ‘Printed by H. J. Wright, “Prima” 
Printing Works, 2, Brixton Road, 
S.W. to lower border. Advertisement 
for F.H. Ayres to verso. Previously 
sold by Knights in the E.M. Grace 
sale of July 2015. Light foxing to 
page and minor folds to border and 
centre otherwise in good/very good 
condition. Rare.	 £60/90

15	 W.G. Grace. Original ‘Colman’s 
Mustard’ advertising poster/ show 
card c.1890 of Grace walking down 
the steps of the pavilion going out 
to bat. With the wording ‘Colman’s 
Mustard like Grace heads the field’. 
The poster measures 16.5”x22”, laid 
to tightly trimmed contemporary 
board with fixing holes to corners. 
Some wear to edges and apparent 
age toning to surface, otherwise in 
good condition.	 £40/60

1836 between ‘The Marylebone 
Club’ and the ‘Under Graduates of 
Cambridge’. The players are listed 
below, the M.C.C. team featuring 
notable names including Charles 
Gordon (Earl of Aboyne), Henry 
Lowther, John Ponsonby, John 
Bayley, James Cobbet and Roger 
Kynaston. For Cambridge Henry 
Snow, Charles Taylor, Frederick 
Ponsonby and Arthur Farmer 
went on to play county cricket. 
5.5”x8.75”. Printed by Morgan of 
Portman Market. Some staining and 
age toning, otherwise in good/ very 
good condition.	 £120/160

	 M.C.C. (68 & 124)  beat Cambridge 
University (35 & 540 by 103 
runs. Cobbett and Bayley bowled 
unchanged for M.C.C. throughout 
both innings. 

11	 ‘County of Surrey against the County 
of Nottingham’ 1853. Early original 
advertising handbill with printed 
titles and listed teams for a match 
to be held ‘On Thursday, September 
8th, and following days’ at the Oval, 
Kennington. The players listed below 
correspond with the match played in 
1853. Surrey’s team was comprised 
of Julius Caesar, Ponsonby, Miller, 
Caffyn, Chester, Heath, Hinkly, 
Lockyer, Martingell, Mortlock and 
Sherman. The Nottinghamshire team 
was very much a family affair, made 
up by three Parrs, brothers Samuel 
and George, and the unrelated Butler 
Parr, also William Clarke and his son, 
Alfred, Tinley brothers Crispin and 
Francis, and Bickley, Brown, Grundy 
and Guy. 5”x7.5”. Printed unknown. 
Minor wear to edges, otherwise in 
good/ very good condition	
	 £100/150

	 Surrey (68 & 81) lost to Notting-
hamshire (161) by an innings and 
12 runs. George Parr top scored in 
the match with 53no for Notting-
hamshire with Surrey’s Martingell 
taking eight wickets for 37 runs. 

12	 Sussex cricket posters. Five 
original advertising posters for the 
Eastbourne County Cricket Week, 
including two from 1955 for the 
matches v Hampshire and v Glouces-
tershire, one 20”x30”, the other 
15”x20”, one for the 1956 matches 
v Derbyshire and v Hampshire, 
15”x20”, one for 1958 matches v 
Somerset and v Hampshire 20”x30”, 

grey, with attractive and colourful 
scene of a cricket match in progress 
with players and spectators. To one 
corner is a large cameo image of Len 
Hutton in batting pose wearing cap, 
printed facsimile signature. Also ‘A 
Cricket Match Between Sussex and 
Kent’ in two colour schemes, maker 
unknown. Sussex C.C.C. ‘Hove 
Ground Centenary 1872-1972’. 
‘Ladies Day Canterbury Cricket 
Week’, ‘Lord’s Cricket Ground’, 
‘Royal Cricket Club’ (Blu di Balestra), 
‘Jacqmar Sketch-Book at Lord’s’ 
and ‘Cricket Capers’ (Gim Renoir). 
Sold with three commemorative silk 
handkerchiefs, one for Jim Laker 
‘The “All Ten” Test Match’ 1956, 
and two versions of Botham & Willis 
‘The Test Match of the Century’ 
1981, one printed on white, the 
other cream. Also a selection of six 
modern cricket tea towels. Qty 20. 
Very good condition.	 £50/80

9	 ‘The Laws of the Game of Cricket 
c.1744’. Large silk handkerchief 
with printed image of Hayman’s 
‘Cricket in Marylebone Fields’ to 
centre. ‘Jos. Ware, Cranford Kent 
to lower border. This handkerchief 
reproduced in the 1960’s by Liberty, 
originally printed by Joseph Ware 
of Cranford, Kent, the handkerchief 
measures 28” x 27”. Around the 
perimeter of this famous illustration 
are the oldest existing printed Laws 
of Cricket and date from 1744. The 
laws are written in cursive script and 
they describe a game quite different 
to modern cricket, overs consisted 
of four balls, there was no ‘leg 
before wicket’ rule and there was 
no restriction on the size of the bat. 
Some minor marks, wear otherwise 
in good/very good condition.		
	 £50/80

	 There are examples of this 
handkerchief in both the Lord’s and 
Melbourne museums and they are 
referred to in ‘Treasures of Lord’s’. 
Tim Rice. London 1989 (page 62) 
and Glorious Innings: Treasures 
from the Melbourne Cricket Club 
Collection’. Richard Bouwman. 
Hawthorn, Victoria 1987 (page 10).

10	 M.C.C. v Cambridge University 
1836. Early original advertising 
handbill titled ‘Cricket. A Grand 
Match will be played in Lord’s 
Ground, Marylebone’ for a match 
to be played 13th & 14th June 
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cricket, military and political 
activities. Good condition.	 £70/100

22	 ‘The Daisy Tour. Yorkshire Wanderers 
Dutch Tour’ 1893. An unusual and 
intriguing first-hand account of the 
tour that took place over two weeks 
in August 1893, neatly handwritten 
in ink by tour member, Samuel R. 
Jackson. Bound in red cloth, title and 
‘With S.R.J.’s Compliments’ in gilt to 
front cover. The first page lists the 
members of the tour, and the facing 
page features a typed summary of 
the tour and averages. The following 
pages comprise neatly written and 
humorous biographies of each player, 
titled ‘Capabilities and Peculiarities 
of the Team’, each of whom had 
been given a tour nickname such as 
‘Good Old Hatt’, ‘The Groom’, ‘The 
Ghost’, ‘The Commodore’, ‘Daisy’ 
(Jackson) etc. The touring party 
included three who played first-class 
cricket for Yorkshire and one for 
England, Edmund ‘Uncle Isaac’ Peate 
(England nine Tests 1881-1886), 
‘Old Harry’ Leadbeater (10 matches 
1884-1890), and Robert ‘Belshing 
Bob’ Baker (3 matches 1874-1875). 
Edmund Peate is described as a 
‘Slow left hand bowler, good bat 
(left), generally walks out to shake 
hands with the bowler’. Of Hatt the 
Captain, he is described as a ‘Good 
bat, fine fielder at point, and a good 
bowler (at home)’. The section closes 
with the comment, ‘These jottings 
are written to amuse the members 
of the team, and not to offend and 
if any word or expression should 
touch a “tender spot” or tread on 
a sore corn, forget and forgive your 
fellow Cricketer “Daisy” simply 
remembering that “It’s a nice 
place Holland”’. The closing pages 
comprise lyrics to ‘a few songs of 
the tour [to] complete the book’. 
A delightful account of the tour 
with affectionate descriptions of the 
personnel. Bookplate of A.E. Winder 
to inside front cover and, slipped in, 
are six typed letters from Winder 
to the vendor, dated 1978-1987, 
relating to collecting including the 
John Arlott collection, each signed 
by Winder. Also three original 
scorecards for matches played by 
Everley Cottagers C.C. at Hackness, 
two for a match v Hackness, 22nd 
September 1906, the other v Mr. 
F. Allison’s Team, 21st September 
1907. Minor wear and small stains to 

dated 31st October 1907. Very good 
condition.	 £30/40

20	 Maurice Leyland. Yorkshire & 
England 1920-1946. ‘Maurice 
Leyland’s Benefit’ 1934. Official 
four page leaflet with printed notice 
to front page from Lord Hawke 
announcing the benefit match to be 
held, Yorkshire v Nottinghamshire 
at Headingley, 30th June- 3rd July 
1934. Cameo portrait image of 
Leyland to centre. The centre pages 
comprise names and addresses of 
local Club secretaries, and tear off 
forms for the return of donations. 
Folds and light creasing, splitting 
along the fold, otherwise in good 
condition. Sold with three official 
scorecards, two featuring Leyland. 
‘North v South’, Harrogate 27th- 
29th August 1947, incomplete 
printed scores, North won by 86 
runs. ‘Maurice Leyland’s XI v. The 
Rest’ at Harrogate 30th August- 
2nd September 1947. Incomplete 
printed scores, The Rest won by 
nine wickets. Also ‘Derbyshire v 
Yorkshire’, Chesterfield 26th- 29th 
June 1948, incomplete printed and 
handwritten scores, match drawn. 
Odd folds and adhesive marks to 
verso of one, otherwise in good 
condition. Qty 2.	 £30/50

21	 Yorkshire Gentlemen’s Cricket Club 
1901-1911. A selection including 
disbound pages from a large 
scrapbook, individual scorecards 
and fixture card and press cuttings, 
relating to Yorkshire Gentlemen 
C.C. from the collection of Club 
member, Lieut. T.G.N. Bardwell. 
Individual items include an official 
Club fixture booklet for season 1908 
with Bardwell’s name annotate to 
front cover (and another laid down 
for 1909), and original scorecards 
for matches played v Gentlemen of 
Northumberland 2nd & 3rd August 
1901 and 20th & 21st July 1910, v 
Lord Hawke’s XI, 25th & 26th July 
1910, v Free Foresters, 27th & 28th 
July 1910 etc. The scrapbook pages 
include a handwritten letter in ink 
written on The Tariff Reform League 
letterhead, from  the Hon. Sec. 
dated 12th September 1911, inviting 
Bardwell to be the President of a 
newly formed branch of the League 
for Pockerington and District. Other 
items include cuttings, invitations, 
letters etc. relating to Bardwell’s 

16	 Frank Sugg Ltd. Lord Street, 
Liverpool 1906. Original advertising 
show card for Suggs’ ‘The Famous 
Boundarie, Jessop & Invinsa Cricket 
Bats. The colour image depicts a 
close-up view of a batsman wielding 
a ‘G.L. Jessop Boundarie’ bat, while 
facing a ball delivered by a bowler 
in the background, the ball inscribed 
‘Special County. Frank Sugg Ltd’. 
The image laid to board, the title and 
left edge sadly have been trimmed, 
otherwise an excellent image with 
nice bright colours.	 £60/90

	 Walter and his brother, Frank Sugg 
(Derbyshire, Lancashire, Yorkshire 
& England 1884-1899 ran their 
sports outfitter shop in Lord Street, 
Liverpool and also published ‘Sugg’s 
Cricket Annual’ from 1894 to 1905

17	 ‘Famous English Cricketers 1880’. 
Stevengraph woven silk panel 
of a design taken from an early 
lithograph by Willatt Grove of 
Nottingham for the ‘Boy’s Own 
Paper’. The image depicts famous 
players of the period including W.G. 
Grace, Lillywhite, Ulyett, Hornby, 
Lucas, Daft, Lockwood, Shaw, Lord 
Harris, Pooley, Emmett, Bates etc. 
The panel measures 8”x5.75”. Date 
unknown. Very good condition.		
	 £30/50

18	 Sri Lanka inaugural Test v England 
1982. Eight full copies of original 
English language newspapers 
published in Sri Lanka covering the 
one-day International series and the 
first Test match to be played by Sri 
Lanka. The one-off Test was played 
at Colombo, 17th- 21st February 
1982. The newspapers, all with back 
page coverage of the tour, some 
front page, are ‘Daily News’ 8th- 
11th, 18th, 20th & 23rd February 
and ‘Sunday Observer’ 21st February 
1982. Very good condition.	 £30/40

	 Having obtained Full Member status 
of the International Cricket Council 
Sri Lanka faced England in a two 
match ODI series, which was drawn 
1-1. England won the only Test 
match by seven wickets. 

19	 David Denton. Yorkshire & England 
1894-1920. ‘David Denton’s Benefit 
Fund’ 1907. Official four page 
Balance Sheet for Denton’s year 
recording that he made a ‘handsome 
profit’ of	£1,915, 13s, 2d. The sheet 
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match reports. An early engraving of 
a cricket match in progress at ‘The 
Den’ on Teignmouth seafront by G. 
Townsend, published by H. Besley, 
Exeter, 4th April 1853. An ‘M.C.C. 
1889 Devonshire Tour’ sheet with 
space for a photograph to the 
centre, printed scores for matches 
and players, names to borders. Five 
original typescripts for articles by 
James D. Coldham for the Devon 
yearbook, undated assumed to be 
1970s, and a Testimonial booklet 
for Agha Zahid (Devon 1983-1985, 
Pakistan 1 Test 1974/75) etc. Good 
condition.	 £80/120

28	 Australia tour to England 1934. 
Single page with printed title 
‘Australian Cricket Team July 14th 
1934. Maynard Arms, Grindleford’, 
mono image of the hotel and 
printed signatures of all sixteen 
playing members of the Australian 
touring party. The page measures 
8”x9”. Horizontal and vertical 
folds, otherwise in good/ very good 
condition.	 £30/50

	 The Australians were playing a tour 
match against Yorkshire at Bramall 
Lane, Sheffield, 14th- 17th July 
1934. Grindleford is situated in the 
Peak District, just ten miles from 
Sheffield, so it is likely the team 
were staying at the Maynard Arms 
during the match.

29	 Illinois Cricket Association Festival 
1933. Official folding fixture card 
for matches played from 22nd 
August to 4th September 1933 at 
grounds at Winnetka, Washington 
Park, Oak Park etc. Local teams, 
including Chicago C.C., Pakenham’s 
Oak Park, Illinois etc., took on 
the visiting teams of Winnipeg St. 
Georges C.C. (Canada), Cambridge 
University Vandals, Missouri, and 
Sir Julian Chan’s touring team. The 
card with printed fixtures and names 
of touring team players, also a 
lengthy description of the game, its 
laws, playing conditions and scoring 
methods, titled ‘A Brief Explanation 
of the Game of “Cricket”’ written 
by K.A. Auty, President of the Illinois 
Cricket Association. Padwick 212. 
Some age toning, otherwise in very 
good condition.	 £30/50

	 Sir Julien Cahn’s team toured North 
America and Bermuda in August 
and September 1933. Karl Andre 

the period 1880-1909 with some 
later newspaper cuttings from the 
1930s. The other album is dedicated 
to cuttings from Baily’s Magazine for 
the period 1904-1913. Both albums 
include bookplates laid down of 
players including Sammy Woods, 
Gilbert Jessop, Plum Warner, George 
Bonnor, Lord Hawke, C.B. Fry, 
A.J. Webbe etc. Covers becoming 
detached on both albums, other odd 
minor faults, otherwise internally in 
good/ very good condition.	  
	 £70/100

26	 Cricket scrapbooks 1858-1912. 
Four early scrapbooks covering Test 
and County cricket, tours, club and 
representative matches. One, titled 
‘Local Cricket History. The Annals of 
the Malton [Yorkshire] Cricket Club 
1862 to 1906’ comprises a compre-
hensive collection of cuttings of ‘The 
series of articles [that] appeared in 
the Malton Messenger from May 
1906 to January 1907’, compiled by 
Cecil Spiegelhalter. The handwritten 
title page includes an additional 
annotation, ‘Note: the whole was 
rewritten in 1920 under the title 
“History of Malton C.C. The MS 
was presented to F.S. Ashley-Cooper 
Esq. On his death it passed to Sir 
Julien Cahn. Its present location not 
known’. Another album covers the 
period 1858 to 1912 with coverage 
of the Australians in England 1882, 
1893 and 1899, England (A.P.Lucas’ 
team) in West Indies 1894/95, 
Anglo-American cricket, and the 
Triangular Test series of 1912. The 
others, one with cuttings from ‘The 
Sporting Mirror’ and ‘The New 
Sporting’ magazines 1881-1896, 
the other from 1890s to 1900s. The 
latter includes the signature in ink 
of Learie Constantine whose father 
played on the West Indians’ tour 
to England in 1900. Heavy loss and 
damage to one album, odd faults 
to the others, otherwise in good 
condition.	 £60/90

27	 Devon cricket 1840s onwards. A 
selection of ephemera relating to 
cricket in Devon including nine early 
small original advertising handbills 
for North Devon C.C. matches 
against Teignbridge, meetings, 
Ladies’ Days, practice sessions (with 
a professional) etc. for seasons 
1849-1851. Each laid to page, some 
back-to-back with press cuttings of 

the covers, otherwise in good/ very 
good condition.	 £60/90

23	 Longwood. Hampshire country 
house cricket 1881 & 1882. Early 
original scorebook with scores 
in pencil and ink of twenty five 
matches played by Longwood in 
seasons 1881 and 1882. Opposing 
teams played include Hockley House 
Boys, Dreshaw, Lord Rosehill’s XI, 
Excelsior, Winchester, Brookwood, 
Corhampton, Worthy Park, 
Swanmore, Garrion etc. Slipped 
in is an original sepia photograph 
of the Longwood team, laid to 
original photographer’s mount. 
Photographer unknown. Some wear 
to the covers of the scorebook, 
otherwise in good condition.	
	 £70/100

	 Longwood Park (also known as 
Rosehill Park and Longwood Farm) 
is situated near Winchester in 
Hampshire and was the seat of the 
Earls of Northesk.

24	 ‘H.M.S. Tenedos Scorebook’ 
1884-1886. Original scorebook 
with scores in ink for matches 
played by the officers and company 
of H.M.S. Tenedos against other 
ships’ companies and local cricket 
clubs. Includes matches played 
in the Caribbean at Moresby’s 
Plain, Somerset, Boaz Island (all 
Bermuda), and Antigua, also at 
Sydney (Nova Scotia), and St. 
John’s (Newfoundland). To the rear 
are handwritten pages, loose and 
laid down, of analyses of results 
and individual performances, and a 
newspaper cutting with a report on 
the match Terra Nova v Officers of 
H.M.S. Tenedos 1885. Some wear, 
with old tape repair to front internal 
hinge, otherwise in good condition.		
	 £70/100

	 H.M.S. Tenedos was a wooden 
‘Ecplise-Class’ (Corvette) screw 
sloop, launched in 1870.

25	 Cricket scrapbooks 1880-1930s. 
Two large nicely presented 
scrapbook albums comprising an 
extensive collection of magazine 
and newspaper cuttings of cricket 
related articles. One with cuttings 
from Chambers’s Journal, The 
Kaleidoscope, Illustrated London 
News, Bailey’s Magazine, Country 
Life, Fry’s Magazine, The Strand, 
The Graphic etc. The majority cover 
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including S.M. Wainwright 1886, 
G.H. White of Aquila Clapshaw, 
White & Co. 1886, H.S. Dark of F. 
Dark (Lord’s) 1886, L.J. Nicholls 
1889, A.W. Trimmings 1890, F.H. 
Ayres 1894 etc. Documents include 
Patent Specification, description 
and some with diagrams. Very good 
condition.	 £120/160

38	 Original Patents. Cricket Bats 
1885-1903 and Cricket Balls 
1876-1898. Folder comprising 
twenty original printed ‘Provisional 
Specification’ patent documents, 
all relating to the construction of 
cricket bats and balls, including 
blade protectors, handles, tennis, 
footballs, ball coverings etc. Includes 
patents applied for by notable and 
international manufacturers of the 
day including J. Malings of Jeffries 
& Malings 1876, A. Ashton (U.S.A.) 
1895, H.A. Cook 1895, W.A. Jewell 
(New Zealand) 1896, H. Gradidge 
1896, J. Lane 1896, F.H. Ayres 
1898, W. & J. Simmons 1898, A.E. 
Trimmings 1903 etc. Documents 
include Patent Specification, 
description and some with diagrams. 
Very good condition.	 £120/160

39	 Nottinghamshire C.C.C. 1914-1996. 
A selection of twenty original 
membership tickets and rule booklets 
for the period. Includes ‘Rules 
and List of Members’ 1914, Lady 
Member tickets for seasons 1949, 
1950, 1956, 1958, 1961 & 1962, 
Juvenile/ Junior Member tickets for 
seasons 1965-1972, Gentlemen 
Member tickets for 1974 & 1996, 
Country ‘B’ membership tickets for 
1975 & 1965, and a ‘Rules’ booklet 
for 1946. Also four small original 
undated admission tickets including 
one for Ilkeston Cricket Ground. 
Good condition.	 £30/50

40	 England tour itineraries 1991-1997. 
Three official players’ tour itinerary 
booklets for the tours to New 
Zealand and the World Cup 
1991/92, Zimbabwe 1996 and New 
Zealand 1997. Player unknown. 
Good/ very good condition.	£30/50

41	 Royal Household Cricket at Balmoral 
1938. Two typed team sheets on 
Balmoral Castle letterhead for ‘Harry 
Mercer’s XI’ dated 12th August 
1938, and ‘Mr. Tubbs’ XI’. Both 
sheets with handwritten alterations 
and batting orders in pencil. Odd 

J. Crump 1892, ‘’...Pad or Protector 
for the Abdomen Hips and Thighs...’ 
R.H. Fish & H. Peace 1903, and 
others relating to leg guards, gloves, 
boots, shoes etc. Documents include 
Patent Specification, description and 
some with diagrams. Very good 
condition.	 £150/250

35	 Original Patents. Cricket Equipment 
& Accessories 1876-1904. Folder 
comprising nineteen original 
printed ‘Provisional Specification’ 
patent documents. Subjects include 
‘Apparatus for Scoring Games’ 
W. Walton 1876, ‘Improvements 
in Cricket Stumps or Wickets’ 
W.G. Boorn-Thompson 1884, 
‘Improvements in Machinery 
for Making Cricket-bats’ W.H. 
Cook 1888, ‘Improved Cricket 
Sight Boards’ W. Browning 1897, 
and others relating to wickets, 
bails, umpires’ counters, pitch 
measurement and marking etc. 
Documents include Patent Specifi-
cation, description and some with 
diagrams. Three are bound in to 
olive boards. Very good condition.	
	 £100/150

36	 Original Patents. Cricket Bats 
1876-1885. Folder comprising 
twenty four original printed 
‘Provisional Specification’ patent 
documents, all relating to the 
construction of cricket bats, bat and 
tennis racquet handles and covers 
‘and other Implements of the like 
kind’. Includes patents applied for 
by notable manufacturers of the day 
including G.W. Frowd of Lillywhite & 
Frowd 1881, R. Slazenger Moss of 
Slazenger & Sons 1884, W.R. Lake 
(for Cady of U.S.A.) 1884, W.H. 
Cleave of Clapshaw & Cleave 1885, 
B. Warsop 1885, W. Sykes 1885, 
A. & H.A. Odd 1885, F.H. Ayres 
1885 etc. Documents include Patent 
Specification, description and some 
with diagrams. Very good condition.	
	 £120/160

37	 Original Patents. Cricket Bats 
1886-1895. Folder comprising 
twenty four original printed 
‘Provisional Specification’ patent 
documents, all relating to the 
construction of cricket bats, 
including ‘An Unbreakable Bat’, 
bat and tennis racquet handles 
and covers and others ‘of the like’. 
Includes patents applied for by 
notable manufacturers of the day 

Auty was a renowned collector 
and founder of the Auty Library 
dedicated to cricket.

30	 Australia v West Indies 1931. Official 
Grandstand admission ticket for 
the 2nd Test match at the Sydney 
Cricket Ground January 1st to 6th 
1931. N.S.W. Cricket Association. 
Very good condition. Rare	 £30/40

31	 South Australia 1934-35 to 1951-52 
seasons. Thirteen South Australia 
Junior members tickets for the 
Adelaide Oval Cricket Ground. The 
seasons being 1934-35, 1936-37, 
1937-38, 1939-40, 1940-41, 
1941-42, 1943-44, 1946-47, 
1947-48, 1948-49, 1949-50, 
1950-51 and 1951-52. Good 
condition	 £30/50

32	 South Australia 1948-49 to 1975-76 
seasons. Eleven South Australia Lady 
members tickets for the Adelaide 
Oval Cricket Ground. The seasons 
being 1948-49, 1949-50, 1950-51, 
1951-52, 1953-54, 1954-55, 
1955-56, 1971-72, 1972-73, 
1973-74 and 1975-76. Good 
condition	 £30/50

33	 Original Patents. Parlour & 
Outdoor Games 1884-1903. Folder 
comprising six original printed 
‘Provisional Specification’ patent 
documents. Subjects are ‘Apparatus 
for Playing Outdoor and Indoor 
Games’ A.S. King 1884, ‘Miniature 
Automatic Cricket Players’ T. Cloke 
& W.A. Ellis 1884, ‘A New or 
Improved Parlour Game’ M.F. Bailey 
1885, ‘A New Out Door Game with 
Requisites for Playing the same’ E. 
Flemons 1886, ‘An Indoor Game in 
Imitation of Cricket, and Apparatus 
therefor’ H. Lamplough 1895, and 
‘A New Form of Parlour Cricket’ T. 
Burge 1903. Documents include 
Patent Specification, description 
and some with diagrams. Very good 
condition	 £60/90

34	 Original Patents. Cricket Equipment 
& Accessories 1885-1903. Folder 
comprising seventeen original 
printed ‘Provisional Specification’ 
patent documents. Subjects include 
‘Improvements in Leg Guards’ F.H. 
Ayres 1885, ‘A Groin Protector or 
Shield for Cricketers’ A.M. Palmer 
1888, ‘Improvements in or relating 
to Hand Guards or Protectors...’ 
H. Hayley 1888, ‘Improvements 
in Batting Gloves’ P.B. & D. Cow,  
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Manchester. Minor soiling, slight 
splitting to fold, otherwise in good 
condition.	 £120/160

	 Lancashire were unbeaten in the 
1904 season playing twenty six 
matches, winning sixteen and 
drawing ten.

49	 ‘Lord’s Centenary Dinner 1914’. 
Large official menu for the Dinner 
held at the Hotel Cecil on Tuesday 
23rd June 1914. Centre pages 
detached, lacking the original ribbon 
tie. Sold with the original printed 
table plan. Also an official folding 
menu for the ‘One Hundred and 
Thirty-Second Anniversary Dinner’ 
held at Lord’s Hotel, 2nd May 
1923. Ex Wynyard collection. Good 
condition.	 £40/60

50	 M.C.C. tour of Australia 1924/25. 
‘Dinner to the M.C.C. Team’. Small 
and ornate folding menu for the 
Dinner given for the M.C.C. touring 
party to Australia held on the 
20th November 1924 at the Hotel 
Wentworth, Sydney. The menu with 
printed title and emblem depicting 
flags in the colours of M.C.C. and 
New South Wales. Toasts and menu 
to centre pages. Some wear and 
soiling to covers, otherwise in good 
condition.	 £80/120

51	 Surrey C.C.C. 1938. Official menu 
for the ‘Complimentary Dinner to 
Mr E.R.T. Holmes and the Surrey 
Cricket Team 1938’. Minor foxing, 
small adhesive mark to rear page, 
otherwise in very good condition.	
	 £30/40

52	 Don Bradman. A selection of 
commemorative coins, books etc. 
relating to Bradman comprising 
‘Wisden Cricketer of the Century 
Sir Donald Bradman’ limited edition 
20c coin in presentation case, two 
further Bradman coins/ medals, and 
an Ashes Centenary 1980 medal. 
‘Wisden Cricketers of the Century 
The Don- 100th Birthday Souvenir’ 
commemorative cover issued 2008. 
Hardback biographies ‘Sir Donald 
Bradman’ Anthony Davis 1960 with 
good dustwrapper, ‘The Don’ Roland 
Perry 1995, ‘The Bradman Diary 
1991’ and ‘Bradman: A Biography’ 
Michael Page 1990 paperback. Also 
an audio cassette collection in eight 
parts, ‘Bradman. The Don Declares’ 
1987/88, a promotional comparison 

festival concluding with the 1959  
T.N. Pearce’s XI match against the 
touring Indian team of 1959 the 
conclusion of the seventy third 
annual festival. Pages loose in 
card folder. It is not known if this 
typescript was ever published. Good 
condition	 £40/60

46	 John Arlott. ‘Taking Stock. Problems 
of County Cricket’ 1952. Original 
15pp typed transcription taken 
from a ‘Telediphone Recording’ of 
a broadcast made for the B.B.C. 
Home Service 24th April 1952. John 
Arlott chaired the discussion with 
guests, H.S. Altham, R.W.V. Robins, 
Bill Bowes and H.L.V. Day. Bound in 
green cloth for Arlott with gilt title to 
spine. Bookplate of A.E. Winder to 
inside front cover. Good condition.		
	 £80/120

47	 John Tanner Neve. M.C.C. 1936. 
Official player’s itinerary booklet for 
the M.C.C. tour of Canada in 1937. 
The small booklet with M.C.C. 
colours and title to front, inside with 
list of players including Neve, this 
being his copy, fixtures and tour 
itinerary. Slipped in are three small 
newspaper cuttings reports of results 
of tour matches, including one in 
which Neve took five wickets. All 
contained in a brown envelope with 
typed ownership name of Isadore 
Goldman & Son, London. Rusting 
to staples and other rust marks and 
foxing, otherwise in good condition.	
	 £50/80

	 John Neve played one first class 
match for M.C.C. v Ireland in 1936. 
He was chosen to play for M.C.C. 
on the tour of Canada. The tour 
party were all amateurs and played 
twenty matches in a month. The 
matches were not regarded as first 
class.

48	 ‘Lancashire County & Manchester 
Cricket Club County Championship 
Celebration Dinner’ 1904. Rare 
official four page menu for the 
dinner held at the Midland Hotel, 
Manchester, 23rd November 1904. 
The menu with ornate decorative 
covers printed in gold, green and 
red, with mono cameos to the front 
of A.N. Hornby, President, and A.C. 
MacLaren, Captain to front. Menu 
and toast list to centre pages, list 
of the season’s results to rear page. 
Printed by G. Falkner & Sons of 

rust spots and folds, otherwise in 
good condition.	 £30/40

42	 The Ashes 1934-2005. Red file 
comprising a selection of Ashes 
related ephemera. Includes two 
complete sets of fifty cigarette cards, 
John Player & Sons ‘Cricketers 1934’ 
and ‘Cricketers 1938’, the latter in 
official album. Official ‘Australian 
Cricket Tour’ brochures for 1938, 
1948 and 1953, edited by A.W. 
Simpson, some soiling to wrappers. 
Also two Playfair tour brochures for 
1956 and 1964, both in very good 
condition. A heavily soiled and 
stained official autograph sheet for 
the 1948 tour, fully signed by all 
eighteen. Don Bradman ‘Australian 
Legends’ commemorative coin and 
cover 1997. ‘England Winners 2005’ 
official set of four Royal Mail stamps. 
Official scorecards for England v 
Australia at Lord’s 1953, 1961, 1980 
& 1989, Old Trafford 1953 & 1961, 
Headingley 1968, The Oval 1975. 
Mixed condition, some faults as 
described.	 £50/80

43	 Dr. W.G. Grace. Gloucestershire 
C.C.C. Rare folding penny card 
written by Albert Craig, (Surrey Poet) 
and published by Wright & Co., 
London 1888. Some adhesive marks 
to verso, otherwise in good/ very 
good condition. Sold with a small 
bookplate photograph of Grace, 
head and shoulders in vignette, 
2.75”x3.25”, and a printed page 
on pink paper of an image of Grace 
seated with W.L. Murdoch. Odd 
faults, generally good condition.  
Qty 3.	 £70/100

44	 ‘Mr J.R. Mason’. 1897. Kent C.C.C. 
Folding penny card assumed to 
have been written by A.C. Albert 
Craig ‘Cricket Poet and Rhymester’. 
Published at 25, Temple Chambers, 
London, publisher unknown. 
Advertising to front and rear, with 
advertisement to inside for ‘Laws 
of Cricket with Hints to Young 
Players...’. Image of Mason to front 
cover. Very minor adhesive marks, 
otherwise in very good condition.	
	 £50/70

45	 ‘The Scarborough Cricket Festival. 
Being an account, year by year 
of the matches played on the 
Marine Ground’. Written by W.S. 
Conder of Kew Gardens, Surrey. 
Original 92 page typescript on the 
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of the Surrey County Cricket Club. 
The menu with titles to front, with 
raised gold Surrey emblem, menu 
and toast list to centre pages and 
scene of play at Kennington Oval 
to rear cover. The rear cover of the 
menu has been nicely signed in ink 
by fifteen members and officials of 
the Surrey and West Indian teams 
who played in the tour match at 
the Oval on the 12th-15th May 
1928. Signatures include Douglas 
Jardine, Leveson-Gower, Hobbs, 
Peach, Sandham, Shepherd, Cook, 
Bartlett, Rae, Hoad, Fernandes, 
Scott, Jeacocke etc. Bartlett and 
O.C. Scott have also handwritten 
their addresses in the West Indies 
to the inside pages of the menu. 
Some splitting to spine fold, some 
marks and staining to menu covers 
otherwise in good condition. Rare.		
	 £140/180

60	 Australian tour of England 1930. 
‘L.M.S. [London, Midland and 
Scottish Railway] Restaurant Car 
Australian Cricket Team Dinner’ 
menu dated 16th May 1930. The 
menu with attractive illustration of 
an angel to the top, menu below, 
wine list to centre pages, advertising 
to rear. Signed in ink to the front 
page by fourteen members of the 
Australian touring party. Signatures 
are Woodfull (Captain), Richardson, 
Kippax, Hornibrook, Oldfield, 
Jackson, Wall, Bradman, Fairfax, 
Walker, Grimmett, Hurwood, 
a’Beckett and Howard (Treasurer). 
Three cigarette cards of Kippax, Wall 
and Oldfield laid down to centre 
pages. The menu with folds, nicks to 
edges and wear. Nice signatures.		
	 £100/150

	 The Australian team would have 
been travelling from Liverpool to 
London having complete their tour 
match against Lancashire, prior to 
playing the M.C.C. at Lord’s. 

61	 Alan Kippax Cricket Team tour 
of Queensland 1931. ‘A.U.S.N. 
[Australian Union Steam Navigation 
Company] Line’ official dinner menu 
on board the S.S. Ormiston, dated 
Sunday, 22nd March 1931. The 
single sided menu with colour flag, 
title and menu with humorous names 
of dishes to front including ‘Potage, 
Don Bradman’, ‘Sweetbreads a la S. 
McCabe’ etc. Nicely signed in ink 
to verso by eleven members of the 

signatures), a cricket cap, signatures 
of Warwickshire Sunday League 
winners 1994, ‘The History of the 
Cricket Bat’. Scale replicas of cricket 
bats showing their development, 
in original presentation box, books 
include ‘Cricket Form at a Glance 
1878-1902’ and ‘1901-1923’, 
Home Gordon, Annals of the Free 
Foresters 1856-1894’. Bedford and 
Collins 1895, Len Hutton ‘Century 
of Centuries’ plate etc etc. G	  
	 £50/80

AUTOGRAPHED  
CRICKET EPHEMERA

57	 The Ashes. England v Australia 
1926. Original folding menu for the 
‘Complimentary Dinner given by 
the Director of H. and G. Simonds, 
Ltd., to A.P.F. Chapman, Captain 
of the England Eleven’, held at the 
Carlton Restaurant, London 18th 
August 1926. The menu signed 
to the front in pencil by Percy 
Chapman, also by Australians Bert 
Oldfield and in ink by Arthur Mailey. 
England had completed their victory 
over Australia at The Oval that day. 
Good/ very good condition.		
	 £70/100

	 Arthur Carr captained England in 
the first four Tests of the 1926 Ashes 
series, which were all drawn. He 
was replaced by Percy Chapman 
as Captain for the final Test, which 
England won by 289 runs to take the 
series 1-0 and regain The Ashes. 

58	 Wanderers Club, Johannesburg 
1927. Official typed ‘Luncheon 
Menu’ on The Wanderers Club 
letterhead for a lunch held at the 
Club on 24th September 1927. The 
single page menu has been nicely 
signed in black ink by twenty one 
attendees. Many signatures cannot 
be identified, but they appear to 
represent officers and committee 
members of the club and include 
Victor Kent, Chairman, J.H. Piton, 
B.L. Bateman, and Algernon S. 
Frames who played first-class cricket 
for Transvaal 1921-1928. Horizontal 
fold and light foxing, otherwise in 
good condition.	 £30/50

59	 ‘The Surrey County Cricket Club. 
Dinner to the West Indian Cricket 
Team 1928’. Scarce official menu 
for the Dinner held at Kennington 
Oval on the 12th May 1928. The 
Chairman- G.H. Longman, President 

wheel, and a coaster. Qty 12. Good 
condition.	 £25/35

53	 David Stuart Sheppard. The 
Right Reverend Lord Sheppard 
of Liverpool. Sussex, Cambridge 
University & England 1947-1962. 
Large format order of Service of 
Thanksgiving held for Sheppard, at 
Liverpool Cathedral, 23rd May 2005, 
sold with a further order of service 
for Evensong in thanksgiving for 
the life and ministry of Bishop David 
Sheppard at Liverpool Cathedral, 
17th November 2019. Qty 2. Very 
good condition.	 £25/35

54	 ‘Talking Cricket’. Six long playing 
12” vinyl records, each side 
comprising a narration by the cricket 
commentator, Martin Young, on 
the subject of international Test 
grounds. Produced by the South 
African Broadcasting Corporation, 
date unknown, probably late 
1960s/ early 1970s. Each record 
in original decorative sleeve. Titles 
are No. 1 Lord’s, London, No. 2 
Gabba, Brisbane, No. 3 Old Trafford, 
Manchester, No. 4 Old Lords and 
Kingsmead, Durban, No. 5 Sydney, 
No. 6 Kennington Oval, London, 
No. 7 Newlands, Cape Town, No. 
8 Melbourne,  No. 9 Trent Bridge, 
Nottingham, No. 10 West Indies, No. 
11 Headingley, Leeds, and No. 12 
Old Wanderers, Ellis Park and New 
Wanderers, Johannesburg. Each 
record with matrix numbers printed 
to labels and etched to runout ‘LT 
10,827-F’ to ‘LT 10,838-F’ respec-
tively. Very good condition.	 £30/50

	 At the end of his playing career, 
Douglas Martin Young (Worces-
tershire & Gloucestershire 
1946-1964) emigrated to South 
Africa where he appeared regularly 
on radio as a cricket commentator.

55	 ‘Benson & Hedges’ Free Round 
oversized advertising beer mats 
1982. Twelve original oversize beer 
mats decorated as large red cricket 
balls to one side and to the other 
application form to win a ‘Free 
Round’ of drinks. The mats in very 
good condition	 £20/30

56	 Cricket ephemera. Good selection 
of ephemera including signed 
photographs and press pictures, a 
faded signed postcard of Jack Hobbs, 
signed official England touring 
team photographs (some fading to 
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October 1980. Signed to rear cover 
autograph page by fifteen England 
players including Hutton, Tattersall, 
Edrich, Statham, Kenyon, Trueman, 
Laker, May, Evans, Bedser, Wardle, 
Graveney, Simpson, Compton and 
Bailey. Additionally signed to the 
centre pages by Brian Johnston, 
Sebastian Coe and Nicholas Parsons. 
Good/ very good condition.	£40/60

67	 Australia tour to South Africa 
1957/58. Official folding card 
issued on board the Shaw Savill 
Line Q.S.M.V. ‘Dominion Monarch’ 
at Cape Town. The front cover 
with colour illustration of a vase of 
flowers. The inside front cover with 
printed title, ‘Australian Cricket 
Team South African Tour 1957-58 
Autographs’ with the printed names 
of the Australian touring party, 
fully signed in ink by all sixteen 
listed players. Signatures are Craig 
(Captain), Harvey, Benaud, Burge, 
Burke, Davidson, Drennan, Favell, 
Gaunt, Grout, Jarman, Kline, 
Mackay, Meckiff, McDonald and 
Simpson. Facing this is a printed 
‘Tour Record’ and results of the five 
Test matches played in the 1957/58 
series, of which Australia won three, 
two being drawn. The card may 
have been the cover for a slipped 
in menu. Slight splitting to fold, 
otherwise in good condition. Loosely 
slipped in is a mono photograph of 
the ship. Pin holes to corners and 
edges, otherwise in good condition.	
	 £100/150

68	 ‘Benson & Hedges Bicentennial 
Test Match Dinner 1988’. Official 
programme/ menu and ticket for 
the Dinner held at The Roundhouse, 
University of N.S.W., Sydney 
on the 2nd February 1988. The 
programme/dinner menu signed to 
‘Autographs’ page by eight current 
and former players, including 
Don Bradman, May, Insole, A. 
Bedser, Harvey, Benaud, Boon 
and Dexter. Also signed by Bob 
Hawke, Australian Prime Minister, 
and Michael Parkinson. Also four 
signatures to the Australian ‘Living 
Legends’ pen pictures of Arthur 
Morris, Keith Miller, Ray Lindwall 
and Lindsay Hassett. Fourteen 
signatures in total. Sold with an 
official folding scorecard for the 
match with handwritten scores, and 
official brochure. G	 £70/100

ink by eight attendees, Bill Johnston, 
Lyndsay Hassett, Arthur Morris, 
Ray Lindwall, Keith Miller and 
Ernie Toshack of Australia, Norman 
Yardley and Jim Laker of England. To 
opposite page a colour photograph 
of Bradman, signed in ink below by 
Bradman. Nine signatures in total. 
The menu slipped in to card folder. 
Very good/ excellent condition.		
	 £150/250

64	 ‘Surrey v New Zealand 1949. Official 
folding menu for the ‘Dinner to the 
New Zealand Cricket Team’ given 
by Surrey C.C.C. at Armourers’ Hall, 
11th May 1949. The front cover 
with raised silver Surrey emblem 
and printed titles, menu and toast 
list to inside. Signed to the front 
by eight attendees, including six 
in ink of Barton, Squire, Holmes of 
Surrey, Hadlee and Sutcliffe of New 
Zealand, and the Earl of Rosebery, 
also Wallace and Leveson Gower 
in pencil. Also signed in ink to the 
inside by Alec and Eric Bedser. Very 
good condition.	 £30/50

	 In the tour match played at 
Kennington Oval 11th- 13th May 
1949, the New Zealanders beat 
Surrey by 149 runs.

65	 ‘Dinner to celebrate the 50th 
Anniversary of the Eton v Harrow 
match of 1900’. Official four page 
folding menu for the dinner held 
in London, 13th July 1950, during 
the match played at Lord’s, 13th & 
14th July 1950. The menu with titles 
to front, copy of the 1900 match 
scorecard and menu to inner pages. 
The menu signed in blue ink to inner 
pages by eleven attendees including 
ten of the players who took part in 
the 1900 match. The signatures are 
H.K. Longman, E.W. Mann, D.J. 
Cassavetti, H.S. Kaye, E.G. Whatley, 
C.E. Lambert, A. Buxton, Hon G.W. 
Lyttelton, J. Wormald, and Lord 
Dalmeny (now Earl of Rosebery). 
Additionally signed by P.F. Warner 
who did not play in the 1900 match. 
E.G. Whatley took eight wickets in 
the 1900 match. A rarely seen menu. 
Very good condition.	 £50/80

66	 England 1953 Ashes winning team. 
Official menu booklet for the 
Sheffield Cricket Lovers’ Society 
‘Reunion Dinner for Members of 
the 1953 Ashes Winning Team’. 
Held at Cutlers Hall, Sheffield, 18th 

touring party. Signatures are Alan 
Kippax, Wendell Bill, Archie Jackson, 
Frank Conway, Pat Withers, Stan 
McCabe, Bill Ives, Keith Rigg, Edgar 
Waddy, Halford Hookey and Don 
Bradman. Lacking one signature 
of Alan Fairfax. The menu with 
horizontal fold and small but crude 
tape repairs to centre fold, adhesive 
mark to top edge and some wear. 
Signatures good.	 £70/100

	 Kippax’s tour took place in March 
and April 1931 and took in matches 
in Cairns, Innisfail, Townsville, Ayr, 
Bowen etc. The date of the menu is 
likely to have been while en route to 
Cairns for the start of the tour.

62	 Alan Kippax Cricket Team tour 
of Queensland 1931. ‘A.U.S.N. 
[Australian Union Steam Navigation 
Company] Line’ official folding 
dinner menu on board the S.S. 
Ormiston, dated Sunday, 22nd 
March 1931. The menu with mono 
image of the ship with ornate colour 
floral decoration to front, ‘Ports of 
Call’ map to rear, the centre pages 
with title and menu with humorous 
names of dishes including ‘Potage, 
Don Bradman’, ‘Sweetbreads a la 
S. McCabe’ etc. Nicely signed in 
ink to centre by all twelve members 
of the touring party. Signatures 
are Alan Kippax, Halford Hookey, 
Archie Jackson, Alan Fairfax, Frank 
Conway, Stan McCabe, Keith Rigg, 
Pat Withers, Bill Ives, Wendell Bill, 
Edgar Waddy and Don Bradman. 
The menu with some foxing, 
otherwise in good condition. Nice 
signatures.	 £100/150 

	 Kippax’s tour took place in March 
and April 1931 and took in matches 
in Cairns, Innisfail, Townsville, Ayr, 
Bowen etc. The date of the menu 
is likely to have been en route to 
Cairns for the start of the tour.

63	 Don Bradman. Official menu for ‘A 
Luncheon and Presentation to Don 
Bradman’. Savoy Hotel, London. 
September 20th 1948. Folding 
menu for the Luncheon given by 
‘The People’ newspaper. The menu 
with gold tassel, title to front cover 
and colour ‘Australia 1948’ emblem 
above. The inside front cover with 
menu, list of speakers and details 
of the presentation of an antique 
silver replica of the Warwick Vase 
to Bradman. Very nicely signed in 
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the defeat to Eton in which he 
expresses his regrets that Dauglish 
did not bowl himself enough but 
not to reproach himself, and further 
letters of support and commiseration 
from Manley Kemp (Kent & Oxford 
University 1880-1895) in a joint 
letter with his brother Arthur, the 
‘Chiddleton Kemps’, A.J. Webbe 
(Oxford University, Middlesex & 
England 1875-1900) (facsimile), and 
a further original letter from the Earl 
of Bessborough. A fascinating insight 
into the the passion shown by some 
famous Old Harrovians. Very good 
condition.	 £500/800

	 Dauglish was first selected for the 
annual fixture aged 17 in 1885, 
which Harrow won, so extending 
their unbeaten run over Eton to nine 
years. The unexpected defeat of 
1886 was against an inexperienced 
Eton side, that did however feature 
notable names including H.J. 
Mordaunt (Captain), C.P. Foley, R.C. 
Gosling, and H.R. Bromley-Dav-
enport. 

74	 Richard Webster, 1st Viscount 
Alverstone. President of Surrey 
C.C.C. One page handwritten letter 
to ‘Mr Humphreys’, dated 25th 
March 1899. Alverstone is replying 
to an invitation from the Saddlers’ 
Company, which he has to decline 
due to his commitments at the House 
of Commons. Nicely signed ‘Richard 
Webster’. Light folds otherwise in 
very good condition.	 £30/50

	 Lord Alverstone was President of 
Surrey C.C.C. from 1895 until his 
death in 1915.

75	 Richard Parr Daft (Nottinghamshire, 
1 match 1886) to Alfred J. Gaston, 
cricket follower, writer and collector. 
Three page handwritten letter in ink, 
originally from Gaston’s personal 
collection, written by Daft, son 
of Richard Daft (Nottinghamshire 
1858-1891). Dated 31st May 
1900[?], Parr offers some letters ‘to 
fill your album. As my father has 
never gone in for collecting he thinks 
they will be better in your hands’. 
Signed ‘R.P. Daft’. Some staining and 
wear, otherwise in generally good 
condition.	 £40/60

	 Richard Daft Senior died in 1900.

76	 Pelham Francis Warner. Middlesex, 
Oxford University & England 

Breakfast’ 2010 (6 signatures), 2013 
(3), 2017 (4), Queensland Cricketers’ 
Club ‘Pre Test Lunch’ 2010 (5), 2013 
(3), 2017 (6), ‘Brisbane Official 
Ashes Function’ 2017 (7, 4 & 3), 
‘Brisbane Official Ashes Function 
2017 (5), ‘Lord’s Taverners Victoria 
Boxing Day Test Breakfast’ 2017 
(2), ‘Cricket Australia Travel Office 
Ashes Function’ 2017 (3). Sold 
with an official match programme 
for Prime Minister’s XI v England, 
Manuka Oval 2002 (signed by 
7). Signatures include Hussey, 
Rutherford, G. Chappell, Vaughan, 
Hussain, Fleming, Hogg, Hick, 
Gatting, Taylor, Boycott, Agnew, 
Tufnell, McGrath, Swann, Gilchrist, 
Healy, Lehmann, Botham, Haddin, 
Tim Rice etc. Sold with a selection of 
eleven official souvenir programmes 
for Ashes Tests in Australia 2006/7 
(fifth Test), 2010/11 (all five Tests) 
and 2013/14 (all five). Qty 24. Very 
good condition.	 £40/60

73	 Maurice John Dauglish. Middlesex & 
Oxford University 1886-1890. ‘Eton 
v Harrow 1886’. Nicely presented 
file comprising a collection of six 
original and other facsimile copies of 
letters written to Dauglish by notable 
cricketing Old Harrovians. Dauglish 
was appointed Captain of the 
Harrow team for the 1886 season, 
and the letters date from 1882 
when he was a 14 year old Colt, 
up to and immediately following 
the annual fixture at Lord’s against 
Eton in 1886, in which Harrow 
were surprisingly defeated by six 
wickets. Original handwritten letters 
(unless stated) from correspondents 
offering their tips on captaincy and 
other cricketing matters are Robert 
Grimston (Oxford University & 
Middlesex 1838-1851) arranging a 
practice session for the Colts in 1882. 
William Law (Oxford University 
& Yorkshire 1871-1874), advising 
Dauglish on the need for a good slow 
lob bowler after Harrow’s victory 
over Eton in 1885. I.D. ‘Donny’ 
Walker (Middlesex 1862-1884), four 
pages of detailed instructions such 
as the positioning of mid-on when 
not using a short-leg, who to bowl 
and when etc. Earl of Bessborough 
(F.G.B. Ponsonby) (Cambridge 
University & Surrey 1834-1839) 
wishing ‘a glorious success’ on the 
eve of the 1886 match. I.D. Walker 
(facsimile copy letter) the day after 

69	 ‘The David Carpenter Swan Song 
and Celebration of 21 Years of the 
Whitbread Wanderers Dinner’. 
Official folding menu for the 
dinner held at the Royal Glouces-
tershire Hussars, 11th January 
1990. Signed to the rear autographs 
page by twenty four attendees 
featuring a number of first-class 
cricketers including signatures of 
Tom Graveney, Godfrey Evans, Basil 
D’Oliveira, David Carpenter, Len 
Coldwell, Roy Booth, David Allen 
etc. Very good condition.	 £30/40

70	 ‘Lancashire’s Unique Double in 
1990’. Limited edition folding card 
to commemorate the club winning 
both of the knockout Cups in 1990. 
The centre signed by the twelve 
players and the Manager. Signatures 
include Hughes, Fowler, Fairbrother, 
Akram, Atherton etc. Limited 
edition of 125 copies. Sold with 
an official menu for the Paul Allott 
Benefit Fund Gala Dinner held in 
Manchester, 22nd September 1990. 
Seven signatures in ink to front and 
back including Allott, Mike Procter, 
M.J.K. Smith, Fred Trueman, Brian 
Statham etc. Very good condition. 
Qty 2.	 £30/50

71	 Australia. ‘Cricket Friends and 
Legends of Cricket’ 1995 & 2003. 
Two official menus for dinners held 
at Parliament House, Sydney, one 
on 13th January 1995, the other 
6th January 2003. The first signed 
to rear autograph page by twenty 
six attendees including Insole, 
Gatting, Harvey, Willis, G. Chappell, 
J. Benaud, Craig, Davidson, Bedser, 
Walters, Morris, Booth, Donnelly, 
Archer etc. The other signed by 
four, Bill Brown, Sam Loxton, Alan 
Davidson and Bob Simpson. Sold 
with a South Australian Cricket 
Umpires Association ‘Bradman 
Medal Dinner’ 1995 programme 
signed by Don Bradman and one 
other, and an official menu for the 
dinner ‘In Honour of the Australian 
Cricket Team “The 1948 Invincibles”’ 
Melbourne 1998, eight signatures to 
centre pages of Johnston, Brown, 
Harvey, Hamence, Ring, Morris, 
Toshack and Loxton. Qty 4. Good 
condition.	 £40/60

72	 Australia 2002-2017. A selection 
of signed official menus/ itineraries 
from Ashes tours. Items include 
‘Lord’s Taverners WA Test Match 
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84	 Cricketers signed letters 1959-1990s. 
Nine original letters signed by 
cricketers. Seven relate to requests 
for autographs, signed by A.E.R. 
Gilligan to ‘Mr Davidson’ 1959, 
Leslie Townsend 1986, Eric Bedser 
and Alec Bedser, both to ‘Mr Cane’ 
1989, Brian Booth to ‘Mr Fielding’ 
1996, N.T. McCorkell and Brian 
Close to ‘Mr Cane’, both undated, 
also Mike Brearley to ‘Judith’ 1980 
replying to a request for his book, 
and Len Hutton to ‘Mr Cane’ 1989 
regarding the death of Bill Ponsford. 
Sold with a photocopy of a letter 
from Don Bradman dated 1997. 
Very good condition.	 £70/100

85	 Indian Test cricketers. Two single 
page handwritten letters signed by 
Indian Test cricketers replying to 
requests for signed photographs. 
Signatures are Pankaj Roy (43 Tests 
1951-1960), dated 6th September 
1959, and Ghulam Ahmed (22 Tests 
1949-1959), dated 18th August 
1982. Very good condition.	 £40/60

86	 Herbert Sutcliffe. Yorkshire & 
England 1919-1945. Two single 
page typed letters on ‘Herbert 
Sutcliffe Limited’ business letterhead 
from Sutcliffe to T.W. James Savage. 
In the first, dated 4th November 
1964, Sutcliffe is replying to a 
request to read an 11pp typescript 
of an unpublished short biography 
of Sutcliffe by Savage titled ‘Playing 
for Yorkshire’. Sutcliffe congratulates 
the author ‘on a very fine effort’. 
In a follow-up letter dated 6th July 
1965 Sutcliffe states he is unable to 
find a publisher ‘who is prepared 
to take the risk’. Both letters very 
nicely signed in ink by Sutcliffe. 
Included are two original copies of 
the typescript. Good/ very good 
condition.	 £70/100

87	 Younis Ahmed Mohammad, 
Surrey, Worcestershire & Pakistan, 
1961-1987. Single page handwritten 
letter to Jack Sokell, replying to 
messages of congratulations on 
his recent marriage. Signed in a 
rare earlier name ‘Mohd Younis’ 
and dated 1st May 1966. G/VG. 
Unusual.	 £30/50

	 Mohammad Younis was latterly 
better known as Younis Ahmed.

88	 Kent C.C.C. A selection of five 
letters written to the collector, H.W. 
‘Plum’ Warner, each signed by the 

Scott to a Miss Freda Williams in 
Liverpool. Writing on The Adelphi 
Hotel, Liverpool headed notepaper, 
Scott is replying to an admirer, 
following a ‘good game at Aigburth’ 
and credit’s his teams fine fielding to 
‘the outfield, which was like a billiard 
table’. He gives his height ‘6 ft 1 1/2 
inches & Harry Cave is taller than 
Geoff Rabone. There is not much 
difference between the three of us’. 
Signed ‘Verdun’. A rarer signature. 
Very good condition.	 £30/40

	 The New Zealanders beat Lancashire 
by nine wickets in the tour match at 
Aigburth. 

81	 Herbert Sutcliffe. Yorkshire & 
England 1924-1945. Single page 
handwritten letter in ink from 
Sutcliffe replying to a request for an 
autograph, dated 20th March 1951. 
Sutcliffe reports he has two black 
eyes following a car accident. Also a 
mono press photograph of Sutcliffe 
in batting action signed by Sutcliffe. 
8”x5.5”. Sold with two letters/ 
notes with general cricket interest 
replying to requests for autographs, 
photographs etc. signed by Greville 
Stevens 19th December 1968, and 
Jim Parks 15th March 1988. Good/ 
very good condition. Qty 4.	£40/60

82	 John Arlott. Two typed letters, 
both signed in ink by Arlott. One, 
dated 27th March 1953 on B.B.C. 
letterhead, is to the collector H.W. 
‘Plum’ Warner, returning signed 
labels, and stating he is looking to 
acquire ‘Lillywhite’s Guide 2nd and 
9th Editions, and the bound volumes 
of “Cricket” after 1910’. The other, 
to a Mr. Richards dated 1975 on 
‘The Guardian’ letterhead, relates to 
Vanity Fair cartoons ‘in “The World” 
and “Mayfair”, and a description 
of ‘Haileybury’ (Rev Dr. Edward 
Lyttelton). Very good condition.	
	 £30/50

83	 Douglas Robert Jardine. Surrey & 
England 1921-1933. Typed circular 
letter on ‘The Association of Cricket 
Umpires’ headed paper appealing 
to local newspapers to publicise the 
Association’s aim to improve the 
standard of umpiring and raise funds 
to do so. This copy addressed to the 
Sports Editor of the Liverpool Echo, 
dated 9th May 1955 and is signed by 
Jardine, President of the Association. 
Horizontal folds otherwise good 
condition.	 £80/120

1894-1920. Two page handwritten 
letter from Warner, dated 10th April 
1907, regarding his ability to sing or 
recite. ‘I have never sung a song in 
my life or recite, also I have five or 
six men staying in the house for the 
match next week I shall have to look 
after.’ Nicely signed in full ‘Pelham F. 
Warner’. Very good condition.		
	 £60/90

77	 Earl of Dalkeith, 7th Duke of 
Buccleuch. Single page handwritten 
letter to ‘[Teddy?] Wynyard, dated 
‘8 June 31[?]’. Dalkeith writes to 
say that due to his workload and 
parliamentary duties he ‘cannot play 
in either of your matches. I rang up 
Lucas and he is very glad to play’. 
Nicely signed ‘Dalkeith’. Good/ very 
good condition.	 £25/35

	 The Earl of Dalkeith served as 
President of the M.C.C. in 1913. 
The matches to which Dalkeith 
refers cannot be established. He 
died in 1935. 

78	 Ian William Geddes Johnson. Victoria 
& Australia 1935-1957. Single page 
handwritten letter in ink dated 22nd 
December 1947 from Johnson to a 
correspondent in South Africa who 
had congratulated Johnson on his 
‘performances against the M.C.C. 
team last year [1946/47]’. Nicely 
signed by Johnson. Light folds, 
otherwise in very good condition.	
	 £30/50

79	 Don Bradman. Original two page 
letter handwritten in ink by Bradman 
to ‘Mr Ford’ at Essex C.C.C.. Writing 
from his home at 2 Holden Street, 
Kensington Park, South Australia 
and dated 16th February 1949, 
Bradman expresses his thanks for 
congratulations on receiving his 
knighthood. He is unable to provide 
an autographed photograph, but is 
sending ‘a coloured sketch by Arthur 
Mailey which I think should serve 
your purpose very well’. The letter 
is nicely signed by Bradman. Some 
foxing, browning and fading, but all 
clearly legible. The pages may have 
been previously framed, with small 
adhesive marks to corners, otherwise 
in good condition.	 £100/150

80	 Verdun John Scott. Auckland & New 
Zealand 1937-1952. New Zealand 
tour to England 1949. Single page 
handwritten letter dated ‘Aug 25 
[1949]’ with original envelope from 
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and others signed to piece laid down 
to the card. Earlier signatures include 
Headley, Pierre, Gibbs, Kanhai, 
Shepherd, Ramadhin, Valentine, 
Sobers, Walcott, Weekes, Willett, 
also Greenidge, Lara, Ambrose, 
Hooper, Holding, King, Adams, 
Chanderpaul, Benjamin, Garner, 
Brathwaite, Bishop, Logie, Arthurton, 
Richardson, Walsh, Roberts, Gale 
etc. Odd duplication of signatures. 
Good condition.	 £100/150

95	 South African Test cricketers 
1930s-2010s. A good selection of 
approx. one hundred signatures of 
South African Test players, mainly 
signed to printed ‘South Africa Test 
Player’ white cards with the odd 
trade card. The majority of earlier 
signatures and others signed to 
piece laid down to the card. Earlier 
signatures include Vincent, A. & 
E. Rowan, van Ryneveld, Procter, 
Richards, also Cook, Hayward, 
Rhodes, Richardson, Kallis, Ntini, 
Adams, S. Pollock, Boucher, Cullinan, 
Klusener, Wessels, Elgar, Philander, 
Duminy, Amla, G. Smith, Gibbs, 
Steyn, Donald etc. Odd duplication 
of signatures. Good condition.		
	 £70/100

96	 England and international cricketers 
1950s- 2000s. Over one hundred and 
forty white cards, each individually 
signed by an international Test or 
first-class cricketer, the odd umpire, 
coach etc., the majority collected 
early 2000s. Some duplication of 
signatures, which include Tom 
Graveney, Bob Barber, Fred Trueman, 
Derek Underwood, John Jameson, 
Fred Titmus, Peter Richardson, Alec 
& Eric Bedser, Trevor Bailey, Brian 
Luckhurst, Doug Insole, Tony Lewis, 
Colin Ingleby-Mackenzie, Dennis 
Amiss, John Edrich, Geoff Boycott, 
Ray Illingworth, Derek Randall, 
Richard Ellison, Andrew Flintoff, 
Mike Atherton, Allan Lamb, David 
Gower, Alec Stewart, Ashley Giles, 
Angus Fraser, Dermot Reeve, Ian 
Botham, Steve Harmison, Mike 
Gatting, Nasser Hussain, Michael 
Vaughan (England), Bob Cowper 
(Australia), Pataudi, Arvind Apte, 
Sachin Tendulkar, Dilip Doshi, 
Dilip Vengsarkar, Farokh Engineer, 
Mushtaq Ali, Najvot Sidhu (India), 
John Wright, Ian Smith (New 
Zealand), Alimuddin, Asif Iqbal 
(Pakistan), Mike Procter (South 

original copy of the front and back 
pages of the ‘Evening Standard’ 
dated 11th February 1966 featuring 
an article headlined ‘Barrington 
the Rescuer’ with a handwritten 
annotation ‘Thanks Ken! All the 
best from Crackerjack!’ and signed 
by Leslie Crowther, Peter Glaze and 
others. Very good condition. Qty 4.		
	 £40/60

92	 Signed cricketers’ and celebrities 
letters 1986-2009. A selection 
of twenty seven original letters 
signed by cricketers, entertainers, 
politicians etc. including requests 
for autographs, invitations to 
dinners, Lord’s Taverners events, 
arrangements for visits and tours 
etc. Signatures include Raman 
Subba Row 1986, John Arlott’s wife 
1990, Leslie Crowther 1991, David 
Frith 1994 & 2009, Colin Cowdrey 
1997 (2), Mark Nicholas 1997, Ali 
Bacher 1997 & 1998, Trevor Bailey 
1998, Ian [Craig] 1998 (2), Nicholas 
Parsons 1998 (2), David O’Leary, 
Manager of Leeds United, 1999 & 
2000, Don Wilson 1999 (2) and two 
others undated, William Hague M.P. 
2001, Ted Dexter 2002 (2), John 
Major M.P. 2002, Terry Venables, 
Manager of Leeds United 2002, and 
Derek Underwood 2009. Very good 
condition.	 £70/100

93	 Pakistan Test cricketers 
1960s-2000s. A good selection of 
over one hundred signatures of 
Pakistan Test players, mainly signed 
to printed ‘Pakistan Test Player’ 
white cards. The majority of earlier 
signatures and others signed to piece 
laid down. Earlier signatures include 
Majid Khan, Khan Mohammad, 
Mushtaq Mohammad, Asif Iqbal, 
Sadiq Mohammad, Shafiq Ahmed, 
Wasim Bari, Younis Ahmed, Iqbal 
Qasim, Javed Miandad, Mudassar 
Nazar, Abdul Qadir, Zaheer Abbas, 
Sarfraz Nawaz, also Wasim Akram, 
Waqar Younis, Saleem Jaffar, Abdul 
Razzaq, Yousuf Youhana, Salman 
Butt, Saleem Malik, Saqlain Mushtaq 
etc. Odd duplication of signatures. 
Good condition.	 £100/150

94	 West Indies Test cricketers 
1940s-2010s. A good selection of 
over one hundred signatures of 
West Indies Test players, all signed 
to printed ‘West Indies Test Player’ 
white cards (one signed to cutting). 
The majority of earlier signatures 

correspondent. Four relate to Kent 
cricket including a typed letter from 
Les Ames dated 1970 relating to the 
Club A.G.M. and the dismissal of 
the groundsman at Canterbury, also 
Colin Cowdrey in 1970 following 
Kent winning the County Champi-
onship, John Phillips 1975, and Alan 
Knott 1988. Sold with an earlier 
typed letter from E.M. Wellings of 
the Evening News, dated 1945 and 
Warner’s copy reply, relating to 
the Canterbury Rugby Club during 
the war years. Good / very good 
condition.	 £40/60

89	 Kent cricketers’ signed letters. Seven 
letters from Kent players to various 
correspondents. Subjects and 
signatures include Colin Cowdrey to 
‘Geoffrey [Howard]’, year unknown, 
about one day cricket, and the 
World Cup which he describes as 
‘this Pajama exercise’, Les Ames 
to ‘Mr Brodribb’ 1975 regarding 
arrangements for a meeting,  Bryan 
Valentine, dated 1982, reminiscing 
on the South African tour of 1938/39, 
Tony Pawson, date unknown, with 
accounts of his father and fishing, 
and three replies to requests for 
autographs from Wally Hardinge 
dated 1951, Bill Fairservice 1953, 
and Colin Cowdrey (year unknown). 
Very good condition.	 £60/90

90	 Alec Victor Bedser. Surrey & England 
1939-1960. Single page handwritten 
letter in ink from Bedser to ‘David 
Wells’, dated 28th February 1981, 
replying to a request for signed 
photographs. Nicely signed ‘Alec 
Bedser’. The letter window mounted 
beside a mono cutting image of 
Bedser walking off the field, boldly 
signed in black ink by Bedser. 
Some creasing, otherwise in good 
condition.	 £30/50

91	 Signed cricket related letters 
1983-1997. Three original cricket 
related letters signed by Peter Baxter, 
producer of the B.B.C.’s Test Match 
Special, offering an autograph book 
to Ann Barrington as a donation to 
the Lord’s Taverners’ Presidents’ Ball 
in 1983, John Arlott writing from 
his home in Alderney, dated 1986, 
replying to a request from ‘Hilary’ for 
a signed book, John Major writing 
from the House of Commons to Tom 
Graveney accepting an invitation to 
attend a cricket match at New Road, 
Worcester in 1997. Sold with an 
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Edrich, Greig, Brearley, Boycott, 
Botham, Fletcher, Willis, Gower, 
Emburey, Gooch, Lamb, Hussain, 
Flintoff etc. Other earlier signatures 
include Godfrey Evans, Bob Simpson, 
Donald Carr, Raman Subba Row, 
Trevor Bailey, Bob Woolmer, Frank 
Tyson, Brian Bolus, Micky Stewart, 
Fred Titmus, David Steele, David 
Lloyd, Bob Cottam, Alan Moss etc. 
Some duplication of signatures. Very 
good condition.	 £40/60

101	 Test and County cricketers signatures 
1940s-2000s. A comprehensive 
selection of over two hundred 
individual signatures of cricketers, 
umpires and some broadcasters on 
white cards, collected in the 1990s/ 
early 2000s. Includes a good number 
of England Test captains, county 
players and some overseas. Test 
captains include Cranston, Mann, 
Colin Cowdrey, M.J.K. Smith, Lewis, 
Denness, Edrich, Greig, Brearley, 
Fletcher, Willis, Gower, Gatting, 
Chris Cowdrey, Stewart, Hussain, 
Flintoff etc. Other earlier signatures 
include Godfrey Evans, Micky 
Stewart, Doug Insole, Bob Woolmer, 
Frank Tyson, Norman Gifford, Trevor 
Bailey, Peter Parfitt, Tom Cartwright, 
Fred Titmus, Raman Subba Row, 
Micky Stewart, Alan Moss, Jack 
Bannister, Jack Simmons etc. Some 
duplication of signatures. Very good 
condition.	 £40/60

102	 Test and County cricketers signatures 
1940s-2000s. A comprehensive 
selection of over two hundred 
individual signatures of cricketers, 
umpires and some broadcasters on 
white cards, collected in the 1990s/ 
early 2000s. Includes a good number 
of England Test captains, county 
players and some overseas. Test 
captains include Mann, Cowdrey, 
Dexter, Graveney, Lewis, Greig, 
Brearley, Botham, Willis, Fletcher, 
Gower, Emburey, Gooch, Stewart, 
Atherton etc. Other earlier signatures 
include Micky Stewart, Trevor Bailey, 
Dennis Amiss, Reg Simpson, Raman 
Subba Row, Norman Gifford, Frank 
Tyson, Geoff Arnold, David Steele, 
Bob Cottam, Alan Moss, Doug 
Insole, Bob Woolmer etc. Some 
duplication of signatures. Very good 
condition. Sold with an official binder, 
‘Winners. The Great Champions of 
Sport’, published as a part-work by 
Marshall Cavendish c.1989, signed 

featured are tennis including the 
Italian Davis Cup team 1950 (4), also 
broadcasting, stage and screen, and 
a nice ink signature of King George 
V on piece. The other smaller album 
contains a good selection of approx. 
sixteen individual signatures in ink 
of England Test players on loose 
album pages slipped in including 
Gibb, Carr, Young, Shackleton, 
Lock, Parks, Doggart, Bailey, Laker, 
Watkins, Kenyon, Jenkins, Compton 
etc. Also, to pages, earlier signatures 
of Hobbs, Hendren, A. Gilligan, Tate 
etc. Both albums  with general wear, 
some signatures clipped from pages, 
overall in generally fair condition.		
	 £80/120

99	 Signed Wisden cricket reference 
books. ‘The Wisden Book of County 
Cricket’, Christopher Martin-Jenkins 
1981, signed profusely to the inside 
covers, endpapers etc. by over 140 
Test cricketers. Signatures include 
Simpson, Doggart, Bolus, Carr, 
Pocock, Gooch, A. Lewis, Atherton, 
C. Walsh, Fletcher, Botham, Brearley, 
Randall, Sharpe, Astle, Shuttleworth, 
A. Stewart, D. Lloyd, Gower, Hick, 
Cronje, Donald, Kallis, Woolmer, 
McMillan, Cottam, Hussain, Flintoff, 
Larter, Padgett, Langer, Brookes, 
T. Bailey, Holder, Boycott, Statham, 
Gatting, Proctor, Tattersall, Denness, 
Berry etc. Also ‘Wisden Anthology 
1978-2006’. Leather bound limited 
edition no. 94/300, gilt to all 
page edges. Signed to title page 
by the editor, Stephen Moss, and 
former editors of Wisden, Matthew 
Engel, Tim De Lisle and Graeme 
Wright. Very good condition. Three 
magazines, ‘The Wisden Cricketer 
Heroes of Cricket’, No. 1 David 
Gower, No. 2 Viv Richards and No. 
3 Shane Warne, each signed to the 
first page by the featured player. 
Sold with a selection of Wisden 
anthologies, histories etc. Very good 
condition. Qty 11.	 £80/120

100	 Test and County cricketers signatures 
1940s-2000s. A comprehensive 
selection of over two hundred 
individual signatures of cricketers, 
umpires and some broadcasters on 
white cards, collected in the 1990s/ 
early 2000s. Includes a good number 
of England Test captains, county 
players and some overseas. Test 
captains include Cranston, Cowdrey, 
Dexter, Close, Graveney, Denness, 

Africa), Clive Lloyd (West Indies) 
etc. Also an official match ticket for 
the 1st Test, England v. India, Lord’s 
2002, signed by Alec Bedser, Nawab 
of Pataudi and Dilip Vengsarkar. 
VG.	 £50/80

97	 Cricket autographs 1950s onwards. 
Black binder comprising a selection 
of signed ephemera including 
signatures to prints, cuttings, 
cigarette card etc. of Fred Trueman, 
Ted Dexter, Raman Subba Row, 
Roy Tattersall, Colin Cowdrey, 
Trevor Bailey, Reg Simpson, David 
Sheppard, Cyril Washbrook, Alec 
Bedser (England), Richie Benaud, 
Graham McKenzie, Bob Simpson, 
Wally Grout (Australia), Clive 
Lloyd, Shiv Chanderpaul (West 
Indies), Pataudi (India), Javed Burki 
(Pakistan) etc. Also modern signed 
colour and mono press photographs 
of Devon Malcolm, Andy Caddick, 
John Crawley, Dominic Cork, Robert 
Croft, signature on card of John 
Snow, unofficial autograph sheet 
signed by thirteen members of the 
Australian touring party to England 
1977 etc. Approx. seventy signatures 
in total. G/VG.	 £50/70

98	 Test and County signatures 
1940s-1950s. Two autograph 
albums comprising a compre-
hensive collection of autographs. 
The signatures, mainly in ink, 
signed to pages or pieces/ album 
pages laid down. One album, 
wrapped in brown paper, comprises 
pages dedicated to touring teams, 
including New Zealand 1949, 17 
signatures including Reid, Sutcliffe, 
Scott, Hadlee, Cave, West Indies 
1950 (16) Goddard, Worrell, 
Valentine, Gomez, Walcott, Weekes, 
Ramadhin, Valentine, South Africa 
1951 (17) E. Rowan, Melle, McGlew, 
A. Rowan, Mansell, van Ryneveld, 
and India 1952 (18) Hazare, 
Umrigar, Shinde, Roy, Ramchand, 
Mankad, Manjrekar etc. Also pages 
dedicated to counties including 
Derbyshire (15 signatures), Essex 
(11), Glamorgan (7), Gloucestershire 
(2), Hampshire (12), Lancashire (14), 
Northamptonshire (5), Notting-
hamshire (1), Somerset (10), Surrey 
(8), Sussex (20), Warwickshire (12), 
Worcestershire (18) and Yorkshire 
(12). England players featured 
separately include Hendren, Bowley, 
Tate, Todd, Lee etc. Other sports 
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Reiffel, Dean Jones, Bob Simpson, 
Ian Healy (Australia), Bob Appleyard, 
Ken Cranston, Bill Voce, Warren 
Hegg (England), Sunil Gavaskar, 
N.S. Sidhu, Farouk Engineer, Ravi 
Shastri, Venkataraghavan (India), 
Danny Morrison, Richard Hadlee, 
Mark Greatbatch, Ken Rutherford, 
Willie Watson (New Zealand), 
Mushtaq Ahmed, Aamir Sohail, 
Alimuddin, Moin Khan (Pakistan), 
Richard Snell, Nantie Hayward, Tim 
Shaw, Andrew Hall (South Africa), 
B. Kuruppu, A. Ranatunga, P.A. de 
Silva, Tillekeratne (Sri Lanka), Clyde 
Walcott, Colin Croft, Courtney 
Walsh, Keith Arthurton, Gordon 
Greenidge, Ian Bishop, Wes Hall, 
Michael Holding, Vanburn Holder, 
Phil Simmons (West Indies), Paul 
Strang, Henry Olonga, Grant Flower, 
Heath Streak (Zimbabwe) etc. Very 
good condition.	 £40/60

108	 ‘Cricket Recipes’ 1990s. White folder 
comprising an unusual collection of 
over forty international cricketers’ 
favourite recipes either typed or 
handwritten and signed by the player, 
a good number with accompanying 
signed letter/ note. The recipes were 
sent to a Sue Abbott in response to a 
request for a charity fundraiser in the 
1990s. It is not known if they were 
ever published. Signatures include 
Don Bradman, Arthur Morris, R.E.S. 
Wyatt, David Gower, Dickie Bird, 
Derek Underwood, Fred Trueman, 
Brian Close, Gehan Mendis, Gerry 
Gomez, Graham Gooch, Bill Sutcliffe, 
Norman Yardley, Walter Hadlee, 
Jim Swanton, Ian Johnson, Roger 
Harper, Dennis Lillee, Tom Graveney 
etc. Very good condition.	 £80/120

109	 India ‘World Cup Winners’ 1983. 
Extremely large Birthday card fully 
signed to the blank inside left of 
the card by all fourteen members 
of the victorious  Indian World Cup 
squad, the majority with dedications 
to ‘Mary’. Signatures are Kapil Dev 
(Captain), Sandhu, Binny, Kirmani, 
Sharma, Vengsarkar, Gavaskar, 
Madan Lal, Valson, Amarnath, 
Srikkanth, Sandip Patil, Azad and 
Shastri. The signature of Roger Binny 
signed to album page laid down. 
The card measures 32.5”x25” when 
open. Good condition.	 £300/500

	 India won the World Cup beating 
West Indies in the 1983 Final at 
Lord’s.

McHugh, Mason, Lodge, Horner, 
G.A. Wilson, Watson, Smales, Platt, 
D. Padgett, Oates, Lester, E. & B. 
Leadbeater, P. Hodgson, Crawford, 
Cowan, Platt, R. Booth, Bolus, V. 
Wilson, van Geloven, Trueman, K. 
Taylor, B. Sutcliffe, Stott, Burnet, 
Burgin, Brayshay, Kippax, Illingworth, 
R. Hutton, Hatton, J. Hampshire, 
Gillhouley, Dalton, Close, Woodford, 
D. Wilson, Waring, Sharpe, Clarkson, 
Chadwick, Boycott, Oldham, Old, 
Moxon, R. Lumb, Love, C. Johnson, 
Jarvis, Ingham, Hoggard, Gough, 
Coverdale, Cope, Cooper, White, 
Vaughan, Squires, Silverster, N. 
Smith, A. & R. Sidebottom, Clifford, 
Carrick, Borrill, Bore etc. Over two 
hundred signatures in total with 
duplication. Very good condition.	
	 £40/60

106	 England Test cricketers’ signatures 
1890s onwards. Black album 
comprising an extensive collection 
of over three hundred signatures, 
the majority in ink, on ‘England 
Test Player’ cards. Each signed 
individually either to the card or on 
piece laid down or loosely attached. 
Early signatures include F. Ford, 
H. Butt, T, Hayward, F. Barratt, C. 
Parkin, W. Whysall, A. Freeman, G. 
Stevens, F. Mann, R.E.S. Wyatt, A. 
Fagg, B. Bosanquet, G.G. Macaulay, 
E. Tyldesley, P. Fender, G. Geary, M. 
Leyland, A. Sandham, W. Cornford, 
L. Hopwood, A. Carr, E. Bowley, L. 
Townsend, D. Wright, G. Mann, 
H. Sutcliffe, H. Verity, W. Bowes, 
P. Hendren, A. Gilligan, R. Jenkins, 
J. Hobbs, L. Hutton, A. Wood, F. 
Brown, W. Keeton, H. Larwood, 
W. Voce, J. Gunn, H. Makepeace, 
C. Hallows, W. Astill, P. Chapman 
etc. Odd duplication of signature. 
Also includes the signatures in ink 
of Australians, Warren Bardsley 
and ‘Stork’ Hendry signed together 
on piece, plus the ink signature 
of Cliff Gladwin on album page 
with caricature drawing in pencil 
of Gladwin. Good/ very good 
condition.	 £250/350

107	 International Test cricketers’ 
signatures. Album comprising sixty 
nine signatures of Test cricketers, 
each signed in ink individually, the 
majority to plain white cards and 
the odd photograph with the date 
and location of acquisition to verso. 
Signatures include Steve Waugh, Paul 

to the pages by approx. one hundred 
featured players. Signatures include 
Fred Trueman, Colin Cowdrey, Ted 
Dexter, Tony Greig, Ian Botham 
(England), Richie Benaud, Allan 
Border, Terry Alderman (Australia), 
Mohammad Azharuddin, Sunil 
Gavaskar (India), Richard Hadlee 
(New Zealand), Zaheer Abbas, Imran 
Khan, Wasim Akram (Pakistan), Mike 
Procter (South Africa), Garry Sobers, 
Viv Richards, Curtley Ambrose (West 
Indies) etc. Good condition.	£40/60

103	 Test and county signatures 
1900s-1960s. Nine signatures, the 
majority in ink, others in pencil, signed 
either to small pages or pieces laid 
down. Signatures are Bertie Clarke 
(Essex & West Indies), Ted Witherden 
(Kent), Alan Wharton (Lancashire, 
Leicestershire & England), Edward 
Mignon (Middlesex), Ken Ablack 
(Northamptonshire, 3 matches), 
Gilbert Tebbitt (Northamptonshire, 
11 matches), Herbert Strudwick 
(Surrey & England), Arthur Mitchell 
(Yorkshire & England), and Chandra 
Sarwate (India, 9 Tests). Very good 
condition.	 £30/40

104	 Yorkshire C.C.C. autographs 1940s 
onwards. A large and comprehensive 
selection of individual signatures on 
white cards of over 120 post-War 
Yorkshire players. Earlier and 
notable names include McHugh, Ellis 
Robinson, Mason, Lodge, Horner, 
G.A. Wilson, Watson, K. Smailes, 
Platt, D. Padgett, Oates, Lester, 
B.& E. Leadbeater, Illingworth, 
R. Hutton, Hodgson, Crawford, 
Cowan, Close, R. Booth, Crawford, 
Trueman, Taylor, B. Sutcliffe, Stott, 
Burnett, Burgin, Brayshay, Bolus, R. 
Booth, Kippax, Hatton, Hampshire, 
Gilhouley, Dalton, Woodford, D. 
Wilson, Waring, Stringer, Sharpe, 
Chadwick, Boycott, Oldham, Old, 
R. Lumb, Love, Moxon, Johnson, 
Jarvis, Hoggard, Gough, Cope, 
Cooper, White, Vaughan, Squires, N. 
Smith, A. & R. Sidebottom, Clifford, 
Carrick, Borrill, Bore etc. Over two 
hundred signatures in total with 
duplication. Very good condition.	
	 £40/60

105	 Yorkshire C.C.C. autographs 1940s 
onwards. A large and comprehensive 
selection of individual signatures on 
white cards of over 120 post-War 
Yorkshire players. Earlier and notable 
names include Ellis Robinson, 



16 17

trimmed to 7.5”x10”. Very good 
condition.	 £40/60  

117	 Thomas William ‘Tom’ Graveney. 
Gloucestershire, Worcestershire, 
Queensland & England 1948-1972. 
Black file comprising a compre-
hensive and nicely presented 
selection of letters and other 
ephemera from Graveney’s personal 
collection. Graveney was appointed 
President of the M.C.C. in 2004/05, 
so becoming the first former profes-
sional player to hold the position. 
Included is his printed ‘President’s 
Statement’, and a typescript of 
an address given by him in 2005. 
Many of the letters congratulate 
him on his appointment and give 
thanks and praise when his tenure 
ended a year later, also many letters 
of thanks for invitations to events 
from former players and friends. 
Correspondents include a two 
page handwritten letter from John 
Major, and others signed by Derek 
Underwood, Raman Subba Row, 
Ted Dexter, Colin McDonald, J.T. 
Murray, Doug Insole, Peter Parfitt, 
Joe Hardstaff, Hubert Doggart, 
Dickie Bird, Michael Parkinson, 
Geoff Boycott, Bobby Robson etc. 
The collection also includes a letter 
dated 1988 from the publisher, Reg 
Hayter, relating to the removal of a 
chapter on Graveney’s wife, Jackie, 
from a book with a typescript of 
the chapter attached. Other items 
include a typed letter from the Duke 
of Norfolk at Arundel Castle, signed 
‘Norfolk’, thanking Graveney for his 
help on a tour to Jamaica in 1957, 
a printed tribute to Graveney in his 
benefit year in 1959, a menu for his 
70th birthday in 1997, and a further 
selection of original menus (some 
signed), invitations, an original 
auction catalogue for the sale of 
part of Graveney’s stamp collection 
in 2003 etc. An excellent collection 
from one of England’s finest batsmen 
of the 1950s and 1960s. Very good 
condition.	 £140/180

118	 Kent C.C.C. 1950s-2000s. Black file 
comprising signed images, match 
card, team sheet, scorecards, order 
of service, menu, programmes, 
histories, cuttings etc. Relating to 
Kent cricket and players. Signed 
items include a Wisden Cricketers’ 
Almanack 2002 Limited Edition 
hardback with dustwrapper for 

part including the manager Bushby. 
Signed to the back of the sheet 
by thirteen participants, mainly in 
pencil, including Arthur Mailey with 
small self portrait caricature drawn 
by him, Don Bradman, Fairfax, 
Ponsford, Ebeling, Brown, O’Reilly, 
Grimmett, McCabe, Barnet, Kippax 
etc. The sheet with worn fold marks, 
small hole to centre, nicks to edge of 
folds, some minor soiling otherwise 
in good condition. An unusual 
autographed piece of ephemera 
from the 1934 tour.	 £70/100

	 This golf match was played just prior 
to the opening tour match against 
Worcestershire. ‘On Sunday 29th 
April 1934 the Australian cricketers 
paid a visit to the course to play a 
team from the West Kent club. The 
winners for the Australians were L 
Darling and A Mailey, who respec-
tively, beat E Borradaile by 8&7 
and L W Fyson by 3&1. The best 
golfers of the Australian cricketers 
were S McCabe who halved with 
Francis McGloin jun., and Don 
Bradman. The latter was partnered 
by C L Leman, a club member, 
in a foursome and they won by a 
hole against C Grimmett and B S 
Farnfield, a West Kent member’.

115	 Australia. ‘Celebrating 100 Years 
of Sheffield Shield Cricket’. South 
Australian Cricket Association 
programme for the match against 
New South Wales at the Adelaide 
Oval, 18th- 21st December 1992. 
Signed to front cover by twenty five 
International Test players, and to the 
inside by a further eleven. Thirty four 
signatures in total including Don 
Bradman, Langer, Woodcock, Angel, 
Mallett, McDonald, Noblet, Veletta, 
Miller, Stackpole, Lillee, Toshack, 
Morris, Brown, Woolley, Colley, 
Rackemann, Francis etc. Very good 
condition.	 £50/70

116	 ‘The Centurions- Scorers of 100 
First-Class Centuries’. Headed 
book insert by Boundary Books 
containing the ink signatures of 
twelve players who have achieved 
the feat. Signatures, nicely signed in 
ink, are Don Bradman, Glenn Turner, 
Colin Cowdrey, Tom Graveney, 
Dennis Amiss, Geoff Boycott, John 
Edrich, Graeme Hick, Zaheer Abbas, 
Graham Gooch, Denis Compton, 
and Mark Ramprakash. The page 

110	 Surrey County Cricket Club. Dinner 
to the Indian Team 1967. Official 
menu for the Dinner held at The 
Surrey Tavern on the 1st June 1967. 
The menu with raised silver club 
emblem of the Prince of Wales 
feathers and titles to front cover, 
inside pages with Toast List and 
Menu, speakers included Mickey 
Stewart	 £30/50

111	 Thomas Godfrey Evans. Kent & 
England 1939-1967. Nine original 
elaborate Christmas cards sent to 
Evans from Sir Paul Getty, each 
signed by Getty and/or his wife. 
Sold with an original order of service 
booklet for Getty’s Memorial Mass 
held at Westminster Cathedral, 
9th September 2003 with official 
invitation issued to Evans’ wife, 
Mary. Also a collection of modern 
newspaper extracts and cuttings 
from the estate of Evans. Good/ very 
good condition.	 £40/60

112	 ‘Australian Test Captains’. Official 
M.C.C. Bi-Centenary Test 1987 
Christmas card, signed in ink to the 
inside by seventeen Australian Test 
captains. Signatures are Brown, 
Bradman, Benaud, Lawry, Craig, 
Simpson (signed twice), G. Chappell, 
Harvey (twice), Jarman, I. Chappell, 
Hughes, Booth, Johnson, Hassett, 
Border, Yallop and Morris. Very good 
condition.	 £40/60

113	 ‘The Greats of ‘48’. 32pp brochure 
published by The Primary Club 
of Australia 1979. Sixteen of the 
seventeen players on the 1948 
tour of England have signed the 
brochure to his individual page with 
picture and biography, the exception 
being Sid Barnes who died in 1973 
prior to the brochure’s publication. 
Signatures in ink are Don Bradman, 
Hassett, Ring, Morris, Miller, 
Lindwall, Toshack, Johnston, Harvey, 
Tallon, Brown, Johnson, Loxton, 
Saggers, McCool and Hamence. 
Minor wear to covers otherwise in 
good/ very good condition. Rare in 
this signed form.	 £200/300

114	 ‘Australian Test Team versus West 
Kent’ 1934. Official printed sheet for 
the ‘order of play’ for the golf match 
played at West Kent Golf Club on 
the 29th April 1934. Printed title 
to top of sheet and players’ names 
below in ‘order of play’ number. All 
twenty of the touring party took 
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back cover is an autograph card with 
names of the touring Australians 
listed. Nicely signed by sixteen 
members of the touring party in ink. 
Signatures are Hassett (Captain), 
Morris, Archer, Benaud, Craig, 
Davidson, de Courcey, Harvey, Hill, 
Hole, Johnston, Langley, McDonald, 
Miller, Ring and Tallon. Lacking the 
one signature of Lindwall. Minor 
soiling and wear, otherwise in good 
condition. Rare.	 £80/120

123	 Australia tour to England 1956. 
Official P&O souvenir tour 
programme for the 1956 tour. 
The programme with fixtures, 
travel details and pen pictures and 
biography of all members of the 
Australian team to pages. Signed 
to pen pictures by all seventeen 
playing members of the team. 
Signatures are Johnson (Captain), 
Miller, Archer, Benaud, Burge, 
Burke, Craig, Crawford, Davidson, 
Harvey, Langley, Lindwall, Mackay, 
Maddocks, McDonald, Rutherford 
and Wilson. Also signed by the 
Manager W.J. Dowling. The centre 
page image of the ship ‘R.M.S. 
Himalaya’ signed by Bill O’Reilly. 
Very minor fading to the signatures 
of Davidson and Wilson, minor 
age toning and wear to covers, 
ownership name and notes to first 
page, otherwise in good condition. 
Sold with an official Playfair souvenir 
brochure for the 1956 tour, edited 
by Peter West. Very good condition. 
Qty 2.	 £80/120

124	 Australia tour to England 1956. 
Official P&O souvenir tour 
programme for the England v 
Australia Tests of 1956. The 
programme with fixtures, travel 
details and pen pictures and 
biography of all members of the 
Australian team to pages. Signed to 
pen pictures by all sixteen members 
of the team plus the Manager 
W.J. Dowling. Signatures include 
Johnson (Captain), Miller, Archer, 
Benaud, Burge, Burke, Craig, 
Davidson, Lindwall, Mackay, Harvey, 
McDonald etc. The centre page 
image of the ship ‘R.M.S. Himalaya’ 
contains an original pen self portrait 
caricature of Arthur Mailey standing 
on board the ship ‘To Pat, Gosh! 
England seems a long way off’ 
Signed by Mailey. Other signatures 
to brochure include Leo O’Brien, a 

Book 1951. Benefit brochures for 
Paul Phillipson 1985 (signed), Paul 
Parker 1988, Neil Lenham 1999 and 
Jason Lewry 2002. Three Gillette Cup 
Final programmes 1970, 1973 (lost 
both) and 1978 (beat Somerset), 
and other biographies, histories etc. 
Good/ very good condition.	£40/60

120	 Thomas William ‘Tom’ Graveney. 
Gloucestershire, Worcestershire, 
Queensland & England 1948-1972. 
A selection of items relating to 
Graveney’s benefit year 1969 
including a folding card ‘Benefit 
Programme for 1969’, official 
programme for his benefit match, 
Worcestershire v Gloucestershire at 
Worcester 5th- 8th July 1969, and 
benefit year letters and support 
card (signed by Graveney). Also an 
official menu for a Heartaches C.C. 
dinner held at The Goring Hotel, 
London, date unknown, signed to 
the front by Graveney and Tim Rice, 
and to the back by Micky Stewart. 
Lord’s Taverners Australia ‘20th 
Anniversary Test Match Breakfast’ 
menu, Melbourne 2002, signed by 
Graveney. Official order of service 
for a service of thanksgiving for Don 
Kenyon, Worcester Cathedral 22nd 
November 1996 etc. Good/ very 
good condition.	 £30/40

121	 Centenary Test. England v Australia 
1980. Official invitation to ‘The 
Lord’s Taverners Centenary Test 
Dinner’ held at the Great Room, 
Grosvenor House, Park Lane, 
London, 27th August 1980, the eve 
of the Lord’s Centenary Test. This 
being E.R. Toshack’s invitation with 
his name printed to top left corner. 
Signed to the front by twenty 
attendees, the majority former 
and current Australia Test players. 
Signatures include Joslin, O’Neill, 
Chipperfield, Ring, Cosier, Ponsford, 
Renneberg, Watson, Wellham, 
Toshack, Redpath, Johnson, Harvey, 
O’Brien, Kline, Morris, Davidson, 
Harvey (signed twice), Taber etc. 
also Barry Knight of England. Very 
good condition	 £30/50

122	 Australian XI Coronation Tour 1953’. 
Official Australian Board of Control 
folding programme and itinerary 
for the tour to England. Decorative 
cover with green and gold colours 
and Australian emblem. To inside 
pages is the programme of matches 
to be played on the tour and the 

Martin McCague’s Benefit Year, 
signed by McCague. Mono printed 
photograph of the 1985 team, signed 
by eight players and  2001 team 
autograph sheet (20 signatures). 
Signatures include Chris Cowdrey, 
Underwood, Tavare, Knott, Baptiste, 
Ellison, Dilley, Luckhurst, Cullinan, 
Fleming, Key, Patel, Saggers etc. 
‘Souvenir Match Card’ commem-
orating Colin Cowdrey’s 99th & 
100th first-class centuries in 1973, 
signed by Cowdrey. Modern photo 
montage of Doug Wright with 
signature of Wright. Others include 
a large official photograph of the 
County Championship winning Kent 
team 1970 to mount. Limited edition 
framed and glazed reproduction of 
the scorebook for Les Ames’ 100th 
first-class century. Order of Service 
for Derek Ufton 2021. Official 
programme and match ticket for the 
Benson & Hedges Cup Final 1986 
(lost to Middlesex by two runs) etc. 
Sold with a selection of fifteen Kent 
ties including Benefit ties for Graham 
Johnson 1983, Derek Underwood 
1986, Chris Cowdrey 1989, Mark 
Benson 1991, Richard Ellison 1993, 
Graham Cowdrey 1997, Alan 
Igglesden 1998, Matthew Fleming 
2001, Martin McCague 2002, Min 
Patel 2004, also 150th Anniversary 
and other Club ties. Good/ very 
good condition.	 £50/80

119	 Sussex C.C.C. 1950s-2000s. 
Small box comprising a file of 
signed cuttings, photographs and 
scorecards, also menus, membership 
tickets, postcards, books, brochures 
etc. Relating to Sussex cricket 
and players. Signed items include 
cuttings signed by Oakman, Buse, 
Griffith, Cooper, Pountain, Lenham, 
scorecard signed by Athey and 
Smith, double page extract from 
‘Tiger and Scorcher’ of a Sussex 
team photograph signed by twelve 
players, a 1985 team autograph 
sheet fully signed including Barclay, 
Gould, Mendis, Greig, Parker, Wells, 
Imran Khan etc. Also one signed 
book ‘Lost in the Long Grass’, John 
Barclay 2013, signed by Barclay. 
Other items include a menu for the 
150th anniversary ‘Grand Annual 
Dinner’ 1989. Wisden Cricketers’ 
Almanack 2004 Limited Edition 
hardback with dustwrapper for 
Sussex winning the County Champi-
onship 2003. George Cox Benefit 
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letter dated 18th December 1995 
from Benaud to Mick Pope of the 
Wombwell Cricket Lovers’ Society. 
Benaud is ‘delighted the Society 
is offering Keith Miller and Denis 
Compton a tribute’, and Benaud 
recollects playing with Miller and 
against Compton, ‘two great names 
in cricket’ who both had ‘flair’. Both 
the letter and tribute signed in ink by 
Benaud. Sold with a further signed 
typed letter from Benaud, dated 
15th August 2001, to Jack Sokell of 
the Society sending his best wishes 
for the Society’s 50th Anniversary. 
Good/ very good condition.	£50/70

130	 William George Hylton Jolliffe. 
Hampshire 1825. Signed free-front 
envelope to the Earl of Sunderland, 
dated and sent from ‘London, March 
Twenty Seven 1832’. Nicely signed 
by Jolliffe in black ink to lower 
left corner. Rare early signature of 
Jolliffe, who played one first-class 
match. Small expert repair to lower 
edge, otherwise in good condition.		
	 £30/50

	 William Jolliiffe, 1st Baron Hylton, 
was born in 1800 and served in the 
army and as M.P. for Petersfield. He 
died in 1876.

131	 Henry Cecil Lowther. M.C.C., 
Surrey, Hampshire, M.C.C. & 
England 1819-1843. Original 
signed free-front envelope to a Mr 
Taswell of Bath, dated and sent from 
‘London January Nineteen 1826’. 
Nicely signed by Lowther in black 
ink to lower left corner. A rare early 
signature of Lowther whose long 
political service as a conservative 
M.P. saw him become the Father of 
the House. G/VG.	 £30/50

	 Lowther played in 47 first-class 
matches.

132	 Sir John Shelley. M.C.C. 1792-1795. 
Original signed free-front envelope 
to James Ward in Cowes, dated and 
sent from ‘London June twenty six 
1824. Nicely signed ‘J. Shelly’ in 
black ink to lower left corner. A rare 
early signature of Shelley, who was 
mainly associated with Sussex cricket 
and was an early member of M.C.C. 
Rare. G/VG.	 £25/35

	 Sir John Shelly was born in 1771 
and became 6th Baronet in 1783 on 
the death of his father. He made ten 
known appearances in major cricket 

presented in one binder. The 
majority of signatures are in ink on 
pieces, laid down with biographical 
extracts of each player taken from 
Christopher Martin-Jenkins’ book of 
the same title (originally published in 
1983) and other sources, with others 
signed to ‘India Test Player’ white 
cards, and additional collectors’ 
cards, cuttings, album pages etc. 
The odd signature duplicated. Earlier 
signatures include Polly Umrigar, 
Nari Contractor, Chandra Borde, 
Hemant Kanitkar, Ram Ramchand, 
Nirode Chodhury, Vijay Hazare, 
Lala Amarnath, Cota Ramaswami, 
Phiroz Palia, Ghulam Ahmed, 
Ranga Sohoni, Bapu Nadkarni, 
Morappakam Joysam, Madhusudan 
Rege, Hiralal Gaekwad, Datta 
Gaekwad, Sorabji Colah, Syed 
Nazir Ali, Janardhan Navle, Jahangir 
Khan, Syed Wazir Ali, Mushtaq Ali, 
Chandrakant Patankar, Arvind Apte, 
Budhi Kunderan, Chandra Sarwate, 
Bal Dani, Nawab of Pataudi, Madhav 
Apte, M.K. Mantri, C.S. Nayudu, 
Jasubhai Patel, Dattaram Hindelkar 
etc. Very good condition.	£600/900

128	 Richard Hadlee. Two page typescript 
of an article by Hadlee with 
accompanying covering letter to 
P.B.L. Marketing in Sydney, dated 
13th May 1980, both the letter and 
the article signed in ink by Hadlee. 
The article, with alterations and 
additions in Hadlee’s own hand, 
relates to New Zealand’s ‘impressive 
record in on day cricket’, and their 
victory ‘against all odds’ over 
West Indian world champions at 
Christchurch. Hadlee describes 
it as ‘a fine performance... but it 
was a pity that our performances 
were completely overshadowed 
by controversy and incident’. Light 
folds and creasing, otherwise in 
good condition.	 £40/60

	 The ‘controversy and incident’ to 
which Hadlee refers but does not 
expand on relates to a number of 
on-field incidents around complaints 
about umpiring. As well as winning 
the one day international by one 
wicket, New Zealand won the three 
Test series 1-0.

129	 Richard ‘Richie’ Benaud. New South 
Wales & Australia 1948-1964. 
Two page typed tribute to Keith 
Miller and Denis Compton, written 
by Benaud with covering typed 

further signature of Arthur Mailey 
and W.J. O’Reilly. Minor wear to 
covers, centre two pages detached 
from staples otherwise in good 
condition.	 £130/160

125	 ‘Old England v Surrey, May 23, 
1946’. Official Mitcham Cricket Club 
handbook for 1946, nicely signed in 
ink to the front cover by the majority 
of the two teams who played at 
The Oval. Surrey signatures include 
Bennett, Gregory, Barling, Squires, 
Parker, Watts, McIntyre, Mobey, 
Whittaker, A. Bedser, E. Bedser etc. 
‘Old England’ signatures include 
Fender, Holmes, Sandham, Allom, 
Freeman, Sutcliffe, Tate, Jardine etc. 
It is likely that the handbook was 
signed by the players at a practice 
session at Mitcham prior to the 
one day match played at The Oval. 
Good/ very good condition.		
	 £80/120

	 The one day match was drawn.

126	 Pakistan. ‘Who’s Who of Test 
Cricketers’. An extensive collection 
of seventy five signatures very 
nicely presented in one binder. The 
majority of signatures are in ink on 
pieces, laid down with biographical 
extracts of each player taken from 
Christopher Martin-Jenkins’ book of 
the same title (originally published in 
1983) and other sources, with others 
signed to ‘Pakistan Test Player’ white 
cards, cuttings, album pages, the odd 
match ticket etc. The odd signature 
duplicated. Earlier signatures include 
Nasim-ul-Ghani, Sheikh Fazalur, 
Imran Khan, Javed Miandad, Majid 
Khan, Shahid Mahmood, Khalid 
Wazir, Shaftaq Rana, Ijaz Butt, 
Tahir Naqqash, Mudassar Nazar, 
Mushtaq Mohammad, Antao 
D’Souza, Afaq Hussain, Mohammad 
Farooq, Intikhab Alam, Saeed 
Ahmed, Fazal Mahmood, Imtiaz 
Ahmed, Javed Burki, Wallis Mathias, 
Hanif Mohammad, Munir Malik, 
Haseeb Ahsan, Shahid Mahmood, 
Alimuddin, Afaq Hussain, Khalid 
Wazir, Mohammad Ghazali, 
Khan Mohammad, Mohammad 
Munaf, Shuja-ud-Din, Zulfiqar 
Ahmed, Wazir Mohammad, Hanif 
Mohammad, Khalid Ibadulla etc. 
Very good condition.	 £250/350

127	 India. ‘Who’s Who of Test Cricketers’. 
An extensive collection of almost 
one hundred signatures very nicely 
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signatures in ink of Larwood and 
Voce, each signed individually to 
piece and window mounted below a 
contemporary photo realistic image 
on board in pencil and wash of the 
two depicted half length in cricket 
attire and caps. Artist unknown. 
Overall 16”x13”. Good condition.	
	 £80/120

139	 Alfred Percy ‘Tich’ Freeman. Kent 
& England. 1914-1936. Official 
M.C.C. Christmas card from the 
M.C.C. tour of Australia 1928-29. 
Signed in ink by Freeman. Decorative 
covers in M.C.C. colours. Very good 
condition.	 £80/120

140	 Rachael Heyhoe Flint. One 
handwritten and two typed letters 
from Heyhoe Flint to the comedian, 
Eric Morecambe, from his personal 
collection. In the first (typed) letter 
dated 28th January 1978, she invites 
Morecambe (‘best O.B.E. in the 
land’), with their mutual connection 
to Lords Taverners, to contribute to 
her autobiography ‘Knowing how 
cuckoo you are about cricket’. She 
jokingly asks for ‘50,000 words’ 
and offers remuneration of ‘28 
books of Green Shield stamps and 
a holiday for 19 at British West 
Hatlepool[sic]!’. Signed by Heyhoe 
Flint (‘only M.B.E.!’). In the second, 
handwritten, letter dated 28th 
February [1978] she thanks him for 
agreeing to ‘add a bit of culture to 
my autobiography’ by way of an 
introduction, ‘Literally anything in 
a cricket/ women/ humorous vein 
would be most gratefully received’. 
Signed ‘Rachael HF (hot flush or hot 
foot!)’. In the third letter dated 20th 
March 1978 she thanks him again, 
with a donation to Lords Taverners 
to follow, and an invitation to 
the book launch later in the year. 
Sold with a signed cutting of her 
in batting action. File holes to the 
letters, otherwise in good condition.	
	 £40/60

141	 Frederick Edward ‘Fred’ Rumsey. 
Worcestershire, Somerset, 
Derbyshire & England 1960-1970. 
Four typed letters from Rumsey to 
the comedian, Eric Morecambe, from 
Morecambe’s personal collection. 
All the letters relate to Morecambe 
attending a Lords Taverners function 
at Burghley Park, Stamford with 
content relating to his availability, 
followed by details for accommo-

extract of Sutcliffe in batting action, 
signed by Sutcliffe. Very good 
condition.	 £20/30

	 The Test match to which Sutcliffe 
refers was memorable for the 
unexpected appearance at the 
wicket of Bob Blair as New Zealand’s 
last man in their first innings. Blair’s 
fiancee had been killed two days 
earlier in the Tangiwai railway 
disaster. His appearance at the 
crease allowed Sutcliffe to hit three 
more sixes in four balls in his innings 
of 80no. South Africa went on to 
win the match comfortably by 132 
runs. 

136	 England tour to Australia and 
New Zealand 1982/83. Australian 
boomerang signed by twenty 
members of the England touring 
party including Willis, Taylor, Lamb, 
Fowler, Marks, Hemmings, Randall, 
Pringle, Cook, Gower, Gould, Tavare, 
Miller, Jackman, Jesty, Cowans 
etc. 19” wide. Originally from the 
collection of Chris Tavare with his 
initials ‘C.J.T’  to verso. Some fading 
to the odd signature, otherwise in 
good condition. Sold with a ‘Test 
Cricket Souvenir’ boomerang with 
title ‘England versus Australia’, 
decorated with an English lion 
and Australian kangaroo(?) at the 
wicket, Australian native birds and 
wildlife etc. Signed dedication to 
verso. Good condition. Qty 2.	
	 £30/50

137	 South Africa tour to Australia 
2008/09. Three volumes of 
scrapbooks comprising a good 
selection of newspaper cuttings 
covering the Test series between 
Australia and South Africa. The 
inside front cover of the first volume 
comprises twenty colour profile 
cutting images of the South African 
touring party, signed below by each 
player. Signatures include Smith 
(Captain), Harris, Botha, Amla, 
Kallis, Prince, Gibbs, Boucher, Steyn, 
A. & M. Morkel, de Villiers, Ntini, 
Duminy etc. Good condition.	
	 £30/50

	 The 2008/09 tour consisted of three 
Test matches, which South Africa 
won 2-1, five one-day internationals 
(South Africa won 4-1), and two 
T20 matches, (Australia won both). 

138	 Harold Larwood and Bill Voce. 
Nottinghamshire & England. Two 

matches from 1792 to 1795. He 
was a noted breeder of racehorses 
including three Derby winners, he 
died in 1849. 

133	 George Finch, 9th Earl of Winchilsea. 
White Conduit Club, Surrey, 
Hampshire and M.C.C. 1786-1804. 
Original signed free-front envelope 
laid down to page, addressed to 
a Rev. Henry Parkes of Burnham, 
Maidenhead, dated and sent from 
‘Stamford, Nov. fifteenth 1813’. 
Nicely signed ‘Winchilsea’ in black 
ink to lower left corner. A very rare 
early signature of Winchilsea, a right 
handed batsman who played 128 
first-class matches from 1786 to 
1804. His main contribution to the 
game of cricket was his patronage 
and organisation. Adhesive marks to 
verso, otherwise in good/ very good 
condition.	 £50/80

	 George Finch, 9th Earl of Winchilsea, 
an important figure in the history 
of cricket, was born in 1752 and 
educated at Eton. Winchilsea was 
one of the prime movers in the 
foundation of the White Conduit 
Club, a club ostensibly  that ‘only 
Gentlemen’ might play for, but the 
club did employ professionals and 
one of these was Thomas Lord. 
Winchilsea, with others, persuaded 
Lord (a man recognised for his 
business acumen as well as his 
playing ability) to found his cricket 
ground and thus was amongst the 
founding members of the M.C.C. 
He was President of the Hambledon 
Club in 1787 and 1789 and staged 
matches at his country seat at 
Burley, Rutland. He died in 1826.

134	 Harold Larwood 1904-1995. Order 
of Service for the Service of Thanks-
giving held at St. Giles Church, West 
Bridgford on the 12th September 
1995. Signed to the front cover in 
ink by Colin Cowdrey. Very good 
condition.	 £30/50

135	 Bert Sutcliffe. Auckland, Otago, 
Northern Districts & New Zealand 
1941-1966. Plain white card with 
handwritten title ‘Most Memorable 
Test Match’ to which Sutcliffe has 
annotated below in ink ‘Would 
surely have to be the Xmas Test v 
South Africa at Johannesburg in 
1953- a moving and unforgettable 
experience’. Nicely signed by 
Sutcliffe. Sold with a mono magazine 
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Price, Pepper and Bremner. Match 
result annotated in pencil to verso. 
Very good condition.	 £80/120

	 Australian Services beat Notting-
hamshire by 103 runs. Cec Pepper 
and Bill Voce each took eleven 
wickets in the match.

150	 ‘Australia Test Team 1946-7’. Album 
page nicely signed in ink (one in 
pencil) by eleven Australian players. 
Signatures are Bradman (Captain), 
Meuleman, Barnes, Hassett, McCool, 
Morris, Miller (signed twice), Freer, 
Tribe, Tallon and Toshack. Good/ 
very good condition.	 £80/120

151	 Australia tour to England 1948. Two 
small album pages nicely signed in 
ink by thirteen playing members of 
the 1948 touring party. Signatures 
are Barnes, Toshack, Hamence, 
McCool, Lindwall, Saggers, Loxton, 
Ring, Miller, Johnston, Harvey, Tallon 
and Brown. Lacking the signature of 
Bradman (Captain). The pages both 
with horizontal fold, each laid to 
slightly larger pages with file holes 
not affecting the signatures. Good 
condition.	 £100/150

152	 Australia tour to England 1948. 
Official autograph sheet with 
printed title and players’ names, 
signed in ink by seventeen members 
of the touring party. Signatures 
are Bradman (Captain), Hassett, 
Barnes, Brown, Hamence, Harvey, 
Johnson, Johnston, Loxton, McCool, 
Miller, Morris, Ring, Saggers, Tallon, 
Toshack and K. Johnson (Manager). 
Lacking the signature of Lindwall. 
Mounted, framed and glazed, 
overall 12”x13.5”. Four signatures 
faded but legible, the others with 
browning, otherwise in good 
condition.	 £70/100

153	 ‘Australia v England. 1st Test 
Brisbane 1950’. Album page signed 
in ink by the twelve members of 
the Australian team for the 1st 
Test played at Brisbane, 1st- 5th 
December 1950. Signatures are 
Hassett (Captain), Morris Miller, 
Johnson, Moroney, Tallon, Lindwall, 
Johnson, Harvey, Iverson, Loxton 
and Archer. Very good condition.	
	 £80/120

	 Australia beat England by 70 runs.

154	 ‘Australia in England 1953’. White 
card with printed title, signed in ink 
by thirteen members of the 1953 

Grimmett, Fairfax, Kippax, Jackson, 
Hornibrook, a’Beckett, Hurwood, 
Walker, McCabe, Wall and Ponsford. 
Lacking the signatures of Bradman 
and Oldfield. Minor soiling, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £120/180

146	 Australia tour to England 1930. 
Surrey C.C.C. official letterhead 
nicely signed in black ink by twelve 
members of the 1930 Australian 
touring party to the right hand 
side, with eight England players’ 
signatures to the left. Handwritten 
annotation in ink above the 
Australian signatures ‘For Patsy 
Hendren’ in Hendren’s own hand. 
Australian signatures are Woodfull 
(Captain), Fairfax, Oldfield, 
Hornibrook, Kippax, Hurwood, 
Richardson, Ponsford, Bradman, 
McCabe, Jackson and Wall. England 
signatures are Wyatt, Duleep-
sinhji, Sutcliffe, Wysall, Larwood, 
Hammond, Leyland and Hendren. 
Horizontal and vertical folds with 
slight splitting to fold. Some creasing 
corners and soiling, otherwise in 
good condition.	 £150/250

147	 Australia tour to England 1934. Two 
small album pages very nicely and 
fully signed in black ink by all sixteen 
playing members of the 1934 
Australian touring party. Signatures 
are Woodfull (Captain), Bradman, 
Kippax, McCabe, Oldfield, O’Reilly, 
Brown, Chipperfield, Wall, Grimmett, 
Ponsford, Darling, Fleetwood-Smith, 
Ebeling, Bromley and Barnett. Very 
good condition.	 £80/120

148	 Australia tour to England 1938. 
Album page very nicely signed in 
black ink by twelve members of 
the 1938 Australian touring party. 
Signatures are Bradman (Captain), 
McCabe, Chipperfield, Barnes, 
Waite, O’Reilly, White, Hassett, 
McCormick, Badcock, Walker and 
Jeanes (Manager). Slight smudging 
to two signatures, otherwise in good 
condition.	 £80/120

149	 Australian Services in England 1945. 
Album page very nicely signed in 
blue ink by the eleven members of 
the Australian Services team for the 
match v Nottinghamshire at Trent 
Bridge, 31st August & 1st September 
1945. Signatures are Hassett 
(Captain), Craig, Cristofani, Stanford, 
Williams, Roper, Miller, Whitington, 

dation, travel arrangements, 
payment etc., closing with thanks 
for his attendance. All signed ‘Fred’. 
File holes, otherwise in very good 
condition. 	 £30/50

	 In 1967 Fred Rumsey founded The 
Professional Cricketers’ Association, 
the representative body of profes-
sional cricketers.

AUTOGRAPH SHEETS,  
ALBUM PAGES

142	 Australia tour to England 1921. 
Page very nicely signed in black ink 
by twelve members of the 1921 
Australian touring party. Signatures 
are Andrews, Mayne, Macartney, 
Hendry, Mailey, Ryder, Gregory, 
Pellew, Oldfield, Carter, Taylor and 
Bardsley. Horizontal folds and small 
adhesive marks to verso, otherwise 
in good/ very good condition.		
	 £130/160

143	 ‘Australia v England Jan. 1925’. Large 
page signed to verso of a ‘Coward’s 
Prince Alfred Hotel, Adelaide’ 
letterhead. Twelve nice signatures 
in black ink of the Australian team 
for the third (timeless) Test played at 
Adelaide, 16th- 23rd January 1925. 
Signatures are Collins (Captain), 
Bardsley, Kelleway, V.Y. Richardson, 
Ponsford, Ryder, Taylor, Oldfield, 
Mailey, A.J. Richardson, Andrews 
and Gregory. Horizontal and vertical 
folds, minor age toning, otherwise in 
good/ very good condition. Rare.		
	 £150/250

	 Australia won narrowly by eleven 
runs, Jack Ryder scoring 201no 
(his highest Test score) and 88 for 
Australia. 

144	 Australia tour to England 1926. 
Page very nicely signed in black ink 
by twelve members of the 1926 
Australian touring party. Signatures 
are Bardsley, Richardson, Ellis, Mailey, 
Grimmett, Gregory, Andrews, Ryder, 
Woodfull, Ponsford, Macartney and 
Oldfield. The page loosed mounted 
to larger page below a cutting 
image of the team, signed in later 
years by Stork Hendry. Horizontal 
fold, otherwise in good/ very good 
condition.	 £130/160

145	 Australia tour to England 1930. 
Album page nicely signed in black 
ink by thirteen members of the 1930 
Australian touring party. Signatures 
are Woodfull (Captain), Richardson, 
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163	 Australia v India 1991. Official 
Queensland Cricket Association 
autograph sheet for the 1st Test 
played at Brisbane, 29th November- 
3rd December 1991. Signed by 
twelve members of the Australian 
team and fourteen of India. 
Signatures include the captains, 
Border and Azharuddhin, Marsh, 
Boon, Hughes, Whitney, Waugh, 
Healy, Taylor, Tendulkar, Vengsarkar, 
Manjrekar, More, Ganguly, Kapil 
Dev etc. Very good condition.	
	 £50/70

	 Australia won by ten wickets.

164	 ‘Derek Randall. Nottinghamshire 
& England Testimonial Year 1993’. 
Official autograph sheet for the one 
day Testimonial match, England XI 
v Australia XI at Trent Bridge, 12th 
June 1993. Signed in ink by all 
eleven listed Australians and the ten 
listed England players. Signatures are 
Redpath, Edwards, T. & G. Chappell, 
Hookes, Walters, Gilmour, Rixon, 
Bright, Thomson, Massie (Australia), 
Woolmer, Brearley, Underwood, 
Randall, Amiss, Fletcher, Taylor, Old, 
Lever and Hendrick (England). Very 
good condition.	 £25/35

165	 New Zealand v Australia 1946. 
Official Wellington Cricket Museum 
‘1946 Reunion’ autograph sheet 
signed by fourteen players who 
attended the reunion in 1997. 
Signatures are Hadlee, Butterfield, 
Tindill, Wallace (New Zealand), 
Brown, Hamence, Johnson, 
Meuleman and Miller (Australia) and 
additional guests, Martin Donnelly, 
Bert Sutcliffe, Alan Davidson and 
Neil Harvey. Lacking the signature of 
Ernie Toshack. Very good condition.		
	 £25/35

166	 Australian tour of England 1968. 
Surrey C.C.C. headed paper signed 
by twelve members of the Australian 
team. Signatures include Lawry, 
Taber, Hawke, McKenzie, Mallett, 
Freeman, Walters, Cowper etc. 
Minor marks otherwise in good 
condition 	 £30/40

167	 Australia tour to England 1981. 
Official Australian Cricket Board 
autograph sheet with printed title 
and players’ names, fully signed in 
ink by all twenty listed members 
of the Australian touring party. 
Players’ signatures are Hughes 
(Captain), Marsh, Alderman, Beard, 

Signatures are I. Chappell (Captain), 
G. Chappell, Higgs, Robinson, 
Gilmour, Lilley, Marsh, Laird, Walker, 
Thomson, Turner, Hurst, McCosker, 
Mallett, Walters and Edwards. Slight 
creasing to corners otherwise in 
good/ very good condition.	£40/60

160	 ‘Australia in England 1977’. White 
card with printed title, fully signed 
in ink by all eighteen members of 
the 1977 Australian touring party. 
Signatures are G. Chappell (Captain), 
Hughes, Marsh, Malone, Cosier, 
Pascoe, Walters, Bright, Dymock, 
Walker, Thomson, O’Keefe, Hookes, 
Davis, McCosker, Robinson, 
Sergeant and Maddocks (Manager). 
Also signed by Ian Chappell and Neil 
Harvey. Twenty signatures in total. 
Minor wear to lower edge affecting 
one signature, otherwise in good/ 
very good condition.	 £40/60

161	 ‘Australia Test Captains 1940-1990’. 
Card with printed title and named 
signature boxes, fully signed by 
the eighteen listed Australia Test 
captains. Signatures are Brown, 
Bradman, Hassett, Morris, Johnson, 
Lindwall, Craig, Benaud, Harvey, 
Simpson, Booth, Lawry, Jarman, 
I. Chappell, G. Chappell, Yallop, 
Hughes and Border. Mounted, 
framed and glazed, overall  
16.5”x14.5”. Fading to some 
signatures, all legible, otherwise in 
good/ very good condition.	£70/100

162	 Australia 1920s- 2000s. Six 
autograph cards/ pages including 
five, each with printed titles and 
named signature boxes. Four are 
titled ‘Australia Test Players’, each 
with twelve signatures, and one 
‘Australia Centurions- One Day 
Internationals 1971-1992’ with 
eleven signatures. Sold with a 
further page with laid down title 
‘Past & Present Test Cricketers- 
Aust’ on decorative background (17 
signatures). Signatures, including 
odd duplication, include Pellew, 
Langley, Hole, Jarman, Turner, G. 
& T. Chappell, Wessels, Border, 
Wood, Jones, Laird, Boon, Gilmour, 
Beard, Holland, Misson, Philpott, 
K. Hughes, Freeman, Darling, 
M. Hughes, Stackpole, Simpson, 
Blewett, Thomson, Maddocks, 
Woodcock, Toohey, Jenner, Lawson, 
McCosker etc. Good/ very good 
condition.	 £40/60

Australian touring party. Signatures 
are Davidson, Miller, McDonald, 
Archer, Hole, Lindwall, Langley, 
Benaud, Ring, Harvey, Morris, de 
Courcey and Hassett. Additionally 
signed by Peter Burge, Alan Turner 
and Ian Chappell. Sixteen signatures 
in total. Good/ very good condition.	
	 £50/70

155	 ‘Australia in England 1961’. White 
card with printed title, signed in ink 
by thirteen members of the 1961 
Australian touring party. Signatures 
are Lawry, Simpson, Davidson, 
McKenzie, Kline, Booth, McDonald, 
Benaud, Harvey, Misson, O’Neill, 
Jarman and Burge. Additionally 
signed by Neil Hawke, Keith Miller 
and Ian Chappell. Sixteen signatures 
in total. Good/ very good condition.	
	 £40/60

156	 Australia tour to England 1961. 
Album page signed in ink by twelve 
members of the 1961 Australian 
touring party. Signatures are Mackay, 
Simpson, Kline, Misson, Harvey, 
O’Neill, Lawry, Davidson, Grout, 
Quick, McKenzie and Booth. The 
page appears to be slightly trimmed, 
otherwise in very good condition.		
	 £40/60

157	 ‘Australia in England 1968’. White 
card with printed title, fully signed 
in ink by all seventeen members of 
the 1968 Australian touring party. 
Signatures are Lawry (Captain), 
Joslin, Connolly, McKenzie, 
Inverarity, Taber, Walters, Hawke, 
Cowper, Freeman, Chappell, 
Jarman, Mallett, Gleeson, Redpath, 
Renneberg and Sheahan, also Bob 
Simpson. Eighteen signatures in 
total. Good/ very good condition.	
	 £50/70

158	 ‘Australia in England 1972’. White 
card with printed title, signed in 
ink by sixteen members of the 
1972 Australian touring party. 
Signatures are I. Chappell (Captain), 
G. Chappell, Colley, Marsh, Lilley, 
Taber, Francis, Massie, Stackpole, 
Hammond, Watson, Gleeson, 
Sheahan, Mallett, Walters and 
Edwards, also signed by Neil Harvey. 
Seventeen signatures in total. Good/ 
very good condition.	 £50/70

159	 ‘Australia in England 1975’. White 
card with printed title, fully signed 
in ink by all sixteen playing members 
of the 1975 Australian touring party. 
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in ink and pencil by the seventeen 
original members of the touring 
party. Signatures are Dalton, 
Christy, Mitchell, Bell, Cameron, 
Owen-Smith, McMillan, Ochse, 
Catterall, Siedle, Quinn, Deane, 
Vincent, Morkel, van der Merwe, 
Taylor and the manager, Frielinghaus. 
Very good condition.	 £100/150

	 J.P. Duminy was co-opted to play in 
the latter part of the tour to cover 
for injury and illness.

176	 South Africa and county signatures 
1946 & 1947. Four album pages, 
one signed in ink by eleven 
members of the 1946 Essex team. 
Signatures are Wade, Bailey, Price, 
Eve, R. Smith, Insole, Pearce, Cray, 
Vigar, P. Smith and Dodds. Another 
with nine signatures of the South 
African touring party 1947, Mitchell, 
Fullerton, Viljoen, Harris, Nourse, 
Dyer, Rowan and Smith. Two smaller 
pages, with eleven Kent signatures 
including Jones, Evans, Dixon, Sayer, 
Halfyard, Phebey, Brown, Prodger, 
Page, Wilkinson and Pettiford, the 
other with ten signatures in pencil 
of Hampshire and Middlesex players 
including Arnold, Shirreff, Rogers, D. 
Compton, Edrich, Herman etc. Good 
condition.	 £30/40

177	 ‘England Tour to Australia 1978-79’. 
Official autograph sheet with 
printed title and players’ names. 
Fully signed in ink by all twenty listed 
members of the touring party. Sold 
with another unofficial sheet for the 
same tour with handwritten title, 
fully signed by all sixteen playing 
members, also Ken Barrington and 
Doug Insole (managers). Players’ 
signatures include Brearley, Willis, 
Botham, Boycott, Gooch, Gower, 
Hendrick, Lever, Old, Randall, Taylor 
etc. The sheets originally collected 
by Chris Tavare (Kent, Somerset & 
England) during his playing career. 
Very good condition. Qty 2.	£30/50

178	 England v India and Pakistan 1982. 
Two official autograph sheets, one 
for the 2nd Test v India at Old 
Trafford 24th- 28th June 1982, 
the other on Warwickshire C.C.C. 
letterhead for the 1st Test v Pakistan 
at Edgbaston, 29th July- 1st August 
1982. Both sheets fully signed by the 
twelve listed members of the England 
team. Sold with a further sheet titled 
‘England Team 1982’ fully signed 

Bari, Javed Miandad, Sarfraz Nawaz, 
Wasim Raja, Sikander Bakht, Iqbal 
Qasim, Haroon Rashid, Mudassar 
Nazar, Abdul Qadir, Mohsin Khan, 
Mansoor Akhtar, Tahir Naqqash, 
Saleem Malik, Saleem Yousuf, and 
Intikhab Alam (Manager). The sheet 
originally collected by Chris Tavare 
(Kent, Somerset & England) during 
his playing career. Horizontal folds, 
some creasing, otherwise in good 
condition.	 £50/80

172	 West Indies tour to England 1950. 
Two joined album pages fully signed 
in ink by the seventeen members 
of the West Indies touring party. 
Signatures are Goddard (Captain), 
Valentine, Christiani, Johnson, Jones, 
Gomez, Rae, Pierre, Ramadhin, 
Williams, Walcott, Marshall, Trestrail, 
Worrell, Weekes, Stollmeyer and 
Ferguson (baggage). Also signed in 
ink to verso by Leslie Todd (Kent) 
and Roly Jenkins (Worcestershire). 
Good condition.	 £50/70

173	 West Indies tour of England 1950. 
‘The Cavendish, Eastbourne’ 
headed paper nicely signed in 
different coloured inks by fourteen 
members of the West Indies touring 
party including the Manager J.M. 
Kidney. Players’ signatures, with 
names annotated in ink to side, 
are Goddard (Captain), Worrell, 
Valentine, Marshall, Ramadhin, 
Williams, Gomez, Walcott, Jones, 
Stollmeyer, Rae, Weekes and Pierre. 
The page laid down to album 
page with additional signatures to 
verso of Australian cricketers, Ken 
Grieves and Ben Barnett. Light folds, 
otherwise in very good condition.		
	 £50/80

	 The West Indies played at Eastbourne 
on their opening tour match against 
L.C. Stevens XI in April 1950. The 
match was drawn.

174	 New Zealand tour to England, 
India and Pakistan 1969. Official 
New Zealand Cricket Council 
autograph sheet signed by all 
seventeen members of the touring 
party. Signatures include Dowling 
(Captain), Pollard, Burgess, Collinge, 
Congdon, D. Hadlee, Howarth, 
Milburn, Motz, Turner, Yuile, Burgess 
(Manager) etc. A rarer sheet. Very 
good condition	 £30/50

175	 South Africa tour to England 1929. 
Album page fully and nicely signed 

Border, Bright, Chappell, Dyson, 
Hogg, Kent, Lawson, Lillee, Rixon, 
Wellham, Wood and Yallop. Sold 
with an official Surrey C.C.C. 
autograph sheet for the 6th Test at 
The Oval, signed by ten members 
of the England team. Signatures 
are Boycott, Larkins, Tavare, Parker, 
Gatting, Brearley, Botham, Knott, 
Emburey and Willis. The sheets 
originally collected by Chris Tavare 
(Kent, Somerset & England) during 
his playing career. Horizontal fold to 
both sheets, otherwise in good/ very 
good condition. Qty 2.	 £30/40

168	 All India tour to England 1932. 
Album page very nicely signed in 
ink by eleven   members of the 1932 
India touring party. Signatures are 
Limbdi, Amar Singh, Navle, Ghulam 
Mohammad, Kapadia, Joginder 
Singh, Lall Singh, Jahangir Khan, 
Nissar (signed in pencil), Naoomal 
Jaoomal and Colah. The page laid 
down to larger album page. Very 
good condition.	 £70/100

169	 All India tour to England 1936. 
Album page signed in ink by eleven 
members of the 1936 India touring 
party. Signatures are Wazir Ali, 
V.M. Merchant, C.K. Nayudu, C.S. 
Nayudu, Mushtaq Ali, S.N. Banerjee, 
L.P. Jai, C. Ramaswamy, D.D. 
Hindelkar, Jahangir Khan, and S.M. 
Hadi. Staining, age toning and file 
holes, otherwise in good condition.	
	 £150/250

170	 India ‘Under 25’ tour to Zimbabwe 
1984. Official autograph sheet 
with typed players’ names in red, 
fully signed in ink by the fifteen 
listed members of the touring 
party. Includes some who went 
on to represent India at Test level 
including Ravi Shastri (Captain), 
Krishnamachari Srikkanth, Lalchand 
Rajput, Mohammad Azharuddin, 
Navjot Singh Sidhu, Raju Kulkarni, 
Sadanand Viswanath, Manoj 
Prabhakar, Maninder Singh etc. The 
page torn neatly to lower edge and 
laid to larger white page, otherwise 
in good condition. Rare.	 £70/100

171	 Pakistan tour to England 1982. 
Official autograph sheet with 
printed title and players’ names, fully 
signed in ink by all eighteen of the 
listed members of the touring party. 
Signatures are Imran Khan (Captain), 
Zaheer Abbas, Majid Khan, Wasim 
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185	 Kent C.C.C. signatures c.1920. Large 
album page signed in pencil by five 
Kent players, Frank Woolley, Punter 
Humphreys, Bill Fairservice, Wally 
Hardinge and Tich Freeman, also the 
scarcer signature of Jack Crawford 
(Surrey, South Australia, England etc. 
1904-1921) and one other. Some 
soiling and wear to the page edge, 
otherwise in good condition.	  
	 £25/35

186	 Hampshire C.C.C. 1934. Album page 
very nicely signed in pencil by eleven 
members of the 1934 Hampshire 
team. Signatures are Boyes, Moore, 
Paris, Arnold, Kennedy, Mead, 
Pothecary, Hill, Creese, Herman and 
McCorkell. Very good condition.		
	 £30/50

187	 Surrey C.C.C. 1950s-2000s. Green 
file comprising signatures, fixture 
card, cuttings, collectors’ cards, 
scorecards, benefit brochure, 
programme etc. relating to Surrey 
and cricket at The Oval. Includes an 
album page signed by eleven of the 
team c.1951, and other signatures 
of May, A. Bedser, Loader, Laker, 
Lock, Insole, Waqar Younis, I. Grieg, 
Ward, Lynch, Bicknell, Brown, Batty 
etc. Official Surrey C.C.C. folding 
fixture card 1965. Five T.C.C.B. 
‘International Cricketers’ cards of 
Thorpe, Stewart, Knight, Bicknell 
and John Major. Official scorecard 
with the players listed for the start of 
play, 5th Test, England v Australia at 
The Oval 2005 when England sealed 
their Ashes victory. John Edrich 
Benefit brochure 1968. Benson 
& Hedges Cup Final programme 
1974 (Surrey beat Leicestershire) 
etc. Sold with a selection of eleven 
Surrey ties including Benefit ties 
for Geoff Howarth 1983, Ian Greig 
1992, David Ward 1996, Martin 
Bicknell 1997, Graham Thorpe 
2000, Ali Brown 2002, Alec Stewart 
2003, Adam Hollioake 2004, Mark 
Butcher 2005 etc. Good/ very good 
condition.	 £40/60

KENT COUNTY CRICKET CLUB

	 A selection of duplicate and surplus 
items from the club’s collection. 
Proceeds from the sale of all items 
will be used to help fund a new 
visitor centre and museum at 
Canterbury to open up the club’s 
broad collection of unique Kent 
cricket items to a new generation.

during his playing career. Horizontal 
fold to one sheet, otherwise in very 
good condition.	 £30/40

	 Chris Tavare captained Somerset 
1990-1993. 

181	 Gentlemen v Players, The Oval 1934. 
Three album pages nicely signed 
in ink by all twenty two players 
for the match played at The Oval, 
11th- 13th July 1934, each loose 
mounted to black page. Gentlemen’s 
signatures are Case, Baring, Fairfax, 
Lord Tennyson, Moore, Morkel, 
Holmes, Garland-Wells, Baxter, 
Machin and Fender. Players’ 
signatures are Kennedy, Sandham, 
Arnold, Brooks, Squires, Wellard, 
Mercer, Gregory, Gover, Lee and 
Duckfield. Minor ink smudge to 
the signature of Gregory, otherwise 
in very good condition. Sold with a 
small selection of official, press and 
candid photographs, including Lord 
Tennyson leading the Gentlemen on 
to the field at Folkestone in 1932, 
candid photographs of the M.C.C. 
team to tour Australia v ‘The Rest’ 
with team photograph of ‘The Rest’ 
etc. Very good condition.	 £70/100

182	 Surrey C.C.C. 1926. Small album 
page nicely signed in ink (one in 
pencil) by twelve members of the 
Surrey team. Signatures are Geary 
(signed twice), Jeacock, Shepherd, 
Peach, Fenley, Gregory, Ducat, 
Cook, Lock(?), Brooks, Baldwin, 
and Hobbs (signed in pencil). Good 
condition.	 £40/60

183	 Surrey C.C.C. 1968. Large 
autograph sheet, with printed title 
and decorative border, signed by 
the team. Fourteen signatures in 
ink including Barrington, Stewart, 
Pocock, Roope, Arnold, Edrich, 
Mohammad Younis, Marriott etc. 
Horizontal fold, light creasing 
and file holes, otherwise in good 
condition.	 £20/30

184	 ‘Test Cricket Captains’. Page with 
printed title, signed by twenty one 
Test captains. Signatures are Haynes, 
Gatting, Reid, Gooch, Fletcher, 
Howarth, Greenidge, Morris, 
Harvey, Jarman, Venkataraghavan, 
Mushtaq Mohammad, Hughes, 
Goddard, Lindwall, Emburey, Brown, 
Imran Khan, Rutherford, Azharuddin 
and Crowe. Small tear with tape 
repair and light creasing, otherwise 
in good condition.	 £40/60

in different coloured inks by twelve 
England players, probably for the 3rd 
Test v Pakistan at Headingley 1982. 
Signatures include Willis (Captain), 
Cook, Tavare, Lamb, Gower, Randall, 
Botham, Miller, Pringle, Edmonds, 
Taylor, Allott, Greig, Hemmings, 
Fowler, Jackman and Marks. The 
sheets originally collected by Chris 
Tavare (Kent, Somerset & England) 
during his playing career. Horizontal 
folds to all three sheets, otherwise in 
good/ very good condition. Qty 3.		
	 £30/50

179	 England home Test matches 
1982-1989. Five official autograph 
sheets fully signed by the listed 
members of England Test teams. 
Matches are 2nd Test v Pakistan, 
Lord’s 1982 (incorrectly titled ‘1983’, 
12 signatures), 3rd Test v New 
Zealand, Lord’s 1983 (11), 4th Test 
v New Zealand, Trent Bridge 1983 
(12), v Sri Lanka (only test), Lord’s 
1984 (12), and 3rd Test v Australia, 
Edgbaston 1989 (signed by the 11 
who played). Players include Gower, 
Botham, Gatting, Hemmings, 
Jackman, Lamb, Marks, Pringle, 
Randall, Tavare, Taylor, Willis, 
Cowans, Foster, C. Smith, Agnew, 
Allott, Broad, Ellison, Fowler, Barnett, 
Dilley, Fraser, Gooch etc. The sheets 
originally collected by Chris Tavare 
(Kent, Somerset & England) during 
his playing career. Horizontal folds 
to four sheets, otherwise in good 
condition.	 £50/80

180	 Kent and Somerset county autograph 
sheets 1980-1993. Six official 
autograph sheets including two for 
Kent on official Club letterhead. One 
undated for 1980 signed by sixteen 
players, the other dated 1985 with 
printed players’ names, signed by 
twenty three. Also four Somerset 
sheets, two for 1992, both signed 
by twenty five players, the others 
for 1993, one signed by twenty two, 
the other by twenty. Kent signatures 
include Ealham, Tavare, Asif Iqbal, 
Benson, Woolmer, Kemp, Shepherd, 
Hills, Rowe, Johnson, Luckhurst, 
Dilley, C. & G. Cowdrey, Baptiste, 
Ellison, Hinks, Knott, Potter, 
Underwood etc. Somerset signatures 
include Tavere, Caddick, Cottam, 
Hayhurst, Lathwell, Mallender, Rose, 
Snell, Trump, van Troost etc. The 
sheets originally collected by Chris 
Tavare (Kent, Somerset & England) 
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in an edition of 150 copies of which 
100 were for sale. The other fifty 
were for ‘the Collector’. Stamp 
‘Kent C.C.C. Committee Room’ to 
front end paper, good/ very good 
condition. Tucked into the front 
board is the rarely seen original four 
page folded advertising card from 
1941 produced. by B.T. Batsford 
announcing the publication of the 
de luxe book at a price of	
£5-5-0. 	 £250/350

195	 ‘Imperial Cricket’. P.F. Warner. 
London 1912. Original faded 
red morocco, gilt titles to spine. 
Top edge gilt. Limited subscribers 
edition of 900 copies, this being 
an un-numbered edition. Padwick 
83. Some minor wear and slight 
bowing to boards otherwise in good 
condition. Sold with three oversize 
hardback titles, ‘British Sports and 
Sportsmen’. Compiled and edited 
by ‘The Sportsman’, London 1917. 
Volume 1. Cricket & Football. 
Leather bound limited edition no. 
657/1000, gilt to page edges. Series 
of large photogravure portraits of 
famous cricketers with biographical 
details including Grace, Hawke, 
Harris, Ranji etc. Some rubbing to 
boards, otherwise good. The book 
was presented to Kent C.C.C. by a 
former President (1935) A.C. Leney 
JP with typed inscription to front end 
paper and two copies of ‘Famous 
Cricketers & Cricket Grounds’. C.W. 
Alcock. London 1895, both with 
wear and fading to boards, one with 
replacement spine. Sold with six 
editions of Badminton Library, Duke 
of Beaufort. Editor. ‘The Badminton 
Library of Sports and Pastimes 
1891-1896’. Five in publishers 
original bindings. Sporting subjects 
covered are: Shooting, Cricket, 
Fishing, Mountaineering, Tennis and 
Athletics. Many with presentation 
inscriptions to Kent C.C.C. to front. 
All books with some faults. All books 
with ‘Kent County Cricket Club’ 
handstamp Qty 10	 £70/100

196	 Britcher’s Scores 1790-1805’. A 
boxed set of the fifteen issues in 
facsimile, with a commentary by 
David Rayvern Allen. Christopher 
Saunders, Newnham on Severn 
2003. Published in a limited edition 
of 212, each set signed by Sir Tim 
Rice, President of M.C.C., this copy 
being number 193. Before Britcher, 

1913 edition otherwise in good/very 
good condition. Qty 4	 £100/150

192	 Kent County Cricket Club Annual 
1910 to 1913 and 1915. Five 
editions of the hardback ‘blue book’, 
all printed by Cross & Jackman, 
Canterbury, The Kentish Gazette 
Office, Asford and Gibbs and Sons, 
Canterbury. Original decorative 
boards, gilt to page edges. Gilt titles 
and Kent emblem in gilt to centre. 
Light fading to the spines of all four 
editions to a greater or lesser degree, 
minor faults to boards, the 1915 
edition with worn boards, dulled 
titles and emblem edition, the 1913 
lacking the front blank end paper 
otherwise all in good+ condition. 
Qty 5	 £100/150

193	 ‘Cricket’. W.G. Grace. Bristol 
1891. ‘Crown Quarto Edition de 
Luxe’ edition bound in black half 
leather, top edge gilt, other edges 
untrimmed. Original black boards 
with gilt lettering, appears to have 
had new spine with original spine 
leather with gilt titles applied, tape 
repairs to internal hinges at front 
and rear, hand stamp of Kent C.C.C. 
to front end paper. Limited de luxe 
edition of 652 numbered copies, 
signed by the author Grace, this 
being no. 28, an early number. 
Various inscriptions to front end 
papers, bookplate of Henry Partridge 
to front end paper otherwise in 
good/ very good condition	
	 £200/300

	 Subscriber number 28 was Lord 
Brassey K.C.B. of Normanhurst 
Court, Battle, Sussex. Thomas 
Brassey, 1st Earl Brassey(1836- 
1918), was a British Liberal Party 
politician, Governor of the Colony 
of Victoria and founder of The Naval 
Annual. 

194	 ‘The Noble Game of Cricket. 
Illustrated and described from 
Pictures, Drawings and Prints 
in the Collection of Sir Jeremiah 
Colman at Gatton Park, Surrey. 
With an introduction by Clifford 
Bax’. Published for the collector by 
B.T. Batsford, London. 1941. 105 
plates, some coloured and mounted. 
Original green buckram with gilt 
lettering and decoration, with top 
edge gilt with  original dustwrapper, 
some tape repairs to underside 
edges of the dustwrapper. Published 

188	 Kent County Cricket Club Annual 
1886-1887. Hardback ‘blue book’. 
Original decorative boards. Gilt 
titles with silver gilt Kent emblem to 
centre. Printed by J. Burgiss-Brown, 
Maidstone 1887. Some light wear, 
age toning and odd mark otherwise 
in good/very good condition. Rare 
tenth issue of the ‘blue book’	
	 £250/350

	 The famous Kent ‘Blue Book’ was 
published annually from 1878 to 
1946 with breaks in publication 
during the two World Wars 
(1914-18, 1940-44). Each issue 
contains a review of the season prior 
to the year of publication

189	 Kent County Cricket Club Annual 
1887-1888. Hardback ‘blue book’. 
Original decorative boards. Gilt 
titles with silver gilt Kent emblem to 
centre. Printed by J. Burgiss-Brown, 
Maidstone 1888. Some light wear, 
age toning and odd mark otherwise 
in good/very good condition. 
Eleventh issue of the ‘blue book’	
	 £220/260

	 The famous Kent ‘Blue Book’ was 
published annually from 1878 to 
1946 with breaks in publication 
during the two World Wars 
(1914-18, 1940-44). Each issue 
contains a review of the season prior 
to the year of publication

190	 Kent County Cricket Club Annual 
1905 to 1908. Four editions of the 
hardback ‘blue book’, all printed 
by Cross & Jackman, Canterbury. 
Original decorative boards, gilt to 
page edges. Gilt titles and Kent 
emblem in gilt to centre. Light fading 
to the spines of all four editions to a 
greater or lesser degree, some discol-
ouration to the boards of the 1905 
edition, minor faults to the boards of 
the other three editions otherwise in 
good/very good condition. Qty 4		
	 £100/150

191	 Kent County Cricket Club Annual 
1909 to 1911 and 1913. Four 
editions of the hardback ‘blue book’, 
all printed by Cross & Jackman, 
Canterbury or The Kentish Gazette 
Office, Ashford. Original decorative 
boards, gilt to page edges. Gilt titles 
and Kent emblem in gilt to centre. 
Light fading to the spines of all 
four editions to a greater or lesser 
degree, minor faults to boards, some 
breaking to the internal hinges of the 
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Trestrail, Marshall, Valentine, 
Williams, Goddard, Walcott, Jones, 
Gomez, Ramadhin and Pierre. 
7.75”x5.5”. Some soiling and 
creasing, otherwise in generally 
good condition.	 £50/70

203	 South Africa early 1900s. Mono 
real photograph studio portrait of 
V.C. Robbins (Natal 1919-1927), 
depicted head and shoulders 
wearing military attire. Signed in 
ink to the lower, darker part of the 
photograph by Robbins and dated 
9th April 1917. 3.5”x5.5”. Sold 
with an original sepia photograph 
of the ‘Durban Team 1910’, seated 
and standing in rows wearing 
cricket attire. Players named in 
pencil below include South African 
Test cricketers Horace Chapman, 
Len Tuckett, Herbie Taylor and Dan 
Taylor. 8.5”x6”. Both photographs 
laid to trimmed white album pages. 
Photographers unknown. Some 
wear to edges and staining to the 
team photograph, otherwise in good 
condition.	 £50/70

204	 Arthur Conan Doyle. Brighton 
College v M.C.C. 1908. Original 
mono panoramic photograph of the 
M.C.C. team standing in one row 
wearing cricket attire on the pitch at 
Brighton College Ground, Brighton, 
for the match played 18th June 
1908. The players’ names are listed 
in pencil to verso, and feature Arthur 
Conan Doyle, and other first-class 
cricketers including John Rawlin, 
Alec Hearne, Campbell Hulton, 
Evelyn Metcalfe, Hugh Poyntz etc. 
10.5”x4”. Photographer unknown. 
Very good condition.	 £50/80

	 Arthur Conan Doyle, creator of 
Sherlock Holmes, played ten 
first-class cricket matches, all for 
the M.C.C. He took only one 
first-class wicket, no less than that 
of W.G. Grace, whom he dismissed 
having scored 110. He also played 
under the pseudonym of A.C. Smith 
for Portsmouth F.C. in the 1890s 
as their first goalkeeper. In this 
match against Brighton College 
(not first-class) he scored 14 runs 
in M.C.C.’s only innings and took 
five wickets in Brighton College’s 
second innings, M.C.C. winning by 
an innings and 34 runs. 

205	 M.C.C. tours to Devon 1911-1913. 
Four early original sepia photographs 

one of S.E. Gregory, the other W. 
Bardsley, both National Series no. 
829 by Millar & Lang of Glasgow 
& London, both in good condition, 
and a mono postcard of the 1909 
Australian team by T. Bolland, 
crease to left side, otherwise in 
good condition. All postally unused.  
Qty 7.	 £40/60

200	 England Test cricketers c.1909. Seven 
original colour postcards of England 
players depicted full length in cricket 
attire. Includes four ‘National Series’ 
No. 773 of A. Lilley, G.[sic] Hobbs, 
G. Hirst and G.L. Jessop, and three 
Series No. 828 of A.C. Maclaren, 
Hayward, and C.B. Fry. All postally 
unused. Odd minor faults, otherwise 
in good/ very good condition.		
	 £30/40

201	 Cricket postcards, photographs 
early 1900s. A selection of original 
postcards, photographs, printed 
supplements etc. Real photograph 
postcards include ‘Razor’ Smith 
in bowling pose by Woodland-
Fullwood, D. Denton in batting 
pose, B.H. Spooner at the wicket, 
both Rival Photographic Series nos. 
1378 & 1407, G. Gunn, head and 
shoulders wearing Nottinghamshire 
cap and blazer, publisher unknown. 
Also two real photograph postcards 
of unknown cricketers and ground, 
and nine Star Series mono postcards 
of Test and County players. Sold 
with mono photographs of Ranjit-
sinhji in batting pose at the wicket, 
Brown and Tunnicliffe in front of the 
scoreboard having achieved a record 
opening stand of 554 for Yorkshire 
v Derbyshire at Chesterfield in 1898, 
and a small, faded photograph of 
A.E. Trott wearing a top hat. Also a 
selection of bookplates/ supplements 
of various cricketers including Briggs, 
Wainwright, Ranjitsinhji, Denton, 
Tinsley, Lilley, MacGregor, Hirst, Peel, 
Mold, MacLaren, Shrewsbury, also 
Australians Trott, Giffen, Graham, 
Gregory etc. Some adhesive marks 
to backs, overall in good condition.	
	 £40/60

202	 ‘The West Indies Touring Team 
[to England] 1950’. Official mono 
printed photograph of the team 
with printed title players’ names 
and facsimile signatures to borders. 
Signed in ink to verso by twelve 
members of the touring party. 
Signatures are Weekes, Christiani, 

scores were notched on sticks of 
wood. He was among the first to put 
them down on paper and between 
1790 and 1803 he produced an 
annual pamphlet listing the principal 
scores of the year, not just in London 
but around the country. The scores 
for 1804 and 1805 were collected 
into one pamphlet and published 
by Stanhope and Graham in 1806. 
The originals are very rare. This set 
reproduces all 15 pamphlets in exact 
facsimile, and they are accompanied 
by a lengthy commentary, specially 
written by David Rayvern Allen. The 
set is housed in a quarter leather 
book box with red cloth slipcase. 
Very good condition	 £130/160

197	 ‘The Force. Bat Series’ postcards. 
Seven real photograph sepia 
postcards issued by Summers Brown, 
London c.1911, of players depicted 
head and shoulders wearing cricket 
attire and caps, printed titles 
and facsimile signatures to lower 
margins. Players are Bill Hitch, 
Jack Hobbs, Ernie Hayes, Herbert 
Strudwick of Surrey, J.W. Hearne 
of Middlesex (2 copies), and Phil 
Mead of Hampshire. Photos by C. 
Debenham, London. Sold with a 
mono postcard of the 1905 Surrey 
team from a photo by R. Scott & Co., 
Manchester. All postally unused. 
Very good condition. Qty 8.	£30/50

198	 ‘The Force. Bat Series’ postcards. 
Five real photograph sepia postcards 
issued by Summers Brown, London 
c.1911, of players depicted head 
and shoulders wearing cricket attire 
and caps, printed titles and facsimile 
signatures to lower margins. Players 
are Frank Tarrant, Patsy Hendren, 
J.W. Hearne of Middlesex, Jack 
Hobbs of Surrey, and Phil Mead of 
Hampshire. Photos by C. Debenham, 
London. All postally unused. Very 
good condition.	 £30/50

199	 Australia tour to England 1909. 
Four original sepia real photograph 
postcards of members of the 
Australian touring party. Each player 
is depicted standing full length in 
batting attire at the wicket with 
player’s name and ‘The Australian 
Cricket Team 1909’ printed to lower 
margin. Players are W.W. Armstrong, 
V.T. Trumper, C.G. Macartney and 
M.A. Noble. Published by Davidson 
Bros. London 1909. Sold with two 
colour postcards of Australians, 
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Parker. Also nicely signed to the 
back by seventeen members of the 
1981 Kent team including Ealham, 
Asif Iqbal, Woolmer, Johnson, 
Jarvis, Dilley, Underwood, Baptiste, 
Taylor, Ellison, Benson, Spelman etc. 
Ownership name of Alan Ealham 
to rear shoulder. The face with age 
toning and fading to signatures, 
some loss to the maker’s label, 
otherwise in good condition. Sold 
with a Duncan Fearnley size 6 bat 
with printed title and players’ labels 
for the ‘1998 Wills International Cup 
[ICC Knockout Trophy] England 
Cricket Team’. Fully signed by the 
fourteen listed players including 
Hollioake, Austin, A. Brown, D. 
Brown, Ealham, Fairbrother, Giles, 
Hick, Knight, Russell, Silverwood 
etc. Slight fading to some signatures, 
otherwise in good condition. Qty 2.		
	 £40/60

210	 The Ashes 2009. Full size Duncan 
Fearnley ‘Cricket Australia’ bat for 
the ‘npower Ashes Series 2009 
England v Australia’. Printed title 
and players’ name labels to face, 
nicely signed in ink by all sixteen 
listed members of the Australian 
touring party. Signatures are Ponting 
(Captain), Clarke, Clark, Haddin, 
Hauritz, Hilfenhaus, Hughes, 
Hussey, Johnson, Katich, Lee, 
Manou, McDonald, North, Siddle 
and Watson. Perishing to handle 
rubber and slight toning to the 
blade, otherwise in good condition.	
	 £80/120

	 England won the five match series 
2-1 to regain the Ashes.

211	 The Ashes 2009. Full size Duncan 
Fearnley ‘Cricket Australia’ bat for 
the ‘npower Ashes Series 2009 
England v Australia’. Printed title 
and players’ name labels to face, 
nicely signed in ink by all sixteen 
listed members of the Australian 
touring party. Signatures are Ponting 
(Captain), Clarke, Clark, Haddin, 
Hauritz, Hilfenhaus, Hughes, 
Hussey, Johnson, Katich, Lee, 
Manou, McDonald, North, Siddle 
and Watson. Very good condition.	
	 £100/150

	 England won the five match series 
2-1 to regain the Ashes.

212	 South Africa Women’s tour to 
England 2000. Full size Gunn and 
Moore ‘Autographing’ bat with 

sixteen featured players. Signatures 
are Cowdrey (Captain), Denness, 
Sayer, Leary, Dixon, Wilson, Brown, 
Prodger, Dye, Luckhurst, Ealham, 
Graham, Underwood, Shepherd, 
Nicholls and Knott. Overall 
11.25”x9”. Good condition. Sold 
with official tour brochures for India 
to England 1946 and Australia to 
England 1953, both edited by A.W. 
Simpson, two Vanity Fair prints of 
‘Yorkshire Cricket’ (Lord Hawke) 
1892, and ‘Plum [Warner]’ 1903, 
both with some age toning, and a 
Chevalier Tayler print of W.G. Grace 
1905 with some wear, tears and 
creasing. Qty 6.	 £20/30

208	 The Ashes. England v Australia 1926. 
Full size ‘Warren Bardsley Specially 
Selected’ cricket bat by Duke and 
Son, Penshurst. Signed in ink to the 
face by all sixteen playing members 
of the Australian touring party and 
thirteen members of the England 
team for the deciding 5th ‘Timeless’ 
Test at the Kennington Oval, 14th- 
18th August 1926. Australian 
signatures are Bardsley (Captain), 
Collins, Ryder, Andrews, Hendry, 
Ponsford, Gregory, Grimmett, 
Oldfield, Everett, Macartney, 
Taylor, Woodfull, Richardson, 
Mailey and Ellis. England signatures 
are Chapman (Captain), Stevens, 
Tate, Larwood, Rhodes, Strudwick, 
Woolley, Geary, Hendren, Sutcliffe, 
Hobbs, Russell(?) and Tyldesley. A 
plaque has previously been applied 
to the splice with four small screw 
holes, the plaque now not present. 
Some spidering to the ink signatures, 
the odd signature slightly faded, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £150/250 

	 The first four matches in the 1926 
Ashes series had been drawn so 
the final Test was to be played out 
to ensure a result. The match was 
completed in four days, England 
winning by 289 runs, Hobbs (100) 
and Sutcliffe (161) both scoring 
centuries in the second innings, to 
take the series 1-0 and regain the 
urn for the first time since 1912. 

209	 England 1981 & 1998. Stuart 
Surridge ‘Perfect’ full size bat signed 
to the front by twelve members of 
the England team. Signatures are 
Brearley (Captain), Willis, Hendrick, 
Boycott, Gatting, Tavare, Emburey, 
Knott, Larkins, Allott, Botham and 

of M.C.C. teams depicted seated 
and standing in rows wearing cricket 
attire, some in boaters and caps, one 
in formal attire. Two are annotated 
to verso in ink, one ‘MCC XI Devon 
Tour 1911’, another similarly for 
1912, and a third is dated to the 
front 1913. The other photograph is 
annotated to verso ‘MCC v Fareham 
[Hampshire]’, undated but of the 
same period. Some players featured 
are wearing county caps for Kent 
and Middlesex. No record of the 
matches played can be found. Each 
photograph measures 11.5”x8.5”. 
Nice images in good condition.	
	 £60/90

206	 M.C.C. tour to Australia 1928/29. 
Original mono photograph of the 
M.C.C. and opposing teams and 
officials in a joint photograph set 
behind a pavilion. The players are 
wearing cricket attire and blazers and 
feature Chapman (Captain), Jardine, 
Ames, Freeman, White, Hammond, 
Mead, Tate, Larwood, Duckworth, 
Tyldesley and the tour manager, 
Toone. Missing from the M.C.C. 
group are Hobbs and Sutcliffe and 
research suggests the location may 
be for the tour match v Newcastle 
and Hunter District played 21st- 
23rd December 1928, or v Tasmania 
at the North Tasmania Cricket 
Ground, Launceston, 12th- 15th 
January 1929 as neither played in 
these two matches. The photograph 
measures 12”x6.25”, laid to 
photographer’s mount and framed, 
overall 15.25”x9.5”. Photographer 
unknown. Minor surface marks 
to the image, otherwise in good 
condition. Sold with an original 
mono photograph of the M.C.C. 
touring party to Australia 1924/25, 
seated and standing in rows wearing 
tour blazers. Players include Gilligan 
(Captain), Hobbs, Woolley, Freeman, 
Sutcliffe, Sandham, Chapman etc. 
The photograph by Melba of Sydney 
measures 12.5”x10”, laid to official 
photographer’s mount, overall 
20”x15.5”. Heavy wear and loss 
to the mount, surface damage to 
the photograph, otherwise in good 
condition. Qty 2.	 £70/100

207	 Kent. Official ‘Kent County Cricket 
Club’ printed photograph of the 
1967 Gillette Cup winning team 
standing and seated in rows wearing 
blazers. Signed to the borders by all 
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year in 2012. Overall 34”x41”. Very 
good condition.	 £70/100

	 Sri Lanka achieved a clean sweep, 
winning the five match one day 
international series 5-0.

218	 Cricket plate and tankards. Three 
items including a Royal Albert 
‘England v Australia July 1981. 
Howzat?’ (Botham and Willis’s 
Test) plate in original presentation 
box. 8.25” diameter. Two identical 
Franklin Porcelain ‘The Ashes 
[Centenary] Tankard 1882-1982’ 
tankards, one with additional 
inscription in gold lustre to base, 
‘Visit of Leek Cricket Club/ 1982’. 
Both 6.5” tall. Very good condition.	
	 £25/35

219	 Colin Blythe. Kent & England 
1899-1914. Kent navy blue cloth 
cricket cap with raised embroidered 
county emblem of the white horse, 
the Kent emblem, to front. The cap, 
with small peak typical of a pre first 
world war cap, from the Sankey 
family collection and previously sold 
by Knights as lot 570 in October 
1995, it was bought by well known 
collector Mike Smith and sold by 
Knights after his death in an auction 
held in 2017 by Kent County Cricket 
Club. The cap has a small moth 
hole to the peak otherwise in good 
condition. An early cap from a truly 
notable cricketer of the ‘Golden Age’ 
of cricket	 £2000/3000

	 Colin Blythe played 381 first class 
matches for Kent and in 19 Test 
matches for England. With Wilfred 
Rhodes he was the principle let arm 
spin bowler of the Edwardian period. 
He appeared in first class cricket 
for fifteen seasons and in fourteen 
season captured over 100 wickets. 
He took 2,503 wickets in first class 
cricket at an average of 16.81 and 
his best bowling performance was 
10 wickets for 30 runs v Northamp-
tonshire in 1907. Blythe was killed 
in action in Passchendaele, Belgium 
in November 1917

220	 Colin Blythe. Kent & England 
1899-1914. England navy blue cloth 
cricket cap with raised wired emblem 
of the three lions and crown to front. 
The cap, by H. Ludlam & Co of 
Albemarle Street, London, with small 
peak typical of a pre first world war 
cap has been in the collection of Kent 
County Cricket Club for many years. 

Dalton, Grieveson, Newson etc. 
Other signed bats include an 
unbranded 12.75” bat signed 
by twelve members of the 1969 
Victoria women’s team, a Slazenger 
‘Super’ 17” bat signed by sixteen 
members of the 1976 West Indies 
touring party include Lloyd, Murray, 
Fredericks, Roberts, King, Holding, 
Kallicharran, Gomes, Richards, 
Daniel, Julien etc., and an ‘England’ 
18” bat signed by sixteen England 
players c.1997 including Stewart, 
Hick, Gough, Fraser, Thorpe, A. 
Hollioake etc. Sold with five bats 
with facsimile signatures including 
two Gray Nicholls ‘Crusader’ bats, 
both 11.5”, one for South Africa 
1955, the other England 1965, and 
three Slazenger/ Gradidge 17.5” 
bats for the ‘England Test Veterans’ 
reception given by Rothmans of Pall 
Mall in 1961. Good condition.		
	 £80/120

216	 ‘England v Pakistan Test Tour 
2005’. England short sleeve white 
shirt with three lions and crown 
emblem to chest, and sponsor’s 
logos to chest and sleeves. The 
shirt fully signed to the front by 
the sixteen playing members of the 
England touring party. Signatures 
are Vaughan (Captain), Anderson, 
Bell, Collingwood, Flintoff, Giles, 
Harmison, Hoggard, Jones, 
Loudon, Pietersen, Plunkett, Prior, 
Strauss, Trescothick and Udal. 
The shirt framed and glazed with 
players’ names and ‘Professional 
Cricketers’ Association’ title label 
window mounted below. Produced 
for Geraint Jones’ benefit year in 
2012. Overall 34”x41”. Very good 
condition.	 £80/120

	 England lost the three match Test 
series 2-0 with one match drawn.

217	 ‘England v Sri Lanka ODI Series 
2006’. England blue short sleeve shirt 
with red sleeves and trim, three lions 
and crown emblem to chest, and 
sponsor’s logos to chest and sleeves. 
The shirt fully signed to the front by 
the fifteen playing members of the 
England team with printed names 
of each player below the signature. 
Signatures are Strauss (Captain), 
Bell, Bresnan, Chapple, Collingwood, 
Cook, Dalrymple, Harmison, Jones, 
Joyce, Loudon, Sajid Mahmood, 
Pietersen, Plunkett and Trescothick. 
Produced for Geraint Jones’ benefit 

players’ name labels for the England 
and South Africa teams. Fully signed 
by the fourteen listed England 
players and fifteen South Africans. 
England signatures in thick black ink 
include Connor (Captain), Edwards, 
Harper, Leng, Pearson, Reynard, 
Shaw, Claire Taylor, Clare Taylor etc. 
South African signatures include 
Price (Captain), Eksteen, Davies, 
Hodgkinson, Kuylaars, Lewis, 
Ndzundzu, Scheepers, Terblanche, 
van der Merwe, Viljoen etc. Some 
loss to handle rubber, otherwise in 
good/ very good condition.	£40/60

213	 South Africa Women’s tour to 
England 2008. Full size Duncan 
Fearnley bat with printed title and 
players’ name labels for the England 
and South Africa teams. Fully signed 
in ink by the fifteen listed England 
players and fourteen South Africans. 
England signatures include Edwards 
(Captain), Atkins, Brunt, Greenway, 
Guha, Marsh, Rainford-Brent, 
Shaw, Shrubsole, C. Taylor, S. 
Taylor etc. South African signatures 
include Brits (Captain), Terblanche, 
Anderson, Chetty, Fritz, Kilowan, 
Letsoalo, Loubser, Minny, van der 
Westhuizen etc. Significant loss to 
handle rubber, otherwise in good/ 
very good condition.	 £40/60

214	 England ‘NatWest Women’s Series 
2012’. Full size ‘England Cricket’ bat 
with printed title and players’ name 
labels for the England team. Signed 
in thick black ink by fourteen of the 
listed England players. Signatures 
are Edwards (Captain), Beaumont, 
Brunt, Brindle, Colvin, Elwiss, 
Greenway, Gunn, Hazell, Knight, 
Marsh, Rowe, Taylor and Wyatt. 
Lacking the signature of Shrubsole. 
Very good condition.	 £40/60

215	 Signed miniature bats 1938/39- 
1990s. A selection of nine miniature 
bats. Four are signed including one 
from the M.C.C. tour to South Africa 
1938/39 by Geo. Dalton & Son, 
Durban ‘Zephyr’ 14”, signed in ink 
to the face by fifteen members of 
the M.C.C. touring party including 
Hammond (Captain), Yardley, 
Valentine, Ames, Farnes, Goddard, 
Paynter, Wilkinson, Edrich, Verity, 
Hutton, Perks, Bartlett, Wright and 
Gibb. Also signed to the back by 
ten members of the South Africa 
team including Melville, Mitchell, 
Rowan, Nourse, Langton, Viljoen, 
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hard at work on the main painting it 
was recorded “The Artist had agreed 
to add a panel to the picture, on 
which he would paint portraits of 
Lord Harris, George Marsham, W.H. 
Patterson and Frank Marchant...’. 
Two of of the players, Hutchings and 
Dillon, who also feature on the main 
painting, also appear on the panel 
due to them fielding so far from the 
bat on the larger painting. They are 
a very handsome set of portraits 
with the coat of arms of Kent, 
Canterbury, Oxford and Cambridge 
among the heads. Proceeds from the 
sale of the painting will be used to 
help fund a new visitor centre and 
museum at Canterbury to open 
up the club’s broad collection of 
unique Kent cricket items to a new 
generation. 

	 Lord Harris commissioned both 
paintings to celebrate Kent’s 
inaugural County Championship 
winning season of 1906. He chose 
artist Albert Chevallier Tayler for the 
paintings. Chevallier Tayler (1862 
to 1925) was an English artist who 
specialised in portrait and genre 
painting. He is most known for 
his twelve-year involvement with 
the Newlyn School of painting. 

historic artwork was originally hung 
directly below the main panoramic 
painting of the Kent v Lancashire 
cricket match in 1907 and has been 
hung in the pavilion until recently, 
marking 118 years since it was first 
revealed to the cricket club and the 
public. A unique opportunity to 
acquire a piece of Kent and cricket 
history 	 £20,000/30,000

	 The famous Kent v Lancashire 1906 
painting which hung above this 
panel portrait, was sold in 2006 for 
£600,000, a record price for a cricket 
painting. It now hangs outside the 
Long Room at Lord’s for all to enjoy. 
Due to a historic misunderstanding 
about the origin of the panel, it was 
not included in the original sale of 
the painting. However it has now 
been established that the two pieces 
are in fact connected and the portrait 
panel is being offered for the first 
time. The history behind the artwork 
is detailed in Jonathan Rice’s book 
‘Stories of Cricket’s Finest Painting: 
Kent v Lancashire 1906, which 
provides insight into the signif-
icance of the painting and its place 
in cricketing history. Rice records 
In a minute of Kent’s Management 
Committee in 1907 when Tayler was 

The cap has wear and breaking to 
the inner lining of the cap otherwise 
in good condition. An early England 
cap from a truly notable cricketer of 
the ‘Golden Age’ of cricket		
	 £2000/3000

	 Colin Blythe played 381 first class 
matches for Kent and in 19 Test 
matches for England. With Wilfred 
Rhodes he was the principle let arm 
spin bowler of the Edwardian period. 
He appeared in first class cricket 
for fifteen seasons and in fourteen 
season captured over 100 wickets. 
He took 2,503 wickets in first class 
cricket at an average of 16.81 and 
his best bowling performance was 
10 wickets for 30 runs v Northamp-
tonshire in 1907. Blythe was killed 
in action in Passchendaele, Belgium 
in November 1917

221	 ‘Kent County Cricket Club 1906’. 
Very wide panoramic style oil 
painting on canvas by renowned 
artist Albert Chevallier Tayler, the 
painting finally completed in 1906 
as a companion piece to the larger 
and famous painting of ‘Kent v 
Lancashire at Canterbury 1906’. 
The portrait panel painting with 
central image and title, in banner, 
depicting portraits of Lord Harris 
and George Marsham, head and 
shoulders, within decorative cameo 
panels with title below. To the right 
and the left of this central image 
are portraits of the players who did 
not play in the Kent v Lancashire 
match, Kenneth Hutchings, ‘Wally’ 
Hardinge, Edward Dillon, Frank 
Woolley, Arthur Day, Alec Hearne, 
William Fairservice, John Hubble 
and Sammy Day plus former Kent 
Captains W.H. Patterson and Frank 
Marchant  both portrayed in similar 
decorative cameo panels. The four 
portraits in cameo panels have their 
heraldic arms of their Universities 
and above and below the central 
panels are the arms of Canterbury 
and Kent County Cricket Club. The 
artwork was originally commissioned 
by Lord Harris, a very prominent 
figure in Kent cricket. The painting 
is not signed by Chevallier Tayler. 
The painting is framed in gilt wood 
and has brass name plaques running 
along the lower edge identifying 
each portrait. The painting measures 
2.3 metres (seven feet five inches) 
wide and 43cm (17 inches) tall. This 	 Press photo showing the companion piece in situ beneath the larger 

painting. Circa mid-1960s.
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Signed in black ink to lower border 
by Denton. Durhams of Leeds. 
Postally unused. Minor silvering, 
otherwise a nice image in very good 
condition.	 £70/100

227	 Lees Whitehead. Yorkshire 
1889-1904. Mono real photograph 
postcard of Whitehead standing full 
length wearing cricket attire and 
Yorkshire cap, leaning on his bat. 
Signed in black ink to lower border 
by Whitehead. Durhams of Leeds. 
Postally unused. Some silvering, 
otherwise in good condition. A rarer 
signature.	 £70/100

228	 Schofield Haigh. Yorkshire & England 
1895-1913. Mono real photograph 
postcard of Haigh in bowling pose 
with title ‘Yorkshire Style’. Signed in 
black ink by Haigh to lower border. 
Hartmann 1378. Postally unused. 
Minor age toning, small blemish 
affecting the signature, otherwise in 
good condition.	 £70/100

229	 William Gunn. Nottinghamshire 
& England 1880-1904. Mono real 
photograph postcard of Gunn 
standing full length in cricket attire 
and cap, leaning on his bat. Signed 
in black in by Gunn to lower border. 
R. Thiele series no. 7258. Printed 
in Berlin. Postally unused. Some 
silvering, otherwise in good/ very 
good condition.	 £70/100

230	 Nottinghamshire. Geoff Millman and 
John Springall. Two player portrait 
postcards one of Millman (Notting-
hamshire & England 1957-1965), 
the other of Springall (Notting-
hamshire 1955-1063), depicted 
head and shoulders. Both postcards 
with printed name and county to 
lower border. Signed in ink by the 
featured player. Sporting Handbooks 
Ltd. Postally unused. Mount marks 
to corners, otherwise in good 
condition.	 £40/60

231	 Nottinghamshire. Cyril Poole and 
John Cotton. Two player portrait 
postcards one of Poole (Notting-
hamshire & England 1948-1962), the 
other of Cotton (Nottinghamshire & 
Leicestershire 1958-1969), depicted 
head and shoulders. Both postcards 
with printed name and county to 
lower border. Signed in ink by the 
featured player. Sporting Handbooks 
Ltd. Postally unused. Mount marks 
to corners, otherwise in good 
condition.	 £40/60

223	 The Ashes. England v Australia 
2005. ‘Kasprowicz, Caught Jones, 
Edgbaston 2005’. Large limited 
edition print from the original by 
Jack Russell depicting England 
wicket-keeper Geraint Jones about 
to take the catch down the leg 
side to dismiss Kasprowicz off the 
glove to give England victory by 
two runs in the nail-biting 2nd 
Test at Edgbaston, 4th- 7th August 
2005. The print, limited to only 
twenty five copies, was produced 
for Geraint Jones’ Benefit Year in 
2012, and is signed to the back by 
Jones, the bowler, Steve Harmison, 
the batsman, Kasprowicz, and the 
artist, Russell. Measuring 22”x16”, 
the artwork is printed to canvas and 
wrap-mounted to frame. Very good 
condition.	 £80/120

CRICKET POSTCARDS, TRADE  
& CIGARETTE CARDS

224	 Clarence Victor ‘Clarrie’ Grimmett. 
Wellington, Victoria, South 
Australia & Australia 1911-1941. 
Original sepia plain back postcard 
of Grimmett, head and shoulders 
wearing Australia Test cap. Nicely 
signed in ink to the photograph 
by Grimmett. No. 9 in the series 
produced by B.D.V. cigarettes of 
Godfrey Phillips of London, as part 
of their advertising campaign for the 
1930 Australian tourists. Postally 
unused. Very light creasing to one 
corner, otherwise in very good 
condition.	 £70/100

225	 David Hunter. Yorkshire 1888-1909. 
Mono real photograph postcard of 
Hunter in wicket keeping pose with 
title ‘Well Thrown In’. Signed in ink 
to lower border by Hunter. Hartmann 
1377. Postally unused. Some 
creasing and silvering, otherwise in 
good condition. Sold with another 
copy of the same postcard with 
annotation to lower border, and a 
mono postcard of Frank Mitchell 
(Yorkshire, Cambridge University, 
England & South Africa 1894-1912) 
standing full length in cricket attire. 
Dainty Series. Postmarked 1903[?]. 
Some wear to edges, otherwise in 
good condition. Qty 3.	 £70/100

226	 David Denton. Yorkshire & England 
1894-1920. Mono real photograph 
postcard of Denton standing full 
length wearing cricket attire and 
Yorkshire cap, leaning on his bat. 

Tayler was an avid cricketer, and 
in 1905 produced a set of twelve 
watercolours of famous and 
mostly royal cricket players. Lord 
Leverhulme used the series to 
produce lithographs and advertise 
his Lever Brothers soap products. 
The promotion proved popular 
and besides the painting Tayler is 
most famous, cricket wise, for his 
paintings entitled ‘The Empire’s 
Cricketers’. The prints of which 
were originally published in twelve 
parts, each containing four plates in 
1905. He also painted a small oil on 
canvas work entitled ‘Eton v Harrow 
at Lord’s 1886 which is part of the 
M.C.C. Collection.

222	 ‘W.G. Grace at the Wicket’. Original 
sepia photogravure, after Archibald 
Stuart Wortley 1890, of the famous 
painting of Grace in batting pose 
at Lord’s, which hangs in the 
Long Room at Lord’s. Published 
by Manson, Swan and Morgan, 
Newcastle upon Tyne, 1st May 
1891, printed in Berlin, with cricket 
ball remarque to lower border. 
Signed in pencil to lower border 
by the subject, W.G. Grace, and 
by the artist, Wortley and limited 
to 100 copies. The photogravure, 
measuring 18”x22.5”, is laid down 
to board, overall 20.5”x25”. Good/
very good condition. The archetypal 
portrait of Grace and an iconic image 
of the golden age of cricket.		
	 £300/500

	 A pupil of Sir John Everett Millais, 
Archibald J. Stuart Wortley 
(1849-1905) was a portrait and 
sporting painter of considerable 
renown. This limited edition 
photogravure, signed by both the 
artist and W.G. Grace, is based on 
an oil painting which was commis-
sioned by the M.C.C. by means 
of subscriptions in 1888-90, and 
now hangs in the Long Room. The 
artist was paid £300. The scene is 
Lord’s Ground with the old tennis 
court in the background, now the 
site of the Mound Stand. ‘When 
standing for this picture, W.G. took 
up his characteristic and delightful 
pose. The artist hesitated: ‘But Dr 
Grace, would you stand as easily 
if the game were in a tight place?’ 
he asked. ‘Certainly’ was the reply, 
‘because, after all, I should only be 
facing the next ball’.
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to corners, otherwise in good 
condition.	 £60/90

240	 M.C.C. tour of South Africa 
1956/57. Rarer sepia postcard of the 
Union-Castle Line R.M.S. ‘Edinburgh 
Castle’ which took the team to South 
Africa. Very nicely signed in ink to 
card face by nineteen members of 
the touring party. Signatures include 
May (Captain), Laker, Duckworth, 
Evans, Lock, Parks, Oakman, Brown, 
Compton, Bailey, Tyson, Cowdrey, 
Richardson, Loader, Insole, Wardle, 
Taylor etc. Postally unused. Ink 
annotation to verso, otherwise in 
very good condition.	 £50/70

241	 M.C.C. tour to Australia 1950/51. 
A collection of seventeen mono 
plain back postcards of members 
of the M.C.C. touring party. Each 
is depicted head and shoulders 
wearing tour blazer and is signed 
to the image or the lower border 
by the featured player. Signatures 
are Brown (Captain), Bailey, Bedser, 
Berry, Close, Compton, Dewes, 
Evans, Hollies, Hutton, McIntyre, 
Parkhouse, Sheppard, Simpson, 
Washbrook, Wright and Warr. The 
postcards with deckled edges, the 
Bedser and Simpson cards slightly 
larger than the others. All postally 
unused. Minor wear to some edges, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £100/150

242	 Derbyshire and Worcestershire. Two 
signed player portrait postcards. 
One of Donald Carr (Derbyshire, 
Oxford University & England 
1946-1963), the other of Dick 
Richardson (Worcestershire & 
England 1952-1967). Both by 
Sporting Handbooks Ltd. with player 
name and county to lower border. 
Each signed by the featured player. 
Minor mount marks to corners, 
otherwise in good/ very good 
condition. Sold with a signed mono 
press portrait photograph of Doug 
Insole, and a signature in ink on 
piece of Percy Chapman laid down 
to plain postcard below a cutting 
image of Chapman in batting pose. 
Good condition. Qty 4.	 £40/60

243	 David William Jennings. Kent 
1909-1914. Sepia real photograph 
postcard of Jennings in batting pose 
wearing Kent cap. Kingsway Real 
Photo Series no. S11393. Postally 
unused. Very good condition.	
	 £20/30

(two different), E.& A. Bedser, 
Constable, McIntyre, Loader and 
Surridge. All postally unused. Very 
good condition. Qty 13.	 £50/80

236	 Hampshire. Four signed player 
portrait postcards. Includes one of 
Derek Shackleton (Hampshire & 
England 1948-1969) by Sporting 
Handbooks Ltd. Also three plain 
back postcards of Butch White 
(Hampshire, Glamorgan & England 
1957-1972), Colin Ingleby-Mac-
kenzie (Hampshire 1951-1965), 
and Peter Sainsbury (Hampshire 
1954-1976). Publisher unknown. 
All four postcards signed by the 
featured player. All postally unused. 
Adhesive marks to verso of the three 
plain back postcards, otherwise in 
good/ very good condition.	£40/60

237	 Hampshire. Three signed player 
portrait postcards. Includes two by 
A. Wilkes & Son, West Bromwich, 
of Derek Shackleton (Hampshire 
& England 1948-1969) and Peter 
Sainsbury (Hampshire 1954-1976). 
Also one plain back postcards 
of Jimmy Gray (Hampshire 
1948-1966), publisher unknown. 
All three postcards signed by the 
featured player. All postally unused. 
Adhesive marks to verso of the 
Shackleton and Gray postcards, 
other odd minor faults, otherwise in 
good condition.	 £50/70

238	 Gloucestershire and Somerset. Two 
signed player portrait postcards. 
One of Arthur Milton (Glouces-
tershire & England 1948-1974), the 
other of Bill Alley (New South Wales 
& Somerset 1945-1968). Both by 
Sporting Handbooks Ltd. with player 
name and county to lower border. 
Each signed by the featured player. 
Minor mount marks to corners, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £40/60

239	 M.C.C. tour of South Africa 
1948/49. Rarer sepia postcard of 
the Union-Castle Line ‘Durban 
Castle’ which took the team to 
South Africa. Signed in ink to card 
face by fifteen members of the 
touring party. Signatures are Mann 
(Captain), Evans, Palmer, Hutton, 
Simpson, Watkins, Crapp, Jenkins, 
Bedser, Wright, Young, Washbrook, 
Gladwin, Compton, and the 
manager, Green. Postally unused. 
Some age toning and creasing 

232	 Nottinghamshire. Reg Simpson, 
Mervyn Winfield and Norman Hill. 
Three player portrait postcards, 
one of Simpson (Sind, Europeans, 
Nottinghamshire & England 
1944-1963), Winfield (Notting-
hamshire 1954-1966), and Hill 
(Nottinghamshire 1953-1968), each 
depicted head and shoulders. All 
three postcards with printed name 
and county to lower border. Each 
signed in ink by the featured player. 
Sporting Handbooks Ltd. Postally 
unused. Creasing to corners of the 
Simpson and Winfield postcards, 
mount marks to corners, otherwise 
in good condition.	 £50/80

233	 Yorkshire. Brian Close and Ray 
Illingworth. Two player portrait 
postcards, one of Close (Yorkshire, 
Somerset & England 1949-1977), 
the other of Illingworth (Yorkshire, 
Leicestershire & England 
1951-1983). Both postcards with 
printed name and county to lower 
border. Each signed in ink by the 
featured player. Sporting Handbooks 
Ltd. Postally unused. Slight creasing 
to corners of both postcards, mount 
marks to corners, otherwise in good 
condition.	 £50/80

234	 Surrey. Peter May, Alec Bedser and 
Micky Stewart. Three player portrait 
postcards. One of May (Surrey, 
Cambridge University & England 
1950-1963) by Sporting Handbooks 
Ltd. The others of Bedser (Surrey & 
England 1939-1960) and Stewart 
(Surrey & England 1954-1972), 
both by F.C. Dick, Oval Bookstall. All 
three postcards with printed name to 
lower border. Each signed in ink by 
the featured player. Postally unused. 
Mount marks to corners of the May 
postcard, otherwise in very good 
condition.	 £40/60

235	 Surrey. Jim Laker and Ken Barrington. 
Three signed player portrait 
postcards. Includes two by Sporting 
Handbooks Ltd. one of Laker (Surrey, 
Essex & England 1946-1964), the 
other Barrington (Surrey & England 
1953-1968), both with printed 
name and county to lower border 
and signed by the featured players. 
Minor mount marks to corners. Also 
a similar signed postcard of Laker 
by F.C. Dick, Oval Bookstall. Sold 
with a further ten unsigned player 
postcards by F.C. Dick. Players are 
May, E. Bedser, Barrington, Lock 
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an Ardath Cigarette ‘Photocard’ 
series of the New Zealand team 
1937. Also T.C.C.B./ E.C.B. ‘Interna-
tional Cricketers’ collectors’ cards 
nos. 93 Keith Miller with white 
card signed by Miller, 50 Shaun 
Pollock, and 57 Ray Illingworth, 
both signed by the featured player, 
and two signed colour postcard size 
photographs of Mike Gatting and 
Angus Fraser. Qty 15. Odd minor 
faults, otherwise in good condition.	
	 £50/70

251	 ‘The Official Collection of Interna-
tional Cricketer postcards’. Endorsed 
by the T.C.C.B. / E.C.B. Black album 
housing 280 postcards published 
by Stamp Publicity Ltd. Good/very 
good condition	 £30/50

252	 Graham Thorpe. A Cornhill 
Insurance collectors’ card Series ‘J’ 
of Thorpe,   signed by Thorpe. Sold 
with a flyer for the County Champi-
onship match, Middlesex v Surrey, 
Uxbridge, 9th- 11th September 
1981 signed in ink by eighteen 
players. Signatures include Brearley, 
Knight, Jackman, Roope, Downton, 
Pocock, Gatting, Intikhab Alam, 
Daniel, Butcher, Hughes etc. Some 
staining to the poster, otherwise in 
good/ very good condition. Qty 2.		
	 £20/30

253	 Cigarette and trade cards 1926-1997. 
Album comprising eleven complete 
sets of cards. Series are John Player 
& Sons ‘Cricketers Caricatures 
by “Rip”’ 1926 (full set of 50), 
‘Cricketers 1930’ (50), ‘Cricketers, 
1934’ (50, minor creasing to the odd 
card), and ‘Cricketers 1938’ (50). 
W.D. & H.O. Wills ‘Wills’s Cricketers 
2nd Series of 50’ 1928 (50). Major 
Drapkin & Co. ‘Australian and 
English Test Cricketers’ 1928 (40 
real photographs). Ogden’s Ltd 
‘Prominent Cricketers of 1938’ 
(50). Morning Foods Ltd ‘Test 
Cricketers’ 1953 (25 including two 
variations of Alan Davidson, no. 15 
bowling and no. 18 batting). County 
Print Services ‘Cricketers 1890’ 
1989 (50) and ‘The South African 
Cricket Team 1894’ 1994 (16). J.A. 
Pattreioux ‘Cricketers Series’ 1997 
(reproduction set of 75). Odd minor 
faults to one set, otherwise in very 
good condition.	 £40/60

254	 Godfrey Phillips ‘Cricketers’ cigarette 
cards ‘Pinnace’ miniature series 

Indies touring party, depicted seated 
and standing in rows wearing 
cricket attire, blazers and assorted 
headgear. Players’ names printed 
to margins of Austin (Captain), 
Harrigan, Goodman, Learmond, 
Ollivierre, Morrison, Constantine, 
Challenor, Parker, Burton, Layne, 
Cumberbatch, Bancroft and Smith. 
Photo by R. Scott & Co., Manchester. 
Postally unused. Good condition.		
	 £25/35

248	 Nottinghamshire C.C.C. 1925. 
Original sepia real photograph 
postcard of the Nottinghamshire 
team seated and standing in rows 
wearing cricket attire, caps and 
blazers. Players are Carr (Captain), 
Matthews, Oates, J. Gunn, Payton, 
Barratt, Richmond, G. Gunn, 
Walker, Whysall, Staples, Lilley and 
Flint. Douglas Studio, Nottingham. 
Postally unused. An excellent image. 
Very good condition.	 £25/35

249	 Kent player and team postcards. A 
selection of mono real photograph 
postcards of Kent players c.1927. 
Includes nine of players depicted 
in cricket attire, Frank Woolley (2 
different), Tom Longfield, George 
Collins, John Evans, Geoffrey Legge, 
Les Ames (2), all by Flemons of 
Tonbridge, and Bill Ashdown by 
Fisk-Moore of Canterbury. Also 
three team postcards for 1928, 
1929 and 1949 (all Flemons) and a 
mono postcard of the 1906 team by  
De’Ath & Dunk etc. Sold with a small 
album comprising thirteen official 
colour photographs of the 1987 Kent 
team, one of the team, the others 
of individual players including G. 
Cowdrey, Dilley, Jarvis, C. Cowdrey, 
Marsh, Igglesden, Ellison etc. Minor 
faults to the odd postcard, otherwise 
in good/ very good condition.		
	 £50/80

250	 Team and player postcards 1918 
onwards. A mono real photograph 
postcard of Victor Trumper, Thiele 
Series no. 1001, postmarked 1918. 
Real photograph team postcards 
of New Zealand 1931 A.T. Ltd 
(loss to corner), West Indies 1933 
(photographer unknown), two of 
Middlesex teams 1929 (J. Smith 
Bookstall, Lord’s) and 1947 (Bridge 
House), and a mono West Indies 
1928 ‘Jaeger’ advertising postcard. 
Sold with Three Kinsella colour 
postcards by Pangsdorff & Co., and 

	 Jennings died in 1918 from the 
effects of shell-shock and gas while 
on active service.

244	 Hon. Lionel Hallam Tennyson. 
Hampshire & England 1913-1935. 
Phillips ‘Pinnace’ premium issue 
cabinet size mono real photograph 
trade card of Tennyson standing 
three quarter length wearing cricket 
attire and blazer, holding a pipe. 
No. 97.C. 4”x6”. Plain back. Small 
adhesive mount marks to verso, 
otherwise in very good condition.	
	 £30/50

245	 ‘Somerset County Cricket Team, 
1909’. Sepia real photograph 
postcard of the Somerset team, 
featuring John Daniell (Captain) 
and Sammy Woods, seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire and assorted blazers. Publisher 
unknown. Postally unused. Minor 
wear to edges and corners, light 
vertical crease, otherwise in good 
condition.	 £30/50

246	 Team and player postcards 
1900s-1950s. Ten postcards of 
which seven are real photographs 
including ‘Kent v. Essex, Brentwood 
May 31st 1934’. Record score. 
Mono real photograph postcard 
depicting Bill Ashdown, Les Ames 
and Frank Woolley standing in front 
of the scoreboard, Kent having 
recorded their record County 
Championship score of 803 for four 
wickets declared, winning the match 
by an innings and 192 runs. Printed 
details of the scores achieved by the 
three batsmen, Ashdown scoring 
332, Ames 202no, and Woolley 172. 
Publisher unknown. Gilbert Jessop in 
batting pose, E. Hawkins & Co. A.E. 
Relf in bowling pose in Surrey cap, 
appears to be by Foster of Brighton. 
‘Notts XI 1903’, Rotary Photo series 
no. 3817. ‘The Sussex County 
Cricket Team that beat Surrey at 
Horsham 1928’. Two official team 
postcards of Australia touring parties 
1953 and 1956 etc. Good condition. 
Sold with three Godfrey Phillips 
‘Pinnace’ large size real photograph 
collectors’ cards, two of cricketers 
nos. 55 (G. Cox) and 192 (Barratt), 
one footballer, no. 1622 (G.E. Hart). 
Very good condition. Qty 13.		
	 £50/70

247	 West Indies tour to England 1906. 
Early mono postcard of the West 
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and spectators to background. 
The case measures approximately 
8”x2.25”x1” deep. Some wear to 
painted image on lid and all surfaces 
otherwise in good condition. A rarely 
seen pencil case	 £70/100

266	 Cricket and Sporting jigsaw.  
A Victorian colour jigsaw entitled 
‘Health’ in wooden box, the lid of the 
box is a cricket scene with a bowler 
about to bowl to the batsman, tent 
and players to background, various 
sports equipment portrayed to lower 
border, title to the top border. The 
jigsaw comprising forty four pieces, 
in colour, is complete and is entitled 
‘Fair Play’. The main centre feature 
is of the ‘International Boat Race’, 
British and American flags to top 
border, four sports are depicted to 
corners and feature cricket, Football, 
Gymnastics and Bicycle Race, each 
with title. Odd faults otherwise in 
good condition	 £80/120

267	 Wooden pipe rack. Nice pipe rack 
with slots for four pipes and intricate 
fret work, the design featuring two 
cricket bats and balls with turned 
finials. Hand written date ‘1914’ 
to base. Small loss to one finial, 
otherwise in good condition	£30/50

268	 Cricketing vesta case. An oblong 
shaped silver metal vesta case with 
oval colour enamel image of a 
batsman to centre. Some wear to 
the case and image otherwise in 
good condition. 2.5”x1.25”. Sold 
with a small hallmarked silver cricket 
medal with central colour image of a 
batsman in enamel. Good condition		
	 £40/60

269	 Cricketing silver pocket watch 1897. 
An exquisite colourful watch face 
with an 18th century cricket scene 
of a bowler about to bowl a ball with 
the batsman stood in front of two 
stumps and bails, two fielders are 
also featured within floral and tree 
decoration to border, centre watch 
dial. To inside of outer casing a label 
for ‘W. Johnson, clock & watch 
maker of High Wycombe’, To the 
back of the watch is inscribed the 
makers name ‘Peter Dickinson of 
London’ and the reference number 
‘02311’. The watch hall-marked 
for London 1897. Some wear and 
bumping to outer case, odd minor 
faults otherwise in good condition. 
2” diameter. Not in working order. 

259	 Cricket snuff box. An oblong wooden 
snuff box. The hinged lid painted 
with an early colour cricketing scene. 
Date unknown. The box measures 
3.25”x2.25. Very minor wear 
otherwise in good condition	
	 £70/100

260	 Cricket snuff box. Wooden oblong 
snuff box with hinged lid, the lid 
with a mono cricketing scene of a 
match in progress. The box measures 
approximately 3.25” x 1.75”. Minor 
wear otherwise in good condition		
	 £60/90

261	 Cricket snuff box. Small oblong 
early Victorian black lacquered 
papier mache snuff box. The hinged 
lid painted with an early colour 
cricketing scene. The box measures 
2.5”x1”. Minor wear otherwise in 
good condition. Rarely seen	
	 £100/150

262	 Cricket snuff box. An oval black 
lacquered papier mache snuff box 
with hinged lid, believed to be 
circa 1870’s. The lid painted with 
a cricketing scene of boys playing 
cricket with trees in background. 
The box measures approx 2.75” x 
2”x 1.25” deep. Good condition	
	 £60/90

263	 Cricket snuff box. An oval black 
lacquered papier mache snuff box 
with hinged lid, believed to be 
circa 1870’s. The lid painted with 
a cricketing scene of boys playing 
cricket with trees in background. 
The box measures approx 2.5” x 
1.75”x .75” deep. Some wear to top 
edge with loss to the image edge 
otherwise in good condition	£60/90

264	 Cricket pencil case. A black laquered 
papier mache oblong pencil case 
with hinged lid, believed to be circa 
1870/80’s. The lid painted with a 
cricketing scene of boys playing 
cricket with trees in background. 
Still containing some of its contents. 
The case measures approximately 
8”x2.25”x1” deep. Some wear to 
painted image on lid and all surfaces 
otherwise in good condition. A rarely 
seen pencil case	 £70/100

265	 Cricket pencil case. A black laquered 
papier mache oblong pencil case 
with hinged lid, believed to be 
circa 1870/80’s. The lid painted 
with a comical cricketing scene 
of men playing cricket with tent 

1923-1925. A complete set of all 
199 known cards issued, including 
variations, of the ‘Pinnace Series’ of 
miniature cards. Numbers are 16-45, 
47-58, 60-83, 84 (2 versions), 
85-88, 90-111, 114-175, 176 (2 
versions), 177-217, plus some 
duplicates. Sold with all six cards of 
cricketers from the Amalgamated 
Press ‘The Champion’ series of 
‘Sporting Champions’ 1922, nos, 
21-27. Also Boys’ Realm ‘Famous 
Cricketers’ 1922 nos. 1, 5, 9, 10, 
12-15, Chums ‘Cricketers’ 1923 nos. 
5 & 10 (2 copies) etc. Minor faults to 
odd cards, otherwise in good/ very 
good condition.	 £100/150

255	 Lord Hawke. Yorkshire & England. 
Rare early shield shaped trade card 
with cameo of Hawke, named, to 
left hand side and image of a cricket 
match to right. ‘National’ in strip 
below. J. Baines Litho, Bradford 
1890’s. With advertising to reverse. 
Minor soiling, otherwise in good 
condition.	 £50/80

CRICKET CERAMICS & METALWARE

256	 Cricket cigar box. An attractive 
wooden oblong cylindrical cigar 
box with a horizontal 19th century 
cricket scene to the side, in colour, 
of a bowler about to bowl to 
batsman, cricket tent and trees to 
background. The scene entitle ‘Play’ 
to lower border. This appears to be 
a pocket sized box which probably 
held around five cigars. 5”x2.5”. 
Date unknown. An unusual and 
interesting item 	 £80/120

257	 Cricket cigar box. An attractive 
wooden oblong cylindrical cigar 
box with a vertical 19th century 
mono scene of a batsman in front of 
the wicket to the pull out lid and a 
shooting scene to the main body and 
running dog to the end of the lid. 
This appears to be a pocket sized box 
which probably held around three 
cigars. 5”x2.25”. Date unknown. An 
unusual and interesting item		
	 £80/120

258	 Cricket snuff box. Circular early 
Victorian black lacquered papier 
mache snuff box. Hinged lid painted 
with a colour cricketing scene, after 
Hayman’s painting of 1740. The box 
measures 2.75” diameter. Minor 
wear to image and extremities of 
the box otherwise in good condition. 
Rarely seen	 £100/150
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280	 Cricket spoons. A pair of silver plated 
spoons each with a similar figure of 
a batsman at the wicket to top of 
handle. Sold with a small ceramic 
cricket cup with image of a batsman 
and a golfing saucer, cracks to the 
saucer. G	 £25/35

281	 Cricket toast rack c1900. A Victorian 
silver plated, six division toast rack 
with five pairs of crossed cricket bats, 
with a set of angled cricket stumps 
and bails at each end, the handle of 
the rack in the form of a cricketer’s 
belt and buckle on a cricket ball. The 
rack mounted on four cricket ball 
feet. Makers/plate marks to two of 
the bat. 7” long x 3” wide, 7” high. 
Good/very good condition	 £60/90

282	 Cricket clock. A Victorian brass 
mantel clock. The case in the form 
of a set of stumps with silver base 
metal crossed bats and ball on an 
oval naturalistic case base with 
bun feet. Professionally restored 
modern workings and dial. Approxi-
mately 6.5” high by 5” wide. Good 
condition. Full working order		
	 £70/100

283	 Cricket clock. A Victorian brass 
mantel clock. An attractive late 
Victorian/ Edwardian brass clock 
of cricketing interest, formed with 
a central drum form enamelled dial 
and workings attached two sets of 
cricket stumps and bails with cricket 
bats leaning against the clock and a 
cricket ball to centre of the marble 
plinth to which the clock and display 
is mounted. ‘British Union Clock 
Company’ stamp impressed to back 
and reg no. 129446, which dates 
to 1889. Approximately 5.5” tall, 
6” wide and 2.25” deep. Not in 
working order. An unusual cricket 
clock. Good condition	 £100/150

284	 ‘Board of Control for Cricket in India’. 
A silver metal ashtray with India 
Board of Control emblem to side. 
In presentation box. Made by G.R. 
Thanga Maligai Jewellery of Madras. 
The Ashtray 3.75” diameter 	£30/50

285	 Surrey County Cricket Club. 
Ronson cigarette lighter produced 
to commemorate Surrey’s County 
Championship win in 1956. With 
Surrey emblem, club name and 
initials ‘D.C.’ (Dennis Cox?) to 
one side. To the other ‘County 
Champions 1952, 1953, 1954, 
1955, 1956. Under Captaincy of 

275	 W.G. Grace smoking pipe 1895. 
Vulcanite cricket pipe with cricket 
bat shaped stem and ‘Grace head’ 
pipe bowl with ball foot to base. 
Stamped ‘W.G.G. ET.47. A.D. 1895’. 
‘Centuplico’ and ‘Made abroad’ to 
back of the bat. 5.5” long. Good 
condition	 £60/90

276	 Meerschaum smoking pipe. 
Beautifully carved pipe  with 
bearded head looking a lot like W.G. 
Grace but by the tilt of his cap could 
equally be a American civil war 
soldier. Silver band to stem.  5.5” 
long. Good condition	 £80/120

277	 Wilfred Rhodes. Yorkshire, 
Europeans, Patiala & England 
1898-1930. Original twelve piece 
fish knife and fork canteen of cutlery 
presented to Wilfred Rhodes in 
recognition of being a member of 
the Championship winning team of 
1908. The canteen of cutlery, lined 
in blue, made by W. Greenwood of 
Briggate, Leeds, in original box with 
clasp fitting has a gilt metal plaque 
to the centre of the lid which reads 
‘Presented to Mr W, Rhodes by the 
Yorkshire County Cricket Club in 
recognition of winning the County 
Championship in 1908. Matches 
played 28, won 16, drawn 12, lost 0. 
Percentage 100’. The box measures 
9.5”x7.25” and is 1.5” deep. Some 
wear to box otherwise in good 
condition. A rare personal memento 
to a great Yorkshire cricketer		
	 £150/250

	 Rhodes achieved the ‘Double’ in the 
1908 season scoring over 1500 runs 
at 32.12 and taking 100 wickets at 
15.82. In his thirty two year career 
Rhodes took 3608 wickets at an 
average of just 16

278	 W.G. Grace. A silver plated tulip vase 
cast in the form of W.G. Grace, full 
length standing in classic pose with 
cricket bat in front of a tree. With 
original glass flute in holder to top 
of tree. Circa 1900 with number 
‘11445’ to base and makers marks 
to base. Approx 12” high with the 
glass flute. Rare	 £120/160

279	 Cricket locket. Silver base metal 
oval shaped opening locket with 
enamelled (?) figure of a  batsman 
playing a shot to lid, decorative floral 
back. Date unknown circa 1940/50’s 
(?). Minor signs of wear otherwise in 
good condition	 £50/70

An interesting, unusual and beautiful 
pocket watch 	 £300/500

270	 Cricket themed egg coddler. Large 
and impressive silver plated circular 
domed egg coddler supported on 
ball ended legs. The top of the dome 
with cricket bat, ball and wicket 
finial, crossed bats and ball warming 
pan beneath. Approximately 10” 
tall. Registration no and marks to 
base. Unusual. Good/very good 
condition	 £80/120

271	 Cricket themed egg cup presentation 
piece.  A unique set of four silver-
plated egg cups with accompanying 
spoons on an ornate square based 
stand with ball feet. The centre piece 
holding the spoons with crossed 
bats, ball and wicket decoration. 
The shield says ‘Presented by the 
Cahirlorke Cricket Club to Miss 
Agnes Knox on her marriage Dec 
13th 1894’.  Makers mark and EPNS 
to base. Approximately 8.5” tall. 
The centre piece needing a little 
tightening otherwise in very good 
condition. An unusual item	
	 £100/150

272	 William Gilbert Grace. Glouces-
tershire & England. Large and 
impressive silver plated full length 
figure of Grace wearing cap and pads 
and carrying a bat to right hand, 
his left hand is holding a very large 
cricket ball with a circular hole to the 
top which was intended for use as 
a pen holder. The figure stands 10” 
tall and was manufactured by W.W. 
Harrison of Sheffield in 1885. Full set 
of marks to base. An attractive item		
	 £130/160

273	 Cricket pipe. Early clay pipe with 
batsman stood at the wicket to one 
side and to the other aset of three 
stumps with a bat leaning against 
them. The pipe was made by William 
Luckett of Plumstead. With ‘Luckett’ 
and ‘Plumstead’ impressed to the 
stem of the pipe. Circa 1880/90’s. 
5” long. Good condition	 £40/60

274	 Cricket pipe. Rosewood smoking 
pipe comprising a stem shaped 
cricket bat and the bowl shaped as 
a cricket ball. The pipe was produced 
by Lowe & Co of London, with 
emblem ‘L & Co’ in oval to stem of 
the pipe. Circa 1890’s. 4.5” long. 
Good condition	 £40/60
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box of Dunlop 65 Gold Balls ‘Played 
by 1965 British Open Winner’, the 
balls all still wrapped as issued, two 
racecards and swing tickets for race 
meetings at Cheltenham 1967, 
a wooden display box displaying 
replica golf balls from the past 
‘Feathery’, ‘Haskell Ball’, ‘Gutta 
Percha’ and ‘Machine Guttie’, a 
‘Jumbo at Football’ nursery plate, 
one Victorian cufflink featuring 
football etc. Odd faults, good	
	 £50/80

292	 Sri Lanka v England ‘First Test Match. 
100 Years’. Rare commemorative 
plate, by Lanka Porcelain, produced 
to mark the first Test match between 
Sri Lanka and England, played at 
Colombo 17th-22nd February 1982. 
8” diameter. Sold with a larger plate 
commemorating the ‘Bangladesh 
Cricket Control Board. Beximco Asia 
Youth Cricket Tornament played in 
Bagladesh in December 1989’. Flags 
of the participating nations to rim 
including India, Pakistan, Singapore 
etc. Qty 2. Good condition	 £25/35

	 England won the inaugural Test 
match in Sri Lanka by seven wickets

293	 Halcyon Days cricket key ring. 
Gold metal disc on chain, set with 
circular enamel design of cricket 
bats, balls and stumps. ‘Halcyon 
Days Enamels’ stamped to verso. In 
original presentation box. Very good 
condition.	 £30/40

294	 Frederick Sewards ‘Fred’ Trueman. 
Yorkshire & England 1949-1968. 
‘M.C.C. tour of Australia 1962/63’. 
Sterling silver boomerang presented 
to ‘F.S. Trueman. M.C.C. tour of 
Australia 1962/63 by the New 
South Wales Cricket Association’. 
The 5.25” boomerang with raised 
star shaped mount to centre set 
with an Australian oval opal stone. 
Inscriptions engraved to either side. 
The boomerang made by Prouds 
of Sydney with maker’s mark 
and ‘sterling silver’ to back of the 
boomerang, presented in original 
presentation box. Small white label 
to underside of box printed with 
‘F.S. Trueman’. Some staining to the 
box, the boomerang in very good 
condition.	 £120/180

295	 Geoffrey Pullar. Lancashire, Glouces-
tershire & England 1954-1970. 
‘M.C.C. tour of Australia 1962/63’. 
Sterling silver boomerang presented 

October 2004, from Brian Thornton, 
Trustee of The Walter Lawrence 
Trophy enclosing this medal and 
another awarded to Botham. The 
medals were cast and awarded 
retrospectively at a presentation 
ceremony held at Lord’s in 2004, 
which Botham was unable to attend. 
VG. Previously sold as lot 25 in the 
Lord Ian Botham Auction held by 
Knights in July 2023 	 £100/150

	 The Trophy was instigated by Sir 
Walter Lawrence in 1934 who 
introduced the award for the fastest 
hundred scored in an English season 
in a first-class innings. Botham 
won the award twice, first in 1982 
and again in 1985. Lawrence was 
a master builder who created his 
own cricket ground at Hyde Hall in 
Hertfordshire

290	 Ian Terence Botham. Somerset, 
Worcestershire, Queensland, 
Durham and England 1974-1993. 
‘Arlott’s Immortals’. Excellent 
porcelain hand decorated action 
figure of Botham in batting pose 
in mahogany plinth, sculptured 
and produced in Alderney in 1982 
by Count Andre D’Aquino, based 
upon the selected cricketers of 
John Arlott. The figure stands high 
11” and is marked to base ‘No.85 
D’Aquino’. Sold with a ‘Limited 
Edition Guarantee certifying that 
the figure is number 85 of a limited 
edition of 100 single copies. Very 
good condition. Rare, not previously 
sold by the auctioneers. Sold with 
a modern W.G. Grace doorstop.  
Qty 2	 £80/120

	 There were fifteen completed 
cricketers represented before the 
hurricane of 1987 destroyed the 
Count’s studio in Alderney never to 
be rebuilt

291	 Cricket, golf and sporting metalware 
and ceramics. Interesting selection 
including a enamel and gold metal 
pin badge with the wording ‘CAB 
3rd [Test] 1984. India vs England’ 
with a further hanging part on chain 
‘Player. England’, five brass Victorian 
cricket buttons (some wear), a 
figure of a boy batsman on wooden 
plinth (worn), a brass cigarette/
cigar ashtray with crossed bats, a 
split cricket ball brass lined tin and 
a figure of W.G. Grace by Fine Art 
Miniatures. Sold with a complete 

Stuart Surridge’. These lighters were 
presented to the players by Surridge. 
G/VG - cricket	 £50/70

286	 Kenneth Frank Barrington, Surrey 
& England 1953-1968. An 
attractive white metal slaver with 
four figures of cricketers, bowler, 
batsman, fielder and wicket-
keeper, raised in relief, enamelled 
emblems of England and India to 
sides with decorative surround 
and central inscription ‘With the 
Best Compliments of The Board of 
Control for Cricket in India to Mr K.F. 
Barrington- member M.C.C. Cricket 
touring Team in India 1961/62. 
M.A. Chidambaram- President’. The 
salver measures 11”x8.5”. Good 
condition. Previously sold by Phillips 
auctioneers as lot 357 in June 2000		
	 £70/100

287	 Kenneth Shuttleworth. Lancashire, 
Leicestershire & England 1964-1980. 
John Player League ‘Winners’ 1977. 
Bronze metal medal presented to 
Shuttleworth as a member of the 
Leicestershire winning team. The 
medal with image of a bowler and 
title ‘John Player League’, to verso 
‘Winner. K. Shuttleworth’ 1977. 
In original presentation case. Very 
good condition	 £80/120

	 Leicestershire won the league 
winning thirteen of their sixteen 
games and winning the League with 
52 points. 

288	 Jeff Thomson. New South Wales, 
Queensland & Australia. The 
Prudential Trophy 1980. A silver 
convex medal presented to Thomson 
whilst playing for Australia v England 
in the competition held in England in 
1980. The medal with relief of cricket 
ball seam to centre and engraved 
‘The Prudential Trophy. England 
v Australia 1980’. Hallmarked. In 
original presentation case.Previously 
sold by Knights in 2004	 £100/150

289	 Ian Terence Botham. Somerset, 
Worcestershire, Durham, 
Queensland & England 1974-1993. 
‘The Walter Lawrence Trophy’. 
Silver medal with 925 sterling 
stamp, inscribed ‘1985. I.T. Botham. 
Somerset v Warwickshire at 
Birmingham. 50 balls’. 2” diameter 
with original red, yellow and 
white striped ribbon. In original 
presentation case. Sold with a copy 
of a letter to Botham, dated 12th 
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Minor wear and slight chipping to 
rim otherwise in good condition. 
One of the rarest Staffordshire 
cricketing mugs, a similar mug in 
claret was sold in the Crump sale of 
2006 and a further example, again in 
claret, was sold by Knights in March 
2019. It sold for	 £2,800. A rare 
mug especially in this more unusual 
colour	 £2000/3000

302	 Village cricket bowl. Staffordshire 
19th century bowl, transfer printed 
in sepia with three scenes of village 
cricket, with church and tents to 
background, to sides, floral and 
oak leaf inner rim decoration. Hand 
coloured in green and burgundy. 
Approx 6.5” diameter and 3.75” 
tall. c1860. Some wear to rim and 
firing fault to the edge of the base 
otherwise in good condition for its 
age	 £80/120

303	 Cricket jug. Unusual early 
Staffordshire blue cream/milk cricket 
jug with strap handle, three raised 
figures of cricketers on a mid blue 
background. c1870/80. 4” tall. Some 
firing faults to jug surface otherwise 
in good/very good condition. Sold 
with a Staffordshire waisted cricket 
mug with strap handle and beaded 
rim, with three raised figures of a 
batsman, bowler and wicket keeper 
on a cream background, believed to 
be Lillywhite, Pilch and Box hand 
decorated in colour, silver lustre 
floral decoration between figures. 
3.5” tall. Both c1870/80’s. Qty 2	
	 £100/150

304	 Dartmouth Pottery. Two blue and 
white tankards, one of cricket with 
a batsman and wicket -keeper to 
one side and bowler to the other 
and the other, football with player 
kicking the ball to one side and ball 
and part of the goal to the other. 
The football tankard with football 
themed handle. Both stand 5” tall. 
Dartmouth (Devon) Pottery marks 
to base. Qty 2	 £30/50

305	 Sydney Francis Barnes, Warwickshire, 
Lancashire, Staffordshire, England 
& Wales 1894-1930. A pair of 
commemorative side plates with 
colour transfer printed vignette of 
Barnes wearing cap, stood at the 
wicket with ball in his hand and in 
bowling pose next to the wicket 
to centre, with inscription ‘Syd. 
F. Barnes-Famous International 

tall by 10” diameter. Warwickshire 
won the 2002, the last year of 
the competition beating Essex in 
the Final by 5 wickets. Formerly in 
the M.C.C. Collection. Very good 
condition	 £60/90

299	 Signed champagne bottle c.1990. 
Large Jeroboam (3 litre) bottle of 
Laurent-Perrier Brut Champagne. 
Sixteen signatures to the bottle, 
possibly attendees for a charity 
match, probably early 1990s. 
Signatures are Ray Illingworth, Tim 
Rice, Paul Getty, Brian Statham, Ian 
Botham, Bob Willis, Hansie Cronje, 
Geoff Boycott, Allan Donald, David 
Gower, Richie Benaud, Clive Lloyd, 
Michael Holding and Barry Richards. 
The bottle has been opened and 
contents consumed, but retains 
the original cork, muselet (wire 
cage) and foil. Good/ very good 
condition.	 £40/60

300	 South Africa tour to England 1994. 
Return to Test cricket. Very large 
Methusalah (6 litre) bottle of 
Laurent-Perrier Brut Champagne. 
Signed to the bottle by seventeen 
members of the touring party. 
Signatures are Gary Kirsten, Tim 
Shaw, Richard Snell, Craig Matthews, 
Andrew Hudson, Peter Kirsten, 
Daryll Cullinan, Jonty Rhodes, Allan 
Donald, Gerhardus Liebenberg, Pat 
Symcox, Brian McMillan, Hansie 
Cronje, Fanie de Villiers, Dave 
Richardson, Fritz Bing (Manager) 
and Mike Procter (Coach). Lacking 
the signature of the captain, 
Wessels. The bottle has been opened 
and contents consumed, but retains 
the original cork and foil. Good/ very 
good condition.	 £40/60

301	 England v Australia 1905. Victor 
Thomas Trumper. New South 
Wales & Australia 1894-1914 and 
Archibald Campbell MacLaren. 
Lancashire & England 1890-1923. 
Scarce Staffordshire mug, printed 
in dark turquoise, with figures of 
Trumper and MacLaren in batting 
pose, each within a cartouche with 
the title ‘Australia’ and ‘England’ 
printed above. To centre an image 
of crossed bats, stumps, bails and 
a ball and below this a shield with 
kangaroo and lion facing each 
other with title to shield ‘Australia 
England’ and above in scroll 1905. 
Floral decoration to borders and 
to strap handle, gilt to rim. 4” tall. 

to ‘G. Pullar. M.C.C. tour of 
Australia 1962/63 by the New 
South Wales Cricket Association’. 
The 5.25” boomerang with raised 
star shaped mount to centre set 
with an Australian oval opal stone. 
Inscriptions engraved to either 
side. The boomerang made by 
Prouds of Sydney with maker’s 
mark and ‘sterling silver’ to back 
of the boomerang. Lacking original 
presentation box. Very good 
condition.	 £100/150

296	 Cricket plaques. Three early 20th 
century hanging wall plaques. One 
is a rectangular weighty lead alloy 
plaque with bronze finish in relief 
of a cricketer in batting stance at 
the wicket. Maker’s marks and 
date stamps to front, ‘Copyright 
C.B. & S.’, ‘R.S. Douglas fecit’ and 
‘1924’. 3.75”x5.5”. The second, a 
circular plaque, depicts a batsman 
playing a shot with the wicket-
keeper behind the stumps, pavilion 
in the background, 4.5” diameter. 
The other is shaped similar to a 
coffin, in copper with relief figure 
of an angel with outstretched arms 
standing atop a shield with crossed 
bats, stumps and ball to the centre. 
5”x7.5”. Makers not known. Good 
condition. Nice items.	 £50/80

297	 Cricket wines. A selection of eleven 
unopened bottles of wine, port and 
champagne. Includes nine Australian 
wines, Wyndham Estate ‘Benson 
& Hedges Bicentennial Test’ Bin 
555 (red) and Bin 777 (rose) 1985. 
Rosemount ‘M.C.C. Shiraz’ 1990 
(Qty 2). Jim Barry ‘Cover Drive’ 
Cabernet Sauvignon 2005. Tyrell’s 
Cricketer’s Selection’ Shiraz Cabernet 
and Chardonnay, both undated. 
James S. White ‘Testimonial Port’, 
Emu Cricket Club, undated. Mann 
‘Methode Champenoise’ 1993 with 
inscription ‘From Mann to Mann’. 
Also a South Africa Boplas Estate 
Wine Port 1993 with label signed 
by Fanie de Villiers, and a French P. 
Desroches & Cie Brut Champagne 
with annotated label, ‘Not to be 
opened until I play for South Africa’ 
with unknown signature. Very good 
condition (contents untested).		
	 £40/60

298	 ‘E.C.B. Special Award 2002 Winner. 
Benson & Hedges. Large crystal 
glass rosebowl with ECB emblem 
and details to side. The rosebowl 7” 
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Windsor Castle’ and number ‘81’. 
The dish measures 19.95” wide 
by 15.5”. Circa 1830/40’s. Very 
good condition. A rare, early and 
impressive dish in lovely original 
condition	 £1800/2500

314	 Doulton Lambeth stoneware mug 
in art nouveau style, with three 
moulded relief vignettes of cricketers, 
a batsman, bowler and wicket 
keeper, Abel, Woods and McGregor 
in white on a brown background, 
with floral leaf decoration above 
and below in green and green/
blue. Strap handle in brown glaze. 
5” tall. Incised to base with Doulton 
Lambeth, number ‘172’ and makers 
marks, one being Helena Pennett. 
Undated but around 1880/90’s. 
Good/very good condition	
	 £400/600

	 A rarely seen and very appealing 
shaped mug with an art nouveau 
twist 

315	 Doulton Lambeth stoneware 
tyg. Large, than normal, and 
impressive three handled tyg with 
three moulded relief vignettes of 
cricketers, a batsman, a fielder and 
wicket keeper in white on a green 
cameo background with blue circular 
surround, the sides highly decorated 
in a small floral pattern on a brown 
background, the handles unusually 
rectangular and decorated with an 
attractive and unusual brown and 
green. 6.5” tall. Incised to base with 
Doulton Lambeth and number 8235 
and makers marks for Fanny Sayers. 
Undated but around 1880/90’s. 
Very good condition. A lovely, rare 
and distinctive example of this rare 
cricketing ceramic	 £400/600

316	 Doulton Lambeth stoneware beaker, 
moulded in relief with three figures in 
roundels of a batsman (W.G. Grace) 
in different poses and impressed 
star shaped motif on a brown 
background. Doulton Lambeth 
impressed marks to base, date 1881, 
and makers marks to base of Mary 
A. Good. 5.5” tall. Gilt metal mount 
to rim. Good/very good condition		
	 £250/350

317	 Westerwald stoneware cricket 
beaker, moulded in relief with three 
cameo panels of a batsman, after 
W.G. Grace, in different poses. The 
body highly decorated with vine and 
sprig decoration in cobalt blue on a 

the ball and the other of a young 
woman wearing dress and feathered 
hat playing a croquet shot. The 
cricket figure stands approximately 
15” tall and the lady 14.5”. The 
boater of the batsman has a couple 
of chips to it, possible restoration 
observed by the auctioneer to the 
hands and bat area of the batsman, 
the lady has lost a piece of her dress 
at the back and possible restoration 
observed around the hands and 
mallet. There were a similar pair 
of figures sold in the Hal Cohen 
sale held by Phillips auctioneers in 
January 1995 sold as lot 80. A rare 
pair of sporting figures not previously 
sold by the auctioneer	 £1200/1800

311	 ‘Boy Cricketer’. Excellent Parian 
ware figure of a boy cricketer 
resting against a tree stump holding 
a cricket bat to left hand. The 
figure is of a very high quality and 
with exceptionally good detailing. 
Approximately 11” tall. Circa 1860’s. 
A rare figure in very good condition. 
Sold with an original sepia carte de 
visite photograph showing the figure 
and entitled to lower border ‘The 
Cricketer’. Pencil inscription to back 
‘To Frank Byrne from his teacher, 
Alice J. Church’. 2.5”x4”	£500/800

	 Parian ware was developed around 
1845 by the Staffordshire pottery 
manufacturer Mintons and was 
essentially designed to imitate 
carved marble. It is a type of bisque 
porcelain, prepared in a liquid form 
and cast in a mould.

312	 ‘Box and Pilch’. A Victorian tobacco 
jar and lid, applied with raised figures 
of Thomas Box and Fuller Pilch in 
white, on a light puce ground with 
title ‘Tobacco’ and floral decoration 
to sides and lid. The jar with lid 
stands approximately 5” tall. Good/
very good condition	 £150/250

313	 ‘Cricket at Windsor Castle meat 
dish’. A very large oval shaped 
Goodwin & Harris ‘Metropolitan 
Scenery’ meat dish printed in blue 
and embellished with a scene of 
Windsor Castle and the Thames 
to foreground featuring a cricket 
match to the foreground with trees 
and foliage to sides. Surrounding 
borders highly decorated with 
flowers, leaves and various foliage, 
patterned rim. Printed mark in blue 
to base ‘Metropolitan Scenery, 

Bowler’. Both plates with ribbed 
outer border. 7.25” diameter. Minor 
wear, staining to edge and some 
firing marks otherwise both in good 
condition. Qty 2	 £40/60

	 The plates were produced to 
commemorate Barnes taking six 
wickets for 24 runs for England v 
Australia in Australia 1908’.

306	 ‘Celebrating the 3 W’s’. Dinner plate 
with transfer image of Frank Worrell, 
Cylde Walcott and Everton Weekes 
with facsimile signatures and title. 
Gold lustre to rim. Registration 
mark to underside, ‘100’. Maker 
unknown. 10” diameter. Very good 
condition.	 £20/30

307	 Brian Close Benefit Year 1961. Two 
items of Sandland items produced 
to commemorate Close’s Benefit 
featuring the transfer printed image 
of ‘Yorkshire County Cricket Club. 
The Pavilion, Headingley, Leeds’ and 
Close’s printed signature. Items are a 
large cup and saucer and a tankard 
6” tall. Crack to the tankard, some 
wear to lustre to rim of the cup, 
otherwise in good condition	£30/40

308	 Cricketing pot-lid. Original circular 
pot-lid printed in black with crossed 
bats, stumps and balls within a 
cartouche (Christie;’s label to back of 
lid). 2.5” diameter. Sold with a crew 
top bakelite-type ladies powder 
container  by Dubarry c1950’s with 
cricket image by Hayman to lid and 
an old printers block which appears 
to have no reference to cricket.  
Qty 3. G	 £40/60

309	 German beer stein. A striking 
German-made stein circa 1880s. 
Classic German stoneware with 
a pewter lid and decorated with 
colourful images in panels of cricket, 
football, tennis, croquet and hockey. 
Around the base is the German 
motto ‘Maass und Ziel das Beste 
Spiel’. This rhyming couplet loses 
some of its punch in direct translation 
but means roughly “Moderation and 
Goal gives the best game”  A typical 
Victorian games ethic and a very 
unusual item. 10” tall	 £180/250

310	 ‘Cricket & Croquet’. A unusual pair 
of nineteenth century unglazed 
terracotta earthenware figures. One 
of a boy batsmen, wearing broad 
banded boater, wearing pads and 
with bat and stance ready to receive 
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for Tasmania. The green blazer with 
Tasmanian emblem of a lion in red 
on a white background to chest. 
Minor wear  and the odd small moth 
hole to blazer otherwise in good 
condition. A rarely seen State cricket 
blazer. The blazer was obtained by 
the vendor from Hampshire in 2010. 
Hampshire died in 2017	 £50/80

CRICKET BATS, BALLS  
& EQUIPMENT

	 ‘The evolution of cricket bats and 
equipment’

331	 Wicket keeping gauntlet’s through 
time. Four different gloves showing 
the progression of protection given 
from the 1890’s to the 1920’s. The 
first is an early example of a single 
white kid leather wicket-keeping 
glove used in the period, made by 
Geo. G. Bussey & Co of Peckham 
offering more protection to the 
wrists and improved ventilation. 
Some staining and wear otherwise in 
good condition. The second is a pair 
of white kid leather wicket-keeping 
gloves used in the same period, 
made by Geo. G. Bussey & Co of 
Peckham. These are similar to the 
previous gloves in their range except 
that these gloves have been faced 
by an India rubber compound with 
a rough surface to make it easier 
to retain the ball when catching. 
The third being a pair of leather 
wicket-keeping gloves used in the 
1920’s period, makers unknown. 
These gloves were top of the range 
glove in the 1920’s. They are leather 
faced and ventilated from the front. 
The fingers and the back of the 
wrists are all very heavily padded, 
the thumb has double protection. 
Ultimately this type of glove proved 
too heavy and cumbersome and 
the trend began to reverse back to 
what we know today and the fourth 
a pair of leather wicket-keeping 
gloves used in the period, makers 
unknown but endorsed by Leslie 
Ames, Kent and England to the back 
of the glove. These gloves with tan 
leather backs are ventilated from 
the back and a strip of elastic has 
replaced the previous strap. The face 
of the gloves are faced with pimpled 
rubber, the wrist guards are more 
heavily padded than previous and 
the most important innovation is 
the addition of internal thumb and 
finger cups which aid protection 

322	 Middlesex white 2nd XI sleeveless 
sweater, by F.A.B. Knitwear, with 
trimming to collar and waist in club 
colours, Middlesex emblem and 
‘II’ to the centre and sponsors logo 
‘Austin Reed’ of chest. Size 44”. 
Player unknown. Good condition 	
	 £40/60

323	 Northamptonshire white 1st XI long 
sleeved sweater, by Merlin, with 
trimming to collar and waist in club 
colours, Northamptonshire emblem 
and sponsors logo ‘Dr Martens’ to 
chest. Size 48”. Player unknown. 
Good condition 	 £40/60

324	 Somerset white 1st XI long sleeved 
sweater with trimming to collar 
and waist in club colours, Somerset 
emblem and sponsors logo ‘Ecar 
Insurance’ to chest. Size 44”. Player 
unknown. Good condition 	 £40/60

325	 Norman Gifford. Worcestershire, 
Warwickshire & England 1960-83. 
Warwickshire white 1st XI sleeveless 
sweater with trimming to collar and 
waist in club colours, Warwickshire 
emblem  and sponsors logo ‘M&B’ 
to chest. Size 44”. Gifford’s initials 
‘N.G.’ to neck label. Good condition 	
	 £50/80

326	 Cornwall white 1st XI sleeveless 
fleece overtop/sweater with 
trimming to collar, waist and cuffs 
in county colours, Cornwall emblem 
and sponsors logo ‘agame’ to chest. 
Size ‘Large’. Player unknown. Good 
condition	 £25/35

327	 Shropshire white 1st XI sleeveless 
sweater, by ‘Brian Shantry Knitwear’, 
with trimming to collar and waist in 
club colours, Shropshire emblem to 
chest. Size 42”. Player unknown. 
Good condition 	 £25/35

328	 West Indies Test cap. Newer style 
maroon Test cap with West Indies 
emblem embroidered to front. Player 
unknown. G	 £80/120

329	 Northamptonshire C.C.C. maroon 
cloth 1st XI cricket cap. Earlier cap 
with attached wired Northamp-
tonshire emblem. Possibly 1950’s. 
Good condition. Player unknown	
	 £40/60

330	 John Harry Hampshire. Yorkshire, 
Tasmania, Derbyshire & England 
1961-1984. Tasmania Cricket 
Association 1st XI cricket blazer 
worn by Hampshire when playing 

grey background, with the figures 
highlighted in black. Cobalt blue 
rings to rim and to foot. Approx 5.5” 
tall. German circa 1890. ‘Germany’ 
and number ‘486’ impressed to 
base. Very good condition. Rare 	
	 £350/450

318	 Westerwald cricket jug. Large and 
very attractive Westerwald cobalt 
blue stoneware cricket jug, moulded 
in relief with six cameo panels of a 
batsman, fielder and wicket-keeper, 
believed to be W.G. Grace, in 
different cricketing poses. plus two 
smaller cameo panels nearer to the 
base of the handle of cricketers. The 
body decorated with vine and sprig 
decoration in cobalt blue on a grey 
background. The handle decorated 
with in the same blue.  Approxi-
mately 9.5” high. ‘Germany’ and 
the number ‘319’ to base. The jug 
made in Germany circa 1890. Very 
good condition.  Rare in this large 
and impressive shape. A magnificent 
example of this German pottery in 
lovely condition 	 £600/900

319	 Westerwald. Large and impressive 
Westerwald stoneware tapering 
cricket jug, moulded in relief with 
five cameo panels all believed to 
be modelled on W.G. Grace, in 
different poses, coloured in cobalt 
blue on a grey background. The 
body decorated with vine and sprig 
decoration with decorative pewter 
lid with clasp to top of the handle. 
13” high. German circa 1890. 
Number ‘239’ impressed to base. 
Dent to the pewter lid otherwise 
in very good condition A large and 
impressive example of this German 
pottery	 £500/800

CRICKET ATTIRE, CAPS & BLAZERS

320	 Hampshire white 1st XI long 
sleeved fleece overtop/sweater with 
trimming to collar, waist and cuffs 
in club colours, Hampshire emblem 
and sponsors logo ‘Fearnley’ to 
chest. Size ‘Large’. Player unknown. 
Good condition	 £30/40

321	 Lancashire white 1st XI sleeveless 
sweater, by Luke Ayres, with 
trimming to collar and waist in 
club colours, Lancashire emblem 
and sponsors logo ‘Bass’ to chest. 
Size 40”. Player unknown. Good 
condition	 £40/60



38 39

bands, one set at the top, one set 
centrally in the middle of the stump 
and one should be set at the bottom 
of each stump but all four are 
missing, some of the bands present 
are insecure. The other two stumps 
have no bands but have each been 
bound one inch from the top. These 
may not be the original two that 
made up the set but are very similar. 
The stumps measures 26” (above 
the ground) and measure 0.87” 
wide. The three stumps had wooden 
tongues to allow them to be set into 
the ground, During this period, the 
wicket was set to measure 7” so the 
bails would measure 3.5” each. After 
1816 ‘throwing’ (raising the bowling 
arm above 90 degrees) became rife 
in English cricket as the bowlers 
sought to combat ever improving 
batting techniques and improved 
pitches. Rather than allow this, the 
M.C.C. sought other ways to assist 
the hard pressed bowlers. In 1820 
the rules were changed to heighten 
the stumps by two inches from 24” 
to 26” and to allow a new ball at the 
start of each innings. This proved to 
be a temporary measure because in 
1823 the rules were again changed 
and the height of stumps was raised 
to 27”. The wicket was widened 
again to measure 8” and crucially, 
the rules now stated that the stumps 
must be thick enough to prevent the 
ball from passing between them. 
These six stumps were amongst the 
last to conform with the old ruling. 
Sold with the vendors notes on the 
items. Historic items from the early 
days of the game	 £200/300

337	 Cricket stumps circa 1870’s. Six 
circular cricket stumps used during 
this early period. All six of the 
stumps are marked with the makers 
name E.J.Page, Kennington Oval, 
Surry [sic]. The stumps are capped 
by a brass band with four small 
engraved channels below. These 
stumps measures 27” (above the 
ground) and measure 1.19” wide. 
At this stage in cricket’s history, the 
rules of the game stated that stumps 
should measure 27” and that the 
wicket be 8”. Each measurement 
being one inch lower than stated in 
today’s rules. One stump has been 
repaired by having binding added in 
two places. Sold with the vendors 
notes on the items. Good condition 	
	 £100/150

the 1940’s produced by Hubble & 
Freeman of Maidstone and the firth 
a pair of pull-on cotton gloves with 
rubber spiked protection produced 
by Sondico, India in the 1950’s, 
these spiked gloves became popular 
in club cricket. Some faults, generally 
in good condition. Sold with the 
vendors notes on the gloves	
	 £80/120

335	 Cricket stumps circa 1790’s to 1820. 
Three oval, rather than circular, 
cricket stumps used during this early 
period. The stumps each have a 
narrow binding about an inch from 
the top, although one is now missing. 
The stumps measures 24” (above 
the ground) and flare noticeably 
towards the toe measuring 1.25” 
wide at the base and finish 0.87” 
at the top, The three stumps had 
wooden tongues to allow them to be 
set into the ground, one stump has 
lost this feature. During this period, 
the wicket was set to measure 7” 
so the bails would measure 3.5” 
each. After 1816 ‘throwing’ (raising 
the bowling arm above 90 degrees) 
became rife in English cricket as 
the bowlers sought to combat ever 
improving batting techniques and 
improved pitches. Rather than allow 
this, the M.C.C. sought other ways 
to assist the hard pressed bowlers. 
In 1820 the rules were changed to 
heighten the stumps by two inches 
from 24” to 26” and to allow a new 
ball at the start of each innings. It 
should also be noted that, during the 
late 18th and early 19th centuries, 
the ball could still pass through the 
wicket without disturbing the bails. 
A rule change in 1823 prevented 
this from continuing. These historic 
stumps were probably made and 
used before the current Lord’s 
ground was opened in 1814. One of 
the stumps as mentioned previously 
is missing its narrow binding at the 
top and one is missing its wooden 
tongue to the foot otherwise in 
good original condition. Sold with 
the vendors notes on the items. 
Historic items from the early days of 
the game	 £300/400

336	 Cricket stumps circa early 1820’s. 
Six oval, rather than circular, cricket 
stumps used during this early period. 
Four of the stumps are marked 
‘Clapshaw’ (maker). and each of 
these stumps feature three metal 

without adding weight and bulk. 
Some wear and faults to the various 
gloves bit overall in good condition. 
Sold with the vendors notes on each 
set of gloves	 £120/160

332	 Arthur Percy Frank Chapman. 
Cambridge University, Kent & 
England 1920-1938. Batting 
protector formerly used by Chapman 
during his playing career. The 
aluminium protector has a covering 
of white leather and is secured by 
straps and buckles around the waist 
and between the legs. It was found 
in the kitbag of Kent team mate 
W.H.V. Levett and is inscribed to 
the back ‘A.P.F.C.’. Chapman played 
for Kent between 1924 and 1938, 
captaining the county from 1931 to 
1936. He played for England in 26 
Test matches and won the Ashes as 
Captain in 1926 at the Oval. Sold 
with a further aluminium protector 
marketed by Stuart Surridge in the 
1920’s. Some wear with the odd 
dent otherwise in good condition. 
Sold with the vendors notes on each 
item. Qty 2	 £80/120

333	 Arthur Percy Frank Chapman. 
Cambridge University, Kent & 
England 1920-1938. A pair of tubular 
leather open palmed batting gloves 
formerly used by Chapman during 
his playing career. The gloves were 
found in the kitbag of Kent team 
mate W.H.V. Levett and according 
to the vendors notes inscribed to the 
right hand his initials ‘A.P.F.C.’ which 
seem to have worn completely away 
barring one mark. Chapman played 
for Kent between 1924 and 1938, 
captaining the county from 1931 to 
1936. He played for England in 26 
Test matches and won the Ashes 
as Captain in 1926 at the Oval. 
Sold with the vendors notes on the 
gloves	 £80/120

334	 Batting gloves 1890-1950’s. Five 
pairs or single gloves showing the 
progression and evolution of the 
glove over the years. The first, a 
single wrap around batting glove 
from the 1890’s, the second a pair 
of tubular open palmed gloves from 
the 1920’s manufactured by Stuart 
Surridge, the third a pair of open 
palmed , elastic wristed and rubber 
spiked protective gloves from the 
1930’s produced by Frank Bryan Ltd, 
the fourth a single open palmed, 
rubber spiked protective glove from 



39

giving further information on the 
bat.	 £140/180

	 Triangular bat enjoyed a very brief 
period of popularity between 1888 
and 1892. Their avant garde design 
appealed to an age when the bizarre 
became very trendy. The name still 
exists today as Warsop Stebbing, 
cricket bat makers of Chelmsford, 
Essex.

342	 James Cobbett ‘Gutta Percha 
Driver’ cricket bat c1890. Stamps 
for ‘Richardson of Liverpool’ to 
the bat in several places. ‘Cobbett’ 
impressed twice to the cap of the 
handle and the initials ‘W.D.R.’  
and number D23045 run down the 
splice. The back of the bat is gently 
rounded rather than ridged. Little is 
known of James Cobbett because 
he died of consumption in 1842, 
aged 38. He kept a workshop near 
to Lord’s cricket ground and his 
business thrived after his death. Sold 
with the late vendors research notes 
giving further information on the 
bat. Good condition	 £70/100

343	 John Barlett ‘compressed’ cricket bat 
1892. Stamps for ‘Bartlett, Waterloo 
Road (the makers address)’ to the 
bat. Silver coat of arms shield to 
back engraved ‘Thornton C.C. won 
by Spencer Lambert for best batting. 
Average Season 1892. The back of 
the bat is almost flat as the front, 
but rises slowly to a low rounded 
ridge. The handle is formed from 
nine slips of cane. Little is known of 
John Bartlett’s bat making business 
except that he began working in 
Lambeth in about 1850 and he relied 
upon the neighbouring Kennington 
Oval for some of his business. In 
1888, he boasted that the visiting 
Australians used his bats against 
Surrey at The Oval. Sold with the 
late vendors research notes giving 
further information on the bat. Good 
condition	 £70/100

344	 John Thomas Brown. Yorkshire & 
England 1889-1904. ‘A.E. Stoddart’s 
tour of Australia 1894/1895’. ‘Pilling 
& Briggs of Manchester ‘Lancashire 
Spring Handle’ cricket bat presented 
to Jack Brown for making the highest 
score in the tour match between 
eighteen of Ballarat and Stoddart’s 
team, the match played at Ballarat 
5th-7th January 1895. Brown made 
64 in the first innings and the match 

340	 A Benjamin Warsop bat of 1884. 
‘Rev. W.H. Churchill’s Warsop 
Conqueror’. Impressed to the face 
on each shoulder, ‘B. Warsop, 
Marylebone’. Below the splice, the 
impressed mark in circular motif of 
‘B. Warsop Conqueror Patent Spring 
Handle Trade Mark’ and below that 
‘Registered’. Alongside the splice, 
handwritten in ink the inscription 
‘Churchill Cambridge 1884’, and 
similarly to the back, faintly inscribed 
‘Churchill’. The face of the bat is 
a little convex, the back slightly 
humped, the blade thicker at the toe 
than at the shoulder. The handle is 
formed from six shaped canes joined 
to two central horizontal canes 
with three strips of rubber. The bat 
measures 34.5” and weighs 2lbs 
7oz with bound handle and binding 
to face. Sold with the late vendor’s 
research notes giving further 
information on the bat. Good/very 
good condition.	 £60/90

	 Originally from Nottingham, 
Benjamin Warsop opened his bat 
making business in St. John’s Wood, 
London in 1870. He and his four 
sons made the ‘Conqueror’ one of 
the best selling bats of the 1880s. 
This ‘Patent’ bat was the top of the 
range. 

	 Rev. William Churchill was a 
noted athlete in the 1870s, played 
cricket at Marlborough and making 
one first-class appearance, for an 
England XI with W.G. Grace, in 
1877. 

341	 ‘A Warsop Triangular Bat circa 
1890’. A triangular practice cricket 
bat made by Benjamin Warsop 
of St. John’s Wood, London. The 
triangular shaped bat’s blade is only 
2.5” in width and has ‘B. Warsop, 
Marylebone’ stamped across the 
splice and below a faded trade mark 
and ‘B. Warsop’ impressed to the 
cap of the bat. The back of the blade 
rises sharply from the splice into an 
acutely angled ridge before sharply 
falling away at the last moment 
towards the toe. The thickness of 
the blade is almost constant from 
shoulder to toe. The bat measures 
34” long, weighing 1lb 5.5oz, with 
original binding to handle. Some 
signs of old woodworm to base 
otherwise in good condition. Sold 
with the late vendors research notes 

	 Eleanor Page set up a factory five 
years before the Oval Opened 
in Kennington Road. In 1842 the 
business was known as Mrs E.Page 
& Sons and four years later its was 
taking orders from Surrey C.C.C.. In 
due course her two sons, Edward and 
William took over the business until 
William left in 1869. Edward carried 
the business on at Kennington 
trading as E.J. Page and using this 
type of stamp on the stumps until 
his death in 1879

338	 Nineteenth century cricket shirt and 
trousers circa 1880’s. The ‘Sports’ 
shirt was made by Storanco in the 
1880’s. It is made from taffeta and 
labelled as ‘all wool’. It buttons down 
the front and has a long back which 
passes between the wearers legs and 
buttons at the front. This long back 
was designed to save the wearer 
from using underpants and having 
to wash two garments instead of 
one. It also provided a convenient 
pouch for his abdominal protector. 
The trousers are made from a heavy 
canvas type material and have been 
pleated many times, perhaps they 
were handed down and used by 
different generations. They have 
a long buttoned fly and two metal 
waist buttons on front and back. 
Their owner was M.P. Birkett who 
did not play first class cricket. Odd 
faults otherwise in good condition. 
Sold with the vendors notes on the 
items. Qty 2. 	 £120/160

339	 Cricket Boots used in the 1880’s. 
Canvas boots were the first traditional 
cricket boots to manufactured in the 
1880’s. Most first class cricketers up 
until that point wore brown shoes or 
boots. These boots have a bonded 
surface of jute rope material, as used 
in modern espadrilles and compared 
with later styles offered little ankle 
support. Sold with a pair of cricket 
boots from the 1930’s. These leather 
boots were advertised as being 
‘built on a wide last, ensuring every 
comfort’ and detailed at 17/6 in 
1938. They offered very high ankle 
support with eyelets which enabled 
lacing to the very top. The soles are 
pierced by drive in spikes and screw 
in spikes, as well at 20 to 30 nails. 
Odd faults otherwise both pairs 
in good condition. Sold with the 
vendors notes on the items. Qty 2.	
	 £100/150
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He was a great hero of Yorkshire 
cricket between 1894 and 1920 and 
played eleven Tests for England. 
He scored 1000 runs in a season 
twenty one times in that period. 
His fine wristy stroke play ensured 
that all runs were scored quickly. 
He was also one of the finest deep 
fielders in England of his period. In 
1905, Denton had a fantastic year, 
scoring 2,405 runs earning himself 
Wisden Cricketer of the Year 
recognition in Wisden 1906. In July 
1905, he was chosen to play against 
Australia at Headingley at Leeds, 
but he failed to make the most of 
his opportunity and was dismissed 
for 0 and 12, being dropped from 
the team immediately thereafter. He 
was recalled for the tour to South 
Africa that winter, and played in all 
five Tests. He made just one fifty in 
ten innings, and was again dropped 
from the side, but nevertheless 
played five more Test matches for 
England on a second and final tour 
of South Africa, in 1909/10. In the 
third Test at Johannesburg he made 
104 at about a run a minute, but in 
no other innings did he even pass 
30, and his England career came to 
a permanent end. Yorkshire won 
the County Championship on nine 
occasions during his player career 
and were in the top four for twenty 
one years of the twenty three years 
in which he played.

347	 Samuel Meston’s ‘Special Selected’ 
Breeden Bat 1906. The bat by W.J. 
Breedon of Leyton, Essex. Impressed 
to the front shoulders ‘W.J. Breedon’, 
across the splice ‘Special Selected’ 
and ‘Leyton Essex’, below ‘Roberts 
Bristol’ and ‘Extra Spring’. The 
back shoulder inscribed in ink ‘S.P. 
Meston 1906’, the inscription barely 
legible, affected by what appears to 
be a large scorch mark. The back is 
steeply rounded rather than ridged, 
falling away to the toe, the shoulders 
sloping. The bound handle appears 
to comprise three shaped canes at the 
front, one at the back, with rubber 
insert between. The original rubber 
grip perished and partly lacking. 
The bat measures 34.25”, weighing 
2lbs 6oz. Cracking and small loss to 
the face, scorch mark to the back, 
otherwise in good condition. Sold 
with the late vendors research notes 
giving further information on the 
bat.	 £80/120

original leather grip retained. The 
bat measures 34.5”, and weighs 
2lbs 4oz. Originally from the estate 
of J.T. Brown. Cracking and loss 
to face, woodworm affecting the 
blade, otherwise in good condition. 
Sold with the late vendors research 
notes giving further information on 
the bat.	 £400/600

	 John Thomas ‘Jack’ Brown 
(Yorkshire & England 1889-1904) 
played in eight Test matches for 
England. His innings of 117 against 
New South Wales on the 1874/75 
tour to Australia laid the foundation 
for an eight wicket victory. 

	 John Wisden and Co., were the sole 
agents for the Crawford ‘Exceller’ 
bat.

346	 David Denton. Yorkshire & England 
1894-1920. Stuart Surridge ‘Rapid 
Driver’ cricket bat used by Denton 
in the 1905 cricket season scoring 
over 2405 runs, becoming one of 
Wisden’s ‘Five Cricketers of the Year’ 
[Wisden 1906],  and making 52 and 
153 not out against the Australians 
at Bradford in June 1905. The bat 
is inscribed clearly in black ink in 
Denton’s hand ‘Scored over 2000 
runs with this bat including 52 and 
153 not out versus Australians at 
Bradford June 5,6 & 7th 1905’. 
Additionally inscribed ‘Highest score 
against the Australians 1905 tour’ 
and signed by him. The bat in good 
original condition  has an old split to 
the edge which has been bound with 
tape	 £1500/2500

	 The 1905 tour match against the 
Australians was drawn, Yorkshire 
batted first and made 324 all out, 
Rhodes top scoring with 70 and 
Cotter taking three wickets. The 
Australians in reply making only 208 
with Ringrose taking nine wickets 
for 76 runs. In the Yorkshire second 
innings they made 266-4 declared, 
Denton 153 not out and the match 
finished in a draw with Australia 
finishing on 187-4

	 David Denton (1874-1950) was 
a very effective, attacking right 
hand batsman whose attacking 
play, although risky, bought over 
36,000 runs in first class cricket. 
His nickname of ‘Lucky’ came from 
his habit of surviving the numerous 
chances that his attacking batting 
style created for the opposition. 

was drawn. The bat with silver metal 
shield to splice on the back of the 
bat is inscribed ‘Cricket. England 
v Ballarat. Presented to J.T. Brown. 
The highest scorer in the match by 
J.A. Chalk. 7-1-95’. The bat, which 
presumably was subsequently used 
by Brown, is aged, browned and 
darkened, lacking the rubber bat 
handle but still retains the majority 
of the threading to handle. Sold with 
a further ‘Royden. Flexible Handle’ 
branded cricket bat used by Brown 
during his career. The bat has a metal 
aluminium strip to the back with his 
name ‘J.T. Brown’ impressed to the 
metal. The bat has a vertical split to 
the blade, is darkened  and aged, 
it retains mode of the rubber bat 
handle which is worn and faded. A 
historic pair of bats used by Brown, 
Yorkshire’s first great opening 
batsman. The two bats were 
purchased from the Brown family 
some years ago. Good condition	
	 £400/600

	 John Thomas Brown, born in 
Driffield, East 	 Yorkshire in 1869, 
was a member of the Stoddart’s tour 
touring party to Australia 1894/95. 
He played in all games on the tour 
and in the 2nd innings of the fifth 
Test at Melbourne scored 140, 
his only Test century, including 
the fastest ever fifty scored in Test 
cricket, 28 minutes, and still remains 
the record to this day. Brown scored 
almost 18,000 first class runs at an 
average of 30.52 with a top score 
of 311 v Sussex in 1897. He died in 
1904 at the age of 35 

345	 Jack Brown’s century bat (117 
v. New South Wales) 1894. A 
‘Crawford The Exceller Patent’ bat 
by H.C. Crawford of Plumstead, 
Kent. Impressed ‘Crawford The 
Exceller Patent’ to face over splice, 
‘J. Wisden and Co London’ to both 
shoulders, and ‘Crawford’ to handle 
cap. Below the splice to the face is 
an inscription in ink in Brown’s own 
hand, ‘J.T. Brown 117 Sydney Nov 
24- 1894’ from Stoddart’s tour to 
Australia 1894/95. The back of the 
blade is gently humped, flattening 
towards the toe. The bound handle 
is made from one cane split into 
four segments, unusually with 
vulcanised rubber strips inserted 
crossways between the segments, 
with a good proportion of the 
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cricket bat making was only one of 
his business interests. The Bussey 
‘Demon Driver’ is one of the most 
famous of all cricket bats. It was sold 
in several models  and this bat, the 
‘S’ model was the top of the range. 
The blade is bound in two areas. 
Sold with the late vendors research 
notes giving further information on 
the bat. Good condition	 £80/120

352	 The M.C.C. All Cane cricket bat 
circa 1925. Impressed to blade 
M.C.C. Company Ltd, Bedford 
and across the slice ‘All Cane’ and 
below the splice ‘Loyd & Son, 
Lewes & Horsham (retailers stamp). 
The handle is formed from thirteen 
split canes, one of which is now 
missing. Geirge Bussey was a very 
successful entrepreneur fro whom 
cricket bat making was only one of 
his business interests. The blade is 
bound in two areas. Sold with the 
late vendors research notes giving 
further information on the bat. Old 
minor woodworm otherwise in good 
condition	 £70/100

353	 Lambert’s Super Club Grade 
‘Learie Constantine. West Indies 
XI Autograph’ cricket bat circa 
1929. Inscribed to blade ‘Walter 
Lambert & Sons, Nelson England’ 
This is probably a size 6 bat. William 
Lambert left his employment as a 
cabinet maker in Nelson in 1877 
to become a bat maker. Three 
generations of Walter Lambert’s 
have run the business ending in 2002 
Sold with the late vendors research 
notes giving further information on 
the bat. Good condition	 £70/100

354	 Breedon ‘Nonpareil Extra Special’ 
cricket bat circa 1930. Inscribed to 
blade ‘W.J. Breedon, Leyton, Essex’. 
Impressed into the rubble handle, 
near to the top are the words ‘W.J. 
Breedon, Cricket Bat Maker, Near 
County Ground, Leyton, Essex. The 
company made bats in Leyton from 
1878 to 1978. The Nonpareil Extra 
Special was the top of the range 
bat for many years. Sold with the 
late vendors research notes giving 
further information on the bat. Good 
condition	 £70/100

355	 Australia tour to England 1930. A full 
size ‘Jack Hobbs The Oval’ cricket 
bat signed to the face and back in 
ink by members of the England, 
Australia, Sussex, Surrey and 

the Players versus the Gentlemen at 
Lord’s in 1911. The face of the bat 
has the standard Summers Brown 
wording impressed to it and below 
this is the signature of Hobbs. 
Beneath this are the following words 
inscribed in ink ‘Record Force Bat. 
Gents v Players, Lord’s 1911. J.B. 
Hobbs went in first with this bat 
and played right through the innings 
scoring 154 not out constituting a 
record. This bat has scored over 1000 
runs’. To the back of the bat on the 
right shoulder is the faded signature 
of ‘J.B. Hobbs’, still legible. The bat 
was presented to G.E. Sutton, the 
Managing Director of Summers 
Brown & Co by Hobbs, soon after 
its use. It was then displayed at the 
factory. In due course it was sold 
at auction by Sutton’s grandson. 
Wisden described Hobbs innings as 
his best innings of the season. Sold 
with the late vendors research notes 
giving further information on the 
bat. Good original condition	
	 £2000/3000

	 Jack Hobbs was probably the finest 
batsman of all time, he played for 
Surrey between 1905-1934 and 
played 834 first class matches. He 
scored over 61,700 at an average of 
50.70 with 199 centuries, incredibly 
ninety eight of them were scored 
after his fortieth birthday, and a 
highest score of 316 v Middlesex in 
1926. For England he made 61 Test 
appearances for England scoring 
over 5,400 runs at an average of 
56.74 with a best of 211 v South 
Africa in 1924.

	 In the match the players were left 
to score 423 runs in 290 minutes to 
win the match in the fourth innings. 
On a very difficult pitch and facing 
the bowling of Foster, Douglas and 
Le Couteur, Hobbs reached 154not 
out before his team were all out for 
292. His innings included 24 fours. 
The Gentlemen won by 130 runs

351	 Bussey ‘Demon Driver’ cricket bat 
circa 1920. Impressed to blade 
Bussey, London, the trademark 
GGB and lower down and centrally 
‘Demon Driver’ in circular format. 
The handle is formed from two slips 
of cane with a combination of rubber 
and canvas glued to them, the handle 
is fitted with an original ‘Busseys 
Grip’. George Bussey was a very 
successful entrepreneur fro whom 

	 Samuel Paul Meston (Glouces-
tershire & Essex 1906-1908) is 
known to have placed a special 
order for this bat with the retailer, 
Roberts of Bristol. W.J. Breedon 
traded from a shop in High Road, 
Leyton for one hundred years from 
1878 until its closure in 1978.

348	 David Denton. Yorkshire & England 
1894-1920. Gunn & Moore ‘The 
Autograph’ cricket bat used by 
Denton in the 1908 cricket season 
scoring two consecutive centuries 
for Yorkshire against M.C.C. 
at Scarborough in August and 
September 1908. The bat is inscribed 
clearly in black ink in Denton’s hand 
‘Scored 121 and 133 with this bat 
against M.C.C. at Scarborough. 
August 31st + September 1st and 
2nd 1908’. The bat in good original 
condition and has some tape bound 
to the blade	 £1200/1600

	 The 1908 Festival match against the 
M.C.C. was drawn, Yorkshire batted 
first and made 325 all out, Denton 
top scoring with 133 and Napier 
taking six wickets. For M.C.C,, 
who included such players as Fane, 
Spooner, Douglas, Hutchings, 
Marsham in their ranks, made 
271 all out with George Branston 
(Nottinghamshire) making 68no and 
Rhodes taking five wickets. Yorkshire 
in reply made 208-5 declared with 
Denton making 121. The M.C.C. in 
reply making 72-0 before time ran 
out

349	 Gunn & Moore ‘Nonjar’ cricket bat 
c1910. Stamps for ‘Gunn & Moore 
Nonjar’ to front and impressed 
‘Reblade’ stamp to back. The 
blade is ‘reblade’ provided by the 
manufacturer, a service often used 
in those days. The handle is made 
of a mixture of many canes and 
rubber strips, hence the brand name 
‘Nonjar’. In his early days with Gunn 
& Morre, the great cricketer and 
bat maker, William Sherwin was in 
charge of the Company’s reblading 
division. Sold with the late vendors 
research notes giving further 
information on the bat. Some old 
woodworm to blade otherwise in 
good condition	 £60/90

350	 John Berry ‘Jack’ Hobbs, Surrey & 
England 1905-1934. A Summers 
Brown ‘Force’ cricket bat used by 
Jack Hobbs in making 154no for 
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361	 Australia v England Bi-Centennial 
Test Match, Sydney 1988. Gunn & 
Moore ‘Maxi’ cricket bat signed to 
the face by sixteen of the England and 
twelve members of the Australian 
teams. Signatures include Gatting, 
Emburey, Radford, Athey, French, 
Dilley, Capel, Moxon, Robinson, 
Border, Marsh, Waugh, Jones, 
Hughes, Boon, Sleep etc. Slight 
fading to odd signature otherwise in 
good condition, all legible. Signature 
of  Mike Gatting to the back shoulder 
of the bat suggesting he obtained 
the signatures	 £70/100

362	 England v Australia 1989. Duncan 
Fearnley ‘Supreme’ cricket bat 
signed to the face by twelve of the 
England and seventeen members 
of the Australian teams. Signatures 
include Gower, Russell, Gooch, 
Broad, Dilley, Lamb, Smith, Foster, 
Jarvis, Border, Marsh, Boon, Lawson, 
Jones, Taylor, Moody, Hughes, 
Alderman, May, Healy etc. Good/
very good condition with excellent 
signatures	 £80/120

363	 Gary Ross O’Sullivan. New South 
Wales Country 1988 to 1997. 
Norstar ‘Autograph’ cricket bat 
signed to face by the Zimbabwean 
team who played N.S.W. County 
on the 26th December 1994. 
Fourteen signatures including 
Flower, Campbell, Streak, Strang, 
Brain, Whittall etc, slight fading to 
signatures. This was O’Sullivan’s bat, 
appears unused. Good condition		
	 £50/80

364	 ‘Brian Lara. 501 not out’. Full 
size unbranded cricket bat 
assumed to have been produced 
to commemorate Brian Lara’s 
record individual score of 501no 
for Warwickshire v Durham at 
Edgbaston 1994. The bat face 
features a hand painted head and 
shoulders colour portrait of Lara 
and another of Lara in batting 
action below. Signed in full by Lara 
to the centre of the bat, and to the 
toe by the (unknown) artist. Good 
depictions in very good condition.	
	 £70/100

365	 Lancashire C.C.C. 1999. Full size 
cricket bat signed to face by twenty 
members of the Lancashire playing 
staff. Signatures include Crawley, 
Atherton, Fairbrother, Watkinson, 
Muralitharan, Hegg, Martin, 

Shackleton, Gray, Horton 
(Hampshire), Close, Trueman, 
Binks, Padgett, Sharpe, Hampshire, 
Boycott (Yorkshire), Stewart, Lock, 
Edrich, May, Loader, Barrington, 
Tindall (Surrey), Dexter, Parks, 
Oakman, Langridge, Lenham, 
Boss, Suttle (Sussex), Stephenson, 
Langford, Virgin, Rose, Palmer, 
Kitchen (Somerset), M. Smith, A. 
Smith, Barber, Cartwright, Miller, 
Hitchcock (Warwickshire) etc. Very 
good condition.	 £80/120

358	 England v West Indies 1984. 
Gray-Nicolls GN500 cricket bat 
signed to face by the England and 
West Indies team who played at 
Lord’s in the second Test. Twenty one 
signatures including Gower, Willis, 
Pringle, Downton, Broad, Lamb, 
Fowler, Llloyd, Richards, Marshall, 
Walsh, Garner, Greenidge etc. Some 
fading to the signatures and two of 
the England signatures are  faded 
and the signature of Milton Small 
on the West Indies team also faded 
otherwise in good condition	£30/50

359	 ‘Lord Taverners 1985’. Full size cricket 
bat, presented in framed wooden 
display case, signed by the England 
(12 signatures) and Australian (16) 
teams who played in the Lord’s 
Test match of 1985. In addition to 
these signatures there are also thirty 
three signatures of former cricketers, 
guests, celebrities and English Prime 
Ministers. Signatures include Edward 
Heath, James Callaghan, Harold 
Wilson, John Mills, Cliff Morgan, 
Peter Alliss, Leslie Crowther, Henry 
Cooper, Compton, Edrich, Hutton, 
Cowdrey, May, Close, Laker, 
Snow etc. Some fading to certain 
signatures, in particular to seven of 
the Australian signatures otherwise 
in good condition	 £50/80

360	 England v Australia 1985. Duncan 
Fearnley cricket bat signed to the 
face by twelve of the England and 
fifteen members of the Australian 
teams. Signatures include Gower, 
Botham, Gatting, Lamb, Gooch, 
Downton, Willey, Robinson, Border, 
Lawson, O’Donnell, Thomson, 
Boon, Wellham etc. Fading to the 
last Australian and the last England 
signature otherwise in good/very 
good condition with excellent 
signatures	 £70/100

Gloucestershire teams, also by Jack 
Hobbs to the ownership position 
on the shoulder of the back. Twelve 
England signatures to the bat face of 
Chapman, Hobbs, Hendren, Robins, 
Larwood, Hammond, Tyldesley, 
Duckworth, Tate, Woolley, Sutcliffe 
and White. To the verso, thirteen 
Australian signatures of Woodfull, 
Richardson, Kippax, Fairfax, 
Grimmett, Oldfield, Hornibrook, 
McCabe, Wall, Hurwood, Jackson, 
Bradman and a’Beckett. County 
signatures are Sussex (12) including 
Gilligan, Duleepsinhji, Holmes, 
Collins, Tate, Bowley, Wensley etc., 
Surrey (11) including Fender, Jardine, 
Ducat, Gregory, Brooks, Barling, 
Sandham etc. and Gloucestershire 
(12) including Lyon, Goddard, 
Hammond, Waters, Harris, Dipper, 
Stephens etc. Fading to some 
signatures, but all appear legible. 
The face of the bat has previously 
had a plaque applied with small 
screw holes and adhesive marks. 
Some old worm damage, perishing 
to handle rubber, otherwise in good 
condition.	 £80/120

356	 England Test Captains’ 1947-1991. 
Full size unbranded bat with printed 
title to top with players’ names to the 
face of twenty seven England Test 
captains for the period. Signature to 
the face of each captain beside the 
name. Two are signed to label laid 
down, of Sheppard and Greig, and 
one of Brown (possibly facsimile) 
to clear tape. Others all signed to 
the face include Cranston, Mann, 
May, Cowdrey, Dexter, Smith, 
Close, Graveney, Illingworth, Lewis, 
Denness, Brearley, Botham etc. 
Slight fading to the odd signature, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £40/60

357	 England Test and Counties 1963. Full 
size Stuart Surridge ‘Ken Barrington 
Autograph’ bat very nicely signed in 
ink to the face by twelve members 
of the England Test team, and to 
the verso by twelve players from 
each County of Hampshire, Surrey, 
Sussex, Yorkshire, Somerset and 
Warwickshire, over eighty in total. 
England signatures are Dexter, 
Cowdrey, Trueman, Statham, 
Barrington, Titmus, Allen, Close, 
Edrich, Andrews, Stewart and 
Bolus. County signatures include 
Ingleby-McKenzie, Marshall, 
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Cricket Team’ in window to one end. 
Very good condition. Sold with two 
glass souvenirs related to Pakistan 
cricket, a goblet for the 1996 tour to 
England, and a ‘Texaco Trophy 1992 
England vs Pakistan’ paperweight. 
Qty 3. Very good condition.	£50/80

	 Wasim Raja made 57 Test 
appearances for Pakistan scoring 
2821 runs (four centuries, highest 
125) at an average of 36.16. He also 
took 51 wickets at 35.80 with his leg 
spin. He died in 2006 aged 54. 

	 Pakistan were defeated by India in 
the Final by eight wickets. 

CRICKET PRINTS,  
ARTWORK & PAINTINGS

375	 ‘The Laws of the Noble Game of 
Cricket’. Printed laws sheet with 
mono engraving of an early cricket 
scene, published by John Wallis, 13 
Warwick Street London, printed by 
L. Binns, London, 17th September 
1785. The printed broadsheet 
setting out the laws of cricket across 
three columns beneath an engraved 
rural scene of the game of cricket 
with hand colouring. Printed on laid 
paper with pot & crescent watermark 
to paper. Framed and glazed, overall 
12”x17.25”. Minor marks and slight 
discolouration otherwise in good 
condition. A rare early broadsheet	
	 £250/350

	 Laid paper was an early process of 
paper manufacture used from the 
12th to the 19th century, its use 
diminished in the 19th century 
when the process changed to wove 
paper 

376	 ‘W.G.’. Original Stevengraph of 
W.G. Grace wearing M.C.C. cap 
and standing in batting pose at the 
wicket, miniature picture woven 
in silk. Produced in 1895 on the 
occasion of Grace making his 
hundredth hundred. In window 
mount, framed and glazed. Overall  
5.75”x7.75”overall. Excellent 
condition with colours bright	
	 £100/150

	 The rarer of the two cricketing 
Stevengraphs. Thomas Stevens 
(1828-1888) invented this type 
of picture. His firm continued to 
produce Stevengraphs in Coventry 
until about 1939. 

	

Richard Stemp, and Liam Plunkett. 
Sold with five unsigned miniature 
balls. Good condition. Qty 11.	
	 £30/50

371	 Australian Captains. Three split 
varnished cricket ‘half’ bails signed 
individually in black pen by Don 
Bradman, Greg Chappell and Arthur 
Morris. Sold with a Kookaburra 
cricket ball with emblem for the 
Adelaide Centenary Test 1884-1984, 
signed in black ink by Don Bradman. 
Qty 4. Very good condition.		
	 £70/100

372	 Australian Captains. Three split 
varnished cricket ‘half’ bails signed 
individually in black pen by Don 
Bradman, Richie Benaud and Bill 
Lawry. Very good condition.	
	 £70/100

373	 Derek Leslie Underwood. Kent & 
England 1963-1987. Two cricket 
coffins, one in brown decorated in 
M.C.C./ England colours with ‘D. 
Underwood M.C.C. Team’ stencilled 
to lid. Luggage identity tag attached 
to handle with Underwood’s name 
‘c/o International Wanderers’. 
Airline labels applied for tours to 
New Zealand, Adelaide (Australia), 
and Durban (South Africa) etc. The 
other coffin with stencilled title 
‘Derek Underwood. Kent C.C.C.’ 
and County Invicta emblem to lid. 
Contains a collection of boots, bats, 
pads etc.  used by Underwood, some 
most likely after his retirement from 
first-class cricket. Both coffins with 
some wear and ageing, otherwise 
in good condition. Also two travel 
holdalls, both for M.C.C./ England 
tours with Underwood’s initials 
‘D.L.U.’, including one for the 
1981/82 tour to India and Sri Lanka 
on which he played in his final Test 
match. Good condition. Sold with 
a handwritten note of provenance 
signed by his daughter, dated 2021. 
Qty 4.	 £100/150

374	 Wasim Raja. Pakistan 1972-1985. 
Original tour holdall used by 
Wasim Raja for the ‘Benson & 
Hedges World Championship of 
Cricket 1985’ one-day international 
tournament held to commemorate 
the 150th anniversary of European 
settlement in Victoria, Australia. 
The brown leatherette bag with 
tour titles and emblems to the sides, 
and name of ‘Wasim Raja. Pakistan 

Schofield, Yates, Ridgway, Flintoff 
etc. Good condition	 £30/50

366	 ‘Yorkshire Cricketers’. Slazenger 
Panther cricket bat signed by 
twenty one players past and 
present. Signatures include Moxon, 
Bird, Richardson, Hartley, Close, 
Silverwood, Gough, Sidebottom, 
McGrath etc. Good condition	
	 £30/50

367	 Jacques Rudolph. Northerns & South 
Africa 1997-2004. Gray Nicholls 
‘Gladius’ cricket bat signed to face 
by the South African team  of 2003. 
Twelve boldly signed signatures 
including Smith, Gibbs, Hall, 
Rudolph, Nell, De Villiaers, Pollock 
etc. This was Rudolph’s bat, appears 
unused. Good condition	 £50/80

368	 England v Australia 2005. First 
International T20 Match in England. 
Two Centurion Bat Company full 
size bats. One nicely signed in ink 
to the face by fourteen members 
of the England team, the other 
by eleven of the Australian team. 
Signatures include Vaughan, 
Trescothick, Harmison, Flintoff, 
G. Jones, Pietersen, Collingwood 
(England), Ponting, McGrath, 
Gillespie, Gilchrist, Martyn, Katich, 
Hogg, Hussey (Australia) etc. Good 
signatures. Sold with two copy 
scorecards for the T20 match played 
at The Rose Bowl, Southampton 
13th June 2005, both signed by the 
captains, Vaughan and Ponting. The 
bats heavily glued to mount card, 
the scorecards window mounted, 
where previously framed. Otherwise 
in good condition.	 £60/90

	 England (179) beat Australia (79) by 
100 runs. 

369	 Signed miniature cricket bats. 
Seven miniature bats of various 
sizes including a Gradidge ‘Jack 
McGlew Autograph’ bat signed 
by twelve South Africans c.1950, 
bats individually signed by Garry 
Sobers, Alec & Eric Bedser, Graham 
Corling, Andrew Strauss & Angus 
Fraser, and Mark Ramprakash, and 
a ‘Leicestershire C.C.C. 2006 Squad’ 
bat with facsimile signatures. Good 
condition.	 £30/50

370	 Signed cricket balls. Six cricket balls, 
each individually signed. Signatures 
are James Pattinson, Geoff Miller, 
Alvin Kallicharran, Ashley Giles, 
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386	 ‘St. Lawrence Ground, Canterbury, 
Kent, 1996’. Large colour limited 
edition print of the St. Lawrence 
Ground, Canterbury, by Hugh 
Cushing. A large crowd in attendance 
with the famous tree prominent. 
Limited edition no. 13/850. Signed 
to the lower border in pencil by the 
artist and eighteen Kent players, 
including Taylor, Ward, Igglesden, 
Llong, Patel, Benson, Marsh, 
Fleming, G. Cowdrey etc. Mounted 
framed and glazed, overall 29”x23”. 
Chip to frame, otherwise in good/ 
very good condition.	 £60/90

387	 ‘Kent v Lancashire at Canterbury 
1906’. Albert Chevallier Tayler. 
Large colour print of the famous 
painting of Colin Blythe bowling to 
Tyldesley with the attacking fielders 
around the bat. Printed title to lower 
border ‘The Kent Eleven. Champions 
1906’, with the printed names of 
each player who are featured in 
the painting. Framed and glazed. 
Overall 42” x 28”. Good/very good 
condition	 £50/80

	 The original painting was commis-
sioned by Lord Harris to celebrate 
Kent’s first County Championship 
title win in 1906. The painting was 
auctioned at Sotheby’s in 2006 and 
sold for £600,000. This was a record 
price for a cricket painting

388	 ‘Cockington Court, Manor House, 
Devon’. Extremely large and 
impressive original oil painting 
on canvas by artist Gerry Wright, 
comprising a wide panoramic full 
study looking up to Cockington 
Manor with a cricket match in 
progress to centre with avenues of 
trees casting shadows over parts of 
the ground and scenic panorama 
to background, with spectators on 
the raised banks to sides. A very 
colourful and attractive image very 
nicely painted. Signed by Wright to 
left hand lower corner. The painting 
was sold to the late renowned 
collector Roger Mann and was on 
display in his large cricket room at his 
home in Torquay. Framed without 
glass. Overall 52.5”x40”. Good/
very good condition. Sold with a 
copy of ‘Cricket’s Golden Summer’ 
by Wright which features many of 
his works	 £300/500

	 Cockington Manor is located near to 
Torquay in Devon

382	 Lord’s Taverners. ‘The Old Tavern 
Lord’s’, Jack Russell, 1993. Large 
limited edition print no. 10/500 of a 
view of the Old Tavern, with a fielder 
standing in the outfield and a large 
crowd in attendance. The print is 
signed by the artist Jack Russell, Sir 
John Mills and Sir Harry Secombe, 
both past Presidents of Lord’s 
Taverners, and Denis Compton. 
Mounted, framed and glazed, overall 
23.5”x25.5”. Very good condition.		
	 £50/80

383	 ‘Moment in History’. Jack Russell 
1995. ‘England’s historic win in 
Barbados 1994’. Jack Russell 1995. 
Large colour limited edition print no. 
177/350 of play in the Test showing 
England taking the last wicket to 
beat the West Indies for the first time 
in Barbados since 1935. Excellent 
image. Signed in pencil to the lower 
border by all eleven members of the 
winning team including Stewart, 
Atherton, Caddick, Fraser, Smith, 
Hick, Thorpe, Lewis, Russell etc. 
Mounted, framed and glazed, overall 
39”x25.5”. Slight fading to the 
image and one signature, otherwise 
in good/ very good condition.		
	 £50/80

384	 ‘Captain of the Eleven’. Large Pears 
advertising cricket print of the boy 
cricketer batting in the garden, after 
the Mezzotint by Philip Calderon 
1883. The print with ‘Pears’ printed 
to lower left corner and full printed 
titles to borders with ‘Presented with 
Pears’ Christmas Annual 1898’ to top 
margin. Framed and glazed, overall 
34”x24”. Very good condition.		
	 £30/50

385	 Don Bradman, Len Hutton and 
Garry Sobers. Three full page colour 
bookplate prints from originals by 
Ivan Rose for the book, ‘The Lord’s 
Taverners Fifty Greatest’ published 
1983. Each print is individually 
mounted with ink signature of the 
featured player window mounted 
below. Each mounted print measures 
approx. 12”x16” overall. Very good 
condition. Sold with an early hand 
coloured engraving of an ‘Interna-
tional Cricket Match at Kennington 
Oval’ printed by William Mackenzie, 
London, and a reproduction colour 
print of ‘A Cricket Match at Newark, 
1823’. Good condition. Qty 5.		
	 £30/40

377	 ‘Captain Edward George Wynyard, 
Hampshire & England 1894-1912. 
Signed Vanity Fair colour chromo-
lithograph of Wynyard. ‘Hampshire’. 
August 25th 1898 by CG. Nicely 
signed by Wynyard in black ink to 
lower border. The signature has 
slight fading and the print is laid 
down to board but otherwise in 
good condition. Rare in this signed 
form 	 £80/120

378	 Pelham Francis Warner, Middlesex & 
England 1894-1929. Signed Vanity 
Fair colour chromolithograph of 
Warner. ‘Plum’. September 3rd 1903 
by SPY. Nicely signed by Warner in 
blue ink to lower right border. Good 
condition. 10.5”x15.5”. Rare in this 
signed form  	 £100/150

379	 Frederick Peel Miller. Surrey 
1851-1867. ‘F.P. Miller Esq’. Large 
hand coloured tinted lithograph by 
John Corbett Anderson of Miller 
in blue cap and cricket attire on 
the cricket pitch leaning on a bat. 
Published by Frederick Lillywhite, 
May 1856, printed by Stannard 
& Dixon. Mounted, framed and 
glazed, overall 15”x19”. A rarer 
lithograph from the series. Minor 
age toning and light spotting to 
borders otherwise in good condition	
	 £100/150

380	 Joseph Guy. Nottinghamshire 
1837-1854. ‘Joseph Guy of 
Nottingham’. Early large hand 
coloured tinted lithograph of Joseph 
Guy in cricket attire and top hat 
holding a cricket bat to his right 
hand side. John Corbett Anderson. 
Published by John Corbett Anderson 
on the 2nd April 1853, and F. 
Lillywhite, Islington. Printed by 
Richard Black. Mounted, framed and 
glazed, overall 12.5”x17.5”. Minor 
mark, good condition	 £60/90

381	 William Hillyer. Kent & All England 
1835-1853. ‘Hillyer’. Sketches at 
Lord’s No 3. Large original sepia 
lithograph of Hillyer in cricket attire 
holding a cricket ball, wearing 
a top hat with large house and 
other cricketers to the background. 
Published by John Corbet Anderson 
and R. Dark, Lord’s Ground on 17th 
July 1850, Printed by Hullmandel & 
Walton. Window mounted, framed 
and glazed. Overall 15”19”. Good/
very good condition. Excellent 
image	 £60/90
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photographs in very good condition 
and nice images.	 £50/80

	 John Gilbert and Walter Summers 
each played one first-class match, 
both appearing for Lord Sheffield’s 
XI v A. Shaw’s XI in 1881. No record 
of this particular match can be 
found. 

393	 A.C. Maclaren and F.S. Jackson. 
‘Harrow [Football] Eleven 1888’. 
Early original sepia photograph of 
the Harrow School football team 
seated and standing in rows wearing 
football attire. The photograph laid 
to official photographer’s mount 
with hand printed title and colour 
school emblem to top margin, and 
players’ names to lower margin. 
The players featured include two 
future England Test cricket captains, 
Archibald Campbell ‘Archie’ 
MacLaren (Lancashire & England 
1890-1914) and Francis Stanley 
Jackson (Cambridge University, 
Yorkshire & England 1890-1907). 
The photograph, by Hills & Saunders 
of Harrow, measures 11”x9.5”. Laid 
to official photographer’s mount, 
overall 17”x14”. Loss and soiling 
to the mount, odd surface marks to 
the photograph, otherwise in good 
condition.	 £30/50

	 A.C. Maclaren played in thirty 
five Test matches for England 
1894-1909, and captained them 
in twenty two. F.S. Jackson played 
twenty Tests 1893-1905, captain in 
five. 

394	 ‘Gentlemen versus Players. At Lord’s, 
July 8th, 9th, and 10th, 1901’. 

Walter Wright (Nottinghamshire & 
Kent), and William Clarke (Notting-
hamshire & Middlesex). Lord 
Sheffield’s XI won by four wickets. 
Scotton was top scorer in the match 
with 50 in Shaw’s second innings. 
Peate took nine wickets in the 
match for Lord Sheffield’s XI.

391	 ‘St. Wilfred’s Club, 1886’. Early 
original sepia photograph of the St. 
Wilfred team seated and standing in 
rows wearing cricket attire in front of 
the pavilion at Sheffield Park, Sussex. 
The photograph by E. Hawkins 
& Co, ‘Late Hennah & Kent’, 
Brighton, measures 11.5”x9.5”, 
laid to photographer’s mount with 
printed title to lower border, overall 
17.5”x13.5”. Light foxing to mount, 
otherwise in very good condition. An 
excellent image.	 £50/80

	 Roger Packham’s history of Lord 
Sheffield’s ‘Cricket in the Park’ 
refers to a century scored in 1886 by 
W. Payne at Sheffield Park against 
St. Wilfrid’s, Haywards Heath. No 
further information about the team 
or the match played has been found.

392	 ‘Mr. John Gilbert’s Team’ and ‘Rev. 
W. Summers’ Team’ 1886. Two early 
original sepia photographs of each 
team seated and standing in rows 
wearing cricket attire in front of 
the pavilion at Sheffield Park, for a 
match played 13th September 1886. 
The photographs by E. Hawkins & 
Co., ‘Late Hennah & Kent’, Brighton, 
each measures 11.5”x9.5”, laid to 
photographer’s mount with printed 
title and players’ names to lower 
border, overall 17.5”x13.5”. Both 

389	 William Gilbert Grace. Glouces-
tershire & England 1865-1908. 
Original Vanity Fair colour chromo-
lithograph of Grace wearing batting 
attire and M.C.C. cap entitled 
‘Cricket’ and dated June 9th 1877 
by artist SPY. Mounted, framed and 
glazed, overall 14.5”x20.5”. Good 
condition.	 £50/80

END OF DAY ONE

Day Two: Saturday 22nd March 10.30am
CRICKET PHOTOGRAPHS, SCORECARDS &

WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS

CRICKET PHOTOGRAPHS

390	 ‘Lord Sheffield’s Eleven at Sheffield 
Park, August 26 & 27, 1881’. Early 
original sepia photograph of Lord 
Sheffield’s team seated and standing 
in rows wearing cricket attire for 
the match v A. Shaw’s XI, 26th- 
27th August 1881. Players featured 
include Emmett, Pinder, Ulyett, 
Ellis, Greenfield, Lockwood, Gilbert 
etc. The photograph by Hennah & 
Kent, Brighton, measures 10”x8”, 
laid to photographer’s mount with 
printed players’ names and title to 
lower border, overall 16”x13”. Ex 
Lord’s collection. Small loss to corner 
of mount, otherwise in very good 
condition. A good image.	£120/160

	 Both teams were made up of 
players who played first class county 
cricket, a good number of whom 
also represented England in Test 
matches. Notable players in Lord 
Sheffield’s XI included G. Ulyett 
(Yorkshire, 25 matches for England), 
T. Emmett (Yorkshire, 7 for England), 
E. Peate (Yorkshire, 9 for England), 
R.T. Ellis (Sussex), F.F.J. Greenfield 
(Sussex), E. Lockwood , G. Pinder 
(Yorkshire), J.T.D.B. Platts, and W. 
Mycroft (Derbyshire). The Shaw XI 
included W. Bates (Yorkshire, 15 
matches for England), W.H. Scotton 
(Nottinghamshire, 15 for England), 
William Gunn (Nottinghamshire, 11 
for England), John Selby (Notting-
hamshire, 6 for England), Mordecai 
Sherwin (Nottinghamshire, 3 for 
England), also William Oscroft 
(Nottinghamshire), Thomas Foster 
(Derbyshire), Irwin Grimshaw, 
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shine off the new ball, shortly after 
the commencement of the match. 
Woodfull and Jardine playing tip 
and catch while the crowd roars 
with laughter’. The photograph, 
by ‘Kodak’ with green label to 
corner of the mount, with title to 
top border ‘2nd Test’ and caption 
to lower border. The photograph 
measures 15”x12” and with mount 
21”x18.5”. Some surface marks 
and minor staining to image, some 
age toning and staining to mount 
otherwise in good condition. Very 
rare in this larger format. An image 
not normally associated with the 
Bodyline tour.	 £130/160

	 The second Test of the series began 
on the 30th December 1932, 
Australia winning by 111 runs, 
Bradman making 103, Bill O’Reilly 
taking ten wickets in the match.

400	 M.C.C. Tour to Australia, 1932/33 
‘Bodyline’. ‘Marylebone Cricket 
Team, Toronto, Canada. April 26th 
1933’. Original sepia photograph 
of members of the M.C.C. team 
standing in front of a large building 
in the centre of Toronto with crowd 
to background. Players noted include 
Jardine (Captain), Hammond, 
Paynter, Ames, Sutcliffe, Mitchell, 
Duckworth, Voce, Bowes, Wyatt, 
Brown, Warner, Palairet etc. Printed 
title to lower portion of the image. 
10.75”x6.75”. Tear to left hand 
border, repaired with tape otherwise 
in good condition. A rare Bodyline 
item from the return journey, 
having played two Tests in New 
Zealand they returned home via Fiji, 
Vancouver and then across Canada. 
From the Bill Voce collection.		
	 £130/160

401	 Australian tour to England 1938. 
Original mono photograph of the 
Australian touring party seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire. The photograph nicely signed 
in black ink by all sixteen players 
and the manager, Jeanes, seventeen 
signatures in total. Players’ signatures 
are Bradman (Captain), Brown, 
Chipperfield, McCabe, Barnett, 
Waite, Ward, Barnes, McCormick, 
O’Reilly, White, Fleetwood-Smith, 
Fingleton, Walker, Badcock and 
Hassett. The photograph measures 
approx. 11”x8.5”, mounted with 
modern title panel and printed 
players’ names to borders. Framed 

laid to photographer’s mount with 
handprinted title to lower border. 
Overall 17”x14.5”. Photographer 
unknown. Very good condition.	
	 £80/120

	 Cambridge beat the New Zealanders 
by five wickets. 

397	 Robert ‘Bobby’ Abel. Surrey & 
England 1881-1904. Two excellent 
images of Abel. One is a studio 
portrait of Abel, head and shoulders 
wearing formal attire and a straw 
boater, laid to tightly trimmed 
original mount. 9.5”x12”. The other 
is of Abel with fellow Surrey players 
J.M. Read and Brockwell. 5.5”x8”. 
Photographers unknown. Nice 
images in very good condition.	
	 £60/90

398	 Bodyline. ‘England v Australia. 1st 
Test Sydney 1932-3’. Original mono 
panoramic photograph depicting 
the match in progress with huge 
crowds looking on from packed 
stands. Originally from the collection 
of Hedley Verity (Yorkshire & 
England 1930-1939) with a letter of 
provenance signed by Verity’s son, 
Douglas, dated 26th July 2001. The 
photograph was taken on the second 
day’s play, the scoreboard showing 
Australia having been dismissed for 
360 in their first innings, England’s 
reply at 13/0 (Wyatt 12, Sutcliffe 
1). Sutcliffe went on to make 194, 
and centuries from Hammond (122) 
and Nawab of Pataudi (102) on 
his Test debut set England up for a 
first innings total of 524. Australia 
were then dismissed for 164 in their 
second innings, England winning by 
ten wickets. Harold Larwood took 
ten wickets in the match. Verity 
bowled a total of seventeen overs in 
the match for fifty wicketless runs. 
The photograph, by Hall of Sydney 
with printed title to centre, measures 
approx. 24”x5”, mounted, framed 
and glazed overall 27”x8”. An 
excellent image in very good 
condition.	 £100/150

399	 M.C.C. tour of Australia (Bodyline) 
1932/33. Large and original mono 
action photograph from the 2nd 
Test match played at Melbourne 
on the 30th December 1932- 3rd 
January 1933. The photograph, 
which is laid down to photogra-
pher’s mount, with handwritten title 
to lower mount border, ‘Taking the 

	 A wonderfully evocative original 
mono photograph of the Gentlemen 
XI seated and standing in rows 
wearing cricket attire and assorted 
blazers. In the background spectators 
can be seen looking on over an 
ivy-covered wall. Players featured 
are MacGregor (Captain), Bradley, 
Jones, Foster, Mason, Jephson, 
Ranjitsinhji, Wells, Fry, Jessop and 
Warner. The photograph by Elliott 
& Fry, of Baker Street, measuring 
approx. 11.5”x9.25”, is laid to 
official photographer’s mount which 
has been trimmed and mounted 
behind a slightly later window 
mount, original printed title and 
players’ names preserved. Overall 
16.5”x13.5”. The photograph in 
excellent condition.	 £80/120

	 The Players won the match by 221 
runs despite a first innings century of 
126 by C.B. Fry.

395	 ‘Yorkshire County Cricket Team. 
Season 1905’. Excellent early 
official mono photograph of the 
Yorkshire team seated and standing 
in rows wearing cricket attire, 
caps and blazers. Players are Lord 
Hawke (Captain), Jackson, Hirst, 
H. Wilkinson, Tunnicliffe, Denton, 
Haigh, Grimshaw, W.H. Wilkinson, 
Rhodes, Hunter and Myers. The 
photograph by Walter Scott of 
Bradford, measures 11.25”x9.25”, 
laid to official photographer’s mount 
with printed title and player’s names 
to borders. Overall 18”x14”. Minor 
foxing and age toning to the mount, 
otherwise in very good condition.		
	 £150/250

	 Yorkshire were County Champions 
in 1905.

396	 ‘Cambridge University v New 
Zealand Cricket 1927’. Excellent 
official mono photograph of the 
two teams together seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire and blazers, for the match 
played at Fenner’s 18th- 20th May 
1927. New Zealand players featured 
include Lowry (Captain), Blunt, 
Mills, Dempster, Bernau, Merritt, 
Blundell etc. Notable names who 
appeared for Cambridge include 
Dawson (5 Tests), Morgan, Killick 
(2 Tests), Longrigg, Robins (19 
Tests), Seabrook, Longfield, Allom 
(5 Tests), Machin and Lowe. The 
photograph measures 11”x8.25”, 
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attire in front of a pavilion. The 
photograph measures approx. 
12”x10”, mounted, framed and 
glazed with handprinted title and 
players’ names to mount. Overall 
24”x19.5”. Players are Wright 
(Captain), Buckston, Ashcroft, 
Hunter, Needham, Humphries, 
Ollivierre, Morton, Warren, Bestwick 
and Cadman. Photographer 
unknown. Very good condition.	
	 £70/100

	 Charles Ollivierre originally played 
first-class cricket for Trinidad and 
was a member of the first West 
Indies tour to England in 1900. He 
qualified to play first-class cricket 
for Derbyshire 1901-1907, so 
becoming the first black cricketer to 
play county cricket.

408	 Derbyshire v Northamptonshire 
1914. Original sepia photograph of 
the Derbyshire team and umpires 
seated and standing in rows wearing 
cricket attire in front of the pavilion 
for the drawn match played at 
Derby, 20th- 23rd June 1914. The 
photograph measures approx. 
11”x9”, mounted, framed and 
glazed with handprinted title and 
players’ names to mount. Overall 
24”x20”. Players are Baggallay 
(Captain), Chapman, Forrester, 
Curgenven, Oliver, Cadman, 
Morton, Horsley, Wild, Beet, 
Slater and Bowden. Photographer 
unknown. Very good condition. 
Excellent image.	 £70/100

409	 ‘Derbyshire Cricket Club 1928’. 
Large original mono photograph 
of the Derbyshire team seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire. The photograph measures 
approx. 15”x11.5”, framed and 
glazed with handprinted title and 
players’ names to mount. Overall 
24”x20”. Players are Jackson 
(Captain), Slater, Richardson, Lee, 
Elliott, Alderman, Hutchinson, 
Townsend, Smith, Worthington, 
Bowden and Storer. Photographer 
unknown, possibly A. Wilkes & 
Son of West Bromwich. Very good 
condition.	 £70/100

410	 ‘Derbyshire v. Essex Record 
Score’ 1929. Large original mono 
photograph of the Derbyshire 
opening batsmen, H. Storer and 
J. Bowden standing in front of the 
scoreboard having made a then 

below. 13”x9”. Very good condition. 
Sold with a team photograph of the 
Australian team prior to the same 
Test match, sitting and seated in rows 
with Bradman (Cpt), Miller, Toshack, 
Barnett, Lindwall, Morris, Johnson, 
Hassett featured. Photograph, 
again, by Sidney Riley, Brisbane. Tear 
to the top border of the photograph, 
wear and creasing to the top corners 
otherwise in good condition	£60/90

	 Australia won by an innings and 226 
runs. Bradman made 185 in the first 
innings before being out ‘hit wicket’, 
Toshack took eleven wickets in the 
match

405	 ‘Derbyshire v Australians 1886’. 
Original early sepia photograph 
of the Derbyshire team seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire for the tour match v Australians 
at the County Ground, Derby, 7th 
& 8th June 1886. The photograph 
with handwritten title and players’ 
names in ink to lower portion of the 
image. Players featured are Maynard 
(Captain), Walker, Cochrane, 
Docker, Eadie, Sugg, Cropper, 
Coup, Chatterton, Disney and 
Davidson. The photograph measures 
approx. 9.5”x8”, mounted, framed 
and glazed overall 19”x15.5”. 
Photographer unknown. Very good 
condition.	 £100/150

	 Scheduled for three days but 
completed in two, Derbyshire (95 
& 144) lost to the Australians (191 
& 49/4) by six wickets. Australia’s 
George Giffen took sixteen wickets 
in the match including nine in 
Derbyshire’s second innings. 

406	 Derbyshire C.C.C. 1894. Early 
original sepia photograph of the 
Derbyshire team seated and standing 
in rows wearing cricket attire on 
the steps of the pavilion. Printed 
title and players’ names below. 
Players are Evershed (Captain), 
Marsden, Walker, Wright, Sugg, 
Chatterton, Malthouse, Porter, 
Evans, Hulme, Davidson and Storer. 
The photograph by W.W. Winter 
of Derby, measures 11”x9”, laid 
to official photographer’s mount, 
framed and glazed overall 22”x18”. 
Very good condition.	 £70/100

407	 Derbyshire C.C.C. 1906. Early 
original sepia photograph of 
the Derbyshire team seated and 
standing in rows wearing cricket 

and glazed, overall 15”x19”. 
Photographer unknown. Light 
horizontal crease to the lower 
portion of the photograph, small 
stain slightly affecting the Bradman 
signature, otherwise in good/ very 
good condition	 £180/250

402	 Australian tour of England 1938. 
‘Australian Cricket Team 1938’. 
Large official mono photograph 
of the Australian touring team to 
England 1938, standing and seated in 
rows at Lord’s, wearing tour blazers 
and cricket attire. The photograph 
is laid to official photographer’s 
mount with printed title and players’ 
names to borders, and is fully 
signed in ink to the lower mount 
border by all eighteen members of 
the touring party. Signatures are 
Bradman (Captain), McCabe, Brown 
Chipperfield, Barnett, Waite, Ward, 
Barnes, McCormick, O’Reilly, White, 
Fleetwood-Smith, Fingleton, Walker, 
Badcock, Hassett, Jeanes (Manager) 
and Ferguson (Scorer). The 
photograph measures 12”x9.5”. 
Attractively framed and glazed, 
overall 19.5”x16.75”. Photographer 
unknown. Good signatures and a 
nice image in very good condition.	
	 £180/250

	 The series was drawn one Test each, 
with three drawn.

403	 England v All India 1936. Original 
sepia press photograph of the two 
captains, Gubby Allen and Maharaj 
Vizianagram, tossing for innings at 
the start of the drawn second Test 
match at Old Trafford, 25th- 28th 
July 1936. The photograph nicely 
signed in ink by the two captains. 
6”x8”, laid to grey album page 
with typed press caption laid down 
below. Photographer unknown. 
Ex J.W. Goldman collection. A nice 
image in very good condition.		
	 £150/250

404	 Indian tour of Australia 1947. 
Original press photograph of the 
Indian touring team prior to the 
first Test match v Australia played 
at Brisbane 28th, 29th November, 
1st-4th December 1947. Players 
include Armanath (Cpt), Nayudu, 
Hazare, Mankad, Gul Mohammed, 
Sarwate, Irani, Adhikari etc. 
Photograph by Sidney Riley, 
Brisbane. Officially mounted with 
printed title above and player names 
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	 Frank Mitchell played only one 
match for Cambridge University in 
1898, against Liverpool & District at 
Aigburth, 4th- 6th July 1898, so this 
photograph is most likely the team 
for that match.

416	 ‘Hampshire County Eleven 1896’. 
Large early original sepia photograph 
of the Hampshire team seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire, caps and blazers. Players are 
E.G. Wynyard (Captain), Steele, 
Lacey, Quinton, Robson, Webb, 
Baldwin, Ward, Quinton, Wooton 
and Barton. The photograph 
measures 11.5”x9.25”, laid to 
official photographer’s mount with 
printed title to top border. Mounted 
with players’ names handwritten 
to lower mount border. Framed 
and glazed overall 23.5”x19.5”. 
Photographer unknown. Very good 
condition. A nice image.	 £80/120

417	 India Test and domestic cricketers 
1950s-2010s. A good selection 
of approx. 150 original press 
photographs of Indian cricketers 
depicted in match action, player 
portraits etc., mainly mono, some 
more modern in colour with the 
odd copy photo. Players featured 
include A. Gaekwad, Ghavri, 
Kapil Dev, Parkar, M. Amarnath, 
Doshi, Y. Sharma, Srikkanth, Ayub, 
G. Viswanath, Sidhu, Chauhan, 
Vengkataraghavan, Vengsarkar, 
Kambli, Binny, Prabhakar, Manjrekar, 
Wassan, More, Raju, Azharuddin, 
Sehwag, Patil, Jadejar, Srinath, 
Tendulkar, Kartik, Mongia, Dhoni, 
Youvraj Singh, Kumble, Harbhajan 
Singh, Laxman, Dravid, I. Sharma 
etc. Photographers/ agencies include 
David Munden, Bob Thomas, Steve 
Lindsell, Universal Pictorial Press, 
United Sports, Graham Morris, 
Colorsport, Sporting Pictures etc. 
Various sizes, the majority 10”x8” 
and smaller. Good/ very good 
condition.	 £60/90

418	 Pakistan and Sri Lanka cricketers 
1950s-1990s. A good selection 
of approx. seventy original press 
photographs of Pakistan cricketers 
depicted in match action, player 
portraits etc., mainly mono, some 
more modern in colour with the 
odd copy photo. Players featured 
include Saadat Ali, Majid Khan, 
Mushtaq Mohammad, Imran Khan, 
Sarfraz Nawaz, Javed Miandad, 

Hale (Gloucestershire & Tasmania 
1886-1911), F.G.J. Ford (Middlesex 
& England 1886-1899), F.M. 
[Meyrick-]Jones (Kent 1893-1896), 
also C. Toppin, C. Buxton, L. Orford, 
L. Martineau, E. Crawley and 
W.C. Bridgeman. The photograph 
measures approx. 10”x8”, mounted 
with handwritten title and players’ 
names to mount borders, framed 
and glazed overall 16.5”x12.5”. 
Photographer unknown. Very good 
condition.	 £60/90

414	 ‘Cambridge University 1889’. Early 
original sepia photograph of the 
Cambridge University team seated 
and standing in rows wearing 
cricket attire, caps and blazers. 
Notable players include the captain, 
F.G.J. Ford (Middlesex & England 
1886-1899), E.M. Butler (Middlesex 
1885), H.J. Mordaunt (Hampshire 
& Middlesex 1885-1893), R.C. 
Gosling (Essex 1894-1896), H. 
Hale (Tasmania & Gloucestershire 
1883-1911), G. MacGregor 
(Middlesex & England 1892-1907), 
C.P. Foley (Middlesex 1893-1906), 
F. Thomas (Sussex 1886-1890), 
S.M.J. Woods (Somerset, England 
& Australia 1891-1910), also E. 
Crawley and E.R. de Little. The 
photograph measures approx. 
11.5”x9.5”, mounted with 
handwritten title and players’ names 
to borders, framed and glazed overall 
18.5”x15”. Photographer unknown. 
Good/ very good condition. A nice 
image.	 £70/100

415	 Cambridge University 1898. Early 
original sepia photograph of 
the Cambridge University team 
seated in rows on the steps of a 
pavilion, apparently at Aigburth, 
Liverpool, wearing cricket attire, 
blazers and assorted headgear. 
Notable players include the captain, 
C.E.M. ‘Clem’ Wilson (Yorkshire & 
England 1896-1899), Frank Mitchell 
(Yorkshire, England & South Africa 
1894-1912), Gilbert Jessop (Glouces-
tershire & England 1894-1914), 
C.J. Burnup (Kent 1896-1907), 
G.E. Winter (Middlesex 1900) etc. 
The photograph measures approx. 
11.5”x9.5”, mounted, framed 
and glazed overall 18.5”x16.5”. 
Photographer unknown. Good/ very 
good condition. A nice image.		
	 £70/100

	

record first wicket partnership in 
the match played at Derby 29th 
June- 2nd July 1929. The scoreboard 
shows the score at the fall of the first 
wicket of Derbyshire’s only innings 
at 322, Storer having been dismissed 
for 209, Bowden on 94no (he went 
on to make 120). The photograph 
measures 10”x12”, mounted, 
framed and glazed with handprinted 
title panel below the photograph. 
Overall 17.5”x21”. Photographer 
unknown. Minor surface marks, 
otherwise in good/very good 
condition.	 £60/90

	 Derbyshire made 418/4 declared in 
their only innings. Essex replied with 
264 and, following on, held on for 
the draw, ending on 356/8. 

411	 ‘Derbyshire County Cricket XI 1931’. 
Original sepia photograph of the 
Derbyshire team seated and standing 
in rows wearing cricket attire, 
caps and blazers. The photograph 
measures approx. 11.5”x9.5”, laid 
to official photographer’s mount, 
framed and glazed with handprinted 
title and players’ names to lower 
mount border. Overall 19”x16”. 
Players are Richardson (Captain), 
Storer, Elliott, Lee, Slater, Alderman, 
Townsend, Smith, Hutchinson, 
Mitchell and Worthington. 
Photographer unknown. Very good 
condition. A nice image.	 £70/100

412	 ‘Derbyshire Cricket Club 1933’. 
Large original mono photograph 
of the Derbyshire team seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire and blazers. The photograph 
measures approx. 15”x11.5”, 
mounted, framed and glazed with 
handprinted title and players’ 
names to mount borders. Overall 
24”x20.5”. Players are Richardson 
(Captain), Elliott, Clarke, Lee, Storer, 
Copson, Smith, Pope, Worthington, 
Townsend, Alderman and Mitchell. 
Photographer unknown, possibly 
A. Wilkes & Son, West Bromwich. 
Vertical folds, otherwise a nice image 
in good condition.	 £50/70

413	 ‘Cambridge [University] XI 1887’. 
Early original sepia photograph of 
the Cambridge University team 
seated and standing in rows wearing 
cricket attire and blazers. Notable 
players include the captain, Frank 
Marchant (Kent 1883-1905), F. 
Thomas (Sussex 1886-1890), H. 
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Banerjee etc. Others feature Pataudi, 
Banerjee and Amarnath arriving 
at Hurn Airport (Bournemouth), 
excursions, team photographs, 
match action, players walking on 
to the field etc. Photographers/ 
agencies (some Indian) include 
Olympic Niloo of Calcutta, Times of 
India, L. Dinanath of Indore, Moon 
Studio Poona, also Central Press 
Photos, Associated Newspapers, 
Birmingham Post, Sport & General 
etc. Various sizes. Odd files holes, 
otherwise in good condition.	£50/80

423	 M.C.C. overseas and minor tours 
to England 1946-1989. A nice 
selection of over thirty original mono 
press photographs (one colour) 
and one postcard depicting scenes 
of players arriving and departing 
from aeroplanes and at airports, 
at practice, match action, team 
photographs etc. Tours include 
M.C.C. to Pakistan 1955/56, to East 
Africa 1957/58, to South America 
1958/59 & 1964/65, to Canada 
1959, M.C.C. Schools to South 
Africa 1965/66, International XI to 
Africa, Asia & New Zealand 1962, 
Commonwealth XI to Pakistan 1963, 
Tom Graveney’s team to Kuwait 
1969, International Wanderers to 
East Africa 1972 & 1974 and to 
South Africa 1989, International 
Cavaliers to Jamaica 1970 etc. 
Visiting tours to England include 
De Flamingos 1946, Ireland 1957 & 
1963, Bermuda 1960, Corfu 1965, 
U.S.A. 1968, Pakistan Eaglets 1969 
and Israel 1970. Notable players 
include Ken Barrington, Alf Gover, 
Tom Graveney, Freddie Brown, 
Dennis Silk, David Mordaunt, 
M.J.K. Smith, Charles Robins, Colin 
Ingleby-Mackenzie, Hubert Doggart, 
Billy Griffith, Colin Cowdrey, Fred 
Trueman, Alan Knott etc. Photo 
agencies include Sport & General, 
Daily Sketch, Press Association, P.R. 
Department Tanganyika etc. Good 
condition.	 £40/60

424	 Australia tour to England 1948. A 
good selection of over fifty original 
mono press photographs, plus 
the odd candid, copy and printed 
photograph, postcard etc. Subjects 
include match action from Test and 
tour matches, teams, player portraits 
of Don Bradman, Ron Saggers, Bill 
Johnston, Don Tallon, Ernie Toshack, 
also Saggers, Colin McCool, Arthur 

keeping wicket at Lord’s 1957. Jack 
Hobbs, Trevor Bailey and Peter May 
in batting action, Tony Lock bowling, 
Colin Cowdrey walking out to bat, 
Ted Dexter in the nets. Four official 
player press portraits members of the 
1955 South African touring party, 
Duckworth, Murray (2 different), 
and Heine. Fred Trueman returning 
from Australia carrying a stuffed 
koala bear, a cameo photograph 
of W.G. Grace at the wicket etc. 
Agencies include Sport & General, 
P.A. Reuter, Keystone etc. Various 
sizes. Sold with three Oval Bookstall 
player postcards of Barrington, May 
and Loader, a typed menu card 
signed to the verso by Alan Dixon 
and Derek Underwood of Kent, 
and an official photograph of the 
Tottenham Hotspur team seated 
and standing with the European 
Cup-Winners Cup 1963. Some 
photographs with old tape marks to 
corners, nicks to edges, otherwise in 
generally good condition. Qty 24.		
	 £30/50

421	 Colour candid photographs 
1980s/1990s. Red storage box 
containing a collection of over five 
hundred candid photographs, the 
majority colour, of cricketers and 
match action from the 1980s/ 
1990s, with strong Worcestershire 
interest at New Road. Approx. forty 
are signed including four smaller 
mono photographs of the members 
Australian touring party of 1964(?). 
Signatures are Bob Simpson, Bill 
Lawry and Brian Booth, also Colin 
Ingleby-Mackenzie of Hampshire. 
Other signatures to photographs 
include Malcolm Marshall (Qty 3), 
Courtney Walsh, Mark Nicholas, 
Jonathan Agnew, Robin Smith, 
Steve O’Shaughnessy, Jack Russell 
(2), Matthew Maynard, Vic Marks, 
Trevor Jesty, Ray Illingworth, Allan 
Lamb (2), Graham Gooch, Mike 
Gatting (2), David Gower (4), Neil 
Fairbrother, David Capel, Chris 
Broad, Dickie Bird, David Boon etc. 
Good condition.	 £40/60

422	 India tour to England 1946. A good 
selection of approx. forty original 
mono press photographs, plus the 
odd copy and printed photograph. 
Subjects include player portraits of 
Nawab of Pataudi (Captain), Gul 
Mohammad, Nimbalkar, Sarwate, 
Hazare, Modi, Shinde, Mankad, 

Sadiq Mohammad, Mudassar Nazar, 
Ashraf Ali, Ijaz Ahmed, Asif Mujtaba, 
Abdul Qadir, Wasim Akram, Salim 
Malik, Manzoor Elahi, Younis Ahmed, 
Shoaib Mohammad, Rameez Raja, 
Ata-ur-Rehman, Younis Ahmed etc. 
Also thirteen of Sri Lanka players 
including Ratnayeke, L. Kaluperuma, 
P.A. de Silva, Ranatunga, Madugalle, 
de Alwis etc. and four others of 
Bangladesh and Kenya players. 
Photographers/ agencies include 
Bob Thomas, Mueen-ud-din 
Hameed, Universal Pictorial, David 
Munden, Sporting Pictures, Tony 
Cozzi etc. Various sizes, the majority 
10”x8” and smaller. Approx. ninety 
photographs in total. Good/ very 
good condition.	 £30/50

419	 Test and County photographs 
1990s. A comprehensive selection 
of over 450 original colour press 
photographs from the 1990s and 
early 2000s including approx. 340 
of match action from Test, one-day 
internationals, County and tour 
matches, teams, presentations, 
awards, official openings etc. and 
over 120 official player portrait 
photographs of County players, 
some Minor Counties and overseas 
touring players, one signed by 
Courtney Walsh of West Indies. 
Photographs include action from 
England home Test series v South 
Africa 1994, 1998, v New Zealand 
1994, 1997, v West Indies 1995, v 
Pakistan 1996, 2000, v India 1996, 
v Australia 1997, and England 
tours to West Indies 1994, 1998, 
South Africa 1995, Pakistan 2000, 
Sri Lanka 2001 etc. Good coverage 
of Test players including Darren 
Gough, Graham Gooch, Sachin 
Tendulkar, Brian Lara, Shane Warne, 
Michael Vaughan, Graham Thorpe, 
Salim Malik, Jack Russell etc. 
Photographers/ agencies include 
David Munden, Paul Sturgess, Tony 
Marshall (Sportsline Photographic), 
Universal Pictorial, Lindsay Vass etc. 
The majority 10”x8”, some larger 
and smaller. Very good condition.	
	 £50/70

420	 Cricket press photographs c.1950s. 
A selection of seventeen original 
mono press photographs. Subjects 
include Fred Trueman dismissing 
McDonald of Australia, Leeds 1956. 
Garry Sobers of West Indies playing 
a pull shot with Godfrey Evans 
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Crookes, Harry Bromfield, Colin 
Bland, Denis Linsday, Eddie Barlow, 
also van der Merwe, Jackie Botten, 
Graeme and Peter Pollock practicing 
in the nets, arriving off the plane 
at London Airport, packed crowds 
at Lord’s etc. Photographers/ 
agencies include Press Association, 
United Press International, Daily 
Sketch, Sport & General, Central 
Press Photos etc. Various sizes. Odd 
press masking, otherwise in good 
condition.	 £60/90

429	 M.C.C./ England v Australia 
1970-1978. A good selection of 
over sixty original mono press 
photographs including ‘wire’ 
photographs, covering match action, 
teams, celebrations, crowd distur-
bances, player portraits, travelling 
etc. Tours are M.C.C. to Australia 
1970/71 (Qty 54) and Australia to 
England 1972 (5) including some 
signed by Tony Greig, Ian and Greg 
Chappell, Keith Stackpole, Bob 
Massie etc. Other players featured 
include Illingworth, Boycott, Edrich, 
Snow, Fletcher, Knott, Underwood, 
Cowdrey, D’Oliveira, Willis, Lever 
(England), Jenner, Lillee, Redpath 
(Australia) etc. Also two photographs 
relating to the ‘Packer’ series of 
1977 and 1978, one of Kerry Packer 
arriving at Heathrow in 1977, the 
other of an I.C.C. meeting held at 
Lord’s 1978. Photo agencies include 
Daily Sketch, Keystone, Associated 
Press, Central Press Photos etc. 
Good condition.	 £50/80

430	 Torquay Cricket Club 1891 onwards. 
A good selection of original and copy 
photographs and the odd postcard 
relating to cricket at Torquay. 
Includes an excellent original sepia 
photograph of the Crystal Place C.C. 
team taken for the tour match v 
Torquay 14th & 15th August 1891. 
The players are depicted seated and 
standing in rows wearing cricket 
attire, blazers and assorted headgear 
in front of the Torquay pavilion with 
distinctive wooden steps behind. The 
photograph by Cox & Durrant of 
Torquay is laid to official photogra-
pher’s mount and features first-class 
players D.L.A. Jephson (Cambridge 
University & Surrey 1890-1904), 
C.F. Tufnell (Kent 1878-1879), 
and S. Colman (Surrey 1882). 
12”x10”. Also an original carte de 
visite photograph of the Torquay 

to West Indies 1961/62 (3), South 
Africa to Australia 1963/64 (17), 
M.C.C. in New Zealand 1965/66 
(1), West Indies to India 1966/67 
(5 of riot scenes), Australia to 
India 1969/70 (3 of riot scenes), 
New Zealand in England 1973 (2), 
and Pakistan in England 1988 (1). 
Players featured include Rabone, 
Miller, Dempster, Sutcliffe, Mooney, 
Reid, Blair, Bartlett (New Zealand), 
Gilchrist, Ramadhin, Alexander, 
Kanhai, Solomons, Hall, Alexander, 
Sobers, Lashley, Mendonga, Worrell 
(West Indies), Grout, Meckiff, 
Davidson, Simpson, Martin, O’Neill, 
Connolly, Benaud, Redpath, Lawry, 
McKenzie (Australia), Nawab of 
Pataudi, Durani (India), Pollock, 
Lindsay, Pithey, Barlow, Goddard, 
Waite, Partridge (South Africa), 
Javed Miandad, Wasim Akram, 
Ramiz Raja, Mudassar Nazar, Abdul 
Qadir, Salim Malik (Pakistan) etc. 
Photo agencies include Daily Sun, 
Central Press Photos, Daily Sketch, 
Central Press Photos, Associated 
Press, Reuter, Sport & General etc. 
Good condition.	 £40/60

427	 England (M.C.C.) tours to Australia 
1954/55-1962/63. A compre-
hensive selection of approx. one 
hundred and fifty original mono 
press photographs including ‘wire’ 
photographs, covering M.C.C. tours 
to Australia. Series are 1954/55 
(Qty 42), 1958/59 (40), and 
1962/63 (75). Subjects include team 
photographs, on board ship, on 
excursions, training, match action, 
player portraits etc. Players featured 
include Wardle, Edrich, Wilson, May, 
Simpson, Graveney, Appleyard, 
Loader, Cowdrey, Tyson, Evans, 
Bailey, Hutton, Barrington, Trueman, 
Sheppard, Coldwell, Flavell, Benaud, 
Burke, Davidson, Miller, Johnson, 
Lawry, Bevan, Simpson, McKenzie 
etc. Photo agencies include Daily 
Sketch, Fox, Associated Press, 
Central Press Photos, Reuter, 
Keystone, Planet News etc. Various 
sizes. Good condition.	 £60/90

428	 South Africa tour to England 1965. A 
very good selection of around eighty 
original mono press photographs. 
Subjects include match action 
from Test and tour matches, player 
portraits of Ali Bacher, Michael 
Macaulay, Dennis Gamsy, Peter van 
der Merwe, Tiger Lance, Norman 

Morris in the nets, Ian Johnson, 
Ernie Toshack bowling, Neil Harvey, 
Keith Miller, Syd Barnes (signed by 
Len Hutton) batting, Bradman being 
bowled out for a duck in his final 
Test match, Barnes being carried off 
the field injured, captains Yardley 
and Bradman inspecting the pitch, 
packed crowds at Scarborough, 
players walking on to the field, 
presentations etc. Photographers/ 
agencies (some Australian) include 
Herald-Sun (Melbourne), The 
Sun (Sydney), PA- Reuter, Sport 
& General, Central Press Photos, 
Kemsley Newspapers etc. Various 
sizes. Some press masking, otherwise 
in good condition.	 £80/120

425	 England (M.C.C.) tours 1953/54-
1969/70. A good selection of 
approx. eighty original mono 
press photographs including ‘wire’ 
photographs, the majority covering 
M.C.C. overseas tours. Series 
include to West Indies 1953/43 
(Qty 2), to South Africa 1956/57 
(14), to West Indies 1959/60 (8), 
to India & Pakistan 1961/62 (2), to 
India 1963/64 (4), to West Indies 
1967/68 (32), also the Common-
wealth tour to India 1953/54 (2) 
and West Indies in England 1973 
(15). Subjects covered include team 
photographs, travelling by plane 
and ship, match action, crowd 
scenes including some disturbances 
and rioting at grounds etc. Players 
featured include Hutton, Compton, 
Bailey, Trueman, May, Barrington, 
M.J.K. Smith, Lock, Dexter, Cowdrey, 
Graveney (England), Hall, Alexander, 
Worrell, Camacho, Sobers (West 
Indies), Chandrasekhar, Hanumant 
Singh, Nadkarni (India) etc. Photo 
agencies include Kemsley Picture 
Service, Central Press Photos, Sport 
& General, Associated Press, Daily 
Sketch, Reuter, Patrick Eagar etc. 
Various sizes. Good condition.	
	 £50/80

426	 Overseas tours 1953-1988. A 
good selection of thirty eight 
original mono press photographs, 
including the odd postcard and copy 
photograph, of team photographs, 
match action, crowd scenes etc. 
Tours are New Zealand in South 
Africa & Australia 1953/54 (Qty 
2), West Indies to India & Pakistan 
1958 (1), West Indies to Australia 
1960/61 ‘tied test’ series (6), India 
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1st- 4th September 1928. The 
photographs fully signed in black 
ink by the eleven featured players. 
Signatures are Enthoven, A.E.R. 
Gilligan, Hendren, F.W. Gilligan, 
Jupp, Leveson-Gower, Douglas, 
Haig, Dawson, Astill and Durston. 
The photograph by H. Walker of 
Scarborough. 10.5”x5.25”. Included 
is a trimmed handwritten title 
from original album page. Ex J.W. 
Goldman collection. Adhesive marks 
to verso where previously laid down. 
Very good condition.	 £100/150

	 The match was drawn.

434	 M.C.C. tour to Australia 1946/47. 
Official Union-Castle Line R.M.V. 
‘Stirling Castle’ photograph of 
the ship that took the M.C.C. to 
Australia for the 1946/47 tour. 
Signed to the verso in ink by all 
seventeen playing members of 
the touring party. Signatures are 
Hammond (Captain), Evans, Yardley, 
Hutton, Wright, Voce, Washbrook, 
Pollard, Langridge, Ikin, Gibb, 
Compton, Smith, Bedser, Hardstaff, 
Fishlock and Edrich. 7.75”x6”. 
Horizontal crease, some foxing to 
verso, otherwise in good condition	
	 £80/120

435	 M.C.C. tour to Australia 1946/47. 
Six original mono and sepia press 
photographs of England and 
Australia players. Images depict 
Laurie Fishlock packing his cricket 
bag prior to the tour, Alec Bedser 
and others amongst the audience 
at a social event, players training in 
the gym, Cyril Washbrook in batting 
pose at Perth, Keith Miller and 
Lindsay Hassett being measured for 
their blazers, Bill Brown and his wife 
cutting the cake at their wedding. 
Australian press agencies include 
Daily News Perth, Daily Sun, Sunday 
Sun, also Central Press, Barratts, 
London. All approx. 8”x6”. Odd 
minor faults, otherwise in good 
condition.	 £30/50

436	 M.C.C. tour to Australia 1958/59. 
Official mono photograph of the 
M.C.C. touring party seated and 
standing in rows wearing tour blazers. 
The photograph by Allan Studios, 
Collingwood (Melbourne) measures 
10”x7.5”, laid to official photogra-
pher’s mount with printed title and 
players’ names to mount borders. 
Players include May (Captain), 

1905. Also official menus for dinners 
including one held at Haverford 
29th July, profusely signed in pencil 
by members of the touring party 
and others, Ottawa C.C. 12th 
August signed by eighteen, The 
Canada Club 14th August etc. In 
addition to members of the touring 
party, signatures include notable 
American cricketers including John 
A. Lester, C. Christopher Morris, J. 
Henry Scattergood, J. Barton King 
of Philadelphia etc. A very nicely 
compiled album with good early 
cricket and cultural interest. Some 
rubbing to board edges, otherwise in 
very good condition.	 £400/600

	 The M.C.C. touring party was made 
up by Mann (Captain), Payne, 
Napier, Eyre, McDonnell, Hopley, 
Godsell and Moon from Cambridge 
University, Henley, Burn, Wyld and 
Snow from Oxford, with K.O. Hunter 
(M.C.C.) making up the party. The 
tour comprised eight matches of 
which two were first-class. Henley 
played in both, scoring 15 runs at 
an average of 5.0 and taking nine 
wickets for 132 (best 3/46), average 
14.66. His best performance came 
in the final tour match against the 
seventeen of Quebec, in which he 
took thirteen wickets.

432	 M.C.C. tour of Australia 1924/25. Six 
original mono candid photographs 
of Australian players departing 
from the Australian mainland and 
on board the ‘Miramar’ to visit 
Launceston, Tasmania for the tour 
match in late January 1925. Players 
featured include Warren Bardsley, 
Eddie Mayne, Arthur Richardson, 
Clarrie Grimmett, Bill Ponsford 
etc. Each photograph, measuring 
approx. 6”x3.5”, is lightly laid down 
to black disbound album page, or 
with light adhesive marks where 
previously laid down, with pencil 
annotations to verso. One includes a 
similar photograph to the reverse of 
Patsy Hendren wearing cricket attire 
and tour blazer. One photograph 
trimmed to corners otherwise in 
good/ very good condition. Qty 7.	
	 £70/100

433	 M.C.C. v Yorkshire, Scarborough 
1928. Original mono photograph 
depicting the M.C.C. team lined 
up in front of the pavilion at 
Scarborough with crowds in the 
background for the match played 

pavilion by H.J. Ward, 4.25”x2.5”. 
Small engraved image of a match in 
progress by Rock & Co., London, no. 
2737, dated 15th April 1855. Copy 
photographs of the pavilion before 
and after the fire of 1906. Wartime 
postcards and photographs including 
two real photograph postcards of 
a charity match v R.A.F. 1940, and 
a further selection of photographs 
from the Torquay Cricket Festival 
1958 featuring players including Reg 
Simpson, Ken Barrington, Bill Alley, 
Vic Jackson, Colin McCool, Hanif 
Mohammad, Frank Worrell etc., two 
signed by Alley. Good/ very good 
condition.	 £50/80

431	 M.C.C. tour to North America 1905. 
Francis Anthony Hoste Henley. 
Oxford University & Middlesex 
1903-1908. Large original and 
personal photograph/ scrap album 
with title in gilt to front ‘Tour of 
the M.C.C. in America and Canada 
July 11th- August 26th 1905’ and 
the owner’s initials in gilt ‘F.A.H.H.’, 
assumed to be Henley’s personal copy 
compiled by himself. The contents 
comprise some thirty original mono 
photographs, the majority candid in 
style, also a good selection of menus 
(some signed), postcards, cuttings, 
leaflets etc. from the tour, which was 
made up almost entirely of Oxford 
and Cambridge University players, 
captained by E.W. Mann (Cambridge 
University & Kent 1902-1905). The 
majority of photographs measure 
5.5”x3.25” and depict travelling 
on board ship, matches in progress, 
excursions to Staten Island New 
York and Niagara Falls, attending 
a baseball match in Montreal, all 
neatly captioned with location and 
names of individuals featured. One 
nice larger photograph measuring 
9.5”x7.5” is of the two teams for 
the ‘8th & last match, M.C.C. v. XVIII 
of Quebec’. Other items include 
programmes of entertainment on 
board ship, newspaper cuttings 
with reports of matches played, 
‘Allan Line’ first-class passenger list 
booklet from the R.M.S. Virginian 
on which the party voyaged back to 
Liverpool from Quebec 18th August 
with additional ‘Programme of 
Entertainment’ for 25th August, also 
tourist pamphlets, photographs and 
postcards for attractions including 
Niagara Falls, and an original 
Montreal Baseball Club scorebook 
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each containing a set of impressive 
large ‘Woodburytype’ mono 
photographs of actors, authors 
and other celebrities of the day 
with accompanying biographies by 
Barraud of London, 1888. Includes a 
photograph of Grace, three quarter 
length, wearing cricket whites and 
holding a cricket bat under his arm. 
Each photograph is laid down to 
official photographer’s mount with 
printer’s name to lower border. The 
photographs measure 9.5”x7”. The 
two volumes bound in full leather, 
general wear to covers, both with 
front covers detached. The internal 
photographs in very good condition. 
Excellent images.	 £80/120

443	 Harrow XI 1884. Early original sepia 
cabinet card photograph of the 
Harrow team seated and standing in 
rows wearing cricket attire and caps. 
Players’ names neatly annotated in 
black ink to verso. Players featured 
who went on to play first-class 
cricket are E.M. Butler (Captain, 
Middlesex & Cambridge University 
1885-1889), A.K. Watson (Oxford 
University & Middlesex 1886-1894), 
C.D. Buxton (Cambridge University 
1885-1888), A.R. Cox (Cambridge 
University 1887), W.A.R. Young 
(Somerset 1891-1893), and M.J. 
Dauglish (Middlesex & Oxford 
University 1886-1899). Photograph 
by Hills & Saunders, Harrow. 
6”x4.25”. One corner partially 
detached, some age toning and 
wear, otherwise in good condition.	
	 £50/70

444	 Edward Mark Sprot. Hampshire 
1898-1914. Original sepia cabinet 
card photograph of Sprot, full length 
in batting attire and Hampshire cap, 
stood at the wicket. Name printed 
to lower edge of photograph. E. 
Hawkins & Co. of Brighton. Card 
measures 4.25”x6.25”. Old tape 
marks to verso, odd faults otherwise 
in good condition.	 £80/120

445	 Derbyshire C.C.C. c.1935. Six 
original mono candid photographs 
of Derbyshire players entering and 
leaving the field of play, walking out 
to bat etc. Players featured include 
Stan Worthington, Dennis Smith, 
Harry and Charlie Elliott, Tommy 
Mitchell, Alf Pope etc. Location 
unknown. Each photograph 
measures 3.5”x2.5”, laid down in 

440	 H.D.G. Leveson-Gower’s XI at 
Scarborough 1935 & 1936. A pair 
of large original mono photographs 
of teams. One for Leveson-Gower’s 
team v M.C.C. West Indian Touring 
Party, 11th- 13th September 
1935. Players featured are Verity, 
Townsend, Bowes, Baxter, Sellers, 
Wellard, Smith, Mitchell, Brown, 
Sutcliffe and Wood. The other for the 
team v M.C.C. Australian Touring 
Party, 5th- 8th September 1936 
featuring Smailes, Gover, Nichols, 
Wellard, Hendren, Sellers, Brown, 
Smith, Griffith, Mitchell and Sutcliffe. 
Both photographs depict the players 
lined up in one row in front of the 
grandstand or pavilion, wearing 
cricket attire. The 1936 photograph 
with blind embossed stamp to lower 
right corner for Walkers Studios, 
Scarborough, the 1935 also assumed 
to be by Walkers. Both measure 
approx. 20”x9”, mounted, framed 
and glazed with printed title panel 
window mounted below, overall 
28”x22”. Wear to both wooden 
frames, the photographs in very 
good condition. Qty 2.	 £50/80

441	 South Africa 1940s-1960s. Four 
large official team photographs, 
each laid to photographer’s mount 
with printed titles and players’ 
names to mount borders. Three 
are ‘South Africa versus England 
1948-49’, ‘South Africa versus 
Australia 1949/50’, and ‘South 
Africa vs England 1956-7’, all by 
Rembrandt Studios of Port Elizabeth. 
Each measures approx. 14”x11”, 
mounted overall approx. 20”x16”. 
The fourth, titled ‘”Sprinboks”- First 
Test vs. England, Johannesburg, 
December 1956’, 11.5”x9.75”, 
mounted overall 18”x15”, 
photographer unknown. Some 
faults to mounts, overall in good 
condition. Players featured include 
Nourse, Mitchell, A. & E. Rowan, 
Viljoen, Begbie, Wade, Cheetham, 
Adcock, Heine, Goddard, van 
Ryneveld, Tayfield, McGlew, Waite, 
Nel, Fullerton, Melle, Endean etc.  
Sold with a large original mono 
photograph of an aerial view of play 
in progress at St. George’s Park, Port 
Elizabeth in the 1960s. Match and 
photographer unknown. 19.5”x14”. 
Qty 5. Good condition.	 £40/60

442	 William Gilbert Grace. Two volumes 
of ‘Men and Women of the Day’, 

Cowdrey, Bailey, Laker, Trueman, 
Watson, Statham, Lock, Dexter, 
Graveney etc. Overall 14.5”x11”. 
Some trimming to mount affecting 
the M.C.C. logo, otherwise in good/ 
very good condition.	 £30/40

437	 M.C.C./ England tours to Australia 
1978/79, 1994/95 and 1998/99. 
Three official colour photographs 
of the touring parties seated and 
standing in rows. Tours are 1978/79, 
photograph by Robert S. Woolmore 
of Adelaide, laid to official photogra-
pher’s mount with printed title and 
players’ names to mount borders. 
Fully signed in ink to the borders 
by the twenty players and officials. 
Overall 13”x12”. 1994/95 tour by 
Graham Morris, signed to the mount 
borders by ten players. Overall 
16.5”x12”. 1998/99 ‘Carlton and 
United [one day international] 
Series’, signed in pencil to the 
mount by twenty two members 
of the touring party (lacking one 
signature). Overall 16.5”x12”. 
Players’ signatures include Brearley 
(Captain), Willis, Taylor, Hendrick, 
Emburey, Gooch, Lever, Randall, 
Tolchard, Boycott, Old, Botham, 
Edmonds, Miller, Gower, Radley, 
Crawley, Hick, Thorpe, Gough, 
Gatting, Fairbrother, Giles, Stewart, 
A. & B. Hollioake, Hussain etc. Good 
condition.	 £50/80

438	 George Herbert Hirst. Yorkshire 
& England 1891-1929. Large 
and impressive mono studio 
photographic portrait of Hirst, full 
length, in batting pose wearing 
Yorkshire cap. Printed by H. Lindley 
& Co, Nottingham. Mounted, 
framed and glazed, overall 23”x29”. 
An excellent image. Slight discol-
ouration to image otherwise in 
good/very good condition	£80/120

439	 Donald George Bradman. New 
South Wales, South Australia & 
Australia 1927-1949. Original sepia 
press photograph of Bradman, 
wearing Australian cap, playing a 
late cut with a fielder diving, and 
failing, to stop the ball. Very nicely 
dedicated and signed by Bradman 
‘To Bert Sayer, with many thanks for 
his kindness, Sincerely yours Don 
Bradman. Mounted, framed and 
glazed. The photograph measures 
7.5”x9.5” and overall 11”x13”. 
An excellent original image with 
inscription. VGC.	 £50/80
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Roger Harper, Richie Richardson, 
Jimmy Adams (West Indies), Alec 
Stewart, Andy Caddick and Graham 
Thorpe (England). Photographers/ 
agencies include Press Association, 
David Munden, Sportsphoto, 
Associated Sports, David Munden 
etc. The majority 10”x8”. Very good 
condition.	 £40/60

452	 England v West Indies 1995 & 1998. 
A selection of fifty original colour 
press photographs comprising thirty 
from the West Indies tour to England 
1995, and twenty from England 
in the West Indies 1998, depicting 
match action, celebrations, awards 
etc. Includes six from 1995 signed 
by Ottis Gibson, Sherwin Campbell, 
Jimmy Adams (West Indies), Alec 
Stewart, Graham Thorpe (England) 
and one other. Also four signed from 
1998 by Curtley Ambrose, Franklyn 
Rose (West Indies), Graham Thorpe, 
Alec Stewart and Angus Fraser 
(England). Includes images relating 
to the unplayable pitch at Sabina 
Park forcing the abandonment of the 
1st Test. Photographers/ agencies 
include Press Association, Sportsline, 
David Munden etc. The majority 
10”x8”. Very good condition.	
	 £40/60

453	 England v India 1982-1993. A 
selection of thirty original mono 
and colour press photographs 
depicting match action, awards etc. 
from Test and one day international 
series of the period in England and 
India. Includes eight signed by Sunil 
Gavaskar, Ravi Shastri (India), David 
Gower, Alec Stewart, Paul Jarvis, 
Graham Gooch, Angus Fraser and 
Devon Malcolm (England). Other 
players featured include Kapil 
Dev, Armanath, More, Prabhakar, 
Botham, Fowler, Gatting, Dilley, 
Atherton, Lamb etc. Photographers/ 
agencies include Press Association, 
Associated Sports, David Munden, 
Bob Thomas etc. 10”x8” and 
smaller. Very good condition.	
	 £40/60

454	 England v India 1996. A good 
selection of thirty original colour 
press photographs from the 1996 
Test and one day international series 
in England, depicting match action, 
celebrations, practice sessions 
etc. Includes seven signed by the 
featured player(s). Signatures are 
Anil Kumble, Sourav Ganguly, 

authors etc. Excellent image. Some 
vertical creasing to image otherwise 
in good condition.	 £60/90

449	 South Africa tours to England 1994 
and 1998. A good selection of 
seventy two original colour press 
photographs from the 1994 and 
1998 tours. Includes forty from the 
1994 series of which eight are signed 
by the featured player. Signatures 
are Kepler Wessels, Allan Donald, 
David Richardson (South Africa), 
John Crawley, Graeme Hick, Graham 
Thorpe, Devon Malcolm, and Angus 
Fraser (England). Thirty two from the 
1998 tour including four signed by 
Steve Elworthy, Allan Donald, Shaun 
Pollock (South Africa) and Dominic 
Cork & Darren Gough (England). 
Images depict match action, practice 
and net sessions, pitch inspections 
etc. Photo agencies include Press 
Association, Sportsline, In-Focus etc. 
Very good condition.	 £40/60

450	 West Indies tours to England 1984 
& 1988. A selection of sixty original 
mono press photographs comprising 
thirty from each of the 1984 and 
1988 tours,  depicting match 
action. Players featured include 
Larry Gomes, Jeff Dujon, Gordon 
Greenidge, Joel Garner, Malcolm 
Marshall, Clive Lloyd, Roger Harper, 
Viv Richards, Desmond Haynes, 
Winston Benjamin, Patrick Patterson 
(West Indies), Paul Downton, 
Graeme Fowler, Norman Cowans, 
Ian Botham, David Gower, Andy 
Lloyd, Paul Terry, Chris Broad, Allan 
Lamb, Mike Gatting, Neil Foster, 
Phil DeFreitas, Paul Jarvis, Graham 
Gooch, Tim Curtis (England) etc. 
Photographers/ agencies include 
Bob Thomas, Press Association, 
David Munden etc. The majority 
10”x8”. Very good condition.	
	 £40/60

451	 England v West Indies 1991 & 
1994. A selection of sixty original 
mainly colour, some mono press 
photographs comprising thirty from 
each of the West Indies tour to 
England 1991, and England in the 
West Indies 1994, depicting match 
action, net practice, awards etc. 
Includes six from 1991 signed by 
Richie Richardson, Phil Simmons 
(West Indies), Phil DeFreitas, 
Michael Atherton, Graham Gooch, 
and Devon Malcolm (England) 
etc. Also six signed from 1994 by 

pairs to black album pages. Good/ 
very condition.	 £30/40

446	 William Gilbert Grace, Glouces-
tershire, London County & England 
1870-1908. Excellent original sepia 
photograph of Grace in batting 
pose at the wicket. The photograph 
laid down to official photographers 
mount with photographer’s name, 
E. Hawkins & Compy of Brighton, 
to lower mount border. Grace is 
depicted holding the bat with which 
he scored over 1000 runs in May 
1895, including making his one 
hundredth century. The photograph 
measures 9.25”x11.25”, framed 
and glazed overall 17”x19.5”. 
Minor staining to mount extremities 
not affecting the photograph in very 
good condition.	 £220/260

447	 ‘England v Australians, 1884’. Early 
original sepia photograph of the 
England team who played Australia 
in the 2nd Test at Lord’s 21st- 23rd 
July 1884, standing and seated in 
rows wearing blazers, caps and 
cricket attire. The photograph laid 
down to official photographers 
mount with title and players’ names 
to lower border. Players include 
W.G. Grace, Lyttelton, Shrewsbury, 
Ulyett, Lord Harris, Steel, Barlow, 
Peate, Christopherson, Read etc. 
The photograph by ‘E. Hawkins & 
Compy. Late Hennah & Kent’ of 
Brighton measures 11.25”x9.25”, 
overall 16”x13”. The image with 
repair to lower edge. The mount 
with damage and tape repairs, 
otherwise in good condition. A rare 
early image.	 £100/150

	 England won the Test match by an 
innings and five runs. For England, 
Steel made 148, Barlow 38, Ulyett 
32 and Peate took six wickets in the 
Australian first innings and Ulyett 
seven wickets in the Australian 
second innings. For Australia, Scott 
made 75, Giffen 63 and Palmer took 
six wickets in England’s only innings.

448	 William Gilbert Grace. Large 
impressive sepia photograph of 
Grace, three quarter length, wearing 
cricket whites and holding a cricket 
bat under his arm. The photograph 
mounted, framed and glazed 
and overall 11”x14”. W&S Ltd. 
Barraud of Oxford Street, London 
1888. Produced as part of a series 
of photographs of famous actors, 
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photographs of Nottinghamshire 
players, mainly 1980s onwards, 
with the odd earlier signature. 
Includes signed photographs of 
Kevin Pietersen, Jimmy Adams, 
Stuart Broad, Paul Franks, Samit 
Patel, Graeme Swann, also a signed 
photocard of Tim Robinson, and 
separate signatures of Reg Simpson, 
Bruce French and David Hussey. 
Other players featured include 
Nanan, Randall, Rice, Todd, Lewis, 
Hemmings, Saxelby, Cairns etc. 
Photographers/ agencies include 
Bob Thomas, David Munden, Press 
Association, Associated Sports 
etc. Various sizes. Sold with a 
small selection of ephemeral items 
including a 1952 membership card, 
NatWest Bank Trophy commemo-
rative cover no. 5, Essex v Notting-
hamshire 1985, and a Lord’s cover 
date stamped 2nd August 1994 
‘Nottingham’ etc. Very good 
condition. Qty 30.	 £30/50

461	 Surrey C.C.C. A selection of original 
colour and mono press photographs, 
the odd cutting, player profile photo 
etc. featuring Surrey players. Some 
photographs signed by the featured 
player including Chris Tremlett, 
Mark Butcher, Jade Dernbach, 
Alec Stewart, Graham Thorpe, 
David Ward, Martin Bicknell, Adam 
Hollioake, also a collectors’ card 
signed by Ben Hollioake, cutting 
signed by Azhar Mahmood, a printed 
image signed by Ian Salisbury, and 
a photograph of Ingham Church, 
Norfolk, near where the Edrich family 
lived, signed by John Edrich. Players 
featured in other photographs 
include Maynard, Batty, Sargeant, 
Hamilton-Brown, Cuffy, Jackman, 
Nel, Shahid, Lewis, Ramprakash, 
Smith etc. Photographers/ agencies 
include Press Association, David 
Munden, Sportsline, Bob Thomas 
etc. Sold with a cloth County badge, 
printed autograph team sheet for 
1994 etc. Very good condition. Qty 
28.	 £30/40

CRICKET SCORECARDS, 
PROGRAMMES, MAGAZINES ETC

462	 ‘Sussex v Surrey at Brighton 1854. 
Very early single sided scorecard 
printed by ‘Lillywhite’s Printing 
Tent by authority and under the 
Patronage of the Marylebone 
Club’ for the match played at the 
Royal Brunswick Ground, Hove 

match action from Test and one 
day international series in England 
(one in Australia). Includes eight 
signed by the featured player. 
Signatures are Kumar Sangakkara 
(Sri Lanka), John Crawley, Phil 
DeFreitas, Mark Ramprakash, 
Alec Stewart, Tim Robinson, 
Michael Vaughan (England) etc., 
also Dickie Bird. Others featured 
include Kaluwitharana, Ranatunga, 
Madugalle, Muralitharan, Fowler, 
Broad, Gooch, Russell, Botham, 
Hussain, Hick etc. Photographers/ 
agencies include Press Association, 
David Munden, Sportsline etc. 
The majority 10”x8”. Very good 
condition.	 £30/50

458	 England signed photographs 
1990s onwards. Twenty original 
colour press photographs depicting 
match action, each signed by the 
featured England player. Signatures 
are Andrew Flintoff, Stuart Broad, 
Graham Thorpe, Nick Knight, 
Graeme Hick, Mark Butcher, Alan 
Mullally, Andrew Strauss, Mark 
Ealham, Mike Atherton, Andy 
Caddick, Ian Salisbury, Ian Bell, 
Darren Gough, Dominic Cork, Alec 
Stewart, Marcus Trescothick, Craig 
Overton, Ronnie Irani  and Adam 
Hollioake. Sold with twenty two 
original mono press photographs 
from the 1981 M.C.C. tour to 
West Indies featuring action from 
the Test matches in Barbados and 
Antigua. Players featured include 
D. Murray, Gomes, Richards, Lloyd, 
Mattis (West Indies), Stevenson, 
Dilley, Bairstow, Jackman, 
Downton, Gatting (England) etc. 
Photographers/ agencies include 
Sportsline/ David Munden, Bob 
Thomas etc. The majority 10”x8”. 
VG. Qty 42.	 £30/50

459	 ‘England Test Squad v West Indies 
2009’. Official colour photograph 
printed on white card with England 
emblem, title and players’ names 
to borders. Fully signed in pencil 
by the twenty one members of 
the playing and coaching staff. 
Signatures include Strauss (Captain), 
Pietersen, Anderson, Collingwood, 
Cook, Panesar, Prior, Onions, Broad, 
Bresnan, Swann, Bopara, Flower 
(Coach) etc. 16”x11.5”. Good 
condition.	 £30/40

460	 Nottinghamshire C.C.C. A selection 
of original colour and mono press 

Venkatesh Prasad, Javagal Srinath, 
Nayan Mongia (India), Dominic 
Cork, Ronnie Irani, and Graham 
Thorpe (England). Others featured 
include Dickie Bird umpiring his 
final Test match, Sachin Tendulkar, 
Azharuddin, Cork, Atherton, Lewis, 
Hick, Hussain, Russell, Brown etc. 
Press agencies/ photographers 
include Associated Press, Press 
Association, David Munden etc. 
The majority 10”x8”. Very good 
condition.	 £40/60

455	 England v Pakistan 1982-1986. 
A selection of sixty original mono 
and colour press photographs 
depicting match action, net practice, 
presentations, celebrations etc. 
from Test and one day international 
series of the period in England and 
Pakistan. Includes three signed 
printed images including two earlier 
players, Qasim Omar, Majid Khan, 
also Imran Khan, and twelve signed 
photographs of Saeed Anwar, 
Mushtaq Ahmed, Waqar Younis, 
Salim Malik, Ijaz Ahmed (Pakistan), 
Bruce French, Alec Stewart (2), Phil 
DeFreitas, Bill Athey, Nick Knight, 
and Dominic Cork (England). 
Others featured include Mudassar 
Nazar, Rashid Latif, Wasim Akram, 
Moin Khan, Ramiz Raja, Shoaib 
Mohammad, Botham, Gooch, 
Lamb, Hick, Gower, Atherton, Lewis, 
Crawley, Thorpe etc. Photographers/ 
agencies include Bob Thomas, David 
Munden, Press Association etc. The 
majority 10”x8”, some smaller. Very 
good condition.	 £40/60

456	 England tour to Zimbabwe 
1996/97. Thirty original colour 
press photographs (one printed) 
depicting match action, practice 
sessions etc. from the Test and 
one day international series in 
Zimbabwe. Includes seven signed 
by the featured player. Signatures 
include Henry Olonga, Andy Flower, 
Murray Goodwin, Dave Houghton, 
Heath Streak (Zimbabwe), Graham 
Thorpe (England) etc. Others 
featured include Carlisle, Brandes, 
Gough, Atherton, Stewart, Hussain, 
Knight, Mullally etc. Photographers/ 
agencies include Press Association 
etc. The majority 10”x8”. Very good 
condition.	 £30/50

457	 England v Sri Lanka 1984 onwards. 
Twenty eight original colour and 
mono press photographs depicting 
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innings. The scorecard with some 
foxing, otherwise in good condition. 
A rare item from an historic match. 
Sold with a ‘Lancashire County 
Cricket Club Season 1931’ cotton 
handkerchief, crudely trimmed, and 
a very large and colourful cotton 
handkerchief/ headscarf, ‘Lancashire 
at Cricket’ with images of the Old 
Trafford pavilion, decorated with red 
roses. Maker unknown. Very good 
condition. Qty 3.	 £150/250

467	 Australia tour to England 1899. 
‘The Australians v. an England XI’. 
Very rare official scorecard for the 
match played at Tremorvah, Truro, 
7th & 8th July 1899. Players listed 
at start of play. The Australians 
batted first and reached 214, Joe 
Darling the top scorer with 55, 
Richardson and Peel taking four 
wickets each for the England XI. In 
reply, England were dismissed for 
only 87, Ernie Jones taking 7/31. 
Following on, the England XI were 
bowled out for 192, Len Braund top 
scorer in the match with 63, Howell, 
taking 6/36. The Australians ended 
69/2 to win comfortably by eight 
wickets. Advertising to verso. Printer 
unknown. Centre fold, minor soiling, 
otherwise in good/ very good 
condition. Sold with two folding 
programmes for regimental sports 
events, one for the ‘3rd Batt. Duke 
of Cornwall’s L.I. Athletic Sports’ 
Hurdon, Launceston, 25th May 
1899, the other for the ‘2nd Duke of 
Cornwall’s Light Infantry Regimental 
Sports’, Brickfields, Devonport, 15th 
September 1899. Good condition. 
Qty 3.	 £70/100

	 The tour match is the first recorded 
first-class match to be played at the 
Tremorvah Cricket Ground, which 
remains the only to host a first-class 
cricket match in Cornwall. 

468	 Nottinghamshire C.C.C. 1904 & 
1905. Two original commemorative 
silk scorecards for Nottinghamshire 
matches played at Trent Bridge. 
One, for the match v. Yorkshire 
played 9th- 11th June 1904, was 
notable for three centuries from 
Arthur Jones (113) and John Dixon 
(135) of Nottinghamshire, John 
Tunnicliffe making 119 for Yorkshire. 
Originally from the collection of 
A.O. Jones, captain of Notting-
hamshire in this match. The other 
is for the match v Middlesex 17th- 

scorecard with printed first innings 
scores, the Twelve of England being 
bowled out for 130, Turnham Green 
closing at 132/21. The England 
team (possibly the United South 
of England) featured some notable 
names including T. Humphrey, H. 
Jupp, E. Pooley, T. Hearne, T. Mantle, 
G. Hearne and T. Lockyer. Top listed 
scorer was Turnham Green’s G. Jupp 
(Middlesex 1867-68, 7 matches) 
with 42. No record of the match has 
been found. 4.5”x6”. Horizontal 
fold with some soiling and creasing, 
otherwise in good condition.		
	 £100/150

465	 M.C.C. and Ground 1874 & 1878. 
Two early original scorecards for 
M.C.C. matches played at Lord’s. 
Matches are v. South of England 
18th & 19th May 1874, complete 
printed scores. South (145 & 139) 
beat M.C.C. (131 & 60) by 93 
runs. The other is for the match v. 
England, 13th & 14th May 1878, 
incomplete printed scores. M.C.C. 
(93 & 58) lost to England (115 & 
37/7) by three wickets, Alfred Shaw 
bowled throughout for M.C.C. and 
took ten wickets in the match. Billy 
Midwinter appeared for England 
despite being a member of the 
visiting Australian touring party. 
Light folds to both scorecards with 
minor foxing, otherwise in good/ 
very good condition.	 £30/50

	 Playing in the 1874 match for South 
at the age of 48 John Hughes made 
his only first-class appearance, 
taking 7-46 in M.C.C.’s first innings, 
nine in the match. 

466	 Archibald Campbell MacLaren. 
Lancashire & England 1890-1914. 
‘The County Cricket Record’. Rare 
large original commemorative 
silk scorecard for the Lancashire v 
Somersetshire Championship match 
played at Taunton on the 15th- 17th 
July 1895. Archie MacLaren made 
the record score of 424 runs, still 
the highest individual score by an 
Englishman, including 62 fours and a 
six and Lancashire made 801 all out, 
the first time a score of over 800 had 
been recorded in first-class cricket. 
Lancashire won the match by an 
innings and 452 runs, Somerset 
being dismissed for 143 and 206, 
Briggs and Mold each taking nine 
wickets in the match. Somerset 
used nine bowlers in the Lancashire 

on the 29th & 30th June & 1st 
July 1854. The scorecard showing 
the fully completed printed scores 
for the match. Below are printed 
an advertisement for Lillywhite’s 
Printing Tent’, ‘Ade’s Registered 
cricketing belt may be had at the 
tent’.  Players featured include 
Dean, Wisden, Bushby, Nicholson, 
Box, Lillywhite for Sussex and Julius 
Ceasar, Lockyer, Caffyn, Mortlock, 
Stephenson, Sherwin for Surrey etc. 
The scorecard measures 3.5”x4.5”. 
Odd very minor faults otherwise in 
remarkably good condition for its 
age. A rare scorecard	 £200/300

	 The match was drawn, Sussex batted 
first and made 146 with Lillywhite 
top scoring with 42no, Sherman 
taking 5-45 from 39 overs, in reply 
Surrey made 196 with Ceasar with 
77, Dean four and Wisden three of 
the wickets off 63 overs to fall. In 
Sussex’s second innings they made 
199, Brown making 55,Martingell 
taking four wickets and the match 
finished in a draw with Surrey on 
59-5, Ceasar making 43 of the runs 
scored, Wisden took four of the 
wickets

463	 ‘The Gentlemen of Kent against the 
Gentlemen of Hampshire on The 
Kent Cricket Ground, Canterbury’ 
1857. Early single sided scorecard 
printed by ‘Jennings, Printers of 
Canterbury for the match played 
on the 29th and 30th June. The 
scorecard, with excellent vignette 
of a cricket match in progress, with 
fully completed printed scores. The 
scorecard measure 4.5”x6” and in 
remarkably good condition for its 
age. Rare.	 £120/160

	 The match was drawn with Kent 
saving the day with one wicket 
remaining at the conclusion. 
Hampshire batted first and made 
303, Chaplin making 51 and 
Knatchbull 44, Harenc taking three 
wickets, in reply Kent made only 
133 and were forced to follow-on 
finishing on 179-9. Fuller Pilch 
and William Goodhew were the 
umpires. There were 145 extras in 
the match! 

464	 ‘Twelve of England v Twenty Four of 
Turnham Green and District’ 1868. 
Early official single sided scorecard for 
the match played at Turnham Green 
14th- 16th September 1868. The 
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1909 and 5th- 7th September 1912. 
Both scorecards with complete 
printed scores. Lord Londesbor-
ough’s XI won the 1909 match by 
133 runs, J.T. Tyldesley top scoring 
with 89 in the second innings. 
The 1912 match was drawn. Both 
programmes printed by J. Whitham 
of Scarborough with programme of 
musical entertainment to verso, the 
1912 with additional advertising. 
Each 5”x8.25”. Some soiling to 
the 1909 card, otherwise in good 
condition.	 £70/100

472	 Yorkshire C.C.C. 1911-1939. 
Fourteen scorecards, the majority for 
County matches, all with incomplete 
and/ or handwritten scores unless 
stated, except one, a commemorative 
silk. Matches are v. Essex, Leyton 
1911, v. Rest of England (Champion 
County Match), Kennington Oval 
1912, v. Warwickshire, Edgbaston 
1912 (complete printed scores, ex 
David Denton collection who scored 
200no), v. Warwickshire, Hull 1932, 
v. Somerset, Bramall Lane 1932, 
v. Essex, Hull 1934, v. Sussex, v. 
Lancashire, both Bramall Lane 1934, 
v. Middlesex, Headingley 1936, 
v. Somerset, Bramall Lane 1936, 
v. Lancashire, Bramall Lane 1937, 
v. Derbyshire, Bramall Lane 1938, 
and 1939. The silk scorecard is for 
the match v. Gloucestershire played 
at Bramall Lane, Sheffield, 3rd- 
5th June 1931. No play had been 
possible on the first two days so, in 
order to contrive a result, both teams 
effectively forfeited their first innings 
by both bowling one ball and, in 
so doing, each conceding four 
wides, both first innings closing at 
4/0 declared. In the second innings 
Gloucestershire scored 171, Hedley 
Verity taking 7/64, and Yorkshire 
were bowled out for 124 (Tom 
Goddard 5/21), Gloucestershire 
winning by 47 runs. The scorecard 
lightly laid to black page with small 
adhesive marks show through. Small 
loss to top left corner, otherwise in 
very good condition. The remainder 
with odd minor faults, otherwise in 
good condition.	 £50/80

473	 M.C.C. [& Ground] 1912-1939. 
Twelve original scorecards for 
M.C.C. matches played at Lord’s 
(one exception), all with incomplete 
and/ or handwritten scores. Matches 
are v. Oxford University 1912, 1925, 

next to the ground is the Bat & 
Ball Inn, known as the ‘cradle of 
cricket’, whose landlord for ten 
years from 1762 to 1772 was 
Hambledon captain Richard Nyren. 
Broadhalfpenny Down continued 
in regular use by Hambledon/ 
Hampshire teams until 1781. At the 
end of that season, the Hambledon 
Club moved to Windmill Down 
closer to the village. The original 
ground fell into disuse through most 
of the nineteenth century and was 
converted to agriculture. Attempts 
were made to restore the ground with 
the result that this 1908 ‘Hambledon 
v England XI’ fixture was played as a 
commemorative match and featured 
numerous famous players including 
Hampshire cricketer Edward 
Whalley-Tooker, a descendant of a 
member of the original Hambledon 
Club. An unveiling of a granite 
memorial, erected to mark the site 
of the original cricket ground, was 
performed by E.M. Sprot, captain 
of Hampshire C.C.C. Following 
the match in 1908 the ground was 
reclaimed for farming. Whalley-
Tooker set about the task of securing 
its permanent use for cricket and in 
1925 it was restored to host cricket 
matches.

470	 Australia tour to England 1909. 
‘England v. Australia’. Fifth Test. 
Early original commemorative silk 
scorecard for the 5th Test, played at 
Kennington Oval, 9th- 11th August 
1909. Australia batted first and 
reached 325, Bardsley scoring 136, 
Trumper 73 and Macartney 50, with 
Carr taking 5/146. In reply England 
made 352, (Sharp 105, Rhodes 
66, Fry 62, Hutchings 59, Cotter 
taking 6/95). In their second innings 
Australia made 339/5 declared with 
a second century from Bardsley 
(130), and Noble scoring 55. 
England ended 104/3 (Rhodes 54) 
and the match was drawn. The silk 
scorecard with light folds, otherwise 
in exceptionally good condition.		
	 £50/80

	 Australia won the Ashes series 2-1 
with two matches drawn.

471	 Australia tour matches at 
Scarborough 1909 & 1912. Two 
early original scorecards for the tour 
matches, Earl of Londesborough’s 
[England] XI v. Australians, played at 
Scarborough 9th- 11th September 

19th August 1905 in which Jones 
scored 123 and George Gunn 110, 
with Gunn returning his career 
best bowling figures of 5/50 in the 
second innings. Assumed to be from 
the collection of Arthur Jones. Both 
printed by Charles H. Richards of 
Nottingham. The scorecards both 
laid down by the top and bottom 
edges to black album pages. Slight 
adhesive show-through, otherwise 
in very good condition.	 £50/80

469	 ‘Hambledon v. England played 
on Broadhalfpenny Down’ 1908. 
Rare early original scorecard for 
the first match to be played on 
Broadhalfpenny Down in over 100 
years, 10th- 12th September 1908, 
with complete printed scores. The 
England XII elected to bat first and 
were bowled out for 124, Francis 
Ford top scorer with 33, George 
Dennett 28. Jack Newman took 
8/54 for Hambledon who then 
scored 277 thanks to a career best 
114no by William Jephson and 59 
from Teddy Wynyard. In the second 
innings the England XII fared better 
scoring 309 with contributions 
from George Leach (80), Arthur 
Roberts (69), Gilbert Jessop (48) and 
George Wilder (43). Newman took 
a further five wickets ending with 
match bowling figures of twelve 
wickets for 120 runs. Set 157 to win, 
Hambledon ended 158/6 to win by 
five wickets, C.B. Fry carrying his bat 
with 84no. Other notable players 
who took part in the match include 
A.E. Knight, E.H. Killick, J.T. Hearne, 
A.E. Trott, W.E. Astill (England), E.M. 
Sprot, C.B. Llewellyn, C.P. Mead 
(Hambeldon) etc. Printed notice to 
lower portion for ‘Luncheons & Teas 
provided in the Refreshment Tents 
at popular prices by Mr C. Salter, 
135 High Street, Winchester’ and 
‘See other side of card for match of 
1777’. To verso an advertisement for 
the publication of ‘The Hambledon 
Men’ by E.V. Lucas, and a 
reproduction of the scorecard for the 
match ‘Hambledon v. All England’ of 
18th June 1777. Printer unknown. 
4.75”x7.25”. Minor foxing, 
otherwise in very good condition.	
	 £70/100

	 The cricket ground was the home 
venue for first-class matches 
organised by the Hambledon Club 
from 1753 to 1781. Immediately 
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Oxenham and Macartney each 
taking five wickets. The Australians 
replied with 99 (Mohammad Nissar 
6-35). India then made 127, the 
Australians knocking off the runs to 
win by eight wickets. Other notable 
players for India include C.K. and 
C.S. Nayudu, Mushtaq Ali, Wazir 
Ali, Yuvaraj of Patiala, Armanath, 
and for Australia Jack Ryder, ‘Stork’ 
Hendry, Charlie Macartney etc. Loss 
to lower right corner, some age 
toning, otherwise in good/ very 
good condition.	 £100/150

	 The tour to India, financed by the 
Maharaja of Patiala and organised 
by Frank Tarrant, took place without 
the approval of the Australian 
Board of Control as the official 
Test team were touring South 
Africa. Consequently the touring 
party, officially titled ‘His Highness 
the Maharaja of Patiala’s Team of 
Australian Cricketers’, comprised 
former Test and fringe Sheffield 
Shield players. Eighteen first-class 
matches and four unofficial ‘Tests’ 
were played on the tour.

480	 ‘Isle of Oxney XI v Two Players 
1936’. Official folding programme 
and scorecard for the Centenary 
match where the Isle of Oxney 
XI took on ‘Two Players’ being 
W. Ashdown of Kent and A.F. 
Wensley of Sussex. The match was 
played at Wittersham in Kent on 
the 5th September 1936. Printed 
on the ground by J.A. Jennings of 
Canterbury. Very good condition.	
	 £30/50

	 The 1936 match was played to 
commemorate that played in the 
1830s when the then landlord of the 
Norton’s Inn was so disgusted with 
the boasting of the local village side 
that he wagered he could find two 
cricketers who could beat them all, 
which he duly did!

481	 World War II scorecards 1939-1945. 
Eleven original wartime scorecards 
including one overseas official 
folding scorecard for the wartime 
match, H.E. Governor’s XII v Major 
General D. Stuart’s XII, played at 
Eden Gardens, Bombay on the 
6th- 8th January 1945. The match 
featured many Indian and the 
odd England Test player. Players 
included Compton, Hardstaff, 
Mankad, Mushtaq Ali, C.S. Nayudu, 

(100) with the score at 594. The 
third wicket fell at 614 when Bill 
Ponsford was dismissed for 352, 
and Jack Ryder made 295. Arthur 
Mailey bowled 64 eight ball overs, 
taking four wickets for 362 runs. 
New South Wales were then bowled 
out for 230, Albert Hartkopf taking 
6/98, Victoria winning by an innings 
and 656 runs. 7.75”x11.25”. Good/ 
very good condition. Rare	  
	 £100/150

	 Victoria’s score of 1107 runs is still 
the record highest first-class innings 
total in cricket history and the third 
highest largest innings victory. 

477	 Nottinghamshire C.C.C. 1929 & 
1932. Two original Nottinghamshire 
scorecards, one for the Champion 
County match v Rest of England 
at Kennington Oval, 14th- 18th 
September 1929 with complete 
handwritten scores, The Rest winning 
by just eight runs. The other is a rarer 
scorecard for the remarkable match 
v Yorkshire at Headingley 9th- 
12th July 1932 in which Yorkshire’s 
Hedley Verity took all ten wickets in 
Nottinghamshire’s second innings to 
return career best figures of 10-10 
off 19.4 overs of which 16 were 
maidens, Nottinghamshire being 
bowled out for 67. Yorkshire won by 
ten wickets. The scorecard with near 
complete printed detail. Light folds 
to the Yorkshire scorecard otherwise 
in good condition.	 £150/250

478	 Nottinghamshire v Surrey 1933. 
Original commemorative silk 
scorecard for the match played at 
Trent Bridge 3rd- 6th June 1933. 
Signed in later years in ink by Percy 
Fender who scored 106 for Surrey 
in their first innings, listed on the 
scorecard as batting at number 
eight. C.B. Harris of Nottinghamshire 
top scored in the match with 132. 
The match was drawn. Printed on 
the ground by C.H. Richards of 
Nottingham. Some bleeding to the 
signature, otherwise in very good 
condition.	 £60/90

479	 ‘All-India vs. The Australians’ 
1935/36. Rare original scorecard for 
the second unofficial ‘Test’ match 
played at Eden Gardens, Calcutta, 
31st December 1935- 3rd January 
1936. The scorecard with complete 
printed scores shows India bowled 
out for only 48 in their first innings, 

1929, v. Cambridge University 
1912, 1931, 1935, v. Yorkshire at 
Scarborough 1913, v. Yorkshire 
1925, v. Surrey 1931, 1939, v. The 
Army 1931, v. Kent 1932. Odd folds 
and minor faults to some cards, 
otherwise in good condition.	£50/80

474	 Scorecard selection 1919-1958. Six 
original scorecards for the period, 
the majority with complete printed 
and/ or handwritten scores. Matches 
are Surrey v Essex, Kennington 
Oval 24th & 26th May 1919, Eton 
v Harrow, Lord’s 12th & 13th July 
1929, Gentlemen v Players, Lord’s 
13th- 16th July 1927, Sussex v 
Hampshire, Horsham 11th- 14th 
June 1939 (Hampshire won by one 
wicket), South v North, Torquay 4th- 
7th September 1954, Rottingdean 
v M.C.C. Rottingdean Bi-Centenary 
match at Rottingdean 9th August 
1958. Odd minor faults, otherwise 
in good condition.	 £50/80

475	 Yorkshire C.C.C. 1922-1939. 
Nine original scorecards for 
Yorkshire matches, the majority 
with incomplete printed and/ or 
handwritten scores. Includes away 
County Championship matches v 
Hampshire, Bournemouth, 23rd- 
25th August 1922 (2 copies), 
Durham v Yorkshire II, South Shields 
25th & 26th June 1930, v Leices-
tershire, Leicester 7th- 9th August 
1935, and v M.C.C., Lord’s 6th & 8th 
May 1939. Also a commemorative 
silk scorecard for M.C.C. v Yorkshire 
at Scarborough 4th- 7th September 
1926, laid to tightly trimmed card, 
and three ‘Champion County v. Rest 
of England’ matches at Kennington 
Oval 1922, 1931 and 1932. Some 
faults, overall in good condition.	
	 £70/100

476	 ‘Victoria v New South Wales’. World 
Record Score 1926/27. Official large 
commemorative souvenir scorecard 
for the Sheffield Shield match played 
at the Melbourne Cricket Ground 
on 24th- 29th December 1926, 
very nicely signed to the lower 
right corner ‘With Compts R.M. 
Bell’ (R.M. Bell, London County 
1902-1904). The scorecard depicts 
New South Wales batting first and 
scoring 221, (Norbert Phillips 52), 
Victoria replying with an astonishing 
1107 all out. The first wicket fell 
at 375, Woodfull out for 133. The 
second to go was Stork Hendry 
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Also a ‘Yorkshire C.C.C. Badge’ 
postcard signed by Fred Trueman, 
and official programme/scorecard 
for the Parkhead C.C. Cricket Festival 
1946. Qty 5. Good condition.		
	 £30/40

486	 South African tour of England 1947. 
Rarer official folding scorecard for the 
tour match, ‘Gentlemen of Ireland 
v. South Africa’ played at Dublin, 
10th & 11th July 1947. Incomplete 
handwritten scores in ink. No play 
was possible on the first day and 
the match was drawn. Splitting to 
fold and some wear, otherwise in 
good condition. Sold with a double 
sided card titled ‘South African 
Cricket Tour 1947’ with cameo 
pictures of the players and printed 
signatures to one side, tour itinerary 
to the reverse. Also a printed page of 
‘England Eleven 1947 Autographs’. 
Good condition. Qty 3.	 £30/40

487	 Australian tour of England 1948. 
Official scorecard for the famous 
Essex v Australia tour match where 
Australia scored a record 721 in a 
day. The match played at Southend 
on Sea, 15th- 18th May 1948. The 
Australians’ scores for their only 
innings are fully printed, the two 
Essex innings handwritten in ink. 
Bradman made 187, Brown 153, 
Loxton 120 and Saggers 105no. 
Very good condition.	 £30/50

	 Australia won the match in two days 
by an innings and 451 runs. 

488	 Festival, tour and County scorecards 
1948-1958. A selection of official 
scorecards including three for Kent 
matches from the Canterbury Cricket 
Week Centenary 1948, v Australia, 
21st- 24th August, v Hampshire, 
31st July- 3rd August, and  v Notting-
hamshire, 4th- 6th August 1948. 
Three Nottinghamshire matches 
at Trent Bridge, v Yorkshire 17th- 
20th July 1948, v Derbyshire 7th- 
10th August 1948, v West Indies 
17th- 20th June 1950. Also Surrey 
v Australians, Kennington Oval 
8th- 11th May 1948. Gentlemen v 
Players, Lord’s 14th- 16th July 1948. 
Gentlemen v Players, Scarborough 
Cricket Festival, 5th- 8th September 
1953 (signed by Tom Graveney). 
‘The Men of Hambledon v The 
Ancient Mariners’, Broad Halfpenny 
Down, 16th June 1951. ‘The Mayor 
of Andover’s Hampshire XI v An 

10th- 11th October 1941. One side 
shows the first innings with complete 
printed scores for Gezira (124), 
printed and handwritten scores for 
Australian I.F. (337). The verso with 
handwritten scores for the Gezira 
second innings (132). Australian 
I.F. won by an innings and 81 runs. 
The teams featured Freddie Brown 
(Captain), Bill Bowes and Sandy 
Baxter for Gezira, and Australian Test 
cricketers Lindsay Hassett (Captain), 
Alec Hurwood, Ray Robinson etc. 
Heavy horizontal fold, some age 
toning and creasing, otherwise in 
good condition.	 £50/70

484	 Sind Cricket Tournament 1945. 
Europeans v Muslims. Official 
folding scorecard for the semi-final 
match played at Karachi, 27th & 
28th October 1945. The scorecard 
with neatly handwritten scores in 
ink, shows the Europeans scoring 
119 and 192 in their two innings, the 
Muslims scoring 328 for four wickets 
declared, the Muslims winning by 
an innings and seventeen runs. The 
Europeans were captained by ‘F/O 
Simpson’, very likely Reg Simpson 
(Sind, Europeans, Nottinghamshire 
& England 1944-1963) who served 
as a pilot with the R.A.F. during the 
war. For the Muslims, Ibrahim Vazir 
(Sind 1940-1943, five first-class 
matches) is recorded taking seven 
wickets for 20 runs in the first 
innings. Some age toning, otherwise 
in good/ very good condition. Rare.		
	 £30/50

	 The four matches that comprised the 
1945 Sind Tournament are recorded 
on cricketarchive.com, but not the 
scores or results.

485	 Len Hutton. Yorkshire v Indians 
1946. Official folding scorecard for 
the tour match played at Bradford 
Park Avenue, 3rd- 5th July 1946. 
Complete printed and handwritten 
scores in pencil. Yorkshire won by an 
innings and 82 runs, Hutton carrying 
his bat for 183no in Yorkshire’s only 
innings. Signed in ink by Hutton. 
Sold with official menus for the 
‘”364” 50th Anniversary Dinner’, 
21st July 1988, signed to the front by 
Hutton, and ‘The War of the Roses 
1849-1999’ 150th anniversary Gala 
Dinner, 13th October 1999, signed 
to the rear autographs page by ten 
attendees including Trueman, Close, 
Bond, Padgett, Simmons, Cope etc. 

Chatterjee, Chowdhury, Amarnath 
etc. Some wear and soiling. Others 
include eight matches played at 
Lord’s, British Empire XI v. London 
Counties XI 10th August 1940, 
West Indies v. Sir Pelham Warner’s 
XI 22nd August 1940, An England 
XI v. West Indies (Colonial Comforts 
Fund) 29th May 1943, four for 
England v. Australia 29th May 1944, 
19th & 21st May 1945, 14th & 16th 
July 1945, and 6th- 8th August 
1945, also Oxford v. Cambridge 
23rd June 1945. Two others are for 
Lords and Commons v. Houses of 
Parliament Staff, Kennington Oval 
24th June 1939, and Derbyshire XI 
v Sheffield Association XI ‘Test and 
County “Stars” at Butterley’, 14th 
September 1941, featuring notable 
players including Genders, Paynter, 
G. & A.V. Pope (Derbyshire), 
Washbrook, Simpson (Sheffield) etc. 
The majority with incomplete printed 
and/ or handwritten scores. Sold with 
two single sided programmes listing 
the players for West of England XI 
matches v. Royal Australian Air 
Force and v. United Services XI, 
presumed to have been played in 
Gloucestershire, both undated. Qty 
13. Some faults, overall in generally 
good condition.	 £80/120

482	 World War II scorecards 1941-1945. 
Seven scorecards including one 
signed for Army v R.A.F., Chalkwell 
Park, Westcliff-on-Sea, 26th July 
1941, twenty four signatures to 
verso, the majority of players who 
took part in the match. Notable 
signatures of county cricketers 
include T.P.B. Smith, H.T. Bartlett, 
S.C. Griffith, R.F.H. Darwall-Smith, 
H.T. Barling, J.F. Parker, C.T. Ashton, 
R.N. Taylor, H. Yarnold etc. Others 
are for matches played at Lord’s 
including The Army v Civil Defence 
12th June 1943, v R.A.F. 14th 
June 1943, v Navy 14th August 
1943, v R.A.A.F. 17th June 1944, 
v R.A.F. 7th July 1945, and R.A.F. 
v R.A.A.F. 20th May 1944. All 
scorecards with incomplete printed 
and/ or handwritten scores. Faults 
to one scorecard, otherwise in good 
condition. Qty 7.	 £70/100

483	 Australian Imperial Forces XI 1941. 
Rare official double-sided wartime 
scorecard for the Gezira Sporting 
Club v Australian I.F. XI played at 
Gezira Sporting Club (Cairo, Egypt), 
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Catalogues for Christies, ‘The Parker 
Gallery’ and Sotheby & Co. Early 
catalogues featuring the Parker 
Gallery from 1950, Christie’s from 
1951 and Sotheby & Co from 
1951. Mixed selection, each sent to 
M.C.C. for their consideration, odd 
one with typed recommendation 
i.e. ‘Messrs Sotheby & Co beg to 
draw your attention to lot 339 in the 
enclosed catalogue’. Some cricket 
and sporting lots throughout the 
catalogues, some more than others. 
One that catches the eye is the 
Christie’s catalogue of April 4th 1952 
which was the sale of the Hutchinson 
Collection of Sporting pictures (third 
portion). It included original portraits 
of Vanity Fair cricketers including 
W.G. Grace, Lord, Hawke, Ranji, 
Hornby, Spofforth, Bonnor etc, 
original cricket artwork for Punch 
magazine, original illustrations to 
‘Felix on the Bat’, original drawings 
by J.C. Anderson, Felix, Watts etc. 
All in good condition with some 
annotation to odd lots. Formerly in 
the M.C.C. Collection	 £60/90

498	 Auction catalogues 1991-2016. Two 
boxes comprising a large selection of 
over one hundred and sixty original 
auction catalogues including Phillips, 
Vennett-Smith, Tim Davidson, 
Mullock’s, Christies, Bonhams, 
International Autograph Auctions, 
Dominic Winter, Sportinggold, Star 
Wares on Main, Sports Auctions 
New York, Acorn, Trafford Books, 
Mackenzie Thorpe etc. Very good 
condition.	 £30/50

499	 England tour to Australia 1901/02. 
‘Cricket Album With Photos and 
Records of Mr. A.C. MacLaren’s 
English Eleven containing 
programme, averages, and scoring 
sheets’. Published by Royal 
Advertising Co., Adelaide 1902. 
40pp tour brochure comprising pen 
pictures of MacLaren’s touring party, 
results and scorecards to rear, with 
advertising throughout. Original 
wrappers. Light vertical fold, 
otherwise in very good condition. 
Rare.	 £200/300

500	 ‘Bringing Back The Ashes. A Complete 
and Accurate Review of the M.C.C. 
Tour of Australia 1903/04. Fully 
Illustrated by “Looker-On” of the 
Sheffield Telegraph’. James Hayton 
Stainton 1904. 96pp. Rare post-tour 
brochure. Original pictorial paper 

493	 Surrey v Warwickshire 1982. 
‘National Westminster Bank Trophy 
Cover No. 2’. Official commem-
orative cover for the Final played 
at Lord’s 4th September 1982. 
Signed to the front by six members 
of the B.B.C. commentary team 
including Tony Lewis, Fred Trueman, 
Christopher Martin-Jenkins, Trevor 
Bailey and Jack Bannister. Good/ 
very good condition.	 £15/25

	 Surrey beat Warwickshire 
convincingly by nine wickets.

494	 ‘Kent County Cricket Club Centenary 
1870-1970’ commemorative cover, 
issued at Canterbury 30th May 1970, 
signed to the front by fourteen Kent 
players. Signatures are Underwood, 
Denness, Brown, Leary, Cowdrey, 
Shepherd, Luckhurst, Graham, Dye, 
Woolmer, Johnson, Knott, Asif Iqbal 
and Dixon. Sold with unsigned 
commemorative covers for M.C.C. 
Bicentenary match 1987, and two 
‘Leaders of the World’ covers issued 
in St. Vincent and the Grenadines 
1984. Qty 4. Good/ very good 
condition.	 £20/30

495	 ‘Centenary of the Ashes 1982’. 
Official ‘Australia vs. England Test 
Cricket Series’ commemorative 
cover issued by Australia Post. 
Twenty five signatures to the front 
including England and Australian 
players Peter Burge, Ian and Greg 
Chappell, Len Hutton, Bob Simpson, 
Alan Davidson, Ray Lindwall, Don 
Tallon, Bruce Yardley, Jeff Thomson, 
Geoff Dymock, Ron Archer, Colin 
McCool, Sam Loxton, Bill Brown, 
Mike Denness, Bill Johnston, Frank 
Tyson, also Henry Blofeld, Alan 
McGilvray etc. and to the verso by 
Tom Veivers. Good condition.		
	 £50/70

496	 M.C.C. Bicentenary 1987. Official 
commemorative cover issued for the 
Bicentenary match, M.C.C. v Rest of 
the World at Lord’s, date stamped 
20th August 1987. Fully signed to 
the front by the eleven members 
of the M.C.C. team. Signatures are 
Gatting (Captain), French, Rice, 
Shastri, Marshall, Broad, Hadlee, 
Gooch, Emburey, Greenidge and 
Gower. Very good condition.	£25/35

497	 Auction catalogues 1950- 1978. 
Good and interesting selection 
of twenty six auction and dealer 
catalogues from the period stated. 

Andover Royal Air Force XI’, Andover, 
10th July 1958. The majority with 
printed and/ or handwritten scores. 
Odd minor faults, otherwise in good 
condition. Qty 11.	 £40/60

489	 Surrey v Australians 1956. Official 
scorecard for the tour match played 
at the Oval, 16th- 18th May 1956. 
Jim Laker took all ten Australian 
wickets in the first innings and 
finished with figures of 46 overs, 18 
maidens, ten wickets for 88 runs. In 
the second innings he took 2-42. 
Complete printed scores. Surrey 
won by ten wickets. Signed in ink by 
Laker. Horizontal fold, otherwise in 
very good condition.	 £60/90

490	 Essex v. Australians 1964. Official 
commemorative silk scorecard for 
the tour match played at Southend-
on-Sea, 22nd- 25th August 1964. 
Essex (425/6 dec. & 109/4) beat 
the Australians (218 & 313) by six 
wickets. Barker (123) and Fletcher 
(125) both scored centuries in Essex’s 
first innings, and Phelan took ten 
wickets in the match. The scorecard 
loose mounted to card and in very 
good condition.	 £70/100

491	 D.H. Robins XI tour to Sri Lanka 
1977. ‘Derrick Robins’ XI vs C.P.C.A. 
President’s XI’. Official folding 
scorecard for the match played at 
St. Anthony’s College Grounds, 
Katugastota 15th- 17th October 
1977. The centre pages with printed 
scorecard, the players listed at the 
start of play. Signed by all fifteen 
playing members of the touring 
party. Signatures are Denness 
(Captain), Intikhab Alam, Lever, 
Tolchard, Willey, Howarth, Smith, 
Carrick, Cowdrey, Emburey, Gurr, 
Jarvis, Gower, Pilling and Wright. 
Horizontal and vertical folds, some 
wear, otherwise in good condition.	
	 £50/80

492	 ‘Centenary of Test Cricket England 
v Australia’ 1977. Two covers each 
with a set of six Australia Test 
Cricket Centenary commemo-
rative stamps. One cover signed by 
eight England players, Hardstaff, 
Graveney, May, Dexter, Compton, 
Washbrook, Paynter and Barrington, 
the other by twelve England and 
Australia cricketers, Hardstaff, W. 
Edrich, Denness, Graveney, Yardley, 
Simpson, Harvey, Ryder, Paynter, 
Lawry, Parkhouse and Fingleton. VG	
	 £40/60

74
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tour organised by Arthur Mailey. 
Annotations to centre score sheet. 
Light vertical fold, rusting to staples 
and splitting to spine, adhesive 
marks to rear page, otherwise in 
good condition.	 £140/180

510	 ‘Australian Cricketers Goodwill Tour 
1932’. Australian tour of Canada 
& America 1932. Very rare variant 
of the official brochure for the tour 
comprising the original brochure (in 
itself scarce) with paper wrappers 
and pen pictures, biographies and 
itinerary. Unusually, this is bound in 
to an additional twelve pages and 
outer wrapper titled ‘Australian- 
Canadian Goodwill Cricket tour, 
1932. Sponsored by Calgary 
& District Cricket League’. The 
additional pages feature scorecards 
for the two matches played at 
Calgary against ‘Wednesday’s Team’ 
(10th August) and ‘Thursday’s Team’ 
(11th August), also information ‘To 
The Reader’ on cricket, diagram of 
fielding positions and advertising. 
Signed in ink to the pen pictures 
by eleven of the twelve members 
of the touring party, Don Bradman, 
Vic Richardson, Alan Kippax, Arthur 
Mailey, Stan McCabe, Chuck 
Fleetwood-Smith, also Nutt, Rofe, 
Ives, Tolhurst and Carney, lacking 
the signature of Hanson Carter. 
Signatures a little faded. The tour 
started in Victoria, Canada on 17th 
June and finished in Hollywood 
on 28th August 1932 and was 
organised and run by Arthur Mailey. 
A scarce brochure from the tour not 
listed in Padwick. Pencil annotations 
to scorecards. Light folds and some 
wear, rusting to staples, otherwise in 
good condition.	 £400/600

511	 ‘Australian Cricketers Goodwill Tour 
1932’. Australian tour of Canada 
& America 1932. Scarce original 
folding scorecard for the ‘Exhibition 
Cricket Game. Australian Cricket 
Team versus Montecito Cricket Club’ 
played at the Peabody Stadium, 
Santa Barbara, California, 24th 
August 1932. In the one day match 
the full scores are annotated in ink 
to the centre pages, Australia scoring 
387/6 declared (Bradman 121), 
the eighteen of Montecito being 
dismissed for 59, the Australians 
winning by 328 runs. The tour 
started in Victoria, Canada on 17th 
June and finished in Hollywood 

505	 M.C.C. tour to Australia 1920/21. 
‘The International Cricket Guide. 
Season 1920-21’. Compiled by R.H. 
Campbell. Farrow Falcon Press, 
Melbourne 1920. 40pp pre-tour 
booklet with pen portraits, tour 
fixtures, statistics, advertising etc. 
Padwick 4444. Original paper 
wrappers with some soiling to spine, 
rusting to staple, otherwise in good 
condition.	 £60/90

506	 ‘Western Canada Cricket 
Association’ 1926. Rare and unusual 
official souvenir programme edited 
by George Dewe for the inaugural 
Interprovincial Cricket Tournament, 
held in Edmonton 2nd- 7th August 
1926. 74pp. Original colour 
decorative wrappers. Presentation 
copy with dedication to inside front 
cover to ‘P.F. Warner Esq. with the 
author’s compliments’. Padwick 
4131. Some age toning to wrappers, 
otherwise in very good condition.		
	 £70/100

507	 ‘The Australian Cricket Team 1926’. 
Published by The British Australasian 
(1910) Ltd, London 1926. 92pp 
pre-tour booklet in original brown 
paper wrappers comprising articles, 
pen pictures, statistics, etc. Signed 
in ink (one in pencil) to the front 
cover by thirteen members of the 
Australian touring party. Signatures 
in ink are Collins (Captain), Mailey, 
Bardsley, Macartney, Woodfull, 
Ponsford, Gregory, Taylor, Ellis, 
Grimmett, Everett and Hendry, 
also Oldfield in pencil. Minor wear 
to spine, otherwise in very good 
condition.	 £120/160

508	 ‘Indian Cricket Tour To England 
1932’. Large official pre tour 
brochure produced by the Board of 
Control for Cricket in India, New 
Delhi. Printed by The Times of India 
Press, Bombay 1932. 48pp. Original 
decorative covers. Minor wear 
to wrapper edges, foxing to rear 
wrapper, otherwise in good/ very 
good condition. Rare.	 £40/60

509	 ‘Australian Cricketers Goodwill Tour 
1932’. Australian tour of Canada 
& America 1932. Scarce official 
brochure for the tour with pen 
pictures, biographies and itinerary. 
The tour started in Victoria, Canada 
on 17th June and finished in 
Hollywood on 28th August 1932. 
A very rare brochure from the 

wrappers. Padwick 4432. Minor 
age toning and wear to wrappers, 
rusting to staples, otherwise in good 
condition. Rare.	 £200/300

501	 ‘Famous Cricket Teams’. R. Scott 
& Co., Manchester 1904. 16pp 
booklet, appears to be the fifth in 
a known series of seven produced 
1899-1907, this issue comprising 
ten pages of photographs of teams, 
statistics of the England tour to 
Australia 1903/04 and advertising. 
Padwick 7204. Original decorative 
paper wrappers detached with some 
soiling, otherwise in generally good 
condition.	 £30/50

502	 Australia tour to England 1909. 
‘Cricket Sketches’. R. Scott, 
Manchester 1909. 16pp booklet. 
Original paper wrappers with 
portrait of Warren Bardsley to front 
cover, biographies and photographs 
of the touring party, tour fixtures, 
humorous articles. Padwick 6846. 
Rusting to staple, some splitting to 
spine, otherwise in good condition.		
	 £60/90

503	 ‘The New South Wales Teachers 
on Tour. Xmas 1912. North Island, 
New Zealand’. Printed by McMillan 
& Goddard, Sydney. Rare and early 
post-tour booklet for the tour to 
New Zealand 1912. Described in 
the introduction as the Third Tour 
to New Zealand undertaken by the 
New South Wales Teachers having 
previously visited in 1907 and 
1909. 32pp in original wrappers 
comprising full scores for the eight 
matches played in Wellington, 
Napier and Auckland, averages and 
photographs. Originally from the 
collection of Julian Cahn, preserved 
in his envelope with typed description 
to front. Padwick 3450. Vertical 
fold, rusting to staples, otherwise in 
good/ very good condition.		
	 £600/900

504	 Australian tours to England 1920s. 
‘Australian Cricket Teams in England’. 
A Brief History of the Fifteen Tours’. 
Supplement to the Marvel. 4th June 
1921. J.N. Pentelow. 16pp booklet. 
Original pictorial paper wrappers. 
Padwick 4962. Foxing and ageing. 
‘All About the Australians’, Daily 
Mirror 1926, pre-tour 12pp booklet 
in original pictorial paper wrappers. 
Padwick 5036. Wear and creasing, 
otherwise in good condition. Qty 2.	
	 £40/60
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Melbourne on 7th March 1938. The 
menu with pale blue ribbon tie and 
decorative caricature front cover 
featuring the Australian team riding 
on a kangaroo. To inside pages the 
toasts, the menu, autograph page 
etc. The autograph page signed in 
pencil by Don Bradman and in ink 
by Fleetwood-Smith. Printed by E. 
Whitehead & Co. of Melbourne. 
Lacking rear cover. Minor soiling 
to front cover otherwise in good 
condition.	 £60/90

519	 Tour brochures and programmes 
1939-1951. A selection of tour 
brochures, each bound in modern 
cloth with original wrappers. Official 
tour booklet for ‘West Indies Cricket 
Tour [to England] 1939’, edited 
by A.W. Simpson, bound in brown 
cloth. Official souvenir programme 
from the tour to New Zealand for 
M.C.C. v Canterbury at Lancaster 
Park 5th- 8th March 1955, bound 
in blue cloth. Extract from ‘Sporting 
Life Cricket Guide. Australian’s Team 
1948 Tour of England’, pp21- 44, 
illustrated, with blank scorecards 
for the Ashes series, bound in black 
cloth. ‘Sporting Globe Cricket Book 
1946-7’ and ‘... 1950-51’, two 
publications bound together as 
one volume in black cloth, original 
wrappers retained. Odd faults to 
the original brochures, otherwise in 
good condition. Qty 4.	 £30/50

520	 Trinity Field Club, Cambridge 1947. 
Official folding programme for the 
‘Ye Game of Cricket, on the occasion 
of the visit of Their Majesties, King 
George VI & Queen Elizabeth 
on the fourth centenary of the 
College June 3rd, 1947’. Sold with 
an original single sided flyer for ‘A 
Festival Cricket Match between 
United States Air Force and South 
Woodford Cricket Club’, Roding 
Lane North, 21st August 1960, and 
a small folding tent card for a Cricket 
Festival at St. George’s Cricket Club 
(Bermuda), date unknown. Good/ 
very good condition. Qty 3.	£30/40

521	 ‘South African Cricket Tour 1947’. 
Official souvenir brochure for the 
South African tour of England. Edited 
by A.W. Simpson. Pictorial covers. 
Signed in different coloured inks 
to inside pen pictures by fourteen 
members of the South African 
touring party. Signatures are Nourse, 
Mitchell, Viljoen, Rowan, Lindsay, 

and pen pictures etc. to inside pages. 
Slipped in is an official compliment 
slip from ‘The Managers of the Orient 
Line’. Some foxing to wrappers, 
rusting to staples, otherwise in 
very good condition. Sold with an 
unofficial Souvenir Programme for 
the 3rd Test, Australia v England, 
Melbourne, January 1936. Publisher 
unknown. Folds and some staining, 
rusting to staples, otherwise in good 
condition. Qty 2.	 £30/50

515	 ‘1936-37 Test Souvenir. Australia 
v. England Programme and Score 
Sheet’. Produced as a ‘Supplement 
to The Australian Cricketer’. Large 
format four page folding supplement 
comprising biographies and pictures 
of the England touring party and 
Australian players, scoresheet etc. 
Approx. 6”x8.5” folded. Some 
soiling and creasing, otherwise in 
good condition. Rare.	 £30/50

516	 ‘Souvenir Programme England 
v Australia 1936-1937’. Official 
pre-tour brochure produced by 
the Western Australian Cricket 
Association, Perth 1936. 44pp. 
Colour decorative wrappers, 
comprising fixtures, pen pictures 
of the M.C.C. touring party, 
scoresheets, advertising etc. 
Bookplate of Anthony Woodhouse 
to inside front cover. Padwick 4500. 
Light vertical fold, otherwise in very 
good condition.	 £50/70

517	 Sir T.E.W. Brinckman’s tour to South 
America 1937/38. Rare and unusual 
large presentation folder with title to 
front ‘Argentine Cricket Tour 1938’, 
produced ‘With the compliments of 
the Buenos Aires Herald’. Comprises 
eighteen pages of reproductions of 
newspaper reports of matches played 
on the Argentine leg of the tour. 
Presumed to have been produced 
and presented to a member of 
the tour. Some wear to wrappers, 
otherwise in good condition.	£50/80

	 The touring party included notable 
names such as R.E.S. Wyatt, A. 
Sandham, L.C. Eastman, M.W. Tate, 
A. Wood, F.R. Santall etc. 

518	 Australia tour to England 1938. 
‘Bon Voyage to the Members of the 
Nineteenth Australian Team’. Official 
menu for the luncheon given by the 
Victorian Cricket Association to the 
outgoing Australian touring party to 
England, held at the Oriental Hotel, 

on 28th August 1932 and was 
organised and run by Arthur Mailey. 
The scorecard preserved in brown 
envelope with titles handwritten by 
Irving Rosenwater with comment 
stating ‘D.G. Bradman’s 18th (and 
final) century on Australians’ tour 
of North America, 1932’. Horizontal 
and vertical folds, light soiling, 
otherwise in good condition.	
	 £100/150

512	 M.C.C. ‘Bodyline’ tour of Australia 
1932/33. ‘Queensland Cricket 
Association Souvenir. Queensland 
v New South Wales 1932’. Official 
programme edited by Wallace R. 
Lloyd and H. Sandys McEntire. 
Printed by ‘Lloyd’s Almanack’, 
Brisbane 1932. 48pp. Not recorded 
in Padwick. Decorative printed paper 
wrappers with some nicks and wear 
to wrapper edges, internally in very 
good condition. Rare.	 £140/180

	 During the 1932/33 season, 
Lloyd’s Almanack, on behalf of the 
Queensland Cricket Association 
published a souvenir programme for 
each of the state’s home matches as 
well as the fourth Test in Brisbane. 
As well as the Queensland and 
New South Wales players, there are 
pen portraits of the M.C.C. tourists 
under the heading ‘Our Friends, 
The Enemy’, score sheets for the 
first three Tests and a number of 
Bodyline articles including ‘General 
Jardine: Leader of the Opposition’.

513	 ‘Souvenir of Historic Cricket 
Match. Australia v. Daylesford 
[Victoria]’ 1880. Facsimile four 
page scoresheet in green wrappers 
for the match played between 
twenty two of Daylesford against 
an Australian eleven, played at 
Daylesford, 18th March 1880. 
Produced by the Daylsesford and 
District Cricket Association, 1935. 
The Australian eleven featured 
Murdoch, McDonnell, Bannerman, 
Blackham, Boyle, Bonnor, Spofforth 
and Palmer, who were all members 
of the 1880 tour to England that 
followed soon after this match. Very 
good condition.	 £70/100

514	 M.C.C. tour of Australia 1936/37. 
Official Orient Line ‘S.S. Orion’ 
brochure for the ‘M.C.C. Australasian 
Tour 1936-7’. Decorative colour card 
front cover with M.C.C. colours. 
Team detail, itinerary, player profile 
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528	 England signed programmes 
1984-2007. Eight official 
programmes for England home Test 
and one day internationals. England 
v West Indies, 1st Test, Edgbaston 
1984 signed by Andy Lloyd, Derek 
Pringle (England) and Michael 
Holding (West Indies). 2nd Test, 
Lord’s 1984 signed by Chris Broad, 
Ian Botham, Geoff Miller, Allan 
Lamb (England) and Viv Richards 
(West Indies). v Sri Lanka, only 
Test, Lord’s 1984 signed by Graeme 
Fowler. v Australia, 3rd Test, Trent 
Bridge 1985 signed by David Gower. 
v New Zealand, 1st Test, Lord’s 1986 
signed by Jeremy Coney. v Australia, 
3rd Test, Edgbaston 1989 signed 
by Angus Fraser on his Test debut. 
v India, 2nd Test, Trent Bridge 2007 
signed by Sachin Tendulkar. Also an 
official programme for the NatWest 
Series England, Australia, Pakistan 
2001 signed by Mullally, Hoggard 
(England), S. Waugh, Gilchrist, 
Hayden, McGrath, M. Waugh 
(Australia). Sold with unsigned 
programmes for India v England, 
Kingsmead, World Cup 2003, Ashes 
Test series 2002/03, and a Benefit 
brochure for Adi Aymes 2000, and 
Testimonial brochure for Robin 
Smith 2003. Very good condition. 
Qty 12.	 £40/60

529	 Pakistan tour to England 1992. 
Official T.C.C.B. tour guide signed 
to the player profile pages by sixteen 
members of the Pakistan touring 
party. Signatures include Javed 
Miandad, Aamir Sohail, Aaqib Javed, 
Ijaz Ahmed, Inzamam-ul-Haq, Moin 
Khan, Mushtaq Ahmed, Salim Malik, 
Shoaib Mohammad, Wasim Akram, 
Waqar Younis, Zahid Fazal, Asif 
Mujtaba etc. VG	 £30/50

530	 Jesmond International Cricket 
Festival 1993. Official programme 
for the two one-day matches played 
between An England XI and Rest 
of the World XI, 13th & 14th July 
1993. Signed to the centre team 
listing pages by twenty two players. 
Signatures are Atherton, Roseberry, 
Gatting, Ramprakash, Fairbrother, 
Rhodes, DeFreitas, Croft, Ilott, 
Munton, Such, Simmons, Aamir 
Sohail, Jones, Marshall, Harper, 
Donald, Walsh, Morrison, Berry, 
Ajay Jadeja and Gordon Greenidge. 
Very good condition.	 £30/40

Playle, Sparling, Sutcliffe and Ward. 
Also signed by MacGibbon to label 
laid down, and by George Duckworth 
to rear wrapper. Ownership name to 
front wrapper. Heavy wear and old 
tape repairs to wrappers. Sold with 
a further unsigned copy of the 1958 
brochure, and another of the 1949 
tour edited by Peter West, both in 
good condition. Qty 3.	 £50/80

525	 ‘Cricketers from South Africa’ 1960. 
Official tour souvenir programme for 
the tour by Playfair edited by Gordon 
Ross. Signed in ink to pen pictures 
by fourteen playing members 
of the touring party. Signatures 
are McGlew (Captain), Goddard, 
Adcock, Carlstein, Duckworth, 
Fellows-Smith, Griffin, McLean, 
O’Linn, Pithey, Pothecary, Tayfield, 
Waite and Wesley. Some wear to 
wrappers, otherwise in good/ very 
good condition.	 £70/100

526	 English domestic cricket Cup 
Final programmes 1972-1984. 
Four volumes of bound official 
programmes for Finals played 
at Lord’s, all bound or tipped in 
with original wrappers retained. 
Includes two volumes of Benson & 
Hedges Cup Finals, one for seasons 
1972-1975, the other 1976-1980. 
Two for the NatWest Bank Trophy 
Finals, one for Kent v Somerset, 3rd 
September 1983, the other Kent v 
Middlesex, 1st September 1984. All 
four volumes with the bookplate 
of the sports journalist and author, 
Gordon Ross. Very good condition.	
	 £30/50

527	 World Cup 1983. Australia v West 
Indies. Official programme for the 
Group B match played at Lord’s 
18th June 1983. Fully signed to 
the centre pages by all fourteen 
members of each of the touring 
parties. Australian signatures are 
Hughes, Border, Chappell, Hogan, 
Hogg, Hookes, Lawson, Lillee, 
Macleay, Marsh, Thomson, Wessels, 
Wood and Yallop. West Indians 
are Lloyd, Bacchus, Daniel, Davis, 
Dujon, Garner, Gomes, Greenidge, 
Haynes, Holding, Logie, Marshall, 
Richards and Roberts. Also signed to 
the player profile by Geoff Lawson. 
Good/ very good condition.	£50/70

	 West Indies beat Australia by seven 
wickets. 

Tuckett, Begbie, Dyer, Plimsoll, 
Mann, Dawson, Harris, Smith, and 
Frames (Manager). Lacking Melville 
(Captain). Also signed by fifteen 
England ‘Probables’, Compton, 
Bedser, Washbrook, Roberts, 
Robertson, Young, Wright, Evans, 
Ikin, Simpson, Price, Knott, Brookes, 
Cook and Smith. Sold with a further 
unsigned copy of the brochure. 
Some soiling to wrappers and 
rusting to staples, otherwise in good 
condition. Qty 2.	 £70/100

522	 Commonwealth Cricket Tour of 
India & Ceylon 1950-51’. George 
Duckworth. Published by Sport 
and Pastime, Madras 1951 with 
company compliment slip laid down 
to title page. Comprises twenty two 
reprints of match report articles from 
the tour written by Duckworth for 
Sport and Pastime. Bound in full 
leather with gilt title and ‘W.H.H. 
Sutcliffe’ to front cover. Presumed to 
have been produced and presented 
to members of the tour, this being 
Billy Sutcliffe’s copy. Some wrinkling, 
water damage and age toning to 
pages, otherwise in good condition.	
	 £60/90

	 The touring party included other 
notable players including Les Ames, 
Laurie Fishlock, Harold Gimblett, 
Ken Grieves, Jack Ikin, Jim Laker, 
Eddie Paynter, Sonny Ramadhin, 
Dick Spooner, George Tribe, Frank 
Worrell etc. 

523	 Australia tour to India 1956. Rare 
official souvenir brochure for the 
Australia tour to India 1956 published 
by the Board of Control for Cricket in 
India. Bound in blue cloth, gilt title to 
spine, original decorative wrappers 
retained. Signed to the original rear 
wrapper by Ray Robinson (Australia 
1 Test 1936/37). Sold with ‘M.C.C. 
Cricketers. Visit to India 1961-62’ 
Sport & Pastime souvenir pre-tour 
brochure. Madras 1961. Bound in 
olive cloth, gilt title to front, original 
wrappers retained. Good/ very good 
condition. Qty 2.	 £40/60

524	 ‘Cricketers from New Zealand’ 1958. 
Official tour souvenir programme for 
the tour by Playfair edited by Gordon 
Ross. Signed in ink to pen pictures 
by fifteen members of the touring 
party including Reid (Captain), Cave, 
Alabaster, Blair, D’Arcy, Harford, 
Hayes, Meale, Miller, Moir, Petrie, 
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are Atherton, Stewart, Crawley, 
Fraser, Gooch, Gough, Hick, Rhodes, 
Salisbury, White, Liebenberg and 
Procter. Very good condition.	
	 £30/40

539	 Cricket tour brochures 1938-1966. 
A good selection of official tour 
brochures for tours to England. 
Includes Australia 1938 and South 
Africa 1947, both edited by A.W. 
Simpson. Playfair brochures for India 
1952, Australia 1953, both edited 
by Peter West, Pakistan 1954, South 
Africa 1955, Australia 1956, West 
Indies 1957, New Zealand 1958, 
India 1959, South Africa 1960, 
Pakistan 1962, West Indies 1963, 
Australia 1964, New Zealand & 
South Africa 1965 and West Indies 
1966, all edited by Gordon Ross, 
the 1962-1966 brochures in larger 
format. Sold with a further selection 
of official and some pirate tour 
brochures. The majority in good/ 
very good condition. Qty 25.	
	 £50/70

540	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume II nos. 22-49 (16th 
February to 27th December 1883). 
Illustrated. Bound in later full green 
leather, gilt title to spine, complete 
with title and contents pages to 
front, lacking original wrappers. 
Odd nicks and minor foxing to page 
edges, otherwise in good/ very good 
condition.	 £50/80

541	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume III nos. 50-79 
(31st January to 25th December 
1884). Illustrated. Bound in later full 
green leather, gilt title to spine, red 
speckled page edges, complete with 
title and contents pages to front, 
lacking original wrappers. Complete 
with the five supplement score 
sheets as issued. Slight breaking to 
page block, otherwise in good/ very 
good condition.	 £50/80

542	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume V nos. 110-139 
(28th January to 30th December 
1886). Illustrated. Bound in later 
green cloth, gilt title to spine, red 
speckled page edges, complete with 
title and contents pages to front, 
lacking original wrappers. Complete 
with the three supplement score 
sheets as issued. Some breaking to 
front internal hinge, otherwise in 
good/ very good condition.	£50/80

535	 England tour to New Zealand 
2007/08. Official ‘Test Series 
Programme’ tour guide fully 
signed to the player profiles by the 
sixteen featured members of the 
England touring party and ten of 
New Zealand. England signatures 
are Vaughan, Collingwood, 
Ambrose, Anderson, Bell, Broad, 
Cook, Harmison, Hoggard, 
Mustard, Panesar, Pietersen, Shah, 
Sidebottom, Strauss and Swann. 
New Zealand signatures are Vettori, 
Fleming, Gillespie, How, McCullum, 
Martin, Mills, Oram, Patel and Taylor. 
Also signed by three match officials, 
Javagal Srinath, Rudi Koertzen and 
Steve Davis. Very good condition.	
	 £30/50

536	 England tour to West Indies 
2008/09. Official tour guide fully 
signed to the player profiles by 
the twenty featured members 
of the England touring party. 
Signatures are Strauss, Ambrose, 
Anderson, Bell, Bopara, Broad, 
Collingwood, Cook, Patel, Panesar, 
Prior, Rashid, Davies, Harmison, 
Flintoff, Mascarenhas, Shah, Swann, 
Sidebottom and Pietersen. Sold 
with an official souvenir programme 
for the celebrations in 1994 of 
the 40th Anniversary of Garfield 
Sobers’ Test debut 1994, signed to 
the front by Sobers, and a ‘West 
Indies vs England’ magazine issued 
by The Antigua & Barbuda Ministry 
of Tourism 2022. Good condition.  
Qty 3.	 £30/50

537	 Women’s Ashes. England v Australia 
2015. Official programme for the 
Women’s Ashes series of 2015, 
signed to the player profiles 
by twelve England and twelve 
Australian players. Signatures are 
Edwards, Brunt, Cross, Elwiss, 
Greenway, Grundy, Jones, Marsh, 
Sciver, Shrubsole, Taylor, Winfield 
(England), Lanning, Beams, 
Blackwell, Bolton, Cameron, Coyte, 
Ferling, Healy, Jonassen, Osborne, 
Perry and Villani (Australia). Sold 
with an official scorecard for the Test 
match played at Canterbury 11th- 
14th August 1995. Qty 2. Very good 
condition.	 £30/50

538	 England v South Africa 1994. 
Official programme for the 1st Test, 
Lord’s, 21st- 25th July 1994. Signed 
to the pages by ten England players 
and two South Africans. Signatures 

531	 England tour to West Indies 
1993/94. Official ‘Cable and 
Wireless Tour Guide’ edited by 
Tony Cozier. Signed to the player 
profile pages by fourteen members 
of the England touring party and 
twelve West Indians. Signatures 
are Atherton, Stewart, Fraser, 
Hick, Igglesden, Lewis, Salisbury, 
Thorpe, Malcolm, Maynard, Russell, 
Smith, Tufnell, Watkin (England), 
Richardson, Adams, Ambrose, 
Arthurton, W. Benjamin, Cummins, 
Harper, Haynes, Hooper, Murray, 
Simmons and Walsh (West Indies). 
Very good condition.	 £40/60

532	 England tour to South Africa 
1995/96. Official souvenir tour 
guide signed by sixteen members 
of the England touring party and 
seven South Africans. England 
signatures are Atherton, Stewart, 
Cork, Crawley, Fraser, Gough, Hick, 
Richard Illingworth, Ilott, Malcolm, 
Martin, Ramprakash, Russell, 
Thorpe, Watkinson, Ray Illingworth 
(Manager), and South Africans 
Boje, Pringle, Liebenberg, Pollock, 
Smith, with Adams and Palframan 
signed on labels laid down. Sold 
with an unsigned official guide for 
the 2009/10 tour. Good/ very good 
condition. Qty 2.	 £40/60

533	 Cricket World Cup. England 1999. 
Full set of twenty one official 
programmes for the tournament 
held in England in 1999. Includes 
nine Group Match programmes, 
nine ‘Super Six’ matches, the two 
semi-finals, Pakistan v New Zealand, 
Old Trafford 16th June, and South 
Africa v Australia, Edgbaston 17th 
June, and the Final, Pakistan v 
Australia, Lord’s 20th June. Very 
good condition.	 £25/35

	 Australia beat Pakistan by eight 
wickets in the Final to lift the trophy 
for the second time.

534	 England tours to Sri Lanka 2000/01 
and 2003/04. Two official souvenir 
tour guides published in Sri Lanka, 
one for the 2001 tour signed by nine 
members of the England touring 
party, the other for 2003 by fifteen. 
Signatures are Croft, Trescothick, 
Thorpe, White, Nixon, Neale, Giles, 
Knight, Alleyne, Vaughan, Anderson, 
Batty, Butcher, Clarke, Collingwood, 
Flintoff, Hoggard, Hussain, Johnson, 
Jones, Kirtley and Read. Very good 
condition.	 £30/50
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552	 ‘The Cricketer’ magazine Vol. 
I 1921. Edited by P.F. Warner. 
Complete run of issues from no. 
1, 30th April (first) to no. 22, 24th 
September 1921 and the Winter 
Annual 1921/22, bound in official 
publisher’s green cloth, lacking 
original wrappers, red speckled 
page edges. Good condition. Sold 
with ‘Cricket: A Weekly Record of 
the Game’, three bound volumes 
in matching quarter maroon leather 
and cloth, each complete with title 
and contents page bound in to 
front, lacking original wrappers. 
Volume XXII nos. 620-649 (29th 
January to 31st December 1903). 
Lacking poster supplement for 9th 
April, Volume XXIII nos. 650-679 
(28th January to 22nd December 
1904). Lacking poster supplement 
for 21st April, Volume XXIV nos. 
680-709 (26th January to 21st 
December 1905). Lacking poster 
supplement for 13th April. Each 
volume with ownership stamp to 
front endpapers of K.A. Auty Library 
of Ontario. Heavy wear to boards 
with significant or complete loss of 
spine papers. Age toning to pages 
throughout, otherwise in generally 
good condition. Qty 4.	 £40/60

553	 ‘The Cricket Field. An Illustrated 
Record and Review’ 1892-1895. 
Published by ‘Pastime’, London 
(later issues Horace Cox, London). 
Illustrated. Three bound volumes of 
the magazine. Vol. I nos. 1- 24, 7th 
May- 31st December 1892. Bound 
in dark cloth, gilt title to spine, 
complete with original front wrapper 
for the first issue, lacking other 
wrappers and appears to be lacking 
title page and index. Vol. II nos. 25- 
52, 28th January- 30th December 
1893. Bound in maroon cloth, 
‘1893’ label to spine, red speckled 
page edges, complete with title and 
index pages to front, lacking original 
wrappers. Vol. IV nos. 79- 103, 5th 
January- 21st September 1895. 
Bound in green cloth, gilt title to 
spine, red page edges, lacking issues 
no. 80 & 82, otherwise complete 
with original wrappers bound in, 
appears to be lacking title page 
and index. Sold with three loose 
individual issues of Vol. II no. 52, 
30th December 1893, Vol. III no. 67, 
14th July 1894, both lacking original 
wrappers, one page detached, and 
Vol. IV no. 80, 2nd February 1895 

the odd wrapper, wrappers of last 
issue detached, otherwise in good 
condition.	 £40/60

548	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XXVII nos. 770-799 
(30th January to 24th December 
1908). Illustrated. Complete run of 
issues loosely inserted in later green 
binder. Lacking the Cricket Fixtures 
supplement for 9th April. Title and 
contents pages included with final 
issue. Fading to wrappers of the first 
and final issues, minor age toning, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £40/60

549	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XXVIII nos. 800-829 
(28th January to 21st December 
1909). Illustrated. Complete run of 
issues loosely inserted in later green 
binder. Lacking the Cricket Fixtures 
supplement for 22nd April. Title and 
contents pages included with final 
issue. Contents page included at rear 
of final issue. Fading to wrappers 
of some issues, minor age toning, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £40/60

550	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Box comprising ten volumes 
of issues in various different bindings. 
Years covered are 1884-1885, 1888, 
1892, 1894-1896, 1897, 1900, 
1902, 1909-1912, 1910, and 1911. 
The majority lacking some issues, the 
bindings in generally poor condition, 
with age toning to contents. Sold 
with The Cricketer’ magazine Vol. 
I 1921. Edited by P.F. Warner. 
Complete run of issues from no. 
1, 30th April (first) to no. 22, 24th 
September 1921 and the Winter 
Annual 1921/22, bound in official 
publisher’s green cloth, lacking 
original wrappers, red speckled page 
edges. Good condition. Qty 11.		
	 £100/150

551	 The Cricketer Magazine 
1924-1960s. A good run of loose 
individual issues of over 170 copies 
of the magazine. Includes apparently 
complete runs for 1924 Vol. V nos. 
1-25, 1925 Vol. VI nos. 1-18, 1926 
Vol. VII nos. 1-18, 1927 Vol. VIII 
nos. 1-20, and 1928 Vol. IX nos. 
1-20. Also incomplete runs for years 
1949, 1950, 1952-1960 and 1968 
with a selection of Winter and Spring 
annuals. Odd faults to some issues, 
otherwise in good condition.	£50/80

543	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume VI nos. 140-169 
(27th January to 29th December 
1887). Illustrated. Bound in 
publisher’s green cloth, gilt title 
to front and spine, replacement 
endpapers, complete with title and 
contents pages to front, lacking 
original wrappers. Complete with 
the six supplement score sheets as 
issued. Foxing to pages, small nick 
and wear to head and foot of spine, 
bumping to corners, otherwise in 
good condition.	 £50/80

544	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume VIII nos. 200-239 
(24th January to 27th December 
1889). Illustrated. Bound in later 
green cloth, gilt title to spine, 
marbled page edges, complete with 
title and contents pages to front, 
lacking original wrappers. Complete 
with seven of the eight supplement 
score sheets as issued, lacking 18th 
July. Very good condition with pages 
nice and bright.	 £50/80

545	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XV nos. 410-439 
(30th January to 31st December 
1896). Illustrated. Bound in later 
green cloth, gilt title to spine, red 
page edges, complete with title and 
contents pages to front, lacking 
original wrappers. Complete with 
the three supplement score sheets 
as issued. Age toning to pages, 
otherwise in good condition.	£50/80

546	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XVIII nos. 500-529 
(26th January to 21st December 
1899). Illustrated. Complete run 
of issues loosely inserted in later 
green binder. Lacking the poster 
supplement for 13th April. Title and 
contents pages included with final 
issue. Wrapper of first issue split and 
detached, wear and some loss to 
wrappers of first two issues, some 
age toning to pages, otherwise in 
good condition.	 £40/60

547	 ‘Cricket: A Weekly Record of the 
Game’. Volume XX nos. 560-589 
(31st January to 19th December 
1901). Illustrated. Complete run 
of issues loosely inserted in later 
green binder. Lacking the poster 
supplement for 11th April. Title 
and contents pages included with 
final issue. Some age toning to 
wrappers and pages, fading to 
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WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS

Various collections

560	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1864-1878. Fifteen facsimile editions 
published by John Wisden & Co 
Ltd, London 1991. Limited edition 
565/1000. Brown hard board covers 
with gilt lettering to covers and 
spine. In original yellow presentation 
box. Very good condition	£220/280

561	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1872. 9th edition. Original paper 
wrappers. Odd very minor wear to 
wrappers, minor nick to the edge of 
the rear wrapper, very minor wear 
to the spine with slight split to base 
where it meets the rear wrapper 
otherwise in very good condition. 
Pages checked, complete. Rare	
	 £2500/3500

562	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1881. 18th edition. Original paper 
wrappers. The book is in outstanding 
condition, not often seen for this 
early edition 	 £400/600

563	 Wisden Cricketers’ Almanack 1882. 
19th edition. Bound in brown 
boards, with gilt titles to front 
board and spine very similar to an 
original hardback edition, lacking 
original paper wrappers. Lacking 
three advertising pages at the rear 
otherwise in very good condition	
	 £150/250

564	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1883. 20th edition. Original paper 
wrappers. Minor wear to the head 
of the spine paper, very good 
wrappers and in very good condition 
throughout the book	 £300/400

565	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1884. 21st edition. Original paper 
wrappers. Minor discolouration to 
the wrapper edge nearest the spine, 
minor chips and nicks to the wrapper 
extremities with very small loss to 
the lower corners otherwise in very 
good condition	 £250/350

566	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1885. 22nd edition. Original paper 
wrappers. The spine of the book is 
cocked to the right, minor wear to 
wrappers, minor chip to wrapper 
extremities, some wear to the spine 
with small loss to the base otherwise 
in good/very good condition		
	 £150/250

Cricket’ 1884. Vol. VII nos. 214-246, 
31st January- 25th December 
1884. Published by the Associated 
Cricket Clubs of Philadelphia 1884. 
Complete run of the magazine, 
with title page and index to front, 
bound in later brown cloth with 
gilt title to spine, red speckled page 
edges. Lacking original wrappers. 
Ownership name in ink of the early 
collector, ‘Robert Stratton Holmes 
Wakefield 4.4.[18]91’ to front 
endpaper. Padwick 4050. Horizontal 
fold to the majority of issues, some 
with splitting to the fold and the odd 
tape repairs. Staining to boards, wear 
to head and foot of spine. Otherwise 
in good condition.	 £80/120

558	 ‘The American Cricketer, a Journal 
Devoted to the Noble Game 
of Cricket’ 1885. Vol. VIII nos. 
247-269 [incorrectly numbered 
268], 30th April- 24th December 
1884. Published by the Associated 
Cricket Clubs of Philadelphia 1885. 
Complete run of the magazine, with 
title page and index to front, bound 
in quarter leather and marbled 
boards, replacement leather spine 
with gilt title label to spine. Lacking 
original wrappers. ‘Property of 
Belmont Cricket Club’ annotated in 
ink to inside front board. Padwick 
4050. Wear to boards, odd nicks to 
pages, otherwise internally in very 
good condition.	 £80/120

‘559	 ‘The American Cricketer’ 1922. 
Vol. XLVI nos. 803-814, January- 
December 1922. Published by 
the Associated Cricket Clubs of 
Philadelphia. Complete run of 
the twelve monthly issues of the 
magazine, bound in modern green 
cloth with gilt title to spine, original 
wrappers retained. Light creasing 
to some issues, other odd minor 
faults, otherwise in good/ very good 
condition.	 £80/120

	 ‘The American Cricketer’ was first 
published in 1877, originally weekly 
in the summer and monthly in the 
winter, latterly monthly, until it 
ceased in 1929. George Newall 
of the Newall cricketing family of 
Philadelphia was one of its early 
editors.

 
 
 
 

with original wrappers. Odd minor 
faults, otherwise in good condition. 
A scarce publication.	 £150/250

	 The Cricket Field ceased publication 
in September 1895

554	 ‘The Cricket Field: An Illustrated 
Record and Review’ 1892 & 1893. 
Two complete runs of the first two 
volumes of the magazine issued, 
bound together as one in dark blue/ 
green cloth, gilt title to spine (faded) 
and red page edges, lacking original 
wrappers. Vol. I nos. 1-24, 7th May- 
31st December 1892, and Vol. II 
nos. 25-52, 28th January- 30th 
December 1893. Title pages and 
indexes for both volumes bound in. 
Edited by A.W. Browne, published 
by ‘Pastime’ of London. Hinges 
broken, covers detached. Internally 
in good condition.	 £200/300

	 The magazine ran from May 7th 
1892 to September 1895.

555	 ‘The American Cricketer, a Journal 
Devoted to the Noble Game of 
Cricket’ 1880/81. Vol. IV nos. 
100-150, 1st July 1880- 1st 
December 1881. Published by 
the Associated Cricket Clubs of 
Philadelphia 1881. Complete run of 
the magazine, with title page and 
index to front, bound in modern 
maroon cloth with gilt title to spine. 
Lacking original wrappers. Padwick 
4050. Very good condition.	£80/120

	 ‘The American Cricketer’ was first 
published in 1877, originally weekly 
in the summer and monthly in the 
winter, latterly monthly, until it 
ceased in 1929. George Newall 
of the Newall cricketing family of 
Philadelphia was one of its early 
editors.

556	 ‘The American Cricketer, a Journal 
Devoted to the Noble Game of 
Cricket’ 1883. Vol. VI nos. 182-213, 
25th January- 27th December 
1883. Published by the Associated 
Cricket Clubs of Philadelphia 1883. 
Complete run of the magazine, with 
title page and index to front, bound 
in modern green cloth with gilt title 
to spine. Lacking original wrappers. 
Padwick 4050. Some wear and small 
tears to title, index and first pages 
of first and last issues, otherwise in 
good/ very good condition.	£80/120

557	 ‘The American Cricketer, a Journal 
Devoted to the Noble Game of 
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582	 Wisden Cricketers’ Almanack 1908. 
45th edition. Original hardback. 
Some minor wear and bumping 
to corners, odd minor marks to 
front board otherwise in very good 
condition with gilt titles bright 		
	 £700/1000

583	 Wisden Cricketers’ Almanack 1909. 
46th edition. Original hardback. 
Some very minor wear to corners 
otherwise in good/very good 
condition with gilt titles bright	
	 £700/1000

584	 Wisden Cricketers’ Almanack 1910. 
47th edition. Original hardback. 
Some very minor wear to boards, 
some breaking to the front internal 
hinge otherwise in good/very good 
condition	 £600/900

585	 Wisden Cricketers’ Almanack 1911. 
48th edition. Original hardback. 
Good/very good condition	
	 £700/1000

586	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1912. 49th edition. Original paper 
wrappers. Spine slightly cocked to 
the right, minor wear and very small 
loss to the base of the spine, very 
minor foxing to wrappers otherwise 
in good/very good condition		
	 £70/100

587	 Wisden Cricketers’ Almanack 1914. 
51st edition. Original hardback. 
Good/ery good condition with gilt 
titles bright	 £600/900

588	 Wisden Cricketers’ Almanack 1915. 
52nd edition. Original hardback. 
Attractive bookplate to inside front 
board. Good/very good condition 
with gilt titles bright	 £600/900

589	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1916. 53rd edition. Original paper 
wrappers. Minor wear and slight 
soiling to wrappers and spine 
paper, slight bowing to spine, minor 
bumping to corners and wrapper 
edge otherwise in good/very good 
condition. Rare war-time edition 	
	 £200/300

590	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1917. 54th edition. Original paper 
wrappers. Vertical crease to front 
wrapper, minor wear to spine 
paper with small loss to head and 
base otherwise in good/very good 
condition. Rare war-time edition	
	 £150/250

block otherwise in good/very good 
condition	 £80/120

575	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1901. 38th edition. Original paper 
wrappers. Some wear to the spine 
paper with slight loss, very small loss 
to the left hand bottom corner of the 
front wrapper, slight discolouration 
to spine paper  otherwise in very 
good condition	 £100/150

576	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1902. 39th edition. Original paper 
wrappers. Small loss to the top left 
hand corner of the rear wrapper, 
fragment lost preserved inside the 
book, very minor wear to spine paper 
otherwise in very good condition		
	 £100/150

577	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1903. 40th edition. Original paper 
wrappers. Some darkening and 
discolouration to wrappers and 
spine, small loss to spine paper, 
some breaking to page block, odd 
chipping to wrapper extremities, 
splitting to the edge of the front 
wrapper where it meets the spine  
otherwise in generally good/ very 
good condition	 £60/90

578	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1904. 41st edition. Original paper 
wrappers. Some darkening and age 
toning to the wrappers and spine, 
some wear with small loss to spine 
paper, odd minor faults otherwise in 
good/ very good condition	£80/120

579	 Wisden Cricketers’ Almanack 1905. 
42nd edition. Original hardback. 
Some wear to board and spine 
extremities, odd minor mark to 
boards, some fading to the gilt 
titles on the spine and to a lesser 
extent the front board, broken rear 
internal hinges, wear to the front 
internal hinges otherwise in good+ 
condition	 £400/600

580	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1906. 43rd edition. Original paper 
wrappers. Very minor loss to the 
spine paper, minor chip to edge of 
the front wrapper, broken book block 
otherwise in very good condition		
	 £60/90

581	 Wisden Cricketers’ Almanack 1907. 
44th edition. Original hardback. 
Some minor bumping to front board 
extremities, minor wear to board 
corners otherwise in good/very 
good condition	 £700/1000 

567	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1886. 23rd edition. Original paper 
wrappers. Very minor darkening to 
spine paper, very slight cracking to 
edge of the spine paper otherwise in 
very good+ condition. This edition 
is not often seen in such lovely 
condition	 £350/450

568	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1887. 24th edition. Original paper 
wrappers. Small amount of loss to 
the head of the spine paper, some 
breaking to spine block, some 
darkening to wrappers otherwise in 
very good condition	 £250/350

569	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1889. 26th edition. Original paper 
wrappers. The price of the book 
has been marked through in ink 
and the price of 5/- written next to 
it, some minor wear to wrappers, 
some fading to the printed titles, 
some wear to the head of the spine 
paper otherwise in good/ very good 
condition	 £200/300

570	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1890. 27th edition. Original paper 
wrappers. Very minor bowing 
to spine otherwise in very good 
condition	 £250/350

571	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1893. 30th edition. Original paper 
wrappers. Very slight bowing to 
spine, very slight discolouration to 
wrappers otherwise in very good 
condition	 £250/350

572	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1894. 31st edition. Original paper 
wrappers. Very slight discolouration 
to wrappers and spine, minor wear 
and slight cracking to spine paper 
otherwise in very good condition	
	 £250/350

573	 Wisden Cricketers’ Almanack 1899. 
36th edition. Original hardback. Odd 
very minor bumps and blemishes to 
the boards and spine paper, titles 
bright and in very good condition. A 
rare early hardback edition in lovely 
condition 	 £4000/6000

	 The fourth issue of the original 
hardback, which was introduced in 
1896

574	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1900. 37th edition. Original paper 
wrappers. Some wear to spine with 
very slight loss to the spine paper, 
some very minor breaking to page 
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608	 Wisden Cricketers’ Almanack 1935. 
72nd edition. Original hardback. 
Dulling to gilt titles on front board 
and the spine paper, internally in 
very good condition	 £140/180

609	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1936. 73rd edition. Original 
paper wrappers. Good/very good 
condition	 £80/120

610	 Wisden Cricketers’ Almanack 1937. 
74th edition. Original hardback. 
Dulling to the gilt titles on spine 
paper, ink name of opwnership 
to top border of the yellow front 
end paper, internally in very good 
condition	 £140/180

611	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938. 
75th edition. Original hardback. 
General wear and minor marks to 
boards, slight dulling to gilt titles 
otherwise in good+ condition	
	 £130/160

612	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938. 
75th edition. Original cloth covers. 
Very minor weather otherwise in 
very good condition	 £70/100

613	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939 
and 1940. 76th & 77th editions. 
Original cloth covers. The 1939 
edition with some discolouration 
to covers and minor wear and the 
1940 edition with bowing to spine 
and slight breaking to page block 
otherwise in good condition	£50/70

614	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
78th edition. Original hardback. 
Only 800 hardback copies were 
printed in this war year. Dulling to 
gilt titles on the front board, dulled 
titles to spine paper, very slight wear 
to front internal hinge otherwise 
in+ good condition. A rare wartime 
edition	 £200/300

615	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
79th edition. Original hardback. 
Only 900 hardback copies were 
printed in this war year. Dulling 
to the gilt titles on the spine paper 
otherwise in very good condition 
with gilt titles to front board bright. 
A rare wartime edition 	 £300/400

616	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
80th edition. Original hardback. 
Only 1400 hardback copies were 
printed in this war year. Dulled gilt 
titles to the spine paper otherwise in 
very good condition. A rare wartime 
edition	 £200/300

spot to front board and top of page 
block, wear to boards and spine and 
extremities, worn internal hinges, 
creasing to spine paper, some 
bumping to corners otherwise in 
good condition	 £100/150

600	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1928. 65th edition. Original paper 
wrappers. Very minor chipping 
and loss to head and base of spine 
paper, very slight soiling to wrappers 
and spine otherwise in very good 
condition	 £80/120

601	 Wisden Cricketers’ Almanack 1929. 
66th edition. Original hardback. 
Some breaking to the front internal 
hinge, minor wear to spine paper 
otherwise in good/ very good 
condition with bright gilt titles	
	 £150/250

602	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1930. 67th edition. Original paper 
wrappers. Minor stain to the head 
of the spine paper, slight soiling to 
the wrappers and spine otherwise in 
generally good/very good condition	
	 £70/100

603	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1931. 68th edition. Original paper 
wrappers. Minor staining to the page 
block, slight soiling to the wrappers 
and spine, minor wear to the base 
of the spine paper otherwise in 
generally good/very good condition	
	 £70/100

604	 Wisden Cricketers’ Almanack 1931. 
68th edition. Original hardback. 
Odd very minor faults otherwise in 
good/very good condition with gilt 
titles bright	 £200/300

605	 Wisden Cricketers’ Almanack 1932. 
69th edition. Original hardback. 
Minor marks to front board, some 
wear to front internal hinge, very 
slight and small split to rear internal 
hinge otherwise in generally good/
very good condition with gilt titles 
bright	 £180/250

606	 Wisden Cricketers’ Almanack 1933. 
70th edition. Original hardback. 
Dulling to gilt titles on front board 
and the spine paper, internally in 
very good condition	 £140/180

607	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1934. 71st edition. Original paper 
wrappers. Minor loss to the head 
of the spine paper, odd very minor 
faults otherwise in good/very good 
condition	 £70/100

591	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1919. 56th edition. Original paper 
wrappers.  Slight foxing to vertical 
edge of front wrapper, minor wear 
to lower corner of front wrapper 
otherwise in good/very good 
condition. Rare war-time edition 	
	 £130/160

592	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920. 
57th edition. Original hardback. 
Some dulling to gilt titles to spine 
paper, some darkening to spine 
paper, minor wear to front board 
extremities, slight soiling to yellow 
end papers otherwise in good/very 
good condition	 £350/450

593	 Wisden Cricketers’ Almanack 1921. 
58th edition. Original hardback. Very 
minor wear to front board otherwise 
in good/very good condition with 
gilt titles bright	 £250/350

594	 Wisden Cricketers’ Almanack 1922. 
59th edition. Original hardback. 
Some soiling to boards, darkening to 
spine paper, internally in good/very 
good condition		
	 £200/300

595	 Wisden Cricketers’ Almanack 1923. 
60th edition. Original hardback. 
Ink stain to spine paper, minor 
wear to top corner of rear board, 
name of ownership written to top 
border of the inside of the front 
board otherwise in good/very good 
condition with gilt titles bright		
	 £220/260

596	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1924. 61st edition. Original paper 
wrappers. Some wear and age 
toning to wrappers and spine, name 
of ownership written to top of the 
front wrapper, very minor loss to the 
base of the spine paper otherwise in 
generally good/very good condition	
	 £60/90

597	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1925. 62nd edition. Original paper 
wrappers. Very minor breaking to 
page block otherwise in very good 
condition	 £80/120

598	 Wisden Cricketers’ Almanack 1926. 
63rd edition. Original hardback. 
Worn boards and spine, wear to 
board extremities, dulling of gilt 
titles to front board, internally in 
good/very good condition	£80/120

599	 Wisden Cricketers’ Almanack 1927. 
64th edition. Original hardback. Ink 



84 85

635	 Wisden Cricketers’ Almanack 1969 
and 1970. Original hardback editions 
with dustwrapper. Some age toning 
and minor wear to the spine of the 
dustwrapper of the 1969 edition, the 
1970 edition in very good condition. 
Qty 2 	 £40/60

636	 Wisden Cricketers’ Almanack 1970. 
Original hardback with dustwrapper. 
Very good condition 	 £40/50

637	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971, 
1972, 1974 and 1975. Original 
hardback with dustwrapper, with the 
exception of the 1971 edition. The 
1971 edition with dulling to gilt titles, 
some wear with nicks to head of the 
spine paper, the dustwrapper of the 
1972 edition a little worn and scruffy 
and the 1974 and 1975 editions in 
good/very good condition. Qty 4 		
	 £25/35

638	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1864-1878. Fifteen facsimile 
editions, with pink wrappers, second 
facsimile edition printed by Lowe & 
Brydone Ltd, London 1974. Limited 
edition. Good condition. In original 
yellow box with title to side. The 
box a little aged toned otherwise in 
good+ condition	 £150/250

639	 Wisden Cricketers’ Almanack 1879. 
Willows softback reprint (1991) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 391/1000. 
Good/very good condition 	 £30/50

640	 Wisden Cricketers’ Almanack 1880. 
Willows  ‘second’ softback reprint 
(2004) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 202/250. Good/very good 
condition	 £30/50

641	 Wisden Cricketers’ Almanack 1881. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2004) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 235/250. Good/very good 
condition	 £30/50

642	 Wisden Cricketers’ Almanack 1882. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2004) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 31/250. Good/very good 
condition	 £30/50

643	 Wisden Cricketers’ Almanack 1883. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2004) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 97/250. Good/very good 
condition	 £30/50

foxing to page block edge, odd very 
minor faults otherwise in good/very 
good condition	 £30/40

625	 Wisden Cricketers’ Almanack 1955. 
Original hardback. Some very minor 
foxing to page block edge otherwise 
in good/very good condition	£30/50

626	 Wisden Cricketers’ Almanack 1957. 
Original hardback. Good/very good 
condition	 £30/50

627	 Wisden Cricketers’ Almanack 1958. 
Original hardback. Some very minor 
foxing to page block edge otherwise 
in good/very good condition	£30/50

628	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1959. Original hardback. Excellent 
condition, not often seen in this fine 
condition	 £40/50

629	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1960 and 1961. Original hardback 
editions. The 1960 edition in good/
very good condition, the 1961 with 
dulled gilt titles to front board and 
spine, minor wear to internal hinges 
otherwise in good condition	£30/50

630	 Wisden Cricketers’ Almanack 1956, 
1961, 1969, 1972 and 1973. Original 
cloth covered editions. Some odd 
faults and minor bowing to the spine 
of the 1956 edition, some bowing 
to the spines of the 1972 and 1973 
edition, the other two editions in 
good/very good condition. Qty 5	
	 £25/35

631	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1962. Original hardback. Excellent 
condition, not often seen in this fine 
condition	 £40/50

632	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1963. Original hardback. Excellent 
condition, not often seen in this fine 
condition	 £40/50

633	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1963. Original hardback. Excellent 
condition, not often seen in this fine 
condition. The book has its original 
wrap-around blue advertising band 
with title ‘100th Edition’ to centre, 
as issued in 1963	 £40/50

634	 Wisden Cricketers’ Almanack 1964 
to 1968. Original hardback editions. 
Lacking dustwrappers from the 1965 
edition onwards, the 1967 edition in 
good/very good condition, the other 
four with dulled or dulling to gilt 
titles, some faults otherwise in good 
condition. Qty 5	 £30/50

617	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
81st edition. Original hardback. 
Only 1500 hardback copies were 
printed in this war year. Dulled gilt 
titles to the spine paper, some dulling 
to the gilt titles on the front board 
otherwise in very good condition. A 
rare wartime edition 	 £200/300

618	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
82nd edition. Original hardback. 
Only 1500 hardback copies were 
printed in this war year. Dulled 
gilt titles to the spine paper, some 
dulling to the gilt titles on the front 
board otherwise in good/very good 
condition. A rare wartime edition 		
	 £200/300

619	 Wisden Cricketers’ Almanack 1946. 
83rd edition. Original hardback. 
Only 5000 hardback copies were 
printed in this post war year. Dulling 
to the gilt titles on the spine paper, 
some dulling to the titles on the 
front board, general wear to boards 
otherwise in good/very good 
condition	 £30/50

620	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1947 and 1948. Original hardback 
editions. The 1947 edition with 
browning to internal pages, broken 
internal hinges to front and rear, old 
tape repairs to both, wear to boards 
and dulled gilt titles to spine. The 
1948 edition in very good condition. 
Qty 2	 £40/60

621	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1949 and 1950. Original hardback 
editions. The 1949 edition with 
dulled gilt titles to spine otherwise 
both books in good/very good 
condition. Sold with a 1949 softback 
edition which has slight bowing to 
spine otherwise in good/very good 
condition. Qty 3	 £40/60

622	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1951 and 1952. Original hardback 
editions. The 1951 edition with some 
foxing to page block edge otherwise 
in very good condition, the 1952 
edition with broken front and rear 
internal hinges, some dulling to spine 
and front board gilt titles otherwise 
in good condition. Qty 2	 £30/50

623	 Wisden Cricketers’ Almanack 1953. 
Original hardback. Some minor 
foxing to page block edge otherwise 
in very good condition	 £30/50

624	 Wisden Cricketers’ Almanack 1954. 
Original hardback. Some minor 
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662	 Wisden Cricketers’ Almanack 1903. 
Willows softback reprint (1997) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 269/500. 
Good/very good condition	 £30/50

663	 Wisden Cricketers’ Almanack 1904. 
Willows softback reprint (1998) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 236/500. 
Good/very good condition	 £30/50

664	 Wisden Cricketers’ Almanack 1905. 
Willows hardback reprint (1998) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 22/500. Very good 
condition	 £30/50

665	 Wisden Cricketers’ Almanack 1907. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 492/500. Very good 
condition 	 £30/50

666	 Wisden Cricketers’ Almanack 1908. 
45th edition. Bound in dark brown/
maroon boards, with original 
wrappers, with gilt titles to spine. 
Signature stamped to front wrapper, 
one inside page and stamped twice 
to rear wrapper. Good condition 		
	 £40/60

667	 Wisden Cricketers’ Almanack 1909. 
46th edition. Bound in light brown 
boards, with original wrappers, with 
gilt titles to spine. Wear, loss and 
staining to the bottom corner of 
the front wrapper, minor staining 
to the lower corners of the first 
two advertising pages otherwise 
in good+ condition. Sold with a 
similar rebound 1911 edition in 
black boards, with original wrappers, 
gilt titles to spine. Minor wear and 
staining to wrappers, tears to pages 
165/166 and 215/216 and some 
irregular trimming by the binder 
to parts of the pages in the second 
section of the book. Qty 2  	£50/80

668	 Wisden Cricketers’ Almanack 1910. 
Willows hardback reprint (2001) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 298/500. Very good 
condition 	 £30/50

669	 Wisden Cricketers’ Almanack 1912. 
Willows hardback reprint (2001) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 293/500. Very good 
condition 	 £30/50

670	 Wisden Cricketers’ Almanack 1913. 
50th (Jubilee) edition. Bound in 
black boards, with original wrappers, 

Limited edition 89/250. Very good 
condition	 £30/50

654	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1894. Willows ‘second’ softback 
reprint (2008) in light brown 
hardback covers with gilt lettering. 
Limited edition 53/250. Very good 
condition	 £30/50

655	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1895. Willows ‘second’ softback 
reprint (2008) in light brown 
hardback covers with gilt lettering. 
Limited edition 91/250. Very good 
condition	 £30/50

656	 Wisden Cricketers’ Almanack 1896. 
Willows hardback ‘second’ reprint 
(2011) in dark brown boards with gilt 
lettering. Limited edition 100/250. 
Very good condition 	 £40/60

657	 Wisden Cricketers’ Almanack 1897. 
Willows hardback ‘second’ reprint 
(2011) in dark brown boards with gilt 
lettering. Limited edition 100/250. 
Very good condition 	 £40/60

658	 Wisden Cricketers’ Almanack 1898 
and 1900. 35th & 37th editions. 
Both books bound in dark brown 
boards with gilt titles to spine, the 
1898 with gilt page block edge. 
The 1898 edition lacking wrappers 
and the trimming is a little tight 
by the binder, the 1900 with poor 
original wrappers with major loss to 
extremities, the wrappers covered in 
transparent preservation film, both 
good internally. Qty 2	 £50/80

659	 Wisden Cricketers’ Almanack 1899. 
Willows hardback ‘second’ reprint 
(2011) in dark brown boards with gilt 
lettering. Limited edition 100/250. 
Very good condition 	 £40/60

660	 Wisden Cricketers’ Almanack 1901. 
Willows softback reprint (1996) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 143/500. 
Good/very good condition	 £30/50

661	 Wisden Cricketers’ Almanack 1902 
and 1906. 39th & 43rd editions. Both 
bound in dark brown boards, the 
1902 with original wrappers, with 
gilt titles to spine. Some wear with 
loss to the extremities of the original 
wrappers and covered in transparent 
preservation film otherwise in good+ 
condition. The 1906 lacking front 
wrapper but with rear wrapper 
present. Good condition. Qty 2 	
	 £50/80

644	 Wisden Cricketers’ Almanack 1884. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2004) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 140/250. Good/very good 
condition	 £30/50

645	 Wisden Cricketers’ Almanack 1885. 
Willows softback reprint (1983) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Un-numbered limited 
edition. Good/very good condition	
	 £20/30

646	 Wisden Cricketers’ Almanack 1886. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2005) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 37/250. Good/very good 
condition	 £30/50

647	 Wisden Cricketers’ Almanack 1887. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2004) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 132/250. Good/very good 
condition	 £30/50

648	 Wisden Cricketers’ Almanack 1888. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2005) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 31/250. Good/very good 
condition	 £30/50

649	 Wisden Cricketers’ Almanack 1889. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2005) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 102/250.Very good 
condition	 £30/50

650	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1890. Willows ‘second’ softback 
reprint (2007) in light brown 
hardback covers with gilt lettering. 
Limited edition 66/250. Very good 
condition	 £30/50

651	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1891. Willows ‘second’ softback 
reprint (2007) in light brown 
hardback covers with gilt lettering. 
Limited edition 91/250. Very good 
condition	 £30/50

652	 Wisden Cricketers’ Almanack 1892. 
Willows ‘second’ softback reprint 
(2008) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 2/250. Very good condition	
	 £30/50

653	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1893. Willows ‘second’ softback 
reprint (2008) in light brown 
hardback covers with gilt lettering. 
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editions. All three volumes bound 
in brown boards, with original 
wrappers, gilt titles to spine with 
the exception of the 1932 edition 
which is lacking its front wrapper. 
Some soiling and wear to the rear 
wrapper of the 1932 edition, The 
1933 edition with vertical crease 
and repair to top corner to front 
wrapper, soiling, wear and small 
corner loss to the following couple of 
advertising pages, wear with loss to 
the extremities of the rear wrapper 
and the 1934 edition with vertically 
creased front wrapper, wrappers 
soiled and worn otherwise all three 
in good condition. Qty 3	 £50/70

684	 Wisden Cricketers’ Almanack 1935, 
1936 and 1938. 72nd, 73rd & 75th 
editions. All three volumes bound 
in brown boards, with original 
wrappers, gilt titles to spine. All 
three editions with faults, wear and 
soiling to their wrappers or covers, 
internally in good condition. Qty 3	
	 £50/70

685	 Wisden Cricketers’ Almanack 1937 
and 1939. 74th & 76th editions. 
Both volumes bound in brown 
boards, with original wrappers/
covers, gilt titles to spine. Both in 
good+ condition. Qty 2	 £50/70

686	 Wisden Cricketers’ Almanack 1940. 
Willows hardback reprint (2003) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 272/500. Very good 
condition 	 £30/50

687	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 355/500. Very good 
condition 	 £40/60

688	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
Willows hardback reprint (1999) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 410/500. Very good 
condition 	 £30/50

689	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 452/500. Very good 
condition 	 £30/50

690	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 249/500. Very good 
condition 	 £30/50

691	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
Willows hardback reprint (2000) in 

678	 Wisden Cricketers’ Almanack 1923. 
60th edition. Bound in green boards, 
with original wrappers, with gilt titles 
to spine. Soiling and staining to front 
wrapper, ink name of ownership to 
the top border of the front wrapper 
otherwise in  good+ condition		
	 £40/60

679	 Wisden Cricketers’ Almanack 1924, 
1925 and 1926. 61st, 62nd & 63rd 
editions. All three volumes bound 
in brown boards, with original 
wrappers, gilt titles to spine. The 
1924 with darkened and worn 
wrapper, wear to extremities, the 
1925 with mark to the front wrapper 
and the 1926 edition with a slightly 
age toned front wrapper, the rear 
wrapper in similar condition but with 
tear and loss to side edge otherwise 
all three in good condition. Qty 3		
	 £60/90

680	 Wisden Cricketers’ Almanack 1927 
and 1928. 64th & 65th editions. 
Both volumes bound in brown 
boards, with original wrappers, gilt 
titles to spine. The wrappers of the 
1927 edition with some wear and 
age toning, the 1928 edition has 
some staining to the vertical edge 
of the front wrapper which affects 
the first few advertising pages at the 
start of the book otherwise both in 
good condition. Qty 2	 £50/70

681	 Wisden Cricketers’ Almanack 1929 
and 1930. 66th & 67th editions. The 
volumes bound in green and brown 
boards, with original wrappers to the 
1929 edition, gilt titles to spine. The 
1929 edition has small handwritten 
name of ownership to the top border 
of the front wrapper otherwise in 
good/very good condition, the 
1930 edition has corner loss to page 
321/322, the book is a little tired in 
places with staining to the first and 
last advertising pages otherwise 
both in good condition. Qty 2	
	 £50/70

682	 Wisden Cricketers’ Almanack 1931. 
68th edition. Bound in light brown 
boards, with original wrappers, with 
gilt titles to front board and spine. 
Ink signature handwritten to top 
border of the first advertising page, 
slight wrinkling and wear to rear 
board, pen mark otherwise in good/
very good condition	 £50/70

683	 Wisden Cricketers’ Almanack 1932, 
1933 and 1934. 69th, 70th & 71st 

with gilt titles to spine. Handwritten 
name of ownership to top border 
of the front wrapper, minor wear 
and nick to edge of front wrappers 
otherwise in good+ condition		
	 £40/60

671	 Wisden Cricketers’ Almanack 1914 
and 1915. 51st & 52nd editions. 
Both bound in dark brown boards, 
the 1915 with original wrappers, 
the 1914 lacking front wrapper, with 
gilt titles to spine otherwise in good 
condition. The 1914 edition with 
some wear and age toning to the 
rear wrapper, the 1915 edition with 
minor wear to wrappers otherwise in 
good+ condition	 £50/80

672	 Wisden Cricketers’ Almanack 1916. 
Willows softback reprint (1990) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 862/1000.  
Very good condition	 £35/45

673	 Wisden Cricketers’ Almanack 1917. 
Willows hardback reprint (1997) 
rebound in light brown boards, 
similar to Willows softback bindings, 
with gilt titles to front board and 
spine. No limited edition number 
available due to rebinding. Very 
good condition	 £18/25

674	 Wisden Cricketers’ Almanack 1918. 
Willows softback reprint (1997) in 
light brown hardback covers with gilt 
lettering. Limited edition 206/500. 
Very good condition	 £30/40

675	 Wisden Cricketers’ Almanack 1919. 
Willows softback reprint (1997) in 
light brown hardback covers with 
gilt lettering. Limited edition 26/500. 
Very good condition	 £30/50

676	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920 
and 1921. 57th & 58th editions. 
Bound in dark and light brown 
boards, with original wrappers, 
with gilt titles to spine. The 1920 
with minor wear to the extremities 
of the rear wrapper, some soiling to 
the inside of the front wrapper and 
first advertising page otherwise in 
good condition and the 1921 edition 
lacking front wrapper, wearing to 
rear wrapper, some tears to page 
edges. Qty 2	 £50/70

677	 Wisden Cricketers’ Almanack 1922. 
59th edition. Bound in dark brown 
boards, with original wrappers, with 
gilt titles to front board and spine, 
red speckled page edge.  Generally 
good/very good condition	 £50/70
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owner of the ground at Canterbury. 
The ground was purchased by 
the county club from the 2nd Earl 
Sondes in 1896 and became Kent’s 
headquarters.	 £800/1200

	 Sir Charles William Atholl Oakeley. 
4th Baronet was a first-class cricketer 
and an officer in the Bengal Army. 
While studying at Oxford, he made 
a single appearance in first-class 
cricket for Oxford University against 
the Marylebone Cricket Club  at 
Lord’s in 1848. Batting twice in 
the match, he scored 7 runs in the 
Oxford first-innings before he was 
dismissed by Alfred Diver, while in 
their second-innings he was run out, 
having scored a single run. He made 
a second appearance captaining the 
M.C.C. against Oxford University 
at Oxford in 1857. Batting twice in 
the match, he was dismissed for 3 
runs in the M.C.C. first-innings by 
Cloudesley Marsham, while in their 
second-innings he was unbeaten on 
15. He died in Tunbridge Wells in 
1915 aged 87 years

703	 Wisden Cricketers’ Almanack 1871. 
8th edition. Bound in brown boards, 
lacking original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine, 
red speckled page edges. Pages 
checked, complete. From the 
collection of ‘Charles W.A. Oakeley’. 
Handwritten annotation by Oakeley 
of lists of cricket teams and scores to 
the back of the title page and facing 
page, further lesser annotation to 
odd pages, foxing to a greater or 
lesser extent throughout the book 
and to page block edge otherwise 
in good/very good condition. Rare. 
From the library of Earl of Sondes, 
the original owner of the ground 
at Canterbury. The ground was 
purchased by the county club from 
the 2nd Earl Sondes in 1896 and 
became Kent’s headquarters.	
	 £700/1000

704	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1872. 9th edition. Bound in brown 
boards, lacking original paper 
wrappers, with title and date in gilt 
to spine, red speckled page edges. 
Pages checked, complete. From 
the collection of ‘Charles W.A. 
Oakeley’. Handwritten annotation 
by Oakeley of lists of cricket teams 
and scores to the back of the title 
page and facing page, further lesser 
annotation to odd pages, foxing 

698	 Wisden Cricketers’ Almanack 1965 
to 1970. Original hardback editions 
all with replacement dustwrappers. 
Good condition. Qty 6	 £50/70

699	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971 
to 2023. Original hardback editions. 
The editions from 1971 to 1993 all 
with replacement dustwrappers. 
The editions from 1994 to 2023 all 
with original dustwrappers. Sold 
with duplicate issues for 2002, 2003 
(2), 2004 and 2005 and with two 
Wisden related publications. ‘Light 
fading to the dustwrapper spines of 
the three 2003 editions otherwise 
in good condition. Plus a full run 
of Wisden Cricketers’ Almanack- 
Australia 1998-2005/6, 1st to 8th 
Editions, original hardbacks with 
dust wrappers plus the first two 
editions of Wisden India 2013 and 
2014, both with dustwrapper. Qty 
70. In four boxes	 £80/120

700	 Wisden Cricketers’ Almanack 1864 
to 1866. The first three facsimile 
‘Billings & Sons Ltd’ reprints 
published in 1960. Limited edition. 
Bound as one in brown and marbled 
half leather boards with raised 
bands and gilt titles to spine, lacking 
wrappers. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to first end paper. 
Very good condition	 £50/80

701	 Wisden Cricketers’ Almanack 1867 
to 1869. Three facsimile ‘Billings 
& Sons Ltd’ reprints published in 
1960. Limited edition. Bound as one 
in brown and marbled half leather 
boards with raised bands and gilt 
titles to spine, lacking wrappers. 
‘Kent County Cricket Club’ 
handstamp to first end paper. Very 
good condition	 £50/80

702	 Wisden Cricketers’ Almanack 1870. 
7th edition. Bound in brown boards, 
lacking original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine, 
red speckled page edges. Pages 
checked, complete. Signature of 
‘Charles W.A. Oakeley’ to front 
end paper and from his collection. 
Handwritten annotation by Oakeley 
of lists of cricket teams and scores to 
the ‘To the Reader’ page at the front 
of the book and odd page within the 
book, foxing mainly to the first few 
pages and the last few pages and to 
page block edge otherwise in good/
very good condition. Rare. From the 
library of Earl of Sondes, the original 

dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 275/500. Very good 
condition 	 £30/50

692	 Wisden Cricketers’ Almanack 1946, 
1949, 1952, 1953 and 1954. All 
five books bound in dark brown 
boards, with original covers, gilt 
titles to spine,The 1946 edition in 
good condition but has a Birthday 
greeting laid down to the inside 
front board on a label, the 1953 
and 1954 editions in good/very 
good condition, the 1949 with wear, 
loss to edges and staining to covers 
and the 1952 edition with faults to 
covers and to last few pages at the 
rear. Qty 5	 £30/50

693	 Wisden Cricketers’ Almanack 1947, 
1948 and 1950. Original hardback 
editions. The 1947 and 1948 
editions with signs of wear to boards, 
browning to pages and dulling to gilt 
titles on the front boards and the 
spine, the 1947 with breaking front 
internal hinges and worn rear hinges, 
the 1948 (ex-libris) with ink marks to 
front board and top of spine paper, 
wear to internal hinges and the 1950 
with slight dulling to the gilt titles on 
the spine, handwritten inscription to 
the top border of the front board and 
the first advertising page otherwise 
in good condition. Qty 3	 £40/60

694	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1951 and 1955. Original hardback 
editions. Odd minor faults otherwise 
in good/very good condition. Qty 2		
	 £40/60

695	 Wisden Cricketers’ Almanack 1956, 
1957 and 1958. Original hardback 
editions. Slight dulling to the gilt 
titles of the 1957 edition, odd minor 
faults otherwise in good/very good 
condition. Qty 3	 £50/70

696	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1959 and 1960. Original hardback 
editions. Odd minor faults otherwise 
in good/very good condition. Qty 2		
	 £50/70

697	 Wisden Cricketers’ Almanack 1961, 
1962, 1963 and 1964. The latter 
three are original hardback editions 
with odd faults otherwise in good 
condition. The 1961 is a softback 
edition bound in brown boards with 
gilt titles to spine, loss to edge of 
the front cover otherwise in good 
condition. Qty 4	 £50/70
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foxing to the title page and to some 
further pages within the book, odd 
very minor ink annotation in the 
book otherwise in good/very good 
condition. From the library of Earl 
of Sondes, the original owner of the 
ground at Canterbury. The ground 
was purchased by the county club 
from the 2nd Earl Sondes and 
became Kent’s headquarters.  	
	 £150/250

712	 Wisden Cricketers’ Almanack 1880 
to 1884. 17th-21st editions. Five 
editions bound as one in brown and 
marbled half leather boards, lacking 
original paper wrappers, with title 
and date in gilt to spine, red speckled 
page edges. Pages checked, lacking 
front and all rear advertising pages at 
the rear of all five volumes otherwise 
complete. Broken front internal 
hinge, light foxing to some pages 
and to page block edge otherwise 
in good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. From the library of 
Earl of Sondes, the original owner 
of the ground at Canterbury. The 
ground was purchased by the county 
club from the 2nd Earl Sondes and 
became Kent’s headquarters 		
	 £400/600

713	 Wisden Cricketers’ Almanack 1885 
to 1888. 22nd-25th editions. Four 
editions bound as one in brown and 
marbled half leather boards, lacking 
original paper wrappers, with title 
and date in gilt to spine, red speckled 
page edges. Pages checked, lacking 
front and all rear advertising pages 
at the rear of all four volumes 
otherwise complete. Slight breaking 
to front internal hinge, minor light 
foxing to page block edge otherwise 
in good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. From the library of 
Earl of Sondes, the original owner 
of the ground at Canterbury. The 
ground was purchased by the county 
club from the 2nd Earl Sondes and 
became Kent’s headquarters.   		
	 £250/350

714	 Wisden Cricketers’ Almanack 1889 
to 1891. 26th-28th editions. Three 
editions bound as one in brown 
and marbled half leather boards, 
lacking original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine, 
red speckled page edges. Pages 
checked, lacking front and all rear 

library of Earl of Sondes, the original 
owner of the ground at Canterbury. 
The ground was purchased by 
the county club from the 2nd Earl 
Sondes in 1896 and became Kent’s 
headquarters	 £12000/18000

708	 Wisden Cricketers’ Almanack 1876. 
13th edition. Bound in brown boards, 
lacking original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine, 
red speckled page edges. Pages 
checked, complete. Light foxing to 
the title and the ‘contents’ pages 
and to a lesser extent some further 
pages within the book otherwise in 
good/very good condition. From the 
library of Earl of Sondes, the original 
owner of the ground at Canterbury. 
The ground was purchased by 
the county club from the 2nd Earl 
Sondes in 1896 and became Kent’s 
headquarters.	 £800/1200

709	 Wisden Cricketers’ Almanack 1877. 
14th edition. Bound in brown boards, 
lacking original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine, 
red speckled page edges. Pages 
checked, complete. Light foxing to 
the title and the ‘contents’ pages 
and to a lesser extent some further 
pages within the book otherwise in 
good/very good condition. From the 
library of Earl of Sondes, the original 
owner of the ground at Canterbury. 
The ground was purchased by 
the county club from the 2nd Earl 
Sondes in 1896 and became Kent’s 
headquarters.  	 £800/1200

710	 Wisden Cricketers’ Almanack 1878. 
15th edition. Bound in brown 
boards, lacking original paper 
wrappers, with title and date in gilt 
to spine, red speckled page edges. 
Pages checked, complete. Light 
foxing to the rear pages within the 
book otherwise in good/very good 
condition. From the library of Earl 
of Sondes, the original owner of the 
ground at Canterbury. The ground 
was purchased by the county club 
from the 2nd Earl Sondes and 
became Kent’s headquarters.  	
	 £800/1200

711	 Wisden Cricketers’ Almanack 1879. 
16th edition. Bound in brown boards, 
lacking original paper wrappers, with 
title and date in gilt to spine, red 
speckled page edges. Pages checked, 
lacking four advertising pages at 
the rear otherwise complete. Light 

to the first few pages and to page 
block edge, minor loss to the top 
border of the last page of the book 
pages 171/172 otherwise in good/
very good condition. Rare. From the 
library of Earl of Sondes, the original 
owner of the ground at Canterbury. 
The ground was purchased by 
the county club from the 2nd Earl 
Sondes in 1896 and became Kent’s 
headquarters. 	 £800/1200

705	 Wisden Cricketers’ Almanack 1873. 
10th edition. Bound in brown 
boards, lacking original paper 
wrappers, with title and date in gilt 
to spine, red speckled page edges. 
Pages checked, complete. From the 
collection of ‘Charles W.A. Oakeley’. 
Handwritten annotation by Oakeley 
of lists of cricket teams and scores 
to the back of the title page, further 
lesser annotation to odd pages, 
light foxing to the title page and 
to the last page rough edge to the 
base of the book block at the rear 
of the book otherwise in good/
very good condition. Rare. From the 
library of Earl of Sondes, the original 
owner of the ground at Canterbury. 
The ground was purchased by 
the county club from the 2nd Earl 
Sondes in 1896 and became Kent’s 
headquarters.	 £800/1200

706	 Wisden Cricketers’ Almanack 1874. 
11th edition. Bound in brown boards, 
lacking original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine. 
Pages checked, complete. From the 
collection of ‘Charles W.A. Oakeley’, 
light foxing to the first three pages 
and to the last three pages to the 
rear and page block otherwise in 
good/very good condition. Rare. 
From the library of Earl of Sondes, 
the original owner of the ground 
at Canterbury. The ground was 
purchased by the county club from 
the 2nd Earl Sondes in 1896 and 
became Kent’s headquarters.	
	 £1200/1800

707	 Wisden Cricketers’ Almanack 1875. 
12th edition. Bound in brown boards, 
lacking original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine, 
red speckled page edges. Pages 
checked, complete. Light foxing to 
the title and the ‘contents’ pages 
and to a lesser extent some further 
pages within the book otherwise in 
good/very good condition. Probably 
the rarest Wisden edition. From the 
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by 5 wickets. The full span of Harris’ 
first-class cricket career was from 
1870 to 1911, at 42 seasons one 
of the longest on record, though he 
made only seven appearances after 
1889 when he relinquished the Kent 
captaincy so his essential playing 
career was from 1870 to 1889. 
He scored 9,990 runs in first-class 
cricket with a highest score of 176 
among eleven centuries and held 
190 catches. He took 75 wickets 
with a best analysis of five for 57. 
He died in 1932 at the age of 81 
years

718	 Wisden Cricketers’ Almanack 1932. 
69th edition. Bound in light brown 
boards, with original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine. 
Staining to the lower corner of the 
rear wrapper and affecting the last 
few pages at the rear of the book, 
light wear to wrappers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £40/60

719	 Wisden Cricketers’ Almanack 1933. 
70th edition. Bound in light brown 
boards, with original paper wrappers, 
with title and date in gilt to spine. 
Minor wear and small minor staining 
to wrappers otherwise in good/
very good condition. ‘Kent County 
Cricket Club’ handstamp to first end 
paper. 	 £50/70

720	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1934. 71st edition. Bound in light 
brown boards, with original paper 
wrappers, with title and date in 
gilt to spine. Minor wear and slight 
soiling to wrappers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £50/70

721	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1935. 72nd edition. Bound in light 
brown boards, with original paper 
wrappers, with title and date in 
gilt to spine. Minor wear and slight 
soiling to wrappers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £50/70

722	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1936. 73rd edition. Bound in light 
brown boards, with original paper 
wrappers, with title and date in 
gilt to spine. Minor wear and slight 
soiling to wrappers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 

end papers. The first five editions are 
signed in ink by Harris to the front 
end paper and twelve editions bear 
his bookplate,  ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to first end paper 
and odd other pages. Some ‘light’ 
fading to the spines of all editions to 
a greater or lesser extent and some 
general wear to boards and spines. 
The editions for 1891 to 1899 are 
bound without advertising pages, 
the editions from 1900 to 1931 are 
bound complete with the advertising 
pages. In the 1893 edition the 
bookplate is bound to the front of 
the book and the 1909 has broken 
internal hinges otherwise in good 
condition throughout. An excellent 
and rare opportunity to acquire 
books once held and collected by 
one of the pillars of Kent, England 
and world cricket	 £2000/3000

	 George Robert Canning Harris, 
4th Baron Harris, 1851 to 1932, 
generally known as Lord Harris, was 
a British colonial administrator and 
Governor of Bombay, best known 
for developing cricket adminis-
tration via Marylebone Cricket Club. 
An English amateur cricketer, from 
1870 to 1889, Lord Harris played 
for Kent and England, captaining 
both teams. He was President of the 
Kent County Football Association 
between 1881 and 1908, as well 
as serving as a government minister 
from 1885 to 1900. Harris made 
his first-class debut for Kent in 
1870 after he left Eton. Owing 
to his position in society, he was 
immediately elected to the club 
committee and was associated 
with Kent cricket for the rest of his 
life. He became county captain in 
1871, although his appointment 
was not made official until after he 
left Oxford. Harris held the Kent 
captaincy until 1889. He led the 
English cricket team in Australia 
and New Zealand in 1878-79, The 
team had previously played a match 
against an All-Australia XI at the 
Melbourne Cricket Ground and this 
was later designated Test status as 
the third-ever Test match. Harris 
was therefore the second England 
Test captain after James Lillywhite. 
Harris captained England against 
Australia on three further occasions. 
In 1880 at The Oval, in what was 
later recognised as the inaugural 
Test match in England, England won 

advertising pages at the rear of all 
three volumes otherwise complete. 
Good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. From the library of 
Earl of Sondes, the original owner 
of the ground at Canterbury. The 
ground was purchased by the county 
club from the 2nd Earl Sondes and 
became Kent’s headquarters.   		
	 £150/250

715	 Wisden Cricketers’ Almanack 1894 
and 1895. 31st-32nd editions. Both 
editions bound as one in brown and 
marbled half leather boards, lacking 
original paper wrappers, with title 
and date in gilt to spine, red speckled 
page edges. Pages checked, lacking 
front and all rear advertising pages 
to the 1894 edition, lacking the front 
advertising pages only of the 1895 
otherwise complete. Some wear 
and tear to the head of the spine 
paper otherwise in good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to first end paper. 
From the library of Earl of Sondes, 
the original owner of the ground 
at Canterbury. The ground was 
purchased by the county club from 
the 2nd Earl Sondes and became 
Kent’s headquarters.   	 £80/120

716	 Wisden Cricketers’ Almanack 1898 
to 1900. 35th-37th editions. All 
three editions bound as one in 
brown and marbled half leather 
boards, lacking original paper 
wrappers, with title and date in gilt 
to spine, red speckled page edges. 
Pages checked, lacking front and all 
rear advertising pages to all three 
editions otherwise complete. Good/
very good condition. ‘Kent County 
Cricket Club’ handstamp to first 
end paper. From the library of Earl 
of Sondes, the original owner of the 
ground at Canterbury. The ground 
was purchased by the county club 
from the 2nd Earl Sondes and 
became Kent’s headquarters. 	
	 £130/160

717	 Lord Harris, George Robert Canning, 
Kent & England 1870-1911. Wisden 
Cricketers’ Almanack 1891 to 1931. 
28th-68th editions, lacking the 
1895 and 1898 editions. Thirty nine 
editions of the Almanack, formerly 
owned and from the library of Lord 
Harris. All editions are bound in 
green full leather, lacking wrappers, 
with gilt to all page edges, marbled 
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735	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1953 and 1954. Original hardback 
editions. Both editions with minor 
marks to boards, Both editions in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
each book. Qty 2	 £40/60

736	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1955 and 1956. Original hardback 
editions. Some wrinkling to the 
spine of the 1956 edition otherwise 
both editions in good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to each book.  
Qty 2	 £40/60

737	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1955 and 1956. Original hardback 
editions. Some wrinkling to the 
spine of the 1956 edition otherwise 
both editions in good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to each book.  
Qty 2	 £40/60

738	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1957 and 1958. Original hardback 
editions. Some wrinkling to the 
spine of the 1957 edition otherwise 
both editions in good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to each book.  
Qty 2	 £40/60

739	 Wisden Cricketers’ Almanack 1959, 
1961, 1962, 1967 and 1969. Bound 
in brown boards, the first three 
editions with original covers, gilt 
titles to spines, the latter two lacking 
original covers. Good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to each book.  
Qty 5	 £30/50

740	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1960 and 1963. Original hardback 
editions. Some faults and wrinkling 
to the spine of the 1963 edition 
otherwise in good+ condition, the 
1960 in very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
each book. Qty 2	 £40/60

741	 Wisden Cricketers’ Almanack 1964. 
Original hardback edition. Good/
very good condition. ‘Kent County 
Cricket Club’ handstamp to title 
page	 £25/35

742	 Wisden Cricketers’ Almanack 1965 
and 1966. Original hardback edition, 
the 1966 with original dustwrapper 
and the 1965 with facsimile 
dustwrapper. Good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 

Bound in light brown boards, with 
original cloth covers, with title and 
date in gilt to spine. Very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to first end paper 
and first advertising page. Rare war 
time edition	 £50/70

730	 Wisden Cricketers’ Almanack 1944. 
81st edition. Original hardback. Only 
1500 hardback copies were printed 
in this war year. Dulling to gilt titles 
on the spine paper otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first advertising page. A rare wartime 
edition 	 £150/250

731	 Wisden Cricketers’ Almanack 1945. 
82nd edition. Only 5600 paper 
copies printed in this war year. 
Bound in light brown boards, with 
original cloth covers, with title and 
date in gilt to spine. Very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to inside front 
board. Rare war time edition	£50/70

732	 Wisden Cricketers’ Almanack 1946. 
83rd edition. Original hardback. 
Dulled gilt titles on the spine paper, 
odd very minor faults otherwise 
in good+ condition. ‘Kent County 
Cricket Club’ handstamp to first 
advertising page	 £25/35

733	 Wisden Cricketers’ Almanack 1947 
to 1949. Original hardback editions 
with the exception of the 1948 
edition with is bound with covers 
preserved. The 1947 hardback with 
dulling to gilt titles, broken rear 
internal hinges and wear to the front 
hinges, the 1948 edition with some 
soiling and wear to covers and the 
1949 hardback edition with dulled 
gilt titles to spine, broken internal 
hinges to rear and wear to the front 
hinges. ‘Kent County Cricket Club’ 
handstamp to each book. Qty 3	
	 £30/50

734	 Wisden Cricketers’ Almanack 1950 
to 1952. Original hardback editions. 
The 1950 edition in very good 
condition with bright gilt titles, the 
1951 with dulling to gilt titles and 
breaking to front and rear internal 
hinges and the 1952 edition with 
dulling to gilt titles, odd mark to 
front board and very slight breaking 
to front internal hinge otherwise 
in good condition. ‘Kent County 
Cricket Club’ handstamp to each 
book. Qty 3	 £40/60

County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £50/70

723	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1937. 74th edition. Bound in light 
brown boards, with original paper 
wrappers, with title and date in 
gilt to spine. Minor wear and slight 
soiling to wrappers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £50/70

724	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938. 
75th edition. Bound in light brown 
boards, with original cloth covers, 
with title and date in gilt to spine. 
Minor wear to covers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £40/60

725	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939. 
76th edition. Bound in light brown 
boards, with original cloth covers, 
with title and date in gilt to spine. 
Minor wear to covers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £40/60

726	 Wisden Cricketers’ Almanack 1940. 
77th edition. Bound in light brown 
boards, with original cloth covers, 
with title and date in gilt to spine. 
Minor wear to covers otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
first end paper. 	 £40/60

727	 Wisden Cricketers’ Almanack 1941. 
78th edition. Original hardback. 
Only 800 hardback copies were 
printed in this war year. Dulled gilt 
titles to the spine, slight dulling to 
the titles on the front board, light 
crease to the top half of the front 
board otherwise in good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to first advertising 
page. A rare wartime edition		
	 £250/350

728	 Wisden Cricketers’ Almanack 1942. 
79th edition. Only 4100 paper 
copies were printed in this war year. 
Bound in light brown boards, with 
original cloth covers, with title and 
date in gilt to spine. Good/very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to first advertising 
page. Rare war time edition	£60/90

729	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
80th edition. Only 5600 paper 
copies printed in this war year. 
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editions with some slight breaking to 
spine block,  The 1928 edition with 
some wear and soiling to wrappers 
and spine, some wear and loss to the 
spine paper and wear to wrapper 
edge at the base of the spine, the 
1933 with some loss of printed 
text to the front wrapper, wear to 
wrappers and spine and extremities 
otherwise in good condition. Qty 2		
	 £50/70

759	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1932. 69th edition. Original paper 
wrappers. Some wear and soiling to 
wrappers and spine paper, internally 
good	 £40/60

760	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1933. 70th edition. Original paper 
wrappers. Minor wear and slight 
spotting to wrappers, paper tape to 
backs of the wrappers otherwise in 
good/very good condition	 £40/60

761	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1934. 71st edition. Original paper 
wrappers. Some wear and soiling to 
wrappers and spine paper, minor loss 
and tear to front wrapper, soiling to 
page block	 £30/40

762	 Wisden Cricketers’ Almanacks 1923 
and 1932. 60th & 69th editions. 
Original paper wrappers. The 1923 
edition with breaking to spine block, 
loss to spine paper otherwise in 
good condition, the 1932 edition 
with slight breaking to spine block 
and some loss to spine paper, chip 
to the top left hand corner of the 
front wrapper otherwise in good+ 
condition. Qty 2	 £50/80

763	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938 
and 1940. 75th & 77th editions. 
Original cloth covers. Both editions 
with some bowing to spines, some 
age toning and wear to covers and 
spine, handwritten inscription to the 
first advertising page of the 1938 
edition otherwise in generally good 
condition. Qty 2	 £40/60

764	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1944. 81st edition. Original limp 
cloth covers.  Only 5600 paper 
copies printed in this war year. 
Name of ownership hand written 
in pencil to top of front cover and 
to top of the first advertising page, 
minor breaking to front internal 
hinge otherwise in goo/very good 
condition. Rare war-time edition. 
Sold with a softback edition for 

51st & 52nd editions. Original 
wrappers. All with faults, all with 
broken page blocks, wear, loss and 
fading to wrappers, loss to spine 
paper on both, appear complete. 
Qty 4	 £40/60

751	 Wisden Cricketers’ Almanack 1911 
and 1913. 48th & 50th editions. 
Original wrappers. Both with faults, 
broken page blocks, wear and fading 
to wrappers, loss to spine paper 
on both, appear complete. Good 
condition 	 £40/60

752	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920, 
1921, 1922 and 1923. 57th to 60th 
editions. Original wrappers. All with 
faults, all with broken page blocks, 
wear, loss and fading to wrappers, 
loss to spine paper on both, appear 
complete. Qty 4 	 £40/60

753	 Wisden Cricketers’ Almanack 1920, 
1921, 1922 and 1924. 57th, 58th, 
59th & 61st editions. Original 
wrappers. All with faults, all with 
broken page blocks, wear, loss and 
fading to wrappers, loss to spine 
paper on both, appear complete. 
Qty 4 	 £40/60

754	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1923. 60th edition. Original paper 
wrappers. Some breaking to page 
block, some wear and soiling to 
wrappers and spine, small loss to 
spine paper otherwise in good+ 
condition	 £40/60

755	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1924. 61st edition. Original paper 
wrappers. Slight breaking to page 
block, some wear, soiling and slight 
staining to wrappers and spine, small 
loss to spine paper otherwise in 
good+ condition	 £40/60

756	 Wisden Cricketers’ Almanack 1925, 
1926 and 1930. 62nd, 63rd and 67th 
editions. Original wrappers. All with 
faults, all with broken page blocks, 
wear, loss and fading to wrappers, 
loss to spine paper on both, appear 
complete. Qty 3 	 £30/50

757	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1925. 62nd edition. Original paper 
wrappers. Slight soiling and odd 
mark to wrappers and spine, very 
small loss to spine paper otherwise 
in good+ condition	 £50/80

758	 Wisden Cricketers’ Almanack 1928 
and 1933. 65th & 70th editions. 
Original paper wrappers. Both 

Club’ handstamp to title page.  
Qty 2	 £30/50

743	 Wisden Cricketers’ Almanack 1968 
and 1970. Original hardback editions 
with original dustwrappers. Odd 
very minor faults to the dustwrapper 
of the 1970 edition otherwise in 
good/very good condition. ‘Kent 
County Cricket Club’ handstamp to 
title page of each edition. Qty 2		
	 £30/50

744	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971. 
Original hardback with dustwrapper. 
Very good condition. ‘Kent County 
Cricket Club’ handstamp to title 
page	 £30/50

745	 Wisden Cricketers’ Almanack 1972 
to 1978. Original hardback editions 
with original dustwrappers, with 
the exception of the 1972 edition 
which has a facsimilie. Very good 
condition. ‘Kent County Cricket 
Club’ handstamp to title page of 
each edition. Qty 7	 £50/80

	 Paper & Cloth Covered editions

746	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1890. 27th edition. Original paper 
wrappers. Replacement spine paper. 
Minor wear and marks to wrappers, 
minor staining and foxing internally 
otherwise in good/very good 
condition	 £150/250

747	 Wisden Cricketers’ Almanack 1895. 
32nd edition. Original wrappers. 
Some darkening, wear and loss to 
spine paper and wrapper extremities 
next to the spine, slight breaking 
to page block otherwise in good+ 
condition	 £70/100

748	 Wisden Cricketers’ Almanack 1900, 
1901, 1907 and 1908. 37th, 38th, 
44th & 45th editions. Original 
wrappers. All with faults, all with 
broken page blocks, wear, loss and 
fading to wrappers, each with loss 
to spine paper, appear complete. 
Qty 4. Bought as seen not subject to 
return	 £40/60

749	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1903. 40th edition. Bound in 
brown boards, with original paper 
wrappers, gilt titles to spine. Wear, 
soiling and a vertical crease to front 
wrapper, some wear and soiling to 
rear, odd minor faults otherwise in  
good condition	 £50/80

750	 Wisden Cricketers’ Almanack 1909, 
1910, 1914 and 1915. 46th, 47th, 
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776	 Wisden Cricketers’ Almanack 1930. 
67th edition. Original hardback. 
Minor wear and light creasing to 
spine paper, minor marks to boards, 
some soiling to page block edge 
otherwise in good+ condition	
	 £150/250

777	 Wisden Cricketers’ Almanack 1930. 
67th edition. Original hardback. 
Wrinkling, creasing and wear to 
spine paper, some surface marks and 
general wear to boards otherwise in 
generally good/very good condition 
with bright gilt titles	 £120/160

778	 Wisden Cricketers’ Almanack 1933. 
70th edition. Original hardback. 
Some general wear to boards and 
spine, dulling to gilt titles on front 
board and spine otherwise in good/
very good condition	 £140/180

779	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1936. 73rd edition. Original 
hardback. Dulling to gilt titles on 
the spine paper, name of ownership 
handwritten to the yellow title page 
at the front otherwise in good/very 
good condition	 £150/250

780	 Wisden Cricketers’ Almanack 1936. 
73rd edition. Original hardback. 
Some very minor wear and small 
amount of wrinkling to boards and 
spine, slight bumping to corners 
otherwise in good/very good 
condition, internally very good	
	 £150/250

781	 Wisden Cricketers’ Almanack 1937. 
74th edition. Original hardback. 
Wear wear to boards and extremities, 
some dulling to the gilt titles on the 
front board, the gilt titles on the 
spine paper appear to have been 
retouched, fading and discolouration 
to parts of the spine paper and rear 
board due to damp sometime in its 
past, old damp staining to the last 
few pages of the book otherwise in 
good condition	 £100/150

782	 Wisden Cricketers’ Almanack 1938. 
75th edition. Original hardback. 
Wear to boards and spine paper, 
dulling to gilt titles, breaking to front 
internal hinge, wear to head and 
base of spine paper, some soiling 
to page block otherwise in good 
condition	 £70/100

783	 Wisden Cricketers’ Almanack 1939. 
76th edition. Original hardback. 
Dulled gilt titles to spine paper, some 
breaking to the front internal hinge 

771a	 Wisden publications. Box comprising 
seventeen titles including ‘Wisden 
Cricketers’ Almanack Australia’, 
first five issues in hardback with 
dustwrappers for seasons 1998, 
1999, 2000/01, 2001/02 and 
2002/03. Anthologies, including 
‘Wisden on Bradman’ 1998, ‘Wisden 
on the Ashes’ 2009, ‘Wisden on 
India’ 2011, and ‘Wisden on Grace’ 
2015. Other titles include ‘Peter The 
Lord’s Cat’ 2006, ‘Elk Stopped Play’ 
2014, ‘Notes by the Editors’ 2020 
etc. Very good condition.	 £30/50

772	 Wisden Cricketers’ Almanacks 
1921, 1922 (2), 1928 and 1930. 
Four editions bound in boards, the 
latter two in half leather, all lacking 
original wrappers. The 1921 in 
original wrappers, heavy wear and 
loss to spine, old tape mark to edge 
of the wrapper/spine, some wear to 
wrappers, internally good. one of 
the 1922 rebound copies in good 
order, the other only fair condition. 
The two half leather bound books 
lacking all advertising pages and title 
pages, both books staring at their 
respective ‘Contents pages’. Qty 5. 
A mixed bag...!	 £40/60

	 Original Hardback editions

773	 Wisden Cricketers’ Almanack 1912. 
49th edition. Original hardback. 
Presentation copy from father 
to son, dated 1912, inscribed to 
inside front board, signed by son to 
the back of the yellow end paper, 
Some light general wear to board 
extremities otherwise in very good 
condition with gilt titles bright	
	 £500/700

774	 Wisden Cricketers’ Almanack 1913. 
50th (Jubilee) edition. Original 
hardback. Minor bumping to board 
corners, light crease to rear board, 
some general wear to boards 
otherwise in very good condition 
with gilt titles bright	 £500/700

775	 Wisden Cricketers’ Almanack 1918. 
55th edition. Original hardback. 
Small printed address label of 
ownership to top inside corner of 
front board, slight breaking to page 
block at pages 256/257 otherwise in 
very good condition. A rare wartime 
hardback edition with gilt titles to 
front board and spine bright 	
	 £2000/3000

1946. Good condition throughout 
barring the first advertising page 
which is riddled with bookworn.  
Qty 2  	 £50/80

765	 Wisden Cricketers’ Almanack 1950 
to 1952, 1954 to 1959, 1961, 1962, 
1964, 1967, 1969-1971, 1973, 
1974 and 1975. Original cloth cover. 
Some general faults otherwise in 
good overall condition. Qty 19	
	 £50/80

	 Rebound & Willows editions

766	 Wisden Cricketers’ Almanack 1892. 
Willows softback second reprint 
(2008) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 225/250. Very good 
condition	 £30/50

767	 Wisden Cricketers’ Almanack 1893. 
Willows softback second reprint 
(2008) in light brown hardback 
covers with gilt lettering. Limited 
edition 127/250. Very good 
condition	 £30/50

768	 Wisden Cricketers’ Almanack 1917. 
Willows hardback reprint (1997) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 414/500. Very good 
condition 	 £40/60

769	 Wisden Cricketers’ Almanack 1943. 
Willows hardback reprint (2000) in 
dark brown boards with gilt lettering. 
Limited edition 500/500. Good/very 
good condition 	 £30/50

770	 Wisden Cricketers’ Almanack- 
Australia 1998 - 2005/6. 1st  to 
8th Editions. Original hardbacks 
with dust wrappers. The full run of 
editions published. Sold with a first 
edition Wisden India 2013 with 
dustwrapper. Very slight fading to 
the spine of the dustwrapper of the 
1998 Australia edition otherwise in 
good/very good condition	 £25/35

771	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1916 to 1919. 53rd-56th editions. 
Handsomely uniformly bound 
in green and black leather with 
gold edging, with original paper 
wrappers, with raised bands and title 
and date in gilt to spine. Marbled 
end papers and gilt to all page 
edges. Binding by W&E Bramhall. 
All of the books are in exceptional 
condition with wonderfully almost 
pristine wrappers Rare war-time 
bound editions in superb order.  
Qty 4	 £600/900
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796	 Wisden Cricketers’ Almanack 1970 
and 1973. Original hardback editions 
with dustwrapper. Odd faults to the 
dustwrappers otherwise in good/
very condition	 £30/40

797	 Wisden Cricketers’ Almanack 1971. 
Original hardback with dustwrapper. 
Very good/ excellent condition		
	 £40/60

798	 Wisden Cricketers’ Almanack 1979 
to 1995. Original hardback editions 
with dustwrapper. Odd faults to 
dustwrapper edges otherwise in 
good/very good condition. Qty 17	
	 £40/60

799	 Wisden Cricketers’ Almanack 1972 
to 1974 and 1976 to 2000. Original 
hardback editions with dustwrapper. 
Generally good/very good condition 
throughout. Sold with ‘The Little 
Wonder. The Remarkable History 
of Wisden’. Robert Winder, 
London 2013, ‘An Index to Wisden 
1864-1984’. Compiled by Derek 
Barnard, London 1985 and a 
selection of replacement replica 
dustwrappers for 1946 to 1964, 
produced by ‘Sportspages’. Thirty 
two books in total 	 £40/60

800	 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 
to 2022. Original hardback editions 
with dustwrappers where applicable 
with the exception of the 1981, 
1988, 1997 and 2001 editions which 
are cloth covered editions. Also 
includes a additional softback edition 
of 2002 as well as a hardback. Good 
condition. Qty 48	 £70/100

END OF DAY TWO

789	 Wisden Cricketers’ Almanack 1958. 
Original hardback. Very good 
condition	 £25/35

790	 Wisden Cricketers’ Almanack 1959. 
Original hardback. Exceptional 
condition	 £30/50

791	 Wisden Cricketers’ Almanack 1960, 
1981 to 2022. Original hardback 
editions with dustwrappers where 
applicable. The 1960 edition with 
light wear to the front internal 
hinge otherwise in good/very 
good condition. Sold with the run 
from 1981 to 2022, plus duplicate 
hardback editions for 2005 and 
2010 and softback editions for 
1994, 1995 and 1996. Some age 
toning to dustwrapper spines, minor 
wear otherwise in overall good+ 
condition. Sold with ‘The Little 
Wonder. The Remarkable History 
of Wisden’. Robert Winder. London 
2013. Qty 47 	 £50/70

792	 Wisden Cricketers’ Almanack 1960. 
Original hardback. Very good/
excellent condition	 £30/40

793	 Wisden Cricketers’ Almanack 1961. 
Original hardback. Very good/
excellent condition	 £30/40

794	 Wisden Cricketers’ Almanack 1966 
and 1967. Original hardback editions 
with dustwrapper. Odd very minor 
faults to the dustwrappers otherwise 
in good/very condition	 £30/50

795	 Wisden Cricketers’ Almanack 1968 
and 1969. Original hardback editions 
with dustwrapper. Odd very minor 
faults to the dustwrappers otherwise 
in good/very condition	 £30/50

otherwise in good condition		
	 £140/180

784	 Wisden Cricketers’ Almanack 
1947 to 1949 and 1954. Original 
hardback editions. The 1947 and 
1948 editions with browning to 
pages, the 1947 with dulling to gilt 
titles, the 1948 edition with a crease 
to the spine paper, the 1949 edition 
with some slight breaking to internal 
hinges and dulling to gilt titles on 
the spine and the 1954 edition with 
dulling to gilt titles, odd minor faults 
otherwise all four in good condition. 
Qty 4	 £40/60

785	 Wisden Cricketers’ Almanack 1950, 
1953 and 1955. Original hardback 
editions. The 1950 edition with 
some wear and bumping to lower 
corners of boards, marks to rear, the 
1953 edition with some dulling to 
gilt titles on the spine and the 1955 
edition with odd very minor faults 
otherwise all three in good/very 
good condition. Qty 3	 £50/70

786	 Wisden Cricketers’ Almanack 1953, 
1960, 1963, 1965, 1966, 1968 and 
1972.Original hardback editions. All 
books lacking dustwrappers with 
the exception of the 1965. The 
1953 edition in only fair condition, 
the remaining six books in good 
condition. Qty 7	 £50/80

787	 Wisden Cricketers’ Almanack 1956. 
Original hardback. Small amount of 
staining to the top of the page block 
edge otherwise in good/very good 
condition	 £20/30

788	 Wisden Cricketers’ Almanack 1957. 
Original hardback. Very good 
condition	 £25/35
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1971-72’ with separate ‘Annexure’, 
and ‘Statistical Annual (Annexure 
to the Annual Report)’ for seasons 
1974/75 (2 copies), and 1975/76- 
1979/80. Qty 10. Good condition.	
	 £30/50

809	 ‘The Story of the Tests’. S.K. 
Gurunathan. Madras 1961-1964. 
Volumes I-III. Original pictorial 
wrappers. Vol. I, India v England 
1932-1959, Vol. II, v Australia & 
West Indies and Vol. III v Pakistan, 
New Zealand & England 1961-1964. 
Minor wear to spines, otherwise in 
good condition. Sold with ‘India 
Cricketers’, S.K. Roy, third edition, 
Calcutta 1946, original decorative 
boards, and ‘Cricket Delightful’, 
Mushtaq Ali, Calcutta 1967. 
Hardback, dustwrapper with tear. 
Good condition. Qty 5.	 £30/50

810	 ‘A History of Indian Cricket’. Mihir 
Bose. London 1990. Hardback 
with good dustwrapper. Signed 
to the title and other early pages 
by twelve members of the 2002 
touring party to England and ten 
others. Signatures include Venkata-
raghavan, Chandrasekhar, Mushtaq 
Ali, Wadekar, Abbas Ali Baig, 
Engineer, Solkar, Gavaskar, Mankad, 
Yajurvindra Singh, Dravid, Kumble, 
Tendulkar, Mongia, Sehwag, 
Laxman, Ganguly, Harbhajan Singh 
etc. Very good condition.	 £80/120

811	 ‘The Revival of Sport in Barbados: A 
Complete Chronicle of the Interco-
lonial Cricket Tournament, 1920, 
Barbados vs. Trinidad and Barbados 
Turf Club Races 16th-17th February 
1920’. Barbados Advocate 1920. 
60pp plus advertising pages. Original 
pictorial front wrapper, lacking rear, 
bound in green boards with title 
in gilt to spine. The front wrapper 
with wear to extremities, small loss 
to corners, odd page to the rear 
with corner loss, the last page with 
wear to extremities and tape repair 
to tear otherwise in good condition. 
Padwick 3690. A rare book 		
	 £150/250

	 In the first match there were three 
Barbadian centuries in the first 
innings. In the second P.H. Tarilton 

at the Caxton Press, New Delhi. [v] 
116pp. Original stiffened boards and 
cloth spine. Padwick 3819. Worm 
damage and wear to boards and 
pages, loss to spine, some breaking 
to internal hinges, otherwise in fair 
condition.	 £30/50

805	 ‘Who’s Who in Indian Cricket’. 
Edited by Syed M.H. Maqsood. 
4th edition ‘1944-45’ , Delhi 1945. 
Printed at Model Press, Delhi. [vi] 
96pp. Original stiffened boards and 
cloth spine. Padwick 3819. Worm 
damage and wear to boards and 
pages. Breaking to internal hinges 
and page block, otherwise in fair/ 
good condition.	 £30/50

806	 ‘Who’s Who in Indian Cricket’. 
Edited by Syed M.H. Maqsood. 
5th edition ‘1945-46’ , Delhi 1946. 
Printed at The Model Press, Delhi. 
[xvi] 71pp. Original stiffened 
boards and cloth spine. Padwick 
3819. Ownership stamps of ‘V. 
Pattabhiraman, Advocate, Madras’ 
throughout. Some worm damage to 
boards and pages, minor age toning. 
Slight breaking to rear internal hinge, 
otherwise in good condition.	£30/50

807	 ‘Who’s Who in Indian Cricket’. Edited 
by Syed M.H. Maqsood. 6th (final) 
edition ‘1947’ , Delhi 1947. Printed 
at The Model Press, Delhi. [viii] 
78pp. Original stiffened boards and 
cloth spine. Padwick 3819. Minor 
worm damage to boards and pages. 
Wear and soiling to boards and 
small loss to spine. Some breaking 
to internal hinges, otherwise in fair/ 
good condition.	 £30/50

808	 Indian cricket 1960s-1970s. A 
selection of Indian publications 
including a small brochure for the 
‘Laying of the Foundation Stone’ 
for the new Cricket Stadium at 
Chepauk, Madras, 8th February 
1971, published by the Tamil 
Nadu Cricket Association. Official 
brochure for the ‘Mercantile Cricket 
Association visit of All India State 
Bank Cricket Team [to Ceylon] 1966’ 
with accompanying typed letter to 
Irving Rosenwater. Board of Control 
for Cricket in India ‘43rd Annual 
Report and Statement of Accounts 

CRICKET BOOKS

801	 ‘The Jubilee Book of Cricket’. K.S. 
Ranjitsinhji. Edinburgh 1897. Limited 
edition of 350 copies signed by 
Ranjitsinhji, this being number 80. 
Hand made paper, top edge gilt, 
other edges untrimmed. Original 
vellum board covers. Bookplate of 
the sports journalist and author, 
Gordon Ross, to front endpaper. 
Padwick 467. Soiling to covers, 
internally in very good condition.	
	 £300/400

802	 ‘The Indian Cricketers’ Tour of 
1911’. Published by H.C. Muckerjee 
of Calcutta. Printed by E.G. Pearson 
for the Times Press, Bombay. 
Bound in original card covers with 
title printed to centre of the front 
cover. Presentation copy with ink 
annotation to title page, ‘Presented, 
with compliments, to the Editor of 
the “The Sportsman” for favour 
of review. H.C. Mukerji’. Laid 
down printed photograph of “The 
Combined Teams” to frontispiece. 
Minor wear and age toning to 
spine, very minor foxing to odd 
pages otherwise in good/very good 
condition. Ex libris, ‘B.J. Wakley’ 
with bookplate to front inside cover. 
Previously sold at the ‘Judge Wakley’ 
auction as lot 16 held by Bonhams in 
April 2003. A very rare tour booklet. 	
	 £1000/1500

	 The 1911 tour to England was the 
first by a team from India, their 
record was not very impressive, 
with only two first class wins on the 
entire tour

803	 ‘Who’s Who in Indian Cricket’. 
Edited by Syed M.H. Maqsood. 1st 
edition, New Delhi 1940. Printed at 
the Caxton Press, New Delhi. [vii] 
132pp. Original stiffened boards 
and cloth spine. Padwick 3819. 
Ownership stamp of ‘V. Pattab-
hiraman’ to pages. Worm damage 
and wear to boards and pages, 
otherwise in fair/ good condition.	
	 £30/50

804	 ‘Who’s Who in Indian Cricket’. 
Edited by Syed M.H. Maqsood. 2nd 
edition, New Delhi 1942. Printed 
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lot 372 at the Christie’s sale of ‘The 
Guy Curry Cricket Library’ 2006. 
Scarce 	 £120/160

818	 Australia v West Indies ‘Tied Test’ 
1960/61. ‘The Greatest Test of 
All’. J.H. Fingleton. London 1961. 
Hardback with dustwrapper. Signed 
to the title page by six players who 
took part in the famous tied 1st Test 
at Brisbane, 9th- 14th December 
1960. Signatures are Richie Benaud, 
Neil Harvey and Bob Simpson of 
Australia, and West Indians Cammie 
Smith, Peter Lashley and Conrad 
Hunte. Some wear and old tape 
repairs to dustwrapper, otherwise in 
good condition. Sold with a booklet, 
‘Alan McGilvray Recalls the Tied 
Test’, edited by Mike Kerr, published 
by the Australian Broadcasting 
Commission 1976. Signed to the title 
page by Conrad Hunte. Splitting to 
spine, otherwise in good condition. 
Qty 2.	 £30/50

	 Following the dramatic tie in the 1st 
Test, Australia went on to win the 
closely fought five match series 2-1 
with one match drawn. 

819	 ‘A Souvenir of To-day’s Test Match. 
Europeans vs Ceylonese. 6th 
March 1925. Small souvenir with 
pictorial wrappers featuring the 
two captains, Major Brooke and 
V.S. de Kretser. Published by Lipton, 
Limited. 24pp. Some age toning to 
wrappers otherwise in good/very 
good condition. Bookplate of J.W. 
Goldman to inside front wrapper. A 
rare souvenir	 £150/250

820	 ‘The Cricket Guide’. Mohummud 
Abdullah Khan. Lucknow, The 
Royal Printing Press 1891. Small 
8vo. 28pp. Full-page diagram of 
fielding positions, errata slip on 
folding green paper. First and only 
edition. ‘Intended for the use of 
young players, containing a short 
but comprehensive account of the 
game, embracing all the important 
rules and directions nicely arranged 
in due succession. Original printed 
pink wrappers. Bound in red cloth 
boards for F.S. Ashley-Cooper. Slight 
sun fading to upper wrapper, minor 
light foxing and spotting. Padwick 
456. F.S. Ashley-Cooper binding, 
Julian Cahn. Rare	 £800/1200

	 This book was originally sold at 
Christie’s Auction of ‘Duplicate 
books from the M.C.C. Collection’ 

v Dominica. Compiled and published 
for the Antigua Cricket Tournament 
Publications Association, [1928]. 
8vo. 41pp plus advertising pages. 
Padwick 3729. Post-tournament 
publication bound in green buckram, 
preserving original pink printed 
wrappers. Minor tear to front 
wrapper, minor wear to wrapper 
extremities, Ex Arlott, A.E. Winder 
bookplate to inside from board. 
Previously sold as part of lot 374 at 
the Christie’s sale of ‘The Guy Curry 
Cricket Library’ 2006. Scarce		
	 £250/350

815	 ‘Inter-Colonial Cricket Tournament, 
1927. 18th Contest, played at 
Kensington Oval, Barbados, January-
February 1927’. J. Wynford Gibbons. 
Globe Office. Small 8vo. 20pp. 
Bound in red buckram, wrappers 
preserved. post-tournament. 
Padwick 3696. Good condition. Ex 
Arlott, A.E. Winder bookplate to 
inside from board. Previously sold as 
part of lot 372 at the Christie’s sale 
of ‘The Guy Curry Cricket Library’ 
2006. Scarce	 £150/250

816	 Intercolonial Cricket Tournament 
1929. Played at Bourda, 
Georgetown, B.G. Sept-Oct 1929’. 
Reprinted from The Daily Chronicle, 
Printers. Georgetown. 8vo. Original 
printed wrappers, minor signature in 
ink to top border of front wrapper. 
Post tournament. Padwick 3697.  
Some rusting to staples otherwise 
in good/very good condition. A rare 
tournament publication	 £180/250

817	 Intercolonial Cricket Tournament 
1936. Twenty-Fourth Contest. 
Barbados: Advocate Co, 1936. J.M. 
Hewitt and W.B. Millar 8vo. 22p. 
and 3 advertising pages with pink 
wrappers, bound in green buckram 
boards with gilt titles to spine, 
a post-tournament publication. 
Complimentary copy from W.B. 
Millar, signed and dated 3rd March 
1936, and inscribed in ink: “I shall be 
happy at any time to supply you with 
information relative to the game 
in these parts ...” on blank page. 
The front wrapper also inscribed by 
Millar to the unnamed recipient. . 
Padwick 3700. Some slight breaking 
to the page block, vertical fold, very 
minor age toning and wear to the 
wrappers, odd minor nick to page 
edge otherwise in good/very good 
condition. Previously sold as part of 

made the first score of over 200 in 
a West Indies first-class match with 
his 304 not out for Barbados who 
made 623, the first total of over 600 
in first-class cricket

811a	 Pakistan. Two titles. ‘Pakistan’s Book 
of Cricket Records’, compiled by 
Ghulam Mustafa Khan, Rawalpindi 
1971. Original decorative paper 
wrappers. Presentation copy to 
Irving Rosenwater, signed by the 
compiler, dated 13th August 1974. 
Small tear to gutter of first page, 
otherwise in good/ very good 
condition. ‘Cricket in Pakistan’, Syed 
M.H. Maqsood, ‘second’ edition 
(actually third), Karachi 1954, cloth 
covers with handwritten title to 
spine. Some soiling to boards, age 
toning to pages, otherwise in good 
condition. Qty 2.	 £30/50

812	 ‘West Indies Cricket History and 
Cricket Tours to England 1900, 
1906 and 1923 including matches in 
Scotland, Ireland and Wales’. By the 
Editor of the “Sporting Chronicle”. 
Lloyd S. Smith. Yuille’s Printerie, 
15 Chacon Street, Port of Spain, 
Trinidad 1922. 240pp. Original 
decorative front wrapper, lacking 
original rear wrapper. Loss to the 
lower right hand corner of the front 
wrapper and title page otherwise in 
good condition. Bound in navy blue 
moroccan leather boards by master 
binder Bernard H. Kiernan with gilt 
titles to spine. A rare book on the 
history of West Indian tours	
	 £400/600

813	 Intercolonial Cricket Tournament 
1925. Trinidad, Barbados, British 
Guiana. Report & details of play’. The 
Daily Argosy, Printers. Georgetown. 
8vo. Original printed wrappers. 
Post tournament. Padwick 3693. 
Inscription to top border of front 
wrapper E.T. Nelson ... from W.G.B. 
1926. Some wear, corner creasing 
and soiling to front wrapper, some 
rusting to staples otherwise in good 
condition. Previously sold as part of 
lot 374 at the Christie’s sale of ‘The 
Guy Curry Cricket Library’ 2006. A 
rare tournament production		
	 £250/350

814	 Leeward Islands Cricket Tournament, 
1927.... Complete details by 
Beresford Browne’. Matches: 
Antigua v St. Kitts, Dominica v 
Montserrat and final match Antigua 
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Tapper was the first representative 
from Southland on the New Zealand 
Cricket Council when it was formed 
in 1894. Good condition. Padwick 
3775/3787. Franks 806/893. A rare 
and early New Zealand publication		
	 £2500/3500

	 This is number five in Franks’ list of 
the 30 earliest New Zealand Cricket 
Publications. Three of the first five 
are club rulebooks, with the other 
being the ‘Auckland Cricketers Trip 
to the South’, the only publication 
preceding this to describe New 
Zealand cricket matches. Franks did 
not find a copy of this in any New 
Zealand library or private collection, 
the only copy he traced being in 
the M.C.C. Library at Lord’s. This 
book describes and gives the scores 
of the sixteen matches between 
Canterbury and Otago between 
1864 and 1879. 

824	 ‘New Zealand Cricket’. Two 
hardback volumes by T.W. 
Reese covering 1841-1914 and 
1914-1933, published Christchurch 
1927 and Auckland 1937. Vol. 1 in 
original green cloth, titles to front 
and spine with silver fern emblem to 
spine. Vol. 2 in red cloth with good 
original dustwrapper. Padwick 3751. 
Good/ very good condition.	£40/60

825	 ‘Rules of the New Zealand Cricket 
Council and Roll of Honor 1895 
to 1913’. Small official handbook 
issued by the New Zealand Cricket 
Council for season 1913/14 
comprising list of officers, rules 
for the Plunkett Challenge Shield 
and Heathcote Williams Challenge 
Shield competitions, representative 
teams roll of honour, match and 
player statistics etc. Bound in original 
black leather with gilt title and 
name ‘J.H. Watts’ to front cover. 
Does not appear to be listed in 
Padwick. Breaking to internal hinges, 
otherwise in good condition.	£50/70

826	 ‘The Australian Cricketers’ Tour 
through Australia, New Zealand, 
and Great Britain’ containing a 
full racy account of the matches, 
dinners, excursions &c in which 
they have been engaged. by Argus 
(P.E. Reynolds) 1878. 8vo. Original 
printed pictorial purple wrappers 
featuring Spofforth to centre. The 
book rather crudely bound to spine, 
loss to wrapper extremities at front 

which appears to be Buckland. I do 
not think it is too much of a stretch 
to assign the authorship of this to 
Buckland, and to assert that this is 
a signed copy. Tom Reese, whose 
signature is also on the title-page, 
was born in 1867 and played for 
Canterbury from 1887. It is perfectly 
possible that he, as a keen 17 
year-old cricketer, met Buckland on 
the last of his trips south in 1884.

	 The tour was a great success, 
with Auckland winning all four 
matches, against Canterbury, Otago, 
Wellington, and Nelson. Scores of 
all the matches are in this book, and 
are also in Reese’s ‘New Zealand 
Cricket 1841-1914’. 

822	 ‘The Auckland Cricketers’ Trip to 
the South. A complete history of the 
late successful tour of the Auckland 
representatives to Christchurch, 
Dunedin, Wellington and Nelson’. 
W.F. Buckland. Auckland, New 
Zealand. E.Wayte, Bookseller, 
Queen Street. Printed by Reed and 
Brett. 1874. 8vo, pp(3),4-58. A 
bound photocopy of the original 
book, lacking the eight advertising 
pages Bound in red boards with gilt 
titles to front board. This appears to 
be a copy taken from the Auckland 
Public Library as described in the 
description for the previous lot. 
A useful copy for historians and 
collectors of a very rare New Zealand 
publication	 £100/150

823	 ‘Cricket Notes by “Not Out”. 
Interprovincial Cricket Matches’. 
(New Zealand. Canterbury v Otago). 
Christchurch, New Zealand Printed 
by ‘The Press’ Company, Limited, 
Cashel Street 1879. 8vo, pp(3),4-31. 
With the original pink front wrapper, 
lacking the rear. Page 30 has been 
separately printed at the time and 
stuck down to the rear of page 29. 
small repairs and conservation to 
the edges of the wrapper, repair to 
bottom corner, and title page, also 
with a repair to the bottom corner. 
Carefully conserved and boxed 
by Baytntuns of Bath. With the 
ownership signature of J.F.Peake 
to top of the front wrapper and 
a presentation inscription on the 
title page: ‘J.F.Peake, Esq with 
G.A.U.Tapper’s compliments. 
22.5.24’. Peake was the author of 
‘Statistics of New Zealand Cricket and 
Roll of Honour’, published in 1924. 

in February 2010 for	 £5,250 
(including commission). Christies 
card lot label to book

821	 ‘The Auckland Cricketers’ Trip to 
the South. A complete history of the 
late successful tour of the Auckland 
representatives to Christchurch, 
Dunedin, Wellington and Nelson’. 
W.F. Buckland. Auckland, New 
Zealand. E.Wayte, Bookseller, 
Queen Street. Printed by Reed 
and Brett. 1874. 8vo, pp(3),4-58 
and eight advertising pages with 
buff printed paper wrappers. The 
covers have faded from the original 
pink and are a little spotted, small 
portions are missing from the edges 
of the wrappers which have been 
conserved. The whole carefully 
conserved and boxed by Bayntuns of 
Bath. With the ownership signature 
of T.W.Reese, New Zealand cricket 
historian to front wrapper, title page 
and to the first page of the book, 
and another signature, which looks 
like Buckland’s. Light vertical fold 
otherwise in good condition for 
its age and rarity. Padwick II 2345. 
Franks 686. Probably the rarest New 
Zealand cricket publication		
	 £4000/6000

	 New Zealand historian Rob Franks 
includes this as number three in 
his list of the thirty earliest New 
Zealand cricket publications, 
preceded only by two editions of the 
rules of the Dunedin Cricket Club. 
This is therefore the first publication 
in New Zealand to describe cricket. 
Franks, in the preparation of his 
bibliography of New Zealand cricket, 
had discovered only two copies 
of this work, both in New Zealand 
libraries. One was complete, and 
collated as this copy, with eight 
pages of advertisements at the rear. 
The other was lacking covers and 
advertising pages. This is therefore 
extremely rare, and an important 
survival, the only copy outside New 
Zealand, and the only copy likely 
to appear for sale. The author is 
anonymous, but it is fairly clear 
that the author of the two following 
reports of Auckland cricketers in 
the south, published in 1883 and 
1885 (sold in the previous Knights 
auction), was W.F.Buckland, who 
also arranged this tour, and played 
in the matches. On the title-page of 
this book is a bold pencil signature, 
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the Ashes 1956’, Bruce Harris, 
London 1956, good dustwrapper. 
‘Bradman The Great’, B.J. Wakley, 
London 1959, dustwrapper with 
some loss. ‘Australia 63’, Alan Ross, 
London 1963, good dustwrapper. 
‘The Australians in England 1968’, 
Bobby Simpson, London 1968, good 
dustwrapper etc. Odd faults to some 
titles, overall in good condition.		
	 £40/60

833	 Arthur Mailey. ‘Cricket Sketches for 
the 1928-1929 Tests’. W.C. Penfold 
& Co. Sydney 1928. Bound in to 
modern blue cloth, lacking original 
pictorial covers. 20pp comprising 
cartoons featuring players in the 
lead up to the 1928/29 Ashes tour 
with printed full page image of 
Archie Jackson. Padwick 4457. Wear 
with small damage to the title page, 
minor spotting and soiling otherwise 
in good condition. A rarer Mailey 
booklet.	 £40/60

	 This was Don Bradman’s first Test 
series.

834	 ‘Bodyline’. ‘Cricket Sketches and 
Short Stories, by the Australian 
Googly Bowler 1932-1933’. Arthur 
Mailey. Sydney 1933. 31pp. Tipped 
in to modern navy cloth with 
excellent original pictorial wrappers 
retained. Profusely illustrated. 
Issued during the M.C.C. 1932-33 
‘Bodyline’ tour of Australia. Signature 
in ink of Mailey on piece laid down 
to inside of the outer cover. Padwick 
6881. Some foxing to wrappers and 
pages, otherwise in good/ very good 
condition. A rare item.	 £80/120

835	 ‘Beyond Ten Thousand. My Life 
Story’. Allan Border. Nedlands 
W.A. 1993. Hardback with good 
dustwrapper. Signed to the title page 
by Border and to the facing page by 
ten Australian players. Signatures are 
Dean Jones, Geoff Marsh, Graham 
Yallop, Tony Dodemaide, Keith 
Stackpole, Ray Jordon, Steve Rixon, 
Paul Sheehan, Jeff Thomson and 
Geoff Lawson. Very good condition.	
	 £40/60

836	 ‘Argentine Cricket Tour, Brazil 
1953’. Edited by C.T. Nash. Rio de 
Janeiro: 1953. 8vo. Green buckram 
boards, preserving original pictorial 
wrappers. Includes includes an 
account of previous Argentine 
tours in Brazil. [John Arlott].  A.E. 
Winder bookplate to inside front 

829	 ‘Our Cricketers Past & Present’. 
Published by A.D. Jones 1897. 
Collection of six scarce booklets 
parts I-VI and the ‘Special Australian 
Number’, part VII, featuring the 
Australian’s 1896. With twenty 
four black and white photographs 
of individual players and teams to 
each copy. Bound in cloth boards 
as one without original wrappers. 
Some damage and wear to boards 
otherwise appears complete and 
in good condition. Sold with three 
hardback titles in original cloth 
boards. ‘Alfred Shaw, Cricketer. His 
Career and Reminiscences’, A.W. 
Pullin (“Old Ebor”), London 1902. 
‘Triangular Cricket’, E.H.D. Sewell, 
London 1912. Ex libris. ‘1937 
Australian Test Tour’, Bruce Harris, 
London 1937. All three with some 
wear and/ or foxing. Also ‘With 
the 15th Australian XI’, Sydney 
Smith, Sydney 1922 in original 
decorative stiffened boards with 
wear, water damage to pages. Faults 
as described, otherwise in generally 
good condition. Qty 5.	 £50/80

830	 ‘Cricket. Full Scores made in Test 
Matches between England and 
Australia 1877 to 1902’. Compiled by 
‘Umpire’ (A.A. Ambridge). Published 
by Ambridge, New Plymouth, New 
Zealand 1902. 60pp, illustrated. 
Original paper wrappers. Padwick 
4355. Wrappers split at spine and 
almost detached, otherwise in good 
condition. Very rare.	 £300/500

831	 Arthur Mailey. ‘Mailey’s Googlies. 
County and Test Cricket Sketches 
by the Great Australian Bowler’. 
Graphic Publications. London 1921. 
Tipped in to modern brown cloth, 
original pictorial covers retained. 
Minor ageing and wear, otherwise in 
good/ very good condition.	£40/60

832	 The Ashes. England v Australia 
1926-2009. Box comprising twenty 
titles, the majority hardbacks. One 
title signed, ‘Collins’s Men’, A.E.R. 
Gilligan, London 1926, signed 
to the front endpaper in ink by 
Gilligan. Fading to spine. Other 
earlier titles include ‘Gilligan’s 
Men’, M.A. Noble, London 1925, 
wear to covers, splitting to spine. 
‘Cricket. The Tests of 1930’, P.G.H. 
Fender, London 1930, dustwrapper 
with some loss. ‘Australia 55’, Alan 
Ross, London 1955, attractive and 
good dustwrapper. ‘Defending 

and rear, some rounding to wrapper 
and page corners, slight soiling to 
title page and last advertising page 
otherwise in good condition. A very 
scarce tour brochure	 £800/1200

	 Rare account of the first tour of 
England. Belief in the natural 
superiority of English cricket was 
shattered by Australia’s nine wicket 
win at Lord’s over an M.C.C. club 
team which included W.G. Grace. 
‘The tour was ... a tremendous 
success, and it established in England 
a healthy respect for Australian 
cricket, especially in bowling, 
fielding and wicket-keeping, where 
Blackham made a big reputation. 
The only discord arose from the 
‘removal’ of Midwinter and the claim 
that Grace and others were paid for 
their services ... The real pity is that 
there was no Test match’ (Moyes, p. 
175). It is from Reynolds specifically 
that we know the Australians wore 
blue and white caps and scarves, 
and looked ‘uncommonly well’ (see 
Moyes p. 171). Padwick 4968

	 A copy of this book, bound with 
original wrappers sold for	 £12,000 
(hammer) in the Knights auction of 
March 2023. This copy was sold as 
lot 37 in the ‘Judge Wakley’ auction 
held by Bonhams in April 2003

827	 ‘World of Cricket. Fifty Years of 
Cricket. England v Australia, Colony 
v Colony 1856-1895, Records etc 
of the Cricket Field’. F.J. Ironside. 
3rd Edition 1895. Published by W. 
Dymock, Sydney 1895. Printed by 
McCarron, Stewart & Co., Sydney. 
Original decorative wrappers in 
poor and fragile condition, old tape 
repairs to spine, foxing to pages, 
overall in fair condition.	 £30/50

828	 ‘England versus Combined Australia. 
Illustrated official souvenir, Sydney, 
1897. Landscape format booklet 
published immediately prior to 
the first Test in Sydney, containing 
biographies and pen pictures of 
the thirteen members of Stoddart’s 
touring party, nineteen Australian 
players, articles, advertising etc. 
Bound in blue cloth, lacking original 
wrappers. Padwick 4419. Some 
ageing and expert repairs to page 
spines, otherwise in good condition.	
	 £150/250
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edges. Bookplate to inside front 
cover of M.C.C. Library. Padwick 
3318. Some foxing to endpapers, 
otherwise in good/ very good 
condition. Rare.	 £800/1200

847	 ‘Nederlandsche Cricket Bond. 
1883-1933’. ‘Gedenkboek 
Uitgegeven Ter Gelegenheid Van 
Het Vijftigjarig Bestaan Van Den 
Nederlandschen Cricket Bond. 1883 
30th September 1933’. 317pp. 
Original maroon cloth with gilt 
titles to front and spine. Illustrated 
with additional 40pp of photoplates 
to rear. Souvenir book in Dutch 
published for the 50th Anniversary. 
Padwick 4214.  Includes three 
pages slipped in of typed notes of a 
translation of part of the section on 
‘International Cricket’. Minor wear 
to head and foot of spine, slight 
breaking to page block, otherwise in 
good/ very good condition.	  
	 £80/120

848	 ‘Drie Cricket-Spelers [Three Cricket 
Players]’. F.W. Farrar. Utrecht 1896. 
Dutch text. Original pale brown cloth 
covers, gilt titles to front and spine, 
illustration of two skaters to front. 
Sale plate of H.A. Cohen collection 
to inside front cover. Padwick 5993. 
Minor soiling to boards, spine gilt 
faded, otherwise in good/ very good 
condition.	 £60/90

849	 ‘The American Cricket Annual for 
1890’. First year of publication. 
Compiled and edited by Jerome 
Flannery. Published by C.J. Sabiston, 
New York 1890. Original blue 
wrappers with gilt title to front. 
Padwick 4045. Minor wear to 
wrapper extremities, some water 
staining to page edges, otherwise in 
good/very good condition.	£70/100

	 First published in 1890 as ‘The 
American Cricket Annual’, from 
1898 the publication was renamed 
‘The American Cricket Annual and 
Golf Guide’, and was subsequently 
incorporated into Spalding’s Official 
Cricket Guide in 1904 after a lapse 
of two years.

850	 ‘The American Cricket Annual for 
1891’. Second year of publication. 
Compiled and edited by Jerome 
Flannery. Published by The Week’s 
Sport Co., New York 1891. Original 
decorative paper wrappers. Padwick 
4045. Minor wear and small loss 
to spine extremities, some water 

and edited by J.T.H. [Hurford]. 
Lawrence, Dublin. Bound in modern 
green boards, gilt title label ‘1868’ to 
spine, original decorative wrappers 
retained. Padwick 3315. Original 
wrappers somewhat grubby, 
otherwise in good condition.	
	 £120/160

842	 ‘John Lawrence’s Handbook of 
Cricket in Ireland’ 1869-1870. 
Fifth Number (issue). Compiled 
and edited by J.T.H. [Hurford]. 
Lawrence, Dublin. Padwick 3315. 
Bound in modern green boards, 
gilt titles to front and spine, original 
decorative wrappers retained. Very 
good condition.	 £140/180

843	 ‘John Lawrence’s Handbook of 
Cricket in Ireland’ 1874-75. Tenth 
Number (issue). Compiled and 
edited by J.T.H. [Hurford]. Original 
tooled green cloth with gilt title to 
front. Padwick 3315. Some wear 
to board and spine extremities, 
otherwise in good condition.	£60/90

844	 ‘John Lawrence’s Handbook 
of Cricket in Ireland’ 1877-78. 
Thirteenth Number (issue). Compiled 
and edited by J.T.H. [Hurford]. 
Original stiffened decorative card 
covers. Bookplate of Anthony 
Woodhouse to front endpaper. 
Padwick 3315. Front and rear covers 
both detached with old tape, wear to 
spine. Internally in good condition.		
	 £60/90

845	 ‘John Lawrence’s Handbook 
of Cricket in Ireland’ 1878-79. 
Fourteenth Number (issue). 
Compiled and edited by J.T.H. 
[Hurford]. Original tooled green 
cloth with gilt titles to front and 
later(?) title label to spine. Padwick 
3315. Very minor wear to board 
extremities, otherwise in good/ very 
good condition.	 £70/100

846	 ‘A Short Account of the Origin of 
the Kilkenny Cricket Club, and of its 
Proceedings in the years 1830-1831’. 
James Butler, Marquess of Ormonde. 
Printed by Poulter of London, 1832. 
Published to celebrate Kilkenny’s 
two victories over Lord Dunlo’s 
neighbouring team of Ballinasloe, 
comprising full scores of the matches 
and concluding with a poem, ‘A 
Paean of Triumphal Rhymes’. 
Handsomely rebound in later brown 
half morocco with marbled boards, 
gilt title to spine and gilt to top page 

board. Padwick 5755. Good/very 
good condition. A scarce tour book. 
Previously sold as lot 254 at the 
Christie’s sale of ‘The Guy Curry 
Cricket Library’ 2006	 £120/160

837	 ‘Cricket in Perth 1827-1921’. 
History of the Perthshire Cricket 
Club. James Barlas, Perth, 1921. 
Original souvenir brochure stamped 
‘Prize draw No. 4172’ to front cover. 
Original decorative paper wrappers. 
Padwick no. 3285. Light vertical fold, 
minor ageing to wrappers otherwise 
in good condition	 £60/90

838	 Scottish Cricket Histories. Four 
titles including three in original 
cloth boards. ‘Guide to the Cricket 
Ground’, George H. Selkirk, London 
1867. ‘Drumpellier Cricket Club 
1850 to 1906’, John Thomson, 
Airdrie 1908. Signed bookplate of B.J. 
Wakley to inside front cover. ‘Annals 
of Brechin Cricket 1849-1927’, 
Alfred O’Neill, Brechin 1927. Also 
one softback, ‘The Bicentenary of 
Cricket in Scotland 1785- 1985’, 
C.M. Roberts, Clackmannan 1985. 
Minor wear to board extremities, 
otherwise in good condition.	£50/70

839	 ‘John Lawrence’s Handbook of 
Cricket in Ireland’ 1865-1866. 
First Number (issue). Compiled 
and edited by J.T.H.[Hurford]. 
Lawrence, Dublin. Original paper 
wrappers laid down to boards with 
replacement spine. Signed bookplate 
of B.J. Wakley to inside front cover. 
Padwick 3315. Wear and soiling 
to original wrappers, internally in 
good/ very good condition.	
	 £140/180

	 The handbook was published 
annually from 1865, the last volume 
published in 1882 covering both 
1881 and 1882 seasons.

840	 ‘John Lawrence’s Handbook of 
Cricket in Ireland’ 1866-1867. 
Second Number (issue). Compiled 
and edited by J.T.H. [Hurford]. 
Lawrence, Dublin. Bound in modern 
green boards, gilt titles to front and 
spine, original decorative wrappers 
retained. Padwick 3315. Minor and 
staining to original front wrapper, 
otherwise in very good condition.	
	 £140/180

841	 ‘John Lawrence’s Handbook of 
Cricket in Ireland’ 1868-1869. 
Fourth Number (issue). Compiled 
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	 Newhall also wrote ‘How to play 
Cricket; a Manual for American 
Cricketers’ in 1881. Jones Wister, 
was author of ‘A “Bawl” for 
American Cricket’.

858	 ‘The History of South African 
Cricket. Including the full scores of 
all important matches since 1876’. 
Maurice W. Luckin. Johannesburg 
1915. Original green cloth. Gilt title 
to front and spine. Padwick 3600. 
Slight breaking to front internal 
hinge, bumping to corners, some 
fading to spine gilt, otherwise in 
good condition.	 £30/50

859	 ‘Sports and Sportsmen. South 
Africa’. Compiled and Edited 
by the Cape Times. Atkinson & 
Partners (S.A.) Limited, Cape Town. 
Published c.1924. Large leather 
bound limited edition no. 322 of 500 
books produced. Gilt to page edges. 
Two of the thirteen chapters printed 
cover cricket. Also rugby, horse 
racing, association football etc. Rare. 
Good condition. Sold with ‘Famous 
Cricketers & Cricket Grounds’. C.W. 
Alcock. London 1895, large format 
in original cloth boards, gilt title to 
front and gilt to page edges. Spine 
paper split and partially detached, 
breaking to internal hinges, boards 
faded, internally in good condition. 
Qty 2.	 £60/90

860	 ‘The South African Cricket Guide 
1929. A Book of Records’. F.S. 
Ashley-Cooper. Published by C.H. 
Richards, Nottingham 1929. Original 
paper wrappers. Padwick 3593. 
Contemporary tape reinforcement 
to spine. Light vertical crease, minor 
age toning to wrappers, otherwise in 
good/ very good condition.	£20/30

861	 South Africa signed tour histories/ 
biographies 1954-1960. Three 
hardbacks with dustwrappers, each 
multi-signed. Titles are ‘Caught by 
the Springboks’, Jack Cheetham, 
Cape Town 1954, three signatures of 
Watkins, Melle and Keith. Old tape 
repairs to dustwrapper. ‘Sackcloth 
Without Ashes’, Roy McLean, Cape 
Town 1958. Signed in ink to the 
title page by six South African and 
Australian players, including Burgess, 
Smith, McLean, Jarman etc. ‘Cricket 
Overthrown’, Charles Fortune, Cape 
Town 1960, author’s signature on 
piece paid down and four players 
including Griffin, Wesley etc. Sold 

	 First published in 1890 as ‘The 
American Cricket Annual’, from 
1898 the publication was renamed 
‘The American Cricket Annual and 
Golf Guide’, and was subsequently 
incorporated into Spalding’s Official 
Cricket Guide in 1904 after a lapse 
of two years

855	 ‘Spalding’s Official Cricket Guide for 
1912’. Edited by Frederick F. Kelly, 
American Sports Publishing Co, New 
York 1912. Bound in later red cloth 
boards, gilt title to spine, speckled 
page edges, original decorative 
paper wrappers retained. Padwick 
4047. Ownership stamp of K.A. 
Auty Library of Ontario to front 
endpaper. Pages trimmed a little 
tightly by the binder, otherwise in 
good/ very good condition.	£50/70

	 Spalding’s Official Cricket Guide 
incorporated ‘The American Cricket 
Annual from 1904 after a lapse of 
two years.

856	 ‘Cricket at the University of 
Pennsylvania’. Archibald H. Graham, 
Jr. Privately printed 1930. Original 
paper wrappers with some soiling 
to wrapper extremities and loss to 
spine. Title page becoming detached. 
Padwick 4055. Not recorded by 
Goldman in his bibliography. Rusting 
to staples, otherwise in good 
condition.	 £70/100

857	 ‘The Cricket Grounds of Germantown 
and a Plea for the Game. An address 
delivered by George M. Newhall 
before The Site and Relic Society 
of Germantown March 11th 1910’. 
Published by the Site and Relic 
Society of Germantown, ‘Historical 
Addresses No. 7’. A paper presented 
to the Society covering the history 
of ‘Cricket in our Community’, ‘The 
claims and merits of Cricket’ and 
‘The grounds where the clubs have 
been located’. Illustrations include 
many local grounds and of the 
Germantown vs Young American 
XI of 1870 featuring five members 
of the Newhall family, including 
G.M. Newhall and Jones Wister. 
Padwick 4095. Original paper 
wrappers with printed title to front 
and pencil annotations. Bookplate 
of C. Christopher Morris Library to 
inside front cover. Some loss and 
wear to page extremities and covers, 
splitting to spine, internally in very 
good condition.	 £150/250

staining to page edges, otherwise in 
good/very good condition.		
	 £100/150

851	 ‘The American Cricket Annual for 
1893’. Fourth year of publication. 
Compiled,  edited and published by 
Jerome Flannery, New York 1893. 
Bound in later blue cloth boards, gilt 
title to spine, speckled page edges, 
original decorative paper wrappers 
retained. Padwick 4045. Wear to 
spine edge of front wrapper, both 
wrappers with tape to internal 
hinges. Slight breaking to page 
block, otherwise in good condition.	
	 £70/100

852	 ‘The American Cricket Annual for 
1894’. Fifth year of publication. 
Compiled,  edited and published by 
Jerome Flannery, New York 1894. 
Bound in later blue cloth boards, gilt 
title to spine, speckled page edges, 
original decorative paper wrappers 
retained. Padwick 4045. Ownership 
stamp of K.A. Auty Library of 
Ontario to front endpaper. Some 
wear to spine edge of front wrapper. 
Front and rear internal hinges with 
tape reinforcement. Slight breaking 
to page block, otherwise in good 
condition.	 £70/100

853	 ‘The American Cricket Annual and 
Golf Guide for 1899’. Tenth year 
of publication. Compiled,  edited 
and published by Jerome Flannery, 
New York 1899. Bound in later 
blue cloth boards, gilt title to spine, 
speckled page edges, lacking original 
paper wrappers. Padwick 4045. 
Ownership stamp of K.A. Auty 
Library of Ontario to front endpaper. 
Front and rear internal hinges with 
tape reinforcement. Odd nicks to 
pages, otherwise in good condition.	
	 £50/80

854	 ‘Spalding’s Official Cricket Guide 
1909’. Fourth year of publication. 
Compiled and edited by Jerome 
Flannery, New York 1909. Bound 
in later red cloth boards, gilt title to 
spine, speckled page edges, original 
decorative paper wrappers retained. 
Padwick 4047. Ownership stamp of 
K.A. Auty Library of Ontario to front 
endpaper. Front and rear internal 
hinges with tape reinforcement. 
Some creasing to original front 
wrapper, pages trimmed a little 
tightly by the binder, otherwise in 
good/ very good condition.	£50/70
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868	 ‘J.N. Pentelow. A biographical 
enquiry’. Irving Rosenwater. 
Privately printed for the author 
in London, 1969. Limited edition 
number 13 of only fifty numbered 
copies produced, signed by the 
author. None of the copies were for 
sale, all were given to friends of the 
author. Rare. Very good condition.		
	 £100/150

869	 ‘Alfred James Gaston. A Study in 
Enthusiasm’. Irving Rosenwater. 
Printed for private circulation in 
1975. Limited edition number 
16 of only fifty numbered copies 
produced, signed by the author. Very 
good condition.	 £100/150

870	 ‘Cricket Books. Great Collectors 
of the Past’. Irving Rosenwater. 
Privately printed by J.G. Eccles, 
Inverness, for the author 1976. Nine 
portraits. Full green leather with gilt 
to top edge, marbled endpapers. 
Limited edition number 95 of 200 
copies of which 190 were for sale, 
signed by Rosenwater. Bookplate 
of the sports journalist and author 
Gordon Ross to front endpaper. Very 
good condition.	 £50/80

871	 ‘Arthur Langford. A Memoir’. Irving 
Rosenwater. Printed for private 
circulation, Bromley 1977. Tipped 
in to green cloth, original wrappers 
retained. Limited edition number 19 
of fifty numbered copies produced, 
signed by the author. Bookplate 
of the sports journalist and author 
Gordon Ross to front endpaper. Very 
good condition.	 £70/100

872	 ‘Walter Arthur Copinger. Scholar and 
Lover of Suffolk’. Irving Rosenwater. 
Privately printed and reproduced 
from The Suffolk Review, Spring 
1988. Limited edition no. 2 of 
twenty five copies produced. Signed 
by the author. Very good condition. 
Rare.	 £120/160

873	 ‘I.T. Botham. A Few Highlights’. 
Irving Rosenwater. Privately printed 
for the author in London, September 
1993. Limited edition number 8 of 
only twenty five numbered copies 
produced, signed by the author. 
None were available for sale. Very 
good condition. Rare.	 £150/250

874	 ‘Voices from the Past’. Irving 
Rosenwater. Privately printed 1996. 
Limited edition number 4 of only 
twenty numbered copies produced, 

brother Alfred G. Scattergood, 
Harvard Cricket XI 1899’. The title 
was ‘Dedicated to the memory of 
the Newhalls who established cricket 
in Philadelphia’. Padwick 4086. Sold 
with ‘The International Series. The 
Story of the United States v Canada 
at Cricket’, John I. Marder, London 
1968, with good dustwrapper. Both 
titles with bookplate of the sports 
journalist and author, Gordon Ross. 
Very good condition. Qty 2.	£30/50

	 The Newall family was instru-
mental in establishing cricket in 
Philadelphia in the latter half of 
the nineteenth century. Brothers 
Walter and Charles Newhall, both 
being under sixteen years of age and 
therefore ineligible to join their local 
club, Germantown C.C., organised 
their own team, the Young America 
Cricket Club, in 1855. The two clubs 
later merged in 1890. Bob Newhall, 
described by ‘American Cricketer’ as 
‘the premier batsman of America’ 
captained the Philadelphians on 
their inaugural tour to England in 
1884, and the second tour of 1889 
was led by his brother, Dan Newhall. 
Percy Clark and John Lester were 
members of the third Philadelphian 
team to tour England, in 1897, as 
was J.H. Scattergood who joined the 
tour as a late replacement.

866	 ‘Century at Newlands 1894-1964. 
A History of the Western Province 
Cricket Club’. Compiled by S.E.L. 
West, edited by W.J. Luker. 
Newlands 1965. Limited De Luxe 
Edition no. 76. Bound in full blue 
leather, raised bands and title label 
to spine, gilt initials ‘D.F.D.’ to front 
cover. Rubbing to spine, otherwise 
in good/ very good condition. 
Sold with a standard edition of the 
same title with good dustwrapper. 
Bookplate of the sports journalist 
and author, Gordon Ross to front 
endpaper. Good condition. Qty 2.	
	 £30/50

867	 ‘The Story of a Cricket Playbill’. 
Irving Rosenwater 1968. Printed for 
private circulation in 1968. Limited 
edition number 21 of only twenty 
five numbered copies produced, 
signed by the author. Rare. Minor 
age toning to wrappers, otherwise in 
good condition.	 £120/160

	 This article originally appeared in 
The Northern Cricket Society annual 
booklet for 1968.

with ‘Springboks... Past and Present’ 
published by the South African 
Olympic and British Empire Games 
Association 1947, original green 
cloth, splitting to spine. Odd faults 
as described, otherwise in generally 
good condition. Qty 4.	 £60/90

862	 ‘Cricket in Isolation. The politics of 
race and cricket in South Africa’. 
Edited by Andre Odendaal. Cape 
Town 1977. Dustwrapper. Limited 
edition of 1000 copies, this being 
number 65, signed by the author. 
Bookplate of the sports journalist 
and author, Gordon Ross, to front 
endpaper. Good condition.	 £30/40

863	 ‘Return of the Prodigal. South 
Africa’s Cricketing Comeback’. 
Colin Bryden. Johannesburg 1992. 
Hardback with good dustwrapper. 
Nineteen signatures to the early 
pages of members of the South 
African team and officials. Players’ 
signatures are Cronje, G. Kirsten, 
Richardson, Rhodes (signed twice), 
Donald, Martyn, P. Kirsten, Cullinan, 
de Villiers, Wessels, Matthews, 
McMillan, Hudson and Symcox. 
Very good condition.	 £30/50

	 South Africa were reinstated as a 
Test nation in 1992 after twenty one 
years of isolation.

864	 ‘South African Cricket Action 
Signature Book’. Neil Hayward. Cape 
Town 1995. Colour profiles of South 
African cricketers. Signed in ink to 
the rear ‘Natal’ autograph page by 
twelve members of the Natal team 
including Sugden, Pryke, Johnson, 
Benkenstein, Stewart etc. and to 
his individual profile page by Rudi 
Steyn. Sold with an original copy of 
‘SA Cricket News’ December 1991, 
‘Commemorative India Tour Issue’, 
signed to the front page by twelve 
South African players including 
Cook, Cullinan, Snell, Richardson, 
Rice, Shaw etc. Good condition.  
Qty 2.	 £40/60

865	 ‘A Century of Philadelphia Cricket 
‘. Edited by J.A. Lester, Philadelphia 
1951. Original blue cloth with nice 
gilt title to spine. Presentation copy 
with lengthy dedication in ink ‘To 
Harold Edwards, Harvard Cricketer’ 
signed by one of the contributors 
to the book, ‘from C. Christopher 
Morris of Philadelphia. In loving 
memory of J. Henry Scattergood, 
Harvard Cricket XI 1897 [and] JHS’s 
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bookplate of the sports journalist 
and author, Gordon Ross. Titles are 
‘Curiosities of Cricket’ by An Old 
Cricketer’ facsimilie reprint published 
by J.W. McKenzie 1978, limited to 
150 copies. ‘St. Ivo and the Ashes’, 
R.D. Beeston, 1978, complimentary 
copy, limited to 75 copies. ‘Some 
Recollections of Cricket’, Lord 
Charles J.F. Russell, 1979 no. 35/100. 
‘The Australian Cricketers’ Tour’, 
P.E. Reynolds, 1980, no. 10/150. 
‘Rules and Instructions for Playing 
at the Game of Cricket’, T. Boxall, 
1981, no. 4/150. ‘The Australians in 
England [1884]’, C.F. Pardon, 1984, 
review copy, limited to 150. Good/ 
very good condition.	 £40/60

883	 Signed and/ or limited edition 
cricket books. Two hardback titles, 
‘Early Memories of Frank Woolley’, 
Martha Wilson Woolley, Ashurst 
1976, limited edition no. 780/1000, 
signed by Frank Woolley. ‘The Life 
of John Briggs’, Herbert Turner, 
facsimile reprint by Red Rose Books 
2000, no. 104/200. Two softbacks, 
‘Life of Richard Linsell, the Essex 
Cricketer... By A Friend’, facsimile 
reprint by Christopher Saunders 
2014, no. 64/125, signed by David 
Rayvern Allen who wrote the new 
introduction. ‘Vic’s Boys. Australia 
in South Africa 1935-36’, Brian 
Bassano & Rick Smith, Tasmania 
1993, no. 246/300, signed by the 
authors. Good condition. Qty 4.	
	 £30/50

884	 ‘My Dear Victorious Stod. A 
Biography of A.E. Stoddart’. D. 
Frith. New Malden. Two editions, 
one being the first edition in blue 
cloth privately published in 1970 in 
a limited edition of 400 copies. Laid 
down to the inside front cover is a 
typed letter dated 5th November 
1970 from and signed by Frith to the 
sports journalist and author, Gordon 
Ross, offering the title for review with 
some background to his research and 
decision to publish privately. Signed 
to the title page by Frith. The other 
copy is a later edition of 1977 with 
very good dustwrapper. Both copies 
with the bookplate of Gordon Ross. 
Very good condition. Qty 2.	£40/60

885	 ‘A Complete Record of Scores With 
Bowling Analyses of all Cricket 
Matches and full particulars of all 
Football Matches and Rifle Contests 
between Charterhouse and other 

879	 Wisden Anthology 1978-2006. 
Leather bound limited edition no. 
97/300, gilt to all page edges. 
Signed to title page by the editor, 
Stephen Moss, and former editors 
of Wisden, Matthew Engel, Tim De 
Lisle and Graeme Wright. Very good 
condition. Sold with a selection of 
bound volumes and loose issues of 
‘The Cricketer’ magazine. Bound 
volumes cover seasons 1922/23, 
1923, 1924, 1948 and 1949, 
incomplete with varying bindings 
and some faults. Loose issues are Vol. 
XXI nos. 1-19 1940, Vol. XXIV nos. 
1-10 1943, Vol. XXVIII nos. 3-10, 
and Winter Annuals for 1943/44 
and 1947/48. Good condition.	
	 £30/40

880	 Red Rose Books. Two limited edition 
softback titles, each signed by the 
author. ‘Charlie Hallows. 1,000 
Runs in May 1928’, K. Martin Tebay 
2008, limited edition no. 29/125. 
‘Mine Host at the Mitre. Bobby 
Peel at Blackpool, 1905’, Gerry 
Wolstenholme 2009, limited edition 
no. 93/120. Very good condition.		
	 £25/35

881	 Limited edition and large format 
cricket books. Eight titles from the 
collection of the sports journalist 
and author, Gordon Ross, earlier 
titles with his bookplate to the 
inside. ‘Lord’s and the M.C.C.’, 
Lord Harris and F.S. Ashley-Cooper, 
London 1914, bound in quarter 
leather and blue cloth, gilt title to 
front and spine, gilt to top page 
edges. Bumping to corner and minor 
rubbing to spine, otherwise in good 
condition. ‘Memorable Cricket 
Matches’, Sir Geoffrey Tomkinson, 
Kidderminster 1958. Original green 
cloth. Limited edition no. 30/500, 
signed by Tomkinson. Slipped in is 
a selection of correspondence to the 
author and others. ‘Neville Cardus 
Reflects’, Bob Hilton, Manchester 
2014, softback, limited edition no. 
62/300. ‘Cricket: A Weekly Record 
of the Game’. Vol. II nos. 22-49 
(16th February to 27th December 
1883), complete, bound in quarter 
leather, wear and loss to spine and 
boards, odd page detached etc. 
Some faults as described, otherwise 
in good condition.	 £40/60

882	 J.W. McKenzie facsimile reprints. Six 
limited edition hardback titles with 
good dustwrappers, each with the 

signed by the author. None were for 
sale. Very good condition.	£120/160

875	 ‘W.G. Grace: A Leviathan Was 
He’. Irving Rosenwater. Printed for 
private circulation, London, October 
1997. Limited edition number 4 of 
only twenty copies produced, signed 
by the author. None were for sale. 
Very good condition.	 £200/300

876	 ‘The Archie Jackson Story. A 
Biography’. David Frith. Ashurst 
1974. Blue leather with gilt titles 
to front and spine. Limited edition 
of 1000 copies, this being number 
760, signed by the author. Minor 
bumping to one corner, otherwise in 
very good condition.	 £30/50

877	 ‘The Essential Denison’. A boxed 
set of facsimile editions of the six 
volumes of Denison’s Cricketers’ 
Companions 1843-1847 and his 
sketches of the players, together 
with hardback book ‘The Essential 
Denison’ by David Rayvern Allen. 
Christopher Saunders, Newnham 
on Severn 2008. Limited edition 
number 18 of 212 copies produced, 
signed by Mike Brearley, President 
of the MCC. The set is housed in a 
quarter leather book box with green 
cloth slipcase. Very good condition.		
	 £130/160

878	 ‘Britcher’s Scores 1790-1805’. A 
boxed set of the fifteen issues in 
facsimile, with a commentary by 
David Rayvern Allen. Christopher 
Saunders, Newnham on Severn 
2003. Published in a limited edition 
of 212, each set signed by Sir Tim 
Rice, President of M.C.C., this copy 
being number 18. Before Britcher, 
scores were notched on sticks of 
wood. He was among the first to put 
them down on paper and between 
1790 and 1803 he produced an 
annual pamphlet listing the principal 
scores of the year, not just in London 
but around the country. The scores 
for 1804 and 1805 were collected 
into one pamphlet and published 
by Stanhope and Graham in 1806. 
The originals are very rare. This set 
reproduces all 15 pamphlets in exact 
facsimile, and they are accompanied 
by a lengthy commentary, specially 
written by David Rayvern Allen. The 
set is housed in a quarter leather 
book box with red cloth slipcase. 
Very good condition	 £130/160
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brown cloth, some breaking to 
internal hinges. ‘Five Overs & Two 
Wides’, H.S. Vere Hodge (Tonbridge 
School), privately printed 1975, 
limited to 500 copies, decorative 
floral boards with some wear. Odd 
faults as described, otherwise in 
good condition.	 £50/80

893	 Somerset County Cricket Club 
Year Book 1938. Hammett & Co. 
Taunton 1939. Original decorative 
boards. Some breaking to front 
internal hinge, Chip of paper lost 
to the lower corner of the front 
board, minor wear to head of spine 
paper otherwise in good condition. 
Sold with ‘The Cricket Field’. Rev 
James Pycroft. London 1873. Sixth 
edition. Original pictorial boards. 
Photographic plate of W.G. Grace 
opposite title page. Breaking to front 
internal hinges, some wear to boards 
otherwise in good condition. Qty 2		
	 £40/60

894	 ‘History of the Derbyshire County 
Cricket Club’. Walter J. Piper. Derby 
1897. Original decorative boards. 
Some breaking to internal hinges, 
Ex collection of F.S. Ashley-Cooper 
with his signature to top border 
of the first advertising page and 
dated May 23rd 1899. In the book 
is a letter handwritten in ink from 
the publisher’s Bacon & Hudson 
of Derby, dated May 20th 1899, 
stating Dear Sir, We should take it 
as a favour if you could recommend 
the book to anyone you may know 
to be interested in Derbyshire cricket 
and oblige. Yours obediently Bacon 
& Hudson’. Minor wear, odd minor 
faults otherwise in good condition		
	 £50/70

895	 Kent County Cricket Club. 
‘The Canterbury Cricket Week 
1842-1891. Its Origin, Career, and 
Jubilee’. E. Milton Small. Printed 
for the Author by J.A.Jennings, 
Canterbury, third issue 1892. viii, 
154pp plus the additional page 
of 1892 scores. Padwick 2089. 
Original decorative paper wrappers. 
‘Canterbury Cricket Week’ printed 
to spine. Old tape mark to spine and 
edge of wrappers, splitting to front 
wrapper and spine, small tear to title 
page otherwise in good condition		
	 £40/60

896	 Kent County Cricket Club Annual 
1893. Hardback ‘blue book’. 

	 Francis Lacey played fifty first-class 
matches for Hampshire and 
Cambridge University 1880-1897, 
and was Secretary of the M.C.C. 
and President of Hampshire. A.C. 
Maclaren, who went on to captain 
England 1897-1909, played for 
Harrow in the matches from 1887 to 
1890. 

890	 Harrow School. Two hardback 
titles. ‘House Matches and Lists 
of Prizemen of Rev. Dr. Vaughan’s 
House, 1845-1859; and of Dr. 
Butler’s.1860-1864’. Printed by 
Crossley & Clarke, Harrow 1865. 
Original dark blue cloth, gilt title 
and emblem to front. Padwick 1474. 
‘Harrow School Songs’, edited by 
John Farmer, Harrow, undated. 
Includes the songs ‘Willow the King’ 
and ‘Giants’ with cricket references. 
Original maroon cloth, gilt title and 
emblem to front. Padwick 1475. 
Good condition.	 £40/60

891	 ‘Scores of the Cricket Matches 
between Rugby & Marlborough from 
the commencement up to date’. E.S. 
Andrew. London first edition 1904. 
61pp. Original decorative maroon 
cloth covers. Presentation copy 
signed with dedication in ink to front 
endpaper to ‘J. Catton from E. Roper 
July 8th 1914’. Padwick 1497. Some 
soiling to boards, splitting to spine, 
otherwise in good condition.	£40/60

	 Edward Roper played thirty six 
first-class matches for Lancashire 
(1876-1886) and Yorkshire 
(1878-1880). James Catton was a 
writer and collector who edited the 
Athletic News 1903-1924 under 
pseudonym ‘Tityrus’. 

892	 Public schools cricket. Five titles. 
‘The Scores of the Cricket Matches 
played by Rugby School, from the 
year 1859 to 1864 inclusive’, Rugby 
1864, original card boards with scare 
bookplate of Charles Pratt Green 
to inside front cover. ‘Marlborough 
College Cricket Elevens etc. up to 
Christmas 1880’, Marlborough 
1880, original decorative paper 
wrappers. ‘Winchester College 
Cricket Matches 1825-1893’, C.E.S. 
Mason, 2nd edition Winchester 
1893. Original navy blue cloth, 
slight breaking to hinges. ‘Rugby 
School Cricket Scores (Foreign and 
Bigside Matches) 1831-1893’, A.G. 
Guillemard, Rugby 1894, original 

Public Schools from 1850 to 1890’. 
B. Ellis. Printed by Wright & Co., 
London 1891. Original decorative 
blue cloth covers. 103pp, comprising 
54pp of cricket content. Ownership 
signature in ink to title page of 
Robert Stratton Holmes. Laid down 
to inside front cover is a single page 
handwritten letter from C.W. Alcock, 
dated 8th January 1891, to Holmes, 
presenting him with a copy of the 
book. Alcock is acknowledged by the 
compiler as a contributor. Bookplate 
of J.W. Goldman to front endpaper. 
Padwick 1382. Front endpaper and 
title page detached, minor soiling to 
covers, otherwise in good condition.	
	 £40/60

886	 ‘Players in Inter-University Cricket 
Matches from 1827 to 1877’. 
Published by Gazette Printing 
Works, Bampton Street, Tiverton 
1877. 14pp. ‘A space is left, after 
each name, for address’. Original 
paper wrappers. Tipped in to 
modern cream cloth. Padwick 1619. 
Light vertical fold otherwise in good 
condition. Rare.	 £150/250

887	 ‘Clifton College Cricket Records. 
1863 to 1891’. Edited by E.L. 
Fox. Bristol 1892. 79pp. Original 
decorative stiffened card boards with 
later replacement spine, preserved in 
modern grey box. Comprises scores 
and averages for players including 
K.J. Key, E.F.S. Tylecote, C.E. Horner 
etc. Padwick 1395. Minor soiling to 
original boards, otherwise in good/ 
very good condition. Scarce.		
	 £80/120

888	 ‘Eton Register. Boating & Cricketing 
for 1861’. Published by Ingalton & 
Drake, Eton 1861. 38pp. Tipped in 
to modern maroon cloth, original 
wrappers preserved. Bookplate of 
A.E. Winder to inside original front 
wrapper. Padwick 1416. Scarce. 
Good/ very good condition.	
	 £70/100

889	 ‘Scores of the Cricket Matches 
between Eton & Harrow from the 
beginning up to date’. Edited by 
Franklyn Brook. London 1900. 
87pp. Original pale blue cloth with 
decorative front cover. Ownership 
signature of Francis E. Lacey to front 
endpaper. Padwick 1438. Some 
soiling to boards, internally in very 
good condition.	 £30/50
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seasons 2007 (109th edition) to 
2013 (115th). Includes limited 
editions for 2007 no. 57/150, and 
2008 no. 61/100, both signed by 
the Captain, Darren Gough. All with 
gilt titles to front and spine, white 
rose emblem to front, gilt to all page 
edges. Excellent condition.	 £50/80

907	 Yorkshire biographies and histories. 
Six hardback titles including three 
first edition autobiographies, each 
with good dustwrapper and signed 
by the player, ‘Fast Fury’, Freddie 
Trueman, London 1961, ‘Close to 
Cricket’, Brian Close, 1968, and 
‘A Yorkshire Diary. Year of Crisis’, 
David Bairstow, London 1984. Also 
‘Recollections and Reminiscences’, 
Lord Hawke, London 1924. Two 
volumes of the ‘History of Yorkshire 
County Cricket’ 1903-1923 by A.W. 
Pullin, Leeds 1924 (ex J.W. Goldman 
collection), and 1924-1949 by J.M. 
Kilburn, Leeds 1950. Also four 
softback booklets, ‘A Century of 
Yorkshire County Cricket’, J.M. 
Kilburn, Yorkshire Post 1963, ‘A 
Century of Cricket at Bramall Lane 
1855-1955’, C.M. Marston 1955, 
Don Wilson Benefit brochure 
1972, and ‘Yorkshire Cricketers 
1863-1985’, A.C.S. 1986. Qty 10. 
Good condition.	 £30/50

908	 ‘Reminiscences of David Hunter- 
The Genial Yorkshire Stumper’. 
Scarborough 1909. Small 8vo. 
Bound in red boards with gilt title 
to front. Original wrappers retained 
with photograph of Hunter to front 
wrapper. Very good condition.		
	 £60/90

909	 ‘Some Interesting Links of Yorkshire 
Cricket’. J.W. Overend. Reprinted 
from the Yorkshire Weekly Post for 
the author 1918’. 16pp. Original 
pictorial covers with image of 
‘Yorkshire County Wranglers at 
Cambridge’ (Lockwood, Peate, 
Ullyett and Emmett). Padwick 2872. 
Wear and ageing to wrappers, old 
tape repair to spine. Internally in 
good condition.	 £20/30

910	 ‘The Norfolk Cricket Annual. Season 
1894’. Sixth year of publication. 
Edited by Robin H. Legge. Published 
by Jarrold & Sons, London and 
Norwich. Original stiffened 
decorative card wrappers. Bookplate 
of Anthony Woodhouse to first 
advertising page. Padwick 2429. 

wrapper ‘Presented to Horntye Park 
by the daughter of A. Clark Esq. June 
2003’	 £200/300

901	 Yorkshire C.C.C. Annuals 1893 & 
1894. Two limited edition facsimile 
reprints of the first two issues of the 
annual. Each bound in red cloth with 
gilt title and Yorkshire emblem to 
front cover. The 1893 published in 
1990, limited edition no. 132/150. 
The 1894 published in 1992, limited 
edition no. 59/100. Very good 
condition.	 £30/50

902	 Yorkshire C.C.C. annual 1894. 
2nd year of issue. 136pp plus 
‘Notes’ pages as issued. Edited by 
J.B. Wostinholm. J. Robertshaw, 
Sheffield, printer. Original olive 
boards with titles in gilt to front 
board and white ‘Y.C.C.’ emblem to 
centre, gilt to page edges. Padwick 
3051. Very minor wear to head and 
base of spine, otherwise in very 
good condition. Rare.	 £200/300

903	 Yorkshire C.C.C. annual 1896. 4th 
annual issue. 136pp plus sixteen 
‘notes’ pages as issued. Edited by 
J.B. Wolstinholm. J. Robertshaw, 
Sheffield, printer. Original maroon 
boards, gilt titles to front board and 
spine paper with Yorkshire emblem 
to centre, gilt to edges. Slight age 
toning to title page otherwise in 
good/very good condition.	
	 £140/180

904	 Yorkshire C.C.C. annual 1897. 
5th year of issue. 138pp plus 
‘Notes’ pages as issued. Edited by 
J.B. Wostinholm. J. Robertshaw, 
Sheffield, printer. Original green 
boards with titles in gilt to front 
board and spine and gilt ‘Y.C.C.C.’ 
emblem to centre, gilt to page 
edges. Bumping to corners, minor 
wear to board extremities, otherwise 
in very good condition. Rare.		
	 £120/160

905	 Yorkshire C.C.C. annual 1898. 6th 
annual issue. 146pp plus fourteen 
‘notes’ pages as issued. Edited by 
J.B. Wolstinholm. J. Robertshaw, 
Sheffield, printer. Original green/ 
grey boards, titles to front board and 
spine paper with Yorkshire emblem 
to centre, gilt to edges. Slight 
browning to title page otherwise in 
good/very good condition.	£70/100

906	 Yorkshire C.C.C. Annual 2007-2013. 
Seven leather bound editions for 

Original decorative boards. Gilt titles 
and to all page edges with silver 
gilt Kent emblem to centre. Printed 
by J. Burgiss-Brown, Maidstone 
1893. Minor age toning to boards 
and spine otherwise in very good 
condition. Blind embossed bookplate 
‘Library of Michael Beer’ to title 
page. Rare 	 £150/250

897	 Kent C.C.C. ‘The Tale of the Kent 
Eleven’ 1906. A rare small booklet 
comprising a printed four page 
poem bound in original decorative 
colour card wrappers comprising an 
illustration of two Kent cricketers 
with County ‘Invicta’ emblem of two 
prancing horses captioned ‘Kent XI 
189- Kent XI 1906’. The poem, by 
an unknown author writing under 
the pseudonym ‘Senex’, describes 
the achievements of the team, led by 
Captain C.H.B. Marsham and players 
including Day, Dillon, Hutchings, 
Humphreys, Seymour, Blaker, 
Burnup, Blythe, Fielder, Woolley, 
Fairservice, Hubble and Hearne, 
who won the County Championship 
for the first time in 1906. Published 
by W.H. Smith, presumably in 1906. 
Padwick 2150. Ownership signature 
of the collector, H.W. ‘Plum’ Warner 
in ink to inside front cover. Slight 
creasing to one corner, otherwise in 
very good condition with nice bright 
colours to the wrappers. A lovely 
souvenir of Kent’s first Champi-
onship victory.	 £150/250

898	 ‘Sussex Cricket Champions. A 
Record of their Doings from 1815 to 
1901’. F.S. Ashley-Cooper. Printed 
by Wm. Jas. Towner, Brighton 1902. 
Original wrappers. Minor foxing to 
page block edge otherwise in good/
very good condition. A rare Sussex 
item	 £250/350

899	 ‘Sussex Cricket Records’. By ‘Willow 
Wielder’. Alfred D. Taylor. Presented 
by Taylor Brothers, Hove 1921. 
Original wrappers. Minor wear to 
spine otherwise in good/very good 
condition	 £100/150

900	 ‘A Review of the Hastings & St. 
Leonards Cricket Festival from 1887 
to 1903’. Alfred D. Taylor. Hastings 
1903. Original red decorative 
wrappers. Tear to the edge of the 
front wrapper and slight split to 
the top corner of the spine paper 
otherwise in good/very good 
condition. Inscribed to inside front 
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annotated title to spine. M.C.C. 
Library bookplate to inside front 
cover. Padwick 2182. Minor staining 
and wear to boards, otherwise in 
very good condition.	 £30/50

920	 ‘Fifty Years History of the Durham 
County Cricket Club. 1882-1931’. 
W.R. Bell. Sunderland 1932. Original 
paper wrappers. Padwick 1890. Light 
creasing and soiling to wrappers, 
slight splitting to spine, otherwise in 
very good condition.	 £30/50

921	 ‘Sefton Cricket Club 1862-1925’. 
J.D. Lynch. Printed by W. Williams, 
Liverpool 1926. Padwick 2216. 
Original paper wrappers. Light 
creasing to front wrapper, otherwise 
in very good condition.	 £30/50

922	 ‘Ormskirk Cricket Club 1835-1935. 
A few particulars of its Progress and 
Records’. W. Stretch. Ormskirk 1935. 
Original paper wrappers. Padwick II 
1117. Small loss and minor soiling to 
wrappers, some rusting to staples, 
otherwise in good condition.	£30/50

923	 ‘A Fifty Years’ Record of the Bowdon 
Cricket Club [Cheshire]’. F.M. 
Jackson & E.H. Longson. Altrincham 
1906. Original red cloth boards with 
titles to front and spine. Ex Anthony 
Woodhouse collection. Padwick 
1798. Title faded to spine, otherwise 
in very good condition.	 £25/35

924	 Leyland Cricket Club. ‘A Record of 
matches played by Leyland Cricket 
Club from the year 1877-1897’. 
Compiled by Thos Kirby. Preston 
1898. Original decorative blue cloth 
boards with gilt titles to front and 
spine. Padwick 2204. Some bumping 
to corners, light wear to board and 
spine extremities, otherwise in good/ 
very good condition.	 £30/40

925	 ‘Scores of the Apsley Park Cricket 
Club’ 1886-1893. Eight volumes of 
match scores, averages and rules 
for each of the eight seasons bound 
together in one volume in contem-
porary blue calf and marbled boards, 
marbled page edges. Padwick 1937. 
Some rubbing to spine and cover 
extremities, otherwise in good/ very 
good condition.	 £200/300

	 Apsley Park played its home matches 
on the Durdham Down ground 
in Bristol where Gloucestershire 
played its inaugural first-class 
match in 1870. Arthur Tooke was a 
regular player and served variously 

Years 1833-1933’. The Club 1933. 
Original green cloth, gilt title to 
front. Padwick 2401. ‘Knowle 
Cricket Club Centenary Book 
1852-1952’, George Baker, the Club 
1952. Original illustrated stiffened 
card wrappers. Padwick 1949. Qty 
2. Good/ very good condition.	
	 £40/60

917	 County and Club histories. Eight 
titles, of which seven are original 
hardbacks in cloth covers. Titles are 
‘Middlesex County Cricket Club’, 
two volumes, ‘1864-1899’, W.J. 
Ford, London 1900, ex K.A. Auty 
Library of Ontario collection, and 
‘1900-1920’, F.S. Ashley-Cooper, 
London 1921. ‘A History of the 
Cambridge University Cricket Club 
1820-1901’, W.J. Ford, Edinburgh 
1902, soiling and wear to boards. 
‘Annals of Lord’s and History of the 
M.C.C.’, Alfred D. Taylor, Bristol 
1903, wear to covers. ‘The History 
of Yorkshire County Cricket Club 
1833-1903’, R.S. Holmes, London 
1904. Fading to original blue cloth. 
‘Annals of the Free Foresters from 
1865 to the present day’, W.K.R. 
Bedford & W.E.W. Collins, Edinburgh 
1895. ‘The Story of the Three Black 
Pears. Early Worcestershire Cricket’, 
Bernard Bridgewater, Worcester 
1998. Limited edition no. 302/500. 
Also ‘History of Warwickshire 
Cricket’, S. Santall, London 1911. 
Original worn wrappers rebound 
with replacement spine. Faults to 
some titles as described, otherwise in 
good condition.	 £50/70

918	 ‘Champions.... about bloomin’ 
time’. Graham Hardcastle & Chris 
Ostick. Max Books, Nantwich 2011. 
Full maroon leather with titles in 
gilt to front and spine. Includes a 
printed sheet tipped in to inside rear 
cover signed by nineteen players, 
management and coaching staff of 
the 2011 Championship winning 
side. Players’ signatures include 
Chapple, Anderson, Hogg, Keedy, 
Mahmood, Procter, Smith etc. Sold 
with ‘Summer of ‘65’. David Green. 
Quorn 2015. Leather bound, gilts to 
front and spine. Qty 2. Very good 
condition.	 £30/50

919	 ‘Forty-Four Years of Ashton 
Cricket 1857-1900’. D. Cordingley. 
Ashton-Under-Lyne 1901. Original 
brown cloth boards with gilt title and 
Club emblem to front cover, hand 

Rusting to staples, staining and some 
wear to spine, otherwise internally in 
very good condition.	 £50/80

911	 ‘The Suffolk Cricket Annual 1904’. 
Edited by Randolph L. Hodgson. 
Second year of publication. Original 
paper wrappers. Ex Anthony 
Woodhouse collection. Padwick 
2591. Minor wear to wrappers, 
otherwise in very good condition.	
	 £60/90

	 Only three issues of the Annual 
were published, in 1903-1905

912	 ‘Marylebone Cricket Club. Matches 
for the Season with full scores and 
batting averages’. A good run of 
ten editions in original red cloth for 
seasons 1903-1906, 1908-1911, 
1913 and 1944/45. The majority 
with fading to spines, staining to 
some board extremities, otherwise in 
good condition.	 £40/60

913	 ‘Shropshire Cricket Club. Statement 
of Accounts, List of Members, 
Matches, Scores &c.’ 1865-70. 
Published by the Club. Complete 
run of six issues of the annual for 
seasons 1865 (first issue) to 1870 
(last issue), printed by J.O. Sandford 
of Shrewsbury, bound together in 
one volume in modern green cloth, 
red speckled page edges. Padwick 
2543. The title page of the 1866 
issue detached with loss to lower 
half of the page. Light creasing and 
age toning to some pages, otherwise 
in good condition.	 £70/100

914	 ‘Herefordshire Cricket’. Edwyn 
Anthony. Hereford 1903. Original 
green and cream cloth. Gilt titles to 
front and spine, gilts nice and bright. 
Padwick 2036. Slight breaking to 
page block, minor soiling to boards, 
otherwise in good condition.	£20/30

915	 ‘Staffordshire Cricket. Records: 
Reviews: Reminiscences from the 
earlier years of the Nineteenth 
Century to 1923’. William Gatus 
Watson. Stafford 1924. Original 
brown cloth with gilt title to front. 
Padwick 2571. Minor wear to board 
and spine extremities, otherwise in 
very good condition. Sold with an 
official Staffordshire C.C.C. Annual 
Report for 1901. Small loss to top 
corner, light vertical fold, otherwise 
in good condition. Qty 2.	 £30/50

916	 Club histories. ‘The Twickenham 
Cricket Club. The First One Hundred 
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Club 1861 to 1870’. Compiled by 
A.W.L. Hemming. James Wakeham, 
London 1871. Comprises lists of 
fixtures, match scores and batting 
averages by season. Original purple 
cloth boards, gilt title to spine. Age 
toning and some staining to covers 
with fading to gilt, breaking to 
internal hinges, title page almost 
detached, otherwise in generally 
good condition. ‘Incogniti Scores and 
Averages 1871 to 1884’, published 
by the Club 1885. Original stiffened 
card boards, title to front. Signed 
bookplate of B.J. Wakley to inside 
front cover. Some wear to boards, 
breaking to internal hinges, lacking 
title page, otherwise internally in 
good condition. Padwick 1277.	
	 £70/100

931	 ‘Rules of the Veteran’s Cricket Club’. 
Four page printed card brochure 
with decorative cover and title, to 
inside pages ‘Rules...’ of the club and 
to back cover a printed scorecard 
(uncompleted) for the ‘Grand Cricket 
Match. Hittites vs. Hivites’ played on 
the Toronto Cricket Club Grounds on 
the 17th July 1896. Some creasing to 
corners, small split to fold, otherwise 
in good condition. Rare.	 £80/120

	 The Hittites vs. Hivites cricket match 
seems to have been an annual event 
where coloured and various clothing 
was worn. There is mention and 
scores of the 1891 match in ‘Sixty 
Years of Canadian Cricket’. Hall & 
McCulloch 1895.

	 The rules of the Veteran’s Cricket 
Club are very humorous and include 
‘8. Any member missing a catch 
shall be fine one bottle of Ginger 
Ale (McLaughlin), two catches, two 
bottles, and so on in proportion. 
10. Any member making himself 
disagreeable, be considered as such, 
and be required to pay of one case 
of Hiram Walker & Son’s Club. 15. 
Any bowler bowling three wickets 
in succession will be required to get 
himself a new hat and furnish two 
cases old Whiskey of J.P. Wiser & 
Son, Prescott...’.

932	 ‘Shipwright’s I Zingari Bouquet’. 
‘The Universities Toilet Club & Hat 
Co.’  1905. Printed by H. Silverlock, 
London. Small 64pp calendar/ 
diary for 1905 in original paper 
wrappers with decorative front 
cover in I Zingari colours of black, 

H. Joanes. Printed for private 
circulation only, London 1898. 
Handwritten dedication in ink to 
title page, ‘To W.H. Mauley with 
best wishes from the author. Tour 
Captain’s copy. October 1898’. 
‘Cricket Tours of the Goldsmiths’ 
Institute Cricket Club Second Series. 
Being a record of matches played in 
1899... 1904’. Privately published 
1904. Six annual parts with a 
further report on the ‘Home Cricket 
Week’ 1900, and a ‘Short Sketch 
of the History of the Goldsmith’s 
Institute Cricket Club 1891-1904’. 
Ink dedication to title page, ‘W.H. 
Mauley, In memory of many 
pleasant days spent in his company, 
by the author, H.J. Oct 1904’. Both 
volumes bound in matching original 
quarter leather and green cloth 
with replacement leather spines 
and gilt titles to spines. Pages to 
both volumes with decorative red 
borders, some illustrated with real 
photographs laid down. Ownership 
signature in ink to inside front cover 
of both volumes of the collector 
H.W. ‘Plum’ Warner. Padwick 1633. 
Very scarce, no copies noted at Lord’s 
or on Copac. Probably issued only to 
members. Very good condition.		
	 £80/120

929	 Club histories. Five titles including 
‘The Rugby Cricket Club: its rise 
and progress from 1844 to 1894. 
Including an account of foreign 
matches played on the ground...’, 
David Buchanan,  published by the 
“Rugby Advertiser” 1894, original 
card wrappers, signed bookplate of 
B.J. Wakley to inside front cover. 
‘Carlton Cricket Club Retrospect 
1904’, R.H. Christie, Edinburgh 
1904, original blue paper wrappers 
with wear to edges, replacement 
cloth spine. ‘History of Cricket in 
Kendal from 1836 to 1905’, James 
Clarke, Kendal 1906. Original green 
cloth boards. ‘Lascelles Hall Cricket 
Club Centenary 1825-1925’. Harry 
Lodge, 1925. Original decorative 
paper wrappers. Library stamps for 
K.A. Auty of Ontario and M.C.C. 
‘Ibis Cricket 1870-1949’, T. Watson, 
Prudential Assurance 1950. Original 
blue cloth boards. Odd faults, overall 
in good condition	 £50/70

930	 Incogniti C.C. 1861-1884. Two 
volumes of scores and averages. 
‘Scores of the “Incogniti” Cricket 

as vice-captain, committee member 
and vice-chairman.

926	 ‘The Cricketers of Consett and 
District Club. An Illustrated 
Souvenir compiled by a member’. 
John J. Raw. Published by the Mail 
& Leader, Newcastle upon Tyne 
1907. Original paper wrappers. 
83pp plus advertising. This was a 
presentation copy to C.B. Fry with 
Fry’s ownership signature in pencil 
to title page. Bookplates of A.E. 
Winder and J.D.S. Dale to inside 
front and rear covers. Age toning to 
the wrappers with slight splitting to 
spine, otherwise in good condition. 
Padwick 1882-1. Slipped in is a single 
page handwritten letter in ink dated 
‘Oct 1907’ from Raw, Captain of the 
Club, to C.B. Fry offering the title 
as a gift, ‘The cricket represented is 
scarcely of the class that will be of 
much interest to you, but it is the 
best we, in this remote part can as 
yet offer’. Raw closes with the hope 
that Fry will contribute a short article 
for a future publication. Folds to the 
letter with some splitting to folds, 
otherwise in good condition.	
	 £100/150

927	 ‘Granville (Lee) Cricket Club Scores 
& Averages’ 1891-1902. A run 
of twelve issues of annual scores, 
averages and fixtures issued to 
members for seasons 1891 to 1902. 
The 1891 issue is in the form of 
a four page printed leaflet, the 
remainder published as booklets 
with paper wrappers. Padwick 
2105-1 records eleven issues for 
1892-1902, but not the 1891. Folds 
and minor annotations to the leaflet. 
All preserved in a modern red cloth 
slipcase. Some faults to the booklets 
with splitting to some spines and the 
odd cover detached, otherwise in 
good condition.	 £80/120

	 Originally formed in Blackheath in 
the 1860s, Granville C.C. moved 
to Lee in 1884. One player of note 
was Charles J.M. Godfrey who was 
employed by the club as a profes-
sional, and made eighteen first-class 
appearances for Oxford University 
and Sussex 1882-1895. 

928	 Goldsmiths’ Institute Cricket Club. 
Two rare volumes of club histories. 
‘Some Cricket Outings of the 
Goldsmiths’ Institute Cricket Club 
in 1892... 1898 by their Hon. Sec’.  
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Baker, Boston 1860, appears to be 
third edition. 34pp with a frontispiece 
engraving of ‘The Cricket Field’. The 
booklet, in original cloth wrappers 
and pictorial gilt to front. Padwick 
386-1. Some light fading, minor 
creasing and staining to wrappers, 
otherwise in good/ very good 
condition. Rare.	 £700/1000

	 Padwick lists only two editions, 
published in 1858 and 1859.

940	 ‘The Boys’ Realm Cricket Book 1909. 
Being the Only Cricket Handbook for 
Junior Players’. Amalgamated Press, 
London 1909. 40pp. Comprises 
‘Special Articles’ by Robert Abel, 
M.A. Noble, Albert Trott, A.C. 
Maclaren, Tom Hearne etc. Original 
decorative paper wrappers. Padwick 
408. Some wear and age toning to 
wrappers with splitting to spine, 
rusting to staples, otherwise in good 
condition.	 £50/70

941	 ‘The Cricket and Athletic Gazette. A 
Magazine devoted to the interests 
of Cricket, Rowing, Swimming, 
Pedestrianism, Polo, Bicycling, 
Football, Racquet and Athletic 
Sports Generally’. Issue No. 1 (only 
issue), Feltham & Co., London May 
1875. Bound in full morocco, gilt title 
to spine, original paper wrappers 
retained. Padwick 1184. Good/ very 
good condition. Rare, not previously 
seen by the auctioneer.	 £150/250

942	 ‘The All England Cricket & Football 
Journal and Athletic Review’ 1879. 
Volume III (final volume). Published 
by Martin Hurst of Sheffield. Bound 
volume of the Journal containing all 
five issues, nos. 25-29, May 1879 to 
September & October 1879, each 
with original wrappers featuring a 
real photograph portrait of a player 
or team to the front wrapper. The 
issues bound together as one volume 
in brown cloth with gilt title to front. 
Padwick 1178. Minor creasing to 
the issues, otherwise in very good 
condition.	 £150/250

	 The Journal ran for 29 issues in 
three volumes from April 1877 to 
October 1879. The players featured 
on the front wrapper portraits in this 
volume are Lord Harris’s Anglo-Aus-
tralian Team, William McIntyre, 
Edward Pooley, James Lillywhite, 
and William R. Gilbert.

943	 ‘The Sportfolio. Portraits and 
biographies of heroes and heroines 

Nicely signed by Squire. To the rear 
are several newspaper and magazine 
cuttings laid down mentioning 
Clifford Bax, A.G. MacDonell, Squire 
and the Invalids team. Sale plate 
of H.A. Cohen to front endpaper. 
Padwick 1304. Fading to covers and 
spine, the spine with splitting and 
becoming detached. Internally in 
very good condition. Rare.	£70/100

936	 James Lillywhite’s Cricketers Annual 
1872-1900. Complete full run of 
the ‘Red Lillywhite’ Annual edited 
by Charles W. Alcock. Original red/
orange boards. All photographic 
plates present from the 1876 
edition as issued. Four editions with 
breaking internal hinges, some with 
repairs to internal hinges. The 1875 
edition with ink annotation to front 
and rear boards. The remainder with 
some soiling and wear to boards, 
odd ownership name in ink to front 
covers, otherwise a nice run in good+ 
condition. Twenty nine volumes in 
total.	 £300/500

937	 ‘Frederick Lillywhite’s [and M.C.C.] 
Cricket Scores And Biographies Of 
Celebrated Cricketers. Volumes I and 
II (two copies), both published 1862, 
in original blue/ grey cloth, Vols. V 
(1876), XIII (1880) and XIV (1895) 
in original red cloth bindings. Vol. 
V with spine paper detached. Wear 
to boards of the other volumes, 
otherwise in good condition. Sold 
with ‘A History of the Cambridge 
University Cricket Club 1820-1901’, 
W.J. Ford, Edinburgh 1902, in 
original pale blue cloth. Ownership 
name in ink of C.I.S. Wallace dated 
1933 to inside front cover. Some age 
toning to spine otherwise in good 
condition. Qty 7.	 £50/70

938	 ‘Index to all First-Class Matches 
in “Scores and Biographies”, Vols. 
I-XIV 1746-1878’. Compiled by J.B. 
Payne, Harrogate, 1903. Limited to 
one hundred copies. 36pp. Original 
stiffened card covers with olive green 
cloth spine. M.C.C. compliments 
slip/ receipt slipped in. Padwick 805. 
Minor soiling to boards, otherwise in 
very good condition.	 £50/80

	 John Bertram Payne was an author 
and cricket statistician. 

939	 ‘The Cricket Player’s Pocket 
Companion containing plans for 
laying out the Grounds, Forming 
Clubs...’. Published by Mayhew & 

red and gold, ‘Shipwright’s I Zingari 
Perfume’ colour advertisement 
to rear, colour coats of arms for 
Oxford and Cambridge Universities 
to inside covers. Contents include 
lists of dates for important events, 
university cricket matches, boat 
races, first class cricket matches, 
principal horse racing meetings etc., 
interspersed with advertising. Some 
age toning to wrappers, rusting 
to staples, otherwise in very good 
condition. An unusual and attractive 
little booklet.	 £30/40

	 ‘Shipwright’s I Zingari Bouquet’ 
was a perfume for men made by 
T. Shipwright of London for The 
Universities Perfumery Company. 
Each bottle featured a label bearing 
the colours of I Zingari. The Univer-
sities Toilet Club had barber shops 
in Coventry Street and Glasshouse 
Street.

933	 I Zingari C.C. 1862-1977. Four 
original handbooks for seasons 1862, 
1869, 1961 in decorative stiffened 
card wrappers with Club emblem 
and motto to boards, and 1977 in 
softback. Each issue comprises lists 
of members, rules etc. The 1862 
issue with soiling to wrappers, front 
cover becoming detached, the 
others in good condition.	 £50/80

934	 Carlton Cricket Club, Edinburgh, 
Scotland. Two titles, ‘Abstracts and 
Chronicles’ 1924 (with bookplate 
of A.E. Winder) and ‘Outings and 
Innings at Inns, Linns and Castles’ 
1934. Both titles bound in similar blue 
cloth with gilt title and club emblem 
to fronts. From the collection of the 
sports journalist and author, Gordon 
Ross. Some fading to the covers and 
spine of ‘Abstracts’, otherwise in 
good/ very good condition.	£30/40

935	 The Invalids. A Chronicle’. J.C. 
Squire. Privately printed 1923. 
Original blue boards with gilt title 
to front. 35pp followed by 8pp of 
photographic illustrations of teams 
and players. Limited to 125 copies, 
this is a presentation copy with 
dedication in ink to front endpaper 
to ‘R Strauss from JCS’, and a single 
page handwritten letter laid down to 
inside front cover inviting Strauss to 
make his maiden appearance(s) for 
the Invalids. The letter is undated 
but relates to season 1922 and 
referred to in the text of the book. 
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to front endpaper of all volumes 
with the exception of Vol. 12. Sold 
with seventeen ACS publications 
including ‘Lives in Cricket’ series 
titles for H.V. Hesketh-Prichard, Bill 
Copson, William Clarke, A.P. ‘Bunny’ 
Lucas, Richard Daft, Jack Bond, Eric 
Rowan, Edgar Willsher, J.H. King, 
Frank Mitchell, Ernest Hayes etc. 
Very good condition. Qty 29.	
	 £30/40

	 Bill Frindall took over the editorship 
of ‘Cricket Quarterly’ from the 
Summer 1985 issue.

948	 J.W. McKenzie cricket catalogues. A 
collection of cricket book catalogues 
published by John McKenzie. 
Includes catalogue no. 19, in three 
parts bound together as one in 
full green leather with original 
wrappers retained. Three further 
bound volumes, one comprising 
catalogue nos. 15, 23, 26, 28, 30 
& 32, another with nos. 35, 37-39, 
42 & 43, and the third with nos. 46, 
48-52. All three volumes bound in 
matching full green leather, original 
wrappers retained. Gilt titles to all 
spines. All four volumes with the 
bookplate of the sports journalist 
and author, Gordon Ross and, laid 
down to one volume, a typed letter 
from John McKenzie to Ross, dated 
10th January 1979, regarding a 
copy of catalogue no. 15, ‘which is 
the only one missing from your set’, 
signed ‘John’. Very good condition. 
Qty 4.	 £30/40

	 John McKenzie published his first 
cricket catalogue in 1972, and 
continues regularly to publish 
listings of books, prints, autographs 
and other cricketana.

949	 ‘Roy Webber. Statistician’. Irving 
Rosenwater. Newnham, Glouces-
tershire, December 2001. Limited 
edition number 56 of one hundred 
numbered copies produced, of 
which ninety were for sale, signed 
by the author. From the collection 
of Gordon Ross, sports journalist 
and author. Excellent condition. Sold 
with ‘Webber’s Cricket Year Book 
1946-1947’, privately published 
by Webber, Hunstanton 1947, 
limited edition no. 5/100, signed 
by Webber. Also a further four 
original hardbacks, all with good 
dustwrappers (one exception), each 
presented to Ross with handwritten 

edges. Series of large photogravure 
portraits of famous cricketers with 
biographical details including Grace, 
Hawke, Harris, Ranji etc. Some 
rubbing and staining to boards, 
otherwise good. ‘Fifty Leaders of 
Sport. A series of portraits...’, E.C. 
Elliott, London 1904. Some foxing 
and staining. ‘Pageant of Cricket’, 
David Frith, London 1987, good 
dustwrapper. Also ‘Middlesex Club 
and Colts’ Matches, 1905-6’, 12pp 
booklet of scores with handwritten 
notes slipped in. Original paper 
wrappers split and detached, 
otherwise good. Qty 8. Odd faults 
as described, otherwise in good 
condition.	 £50/70

946	 ‘The Athletic News Cricket Annual’. 
Complete and full run of issues for 
1892 (first year of issue in book form) 
to 1955 (final issue). Bound together 
as fourteen volumes in modern 
matching dark blue leather with gilt 
titles to fronts and spines, original 
front and rear wrappers retained. 
Padwick 1034 and 1117. Bookplate 
of the collector Alan Davies to inside 
front cover of each volume. Faults 
to the original wrappers of early 
editions, otherwise in good/ very 
good condition.	 £500/700

	 The Annual was first published 
in book form in 1892 having 
previously appeared as supplements 
to ‘The Athletic News’ from 1886. 
Issues from 1903-1924 were edited 
by ‘Tityrus’ (J.A.H. Catton) and 
from 1925-1955 by Ivan Sharpe. In 
1946 the title changed to ‘Athletic 
News Cricket and Golf Annual’  
and was issued in a larger format. 
From 1947 it reverted to the smaller 
size and was incorporated into the 
‘Sunday Chronicle Cricket and Golf 
Annual’ until its final issue in 1955 
with the title ‘Sunday Chronicle 
Cricket Annual’. There were no 
wartime issues for 1915-1918 and 
1940-1945. 

947	 ‘The Cricketer Quarterly Facts and 
Figures’. Summer 1973 (first issue) to 
Spring 1985. Edited by Gordon Ross. 
Complete run of the issues published 
when edited by Ross, uniformly 
bound in red cloth in twelve 
volumes, gilt titles to spines, original 
wrappers retained. Each volume 
with the bookplate of Gordon Ross 
to inside front cover. ‘Gordon Ross 
personal copy’ annotated in ink 

of sport and pastime’. George 
Newnes, London 1896. Originally 
published in parts. Many illustrations. 
Bound in publisher’s decorative cloth 
with colour illustrations and gilt, 
with a title-page and index at the 
front. Comprises full-page pictures 
of sportsmen of the day, with short 
pen pictures. The cricketers are W.G. 
Grace, F.S. Jackson, Richardson, 
A.E. Stoddart, G. Macgregor, Ward, 
Abel, Gunn, C.B. Fry, A.C. Maclaren, 
J.L. Brown, G.A. Lohmann, with 
C.M.Wells in rugby attire. The other 
sportsmen are athletes, golfers, 
tennis players, footballers, skaters, 
chess players, billiard players, cyclists 
etc. Padwick 7249. Minor wear 
to head and foot of spine, slight 
breaking to rear internal hinge, 
otherwise in very good condition 
with nice boards.	 £100/150

944	 The Cambridge University General 
Almanack & Register 1858-1863. 
Run of six issues of the Almanack. 
Published annually by Henry Wallis 
and E. Johnson, Cambridge. Printed 
by J. Webb of Cambridge. Bound 
together as one volume in dark 
green cloth, gilt title to spine, red 
speckled page edges, original front 
paper wrappers retained, lacking 
rear wrappers. Each of the almanacks 
contain the ‘register of all University 
Cricket Matches and averages for 
the preceding year’, and sections on 
rowing, results, crews etc. Bookplate 
of A.E. Winder to inside front cover. 
Padwick 1624. Some wear, staining, 
corner loss etc. to the front wrapper 
of the 1858, otherwise in good/ very 
good condition.	 £50/80    

	 The Cambridge University General 
Almanack & Register was published 
from 1853 to 1894.

945	 ‘The Cricket Quarterly. A Journal 
devoted to the Noble Game of 
Cricket’ 1963-1966. The first four 
volumes from 25th January 1963 (1st 
issue) to 25th November 1966, each 
bound complete in black cloth with 
contents and index pages for each 
volume, lacking original wrappers. 
Some staining to spines otherwise 
in good condition. Sold with three 
oversize hardback titles, ‘British 
Sports and Sportsmen’. Compiled 
and edited by ‘The Sportsman’, 
London 1917. Volume 1. Cricket 
& Football. Leather bound limited 
edition no. 731/1000, gilt to page 
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(Secretary of M.C.C.), Cyril Walters 
and Graeme Hick, each signed to 
card laid down. Good dustwrapper. 
Qty 2. Very good condition.	£30/40

960	 ‘Ashes Victory. The official story of 
the greatest ever Test series in the 
team’s own words’. The England 
Cricket Team. London 2005. 
Hardback with good dustwrapper. 
Signed in ink to the verso of the front 
endpaper by the twelve members of 
the England team. Signatures are 
Vaughan (Captain), Trescothick, 
Strauss, Harmison, G. Jones, Bell, 
Collingwood, Pietersen, Flintoff, 
Hoggard, Giles and S. Jones. Also 
signed to the half title page by the 
coach, Duncan Fletcher. Very good 
condition.	 £60/90

961	 ‘It’s Been a Piece of Cake’. Brian 
Johnston. London 1989. Hardback 
with good dustwrapper. Signed to 
the title page by Johnston and to 
pages by fifty seven players featured. 
Signatures include Len Hutton, 
Denis Compton, Alec Bedser, Arthur 
Morris, Ray Lindwall, Keith Miller, 
Neil Harvey, Trevor Bailey, Clyde 
Walcott, Everton Weekes, Wes 
Hall, Tom Graveney, Peter May, 
Brian Statham, Richie Benaud, Fred 
Trueman, Sunil Gavaskar, Colin 
Cowdrey, Garry Sobers, Ted Dexter, 
Bob Barber, Graeme Pollock, Mike 
Procter, Basil D’Oliveira, Clive Lloyd, 
Mike Denness, Dennis Lillee, Bob 
Willis, Richard Hadlee, Tony Greig, 
Viv Richards, Mike Brearley, Michael 
Holding, Ian Botham, Malcolm 
Marshall, Allan Border, Graham 
Gooch, David Gower, Mike Gatting 
etc. Very good condition.	 £40/60

962	 ‘Cricket Wonderful Cricket’. John 
Duncan. London 2011. Hardback 
with good dustwrapper. Signed by 
the author and sixteen of the featured 
celebrities. Signatures include John 
Alderton, Rory Bremner, Lorraine 
Chase, Alan Davies, John Major, 
Barry Norman, Michael Parkinson, 
Nicholas Parsons, Tim Rice, Chris 
Tarrant, Graham Taylor, Bill Wyman 
etc. Very good condition.	 £30/50

963	 Signed cricket books. A selection of 
thirteen signed hardback titles (one 
softback) from the collection of 
Gordon Ross, six with his bookplate. 
Good dustwrappers. Titles and 
signatures are ‘Wickets, Tries and 
Goals’, John Arlott, Wilfred Wooller 

A.J. Forrest, London 1957. 
‘Cricket in the Leagues’, John Kay, 
London 1970, foreword by Learie 
Constantine. ‘Village Cricket’, Gerald 
Howat, Newton Abbot 1980, signed 
to the front endpaper by Howat. 
Good/ very good condition.	£20/30

955	 Cricket Books. ‘Aussies and Ashes’. 
Bill Bowes 1961, signed to front end 
paper by Bowes, Keith Miller, Jack 
Fingleton and John Arlott, sole with 
‘The Gloves are off’. Godfrey Evans 
1960 signed to title page. Sold with 
three other books, ‘Peter Steele. The 
Cricketer’. Horace G. Hutchinson. 
Bristol 1895. First edition, ‘The 
Jubilee Book of Cricket’. K.S. Ranjit-
sinhji. London 1897 and ‘Cricket’. 
W.G. Grace 1891. Good condition	
	 £30/50

956	 Cricket softbacks. Four first edition 
softback titles. ‘Grimmett on Getting 
Wickets’, C.V. Grimmett, London 
1930, pictorial paper wrappers with 
wear. ‘Big Cricket’, Patsy Hendren, 
London 1934. Two by Cecil Parkin, 
‘Cricket Reminiscences. Parkin on 
Cricket’, London 1923 (frontispiece 
detached, wear to wrappers), and 
‘Cricket Triumphs and Troubles’, 
Manchester 1936. Odd faults, 
overall in good condition.	 £30/50

957	 ‘Close of Play’. Leslie Ames. First 
edition, London 1953. Hardback 
with original pen and ink caricature 
of Ames in wicket-keeping action 
laid down to front endpaper, signed 
in ink by Ames. Very good condition 
with good original dustwrapper. Sold 
with a booklet of ‘Collected Articles’ 
by Ames 1960, and two benefit 
booklets, one for Doug Wright 
1950, signed to the front by Wright, 
the other for Godfrey Evans 1953. 
Good condition. Qty 4.	 £50/80

958	 ‘The Bradman Albums’. Queen Anne 
Press, London 1987. First edition, 
Volumes I & II. Cloth covers, gilt 
titles to fronts and spines. Slip case. 
Signature of Don Bradman on label 
taped down to title page of Volume 
I. Very good condition.	 £30/50

959	 ‘The Times On The Ashes’. Richard 
Whitehead. Stroud 2015. Hardback 
signed to the title page by Mike 
Gatting, Jonathan Agnew and Mike 
Brearley. Sold with ‘Masterstrokes. 
Cricket’s Timeless Batting Lessons’, 
Allen Synge & Derek Anns, London 
1987. Signatures of Roger Knight 

dedication and signed by Webber. 
Titles are ‘Glamorgan C.C.C. 
1921-1947’ 1948 (no dustwrapper), 
‘The Playfair book of Cricket 
Records’ 1951, ‘The Playfair book 
of Test Cricket Volume II’ 1953, and 
‘The Australians in England’ 1953. 
All with Ross’ bookplate. Good/ very 
good condition. Qty 6.	 £60/90

950	 ‘The Cricket Quarterly. A Journal 
devoted to the Noble Game of 
Cricket’ Volumes I-VIII 1963-1970. 
Edited by Rowland Bowen. Complete 
run of the journal comprising all 
thirty two issues bound together as 
four volumes in matching pale blue 
cloth, title labels to spines, with title, 
contents and index pages bound 
in. Padwick 1195. Slight fading 
to spines, otherwise in very good 
condition.	 £70/100

951	 ‘Kricket Karicatures from the Evening 
News by Rip. Season 1896’. Roland 
Pretty Hill. Published by The Evening 
News Ltd. 1896. W.G. Grace image 
to front wrapper. 16pp of caricatures 
with subjects including ‘”W.G.” 
Batting’, ‘”W.G.” Fielding’, ‘Johnny 
on the Job’, ‘Australians at Play’, 
‘Ten Little Trotts’, ‘Ranji’ etc. The 
centre pages depict the England and 
Australian teams in silhouette with 
players’ names annotated in pencil, 
and a later page of ‘The Surrey 
Eleven’ similarly annotated. Bound in 
later cloth boards, gilt title to front, 
original decorative paper wrappers 
retained. Padwick 7019. Vertical 
crease, minor age toning and light 
creasing, otherwise in good/ very 
good condition. Rare.	 £40/60

952	 James Lillywhite’s Cricketers’ Annual 
1898 and 1900. Two issues of the 
annual in original limp red cloth 
wrappers. Both complete with photo 
plates as issued. Some wear to 
wrappers, slight breaking to internal 
hinges, otherwise in good condition.	
	 £30/50

953	 Cardus and Constantine. Two 
signed books. ‘The Playfair Cardus’ 
Dickens Press 1963, nicely signed by 
Cardus in ink. Sold with ‘Cricketers’ 
Cricket’ Learie Constantine, signed 
in ink ‘Every good wish, Learie 
Constantine’. 1949. Good condition	
	 £30/50

954	 Village and League cricket. Three 
first edition hardback titles, all with 
good dustwrappers. ‘Village Cricket’,  
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Cricketing Family Edrich’, Ralph 
Barker 1976, signed by John Edrich. 
‘A Spell from Laker’, Jim Laker 
1979. Three signed by Geoffrey 
Boycott, ‘Opening Up’ 1980, ‘In the 
Fast Lane. West Indies Tour 1981’, 
and ‘Boycott. The Autobiography’ 
1987. ‘Cricket’s Greatest Comeback, 
Warwickshire v Hampshire 1922’, 
Neil Jenkinson, Ewell 1998, limited 
edition no. 90/200, signed by the 
author and John Woodcock. ‘The 
Trent Bridge Battery. The Story of 
the Sporting Gunns’, B. Haynes & 
J. Lucas 1985, signatures of the 
two authors to labels laid down. 
‘Firestarter’, Ben Stokes 2016. Sold 
with two benefit brochures, one 
for Ray Illingworth 1977 (signed by 
Illingworth) and the ‘Godfrey Evans 
1953 Book of Cricket’. Also a further 
selection of general cricket books 
and magazines. Good condition.	
	 £40/60

970	 Cricket histories 1899 onwards. 
Box comprising a good selection 
of histories and some biographies. 
Earlier titles include ‘Cricket of 
To-day and Yesterday’, Volumes I 
& II, Percy Cross Standing, London 
1902. Original decorative green 
cloth covers with gilt titles and 
batsman illustrations to covers and 
spines, the front and rear covers 
faded to brown. Internally in good/ 
very good condition. ‘The Book of 
Cricket. A New Gallery of Famous 
Players’, C.B. Fry, London 1899, 
original decorative boards with 
minor wear, gilts to front and spine 
nice and bright, gilt to all page 
edges. Good condition. ‘Twenty Four 
Years of Cricket’, A.A. Lilley, London 
1912, original green cloth, gilt 
titles to front and spine, decorative 
front cover. Good condition. Sold 
with a selection of eighteen cricket 
histories and biographies, some 
large format, all hardbacks with 
good dustwrappers. Authors include 
Jim Swanton, John Arlott, David 
Lemmon, Don Mosey, David Frith, 
J.S. Barker etc. Good condition. 
Also four ‘The Cricketer’ magazine 
annuals 1928-1933 in brown paper 
wrappers in fair condition. Qty 26.		
	 £50/80

971	 ‘Great Batsmen. Their Methods at 
a Glance’. G.W. Beldham and C.B. 
Fry. London 1907 reissue. Rebound 
in modern green cloth with gilt title 

H.A. Brown, Club Secretary, and one 
other. ‘Hampshire County Cricket’, 
John Arlott 1958. ‘Duleep. The Man 
and His Game’, Vijay Merchant et 
al 1963, signed by Duleep’s grand 
nephew. ‘Running Into Hundreds’, 
Ken Barrington 1963. ‘Cricket 
Crusader’, Garry Sobers 1966. ‘The 
Incredible Tests 1981’, Ian Botham 
1981. Odd minor faults, otherwise 
in good condition.	 £50/70

966	 Jack Hobbs. Three hardback titles by 
Hobbs, each either signed by Hobbs 
or with his signature laid down. Titles 
are ‘My Life Story’ London 1935, 
signed to bookplate photograph. 
Also ‘My Cricket Memories’, London 
1926, and ‘Playing for England! My 
Test-Cricket Story’ London 1931, 
both signed in ink on piece laid 
down to title page. All three from 
the collection of the sports journalist 
and author, Gordon Ross. Some 
faults, minor wear, foxing to pages 
etc., generally good condition.		
	 £40/60

967	 Harold Larwood. Two hardback 
titles by Larwood, both with his 
signature in ink laid down to the 
title page. ‘Body-Line?’, London 
1933, original green cloth, and  ‘The 
Larwood Story’, Harold Larwood, 
London 1965, dustwrapper with 
old tape repairs. Sold with ‘Harold 
Larwood. Nottinghamshire & 
England’, Raymond L. Smith 2006, 
softback with handwritten and 
signed dedication from the author. 
All three from the collection of the 
sports journalist and author, Gordon 
Ross. Odd faults to the hardbacks, 
otherwise in good condition.	£40/60

968	 ‘Alletson’s Innings’. John Arlott. First 
edition London 1957. Original green 
cloth, gilt title to front and spine. 
Limited edition of 200 produced, 
this copy is stamped ‘Out of Series’ 
and not signed by Arlott. Bookplate 
of the sports journalist and author, 
Gordon Ross, to inside front cover. 
Padwick 7277. Slight fading to spine, 
otherwise in very good condition.		
	 £30/40

969	 Signed biographies and histories 
1960s onwards. Box comprising ten 
hardback titles with dustwrappers, 
each signed by the author (unless 
stated). Titles are ‘Spin Me A 
Spinner’, Richie Benaud 1963. ‘The 
Ashes 1972’, John Arlott 1972. ‘The 

& Maurice Edelston 1949, signed to 
the bookplate by Arlott. Two titles by 
Ian Peebles, ‘Talking of Cricket’ 1953 
and ‘Spinner’s Yarn’ 1977. ‘Richie 
Benaud’s Way of Cricket’ 1961. Two 
by Trevor Bailey, ‘Sir Gary’ 1976 and 
‘The Greatest Since My Time’ 1989. 
‘A Friend of the Family’, Nico Craven 
1980. One limited edition softback, 
‘Two Tours and Pollock’, Chris Harte, 
Adelaide 1988, no. 785/1000. 
Others signed by Ian Botham, 
Jonathan Agnew, David Frith, Basil 
Ashton Tinker, and Andrew Searle. 
Good/ very good condition.	£40/60

964	 Signed presentation cricket books 
1950s-1980s. A selection of 
nineteen original hardbacks with 
dustwrappers (one exception) from 
the collection of the sports journalist 
and author, Gordon Ross. All titles 
have the bookplate of Ross and 
are signed by the author, three by 
Ross, the remainder are presentation 
copies from the author to Ross. Titles 
by Ross are ‘The Testing Years’ 1958, 
‘A History of Cricket’ 1972, and ‘A 
History of West Indian Cricket’ 1976. 
Presentation copies with dedications 
include ‘The Fight For The Ashes 
1953’ and ‘... 1956’, Peter West. 
Two by Bill Edrich ‘Cricketing Days’ 
1950 and ‘Round the Wicket’ 1959 
(lacking dustwrapper). Two by Ian 
Peebles, ‘Bowler’s Turn’ 1960 and 
‘Straight from the Shoulder’ 1968. 
‘10 for 66 and all that’, Arthur Mailey 
1958, signed by Ken Barrington. 
Two by Jack Fingleton, ‘Brightly 
Fades The Don’ 1950 and ‘Fingleton 
on Cricket’ 1972. Two by A.A. 
Thomson, ‘Pavilioned in Splendour’ 
1956 and ‘The Great Cricketer’ 
1957. Other signatures include 
E.W. Swanton, Richie Benaud, Clive 
Lloyd, George L. Greaves and Tony 
Greig. Good/ very good condition.		
	 £70/100

965	 Signed cricket biographies and 
histories 1906-1981. Nine original 
hardbacks from the collection of the 
sports journalist and author, Gordon 
Ross, the majority with dustwrappers. 
Each title signed by the author or 
otherwise. Two by Pelham Warner, 
‘The M.C.C. in South Africa’ 1906 
signed and dated 18th May 1957 
and ‘The Book of Cricket’ 1947. 
‘For England and Yorkshire’, Herbert 
Sutcliffe 1935. ‘100 Years of Trent 
Bridge’, E.V. Lucas 1938, signed by 
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otherwise in good condition. 
	 £30/40

980	 ‘Angliae Notitia or the Present State 
of England’. Edward Chamberlayne. 
‘The Nineteenth edition, with great 
Additions and Improvements’. 
Printed by T. Hodgkin for R. Chiswell 
etc., London 1700. Rebound in black 
calf with raised bands and gilt title 
to spine, red page edges. A very 
early mention of cricket on p.48, 
‘The Natives will endure long and 
hard labour in so much, that after 
12 hours hard Work, they will go in 
the evening to Foot-ball, Stool-ball, 
Cricket...’. Padwick 856 refers to the 
edition of 1707. A loosely inserted 
note handwritten in ink refers to 
J.W. Goldman’s copy of this book. 
Bookplate of A.E. Winder to inside 
front cover, who purchased this copy 
from E.K. Brown in 1974. Trimming 
by the binder a little tight to top of 
page edges in places, otherwise in 
very good condition.	 £300/400

981	 ‘Les Jeux Des Jeunes Garcons, 
representes par Vingt-Quatre 
Estampes Accompagnes De 
L’Explication Detaillee des Regles, 
D’Anecdotes Historiques...’. 
‘Quatrieme [fourth] edition, 
published in Paris at ‘Chez Nepveu, 
Libraire, Passage des Panoramas, 
No. 26’, c.1820. 114pp, illustrated 
throughout, complete with twenty 
four full page engravings from 
original drawings by Xavier Leprince 
of boys playing games of the period, 
with accompanying text in French 
describing the history and rules 
of the games with anecdotes and 
poems. Chapter XXIV, pp78-81, is 
dedicated to ‘Le Criquet [cricket]’, 
and Chapter XXVIII comprises 
an early reference to ‘La Balle 
Empoisonnee [the poisoned ball]’, 
a game similar to baseball. Other 
games featured include ‘Le Volant 
[shuttlecock]’, ‘La Boule [bowls]’, 
‘Les Quilles [skittles]’, ‘Le Cocochet 
[piggy back]’ etc. Roughly translated, 
the cricket section states ‘This game 
is little known in France; it is played 
in some provinces where it is called 
‘la Crosse’’. It points out similarities 
to the game ‘Mail’, known in English 
as ‘Pall Mall’ named after the area 
of London where it was played. 
‘La Crosse’ was first translated as 
‘cricket’ in Cotgrave’s ‘Dictionary 
of the French and English Tongues’ 

of Uppingham Cricket’, William 
Seeds Patterson, London 1909. 
Odd minor faults, otherwise in good 
condition.	 £60/90

977	 Cheltenham College. ‘Records of 
the Cheltenham College Cricket, 
Boating, Rifle & Racquet Matches 
against Public Schools 1856-1883’, 
first edition, London 1884 rebound 
in modern red/ black cloth, and 
second edition titled ‘Records of 
Cheltenham College Matches 
Against Public Schools, 1856-1900’, 
Cheltenham 1901 in original red 
cloth with titles to front board and 
spine paper. Bookplate of A.E. 
Winder to inside front cover. The 
second edition with staining and 
wear to boards, internally in good 
condition. Both edited by A.A. 
Hunter. Padwick 1387. Sold with 
‘Scores of the Principal Cricket 
Matches played by Cheltenham 
College’, edited by an ‘Old Collegian 
[Henry James]’, Cheltenham 1868, 
original green cloth wrappers. 
Padwick 1388. Faults to one as 
described, the others in good/ very 
good condition. Qty 3.	 £60/90

978	 Rugby School. ‘The Scores of the 
Cricket Matches played by Rugby 
School, from the year 1859 to 1864 
inclusive’, Rugby 1864. Original card 
wrappers with early replacement 
spine. Padwick 1528. ‘Rugby 
School Cricket Scores (Foreign and 
Bigside Matches) 1831-1893’, A.G. 
Guillemard, Rugby 1894. Original 
brown cloth. Bookplate of A.E. 
Winder to inside front cover. Padwick 
1521. Breaking to front internal 
hinge. ‘Scores of the Cricket Matches 
between Rugby & Marlborough from 
the commencement up to date’, E.S. 
Andrew, London 1904. Original red 
cloth with staining to boards and 
some pages. Padwick 1518. Odd 
faults as described, otherwise good 
condition. Qty 3.	 £60/90

979	 ‘Charterhouse Records 1850-1890’. 
‘A Complete Record of Scores With 
Bowling Analyses of all Cricket 
Matches and full particulars of all 
Football Matches and Rifle Contests 
between Charterhouse and Other 
Public Schools from 1850 to 1890’. 
B. Ellis. Printed by Wright & Co., 
London 1891. Original decorative 
blue cloth covers. 103pp, comprising 
54pp of cricket content. Padwick 
1382. Some rubbing to covers, 

to spine. Panel of the original front 
cover gilt illustration of a batsman 
laid down to the front board. Gilt to 
top page edges. Padwick 687. Very 
good condition.	 £40/60

972	 ‘Famous Cricketers and Cricket 
Grounds’. C.W. Alcock. Published 
by Hudson & Kearns of London 
1895. Bound in contemporary green 
cloth boards with gilt/ leather title 
label to spine, red speckled page 
edges. Title page and index bound in 
preceded by, unusually, a page nicely 
signed in black ink by eight notable 
cricketers with the handwritten title 
‘We have enjoyed the perusal of this 
book’. Signatures are George Geary, 
Ernest Tyldesley, Patsy Hendren, 
Harold Larwood, Fred Root, George 
Duckworth, J.W. Hearne and Jack 
Hobbs. Also ownership name of 
‘T.S. Barnwell[?]’. The signature 
page with foxing, small loss and 
some wear to edges. Some wear to 
board extremities, otherwise in good 
condition.	 £50/80

973	 ‘One-Day Cricket’. Jim Laker. 
London 1977. Original hardback 
with very good dustwrapper. Signed 
to the title page ‘Best wishes, Jim 
Laker’. Padwick 3065-1. Very good 
condition.	 £15/25

974	 ‘The Public School Matches and 
those we meet there. Ups and Downs 
of a Public School by a Wykehamist’ 
Frederick Gale. George Routledge & 
Sons. London 1867. Original boards. 
153pp plus adverts. Wear to boards, 
spine and extremities.	 £20/30

975	 ‘’Eton v Harrow at Lords’. Edited by 
Sir Home Gordon. London 1926. 
Harrow limited edition of 325 copies, 
this being number 310. Original blue 
cloth covers with gilt emblems and 
title to front and spine, gilt to top 
page edges. Staining to rear cover, 
some bumping to corners, otherwise 
good/ very good condition	 £30/50

976	 Public school cricket. Four hardback 
titles in original cloth. ‘Memories of 
Eton and Etonians’, Alfred Lubbock, 
London 1899, ex K.A. Auty Library 
of Ontario collection. ‘Records 
of Cheltenham College Matches 
against Public Schools 1856-1900’. 
A.A. Hunter. Cheltenham 1901. 
Some fading to the titles, breaking 
to the front internal hinge. ‘Repton 
Cricket (1865-1905)’, Alfred 
Cochrane, Repton 1908. ‘Sixty Year 
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to boards, internally in very good 
condition.	 £70/100

986	 Sporting handbooks published by 
Routledge, Warne and Routledge 
of London 1860s. Five instructional 
sporting handbooks by Edmund 
Routledge, George Forrest and 
others, bound together in one 
volume. Titles are ‘The Handbook 
of Cricket’, London 1864 edition, 
‘Rowing and Sailing’ 1863, 
‘Croquet’ 1864, ‘Gymnastics’ 1864, 
and ‘Manly Exercises’ 1864. Bound 
in full maroon leather, title and raised 
bands to spine, marbled endpapers 
and page edges. Signed bookplate 
of B.J. Wakley to the inside front 
cover, the cover being cleanly 
detached. Internally in good/ very 
good condition.	 £70/100

987	 ‘Captain Crawley’s Handbooks 
of Out-door Games’. ‘Cricket as 
now played by Frederick D’Arros 
Planche and Base-ball and Rounders 
by Captain Crawley’. First edition 
London 1877. Ownership signature 
in ink of A.D. Taylor to p2. Rebound 
in red cloth, original colour pictorial 
wrappers retained. Padwick 466. 
Good/ very good condition.	£60/90

988	 ‘Cricket, Gymnastics, Football’. 
Three titles published by George Bell 
& Sons, London, handsomely bound 
together as one volume in full red 
morocco, school emblem in gilt to 
front, raised bands and title to spine, 
marbled endpapers and page edges. 
Titles are ‘Cricket’, E. Lyttelton, 
‘New’ (third) edition, London 1894, 
‘Gymnastics, A.F. Jenkin, London 
1896, and ‘Football. The Association 
Game’, C.W. Alcock, London 1895. 
Good/ very good condition. Sold 
with ‘Cricket Facts and Figures’, J. 
Birch, London 1907, original green 
cloth in very good condition, and 
‘Cassell’s Sports and Pastimes’, 
London 1893, in tatty original cloth. 
Qty 3.	 £30/50

989	 ‘Nyren’s Cricketer’s Guide; containing 
full directions for playing this elegant 
and manly game’. John Nyren. T.P. 
Caldwell, second edition ‘corrected 
and improved’, Edinburgh 1840. 
xviii, 101pp. Frontispiece engraving 
of Lord’s Cricket Ground in cameo. 
Original green card wrappers with 
gilt title/ emblem to front, gilt to 
page edges. Padwick 390. Breaking 
to front internal hinge, minor soiling 

and soiling, otherwise in good/ very 
good condition.	 £80/120

983	 ‘Pierce Egan’s Book of Sports, 
and Mirror of Life’. London first 
edition 1832. Dedicated to George 
Osbaldestone, Esq. Rebound by 
‘Tout’ in half morocco with marbled 
boards, raised bands and gilt title to 
spine, marbled endpapers, gilt to 
top page edges. Original decorative 
paper wrappers retained. Good 
cricket content pp 337-352, with 
references to Hambledon cricket and 
John Small. Padwick 1992. Original 
front wrapper becoming detached, 
minor wear to board extremities, 
otherwise in very good condition.	
	 £50/80

	 Pierce Egan (1772-1849) was a 
journalist who established himself 
as the country’s leading reporter of 
sports events, in particular on boxing 
and horse racing, including four 
volumes of ‘Boxiana; or Sketches of 
Ancient and Modern Pugilism’.

984	 ‘Hoyle’s Games Improved, 
being practical treatises on the 
following fashionable games viz 
whist, quadrille, piquet, chess, 
back-gammon, draughts, cricket, 
tennis, quinze, hazard, lansquenet 
and billiards’. Revised and corrected 
by Charles Jones Esq. A new edition 
enlarged’. London 1786. 306pp. 
Contains a chapter on the Laws of 
Cricket pp 239-243. Rebound in full 
leather, original leather covers laid 
down. Padwick 153 (this edition not 
listed). Odd minor faults, otherwise 
in good/ very good condition. Rare		
	 £50/80

985	 ‘Games and Sports; being an 
appendix to “Manly Exercises” 
and “Exercises for Ladies”’. Donald 
Walker. Joseph Thomas, ‘New 
Edition’, London 1840. Contains a 
section on cricket, pp 135-149, on 
how to play the game, the ground, 
the players, a diagram illustrating 
the fielding positions, details of 
the fielders’ roles, the laws of the 
game as amended in 1835 etc. 
A line drawing shows a game in 
progress. Bound in original leather 
with decorative tooled boards, title 
label to front with Latin inscription, 
gilt title to spine, speckled page 
edges, marbled end papers. Padwick 
7059. Front internal hinge broken 
with cover detached. Some wear 

of 1611. The text continues with a 
basic description of the game, based 
on an 18th century version with 
the wicket being called a ‘but’ or 
goal comprising two stones approx-
imately one foot apart. The player, 
armed with a ‘crosse ou baton 
recourbe [curved bat]’ attempts to 
hit the ball, then runs to another 
goal which he hits with the bat 
before returning to his own goal. 
The accompanying facing plate 
depicts three boys playing the game 
in a country setting with a windmill 
in the background, two boys are 
holding curved bats similar to 
hockey sticks, one in batting stance, 
the third is about to deliver the ball. 
The book is preserved in original 
stiffened card wrappers with some 
wear and soiling to boards. Internally 
in remarkably good condition for its 
age. Not recorded in Padwick. All 
editions of this early French title with 
references to cricket are rare.		
	 £800/1200

	 Auguste-Xavier Leprince was a 
renowned Parisian artist, painter 
and teacher who died young, aged 
only 27, in 1826. 

	 A catalogue published by Gumuchian 
& Co in Paris in 1933 refers to the 
later fifth edition (comprising twenty 
five colour aquatinted versions of 
the engravings) and considers earlier 
editions as so rare that the fifth 
edition is generally considered to 
be the original one. A reference has 
been found in the records of the BnF 
(Biblioteque Nationale de France) 
of a catalogue for Libraire de A. 
Nepveu of c.1832, which lists mono 
and colour versions of this title for 
sale. 

	 The Passage de Panoramas, located 
in the 2nd Arrondissement of Paris, 
was one of the first commercial 
covered gallery arcades in Europe. 

982 ‘Book of Games & Sports’. Published 
by T. Nelson, London 1856. 17pp 
comprising descriptions of eighteen 
children’s games and sports, each 
illustrated with engraved images 
hand coloured in watercolour. 
p8 is dedicated to cricket. Others 
featured include archery, marbles, 
football, leap-frog, kites, skipping 
etc. Padwick 7116. Bookplate of A.E. 
Winder to inside front cover. Original 
decorative boards with some wear 
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995	 Cricket literature. Three hardback 
titles. ‘The Saturday Match’, Hugh de 
Selincourt, London 1937. Dedication 
in ink to front endpaper to John 
Arlott, ‘With all of me somehow to 
say thank you, Hugh de Selincourt, 
July 1941’. Dustwrapper with some 
faults. ‘A Village Match and After’, 
M.D. Lyon, London 1929, signed to 
‘C.H. Travis’ by Lyon, March 1930. 
‘The Test Match Surprise’, Jack 
Hobbs, London 1926. Dustwrapper 
with tears and some loss. Odd faults, 
otherwise in good condition.	£50/70

996	 Cricket literature. Five early hardback 
titles. ‘Pigskin and Willow’, Byron 
Webber, London 1883. ‘Peter Steele, 
the Cricketer’, Horace G. Hutchinson, 
Bristol 1895. ‘The Triple Alliance. Its 
trials and triumphs’, Harold Avery, 
London 1899. ‘Tales of the Stumps’, 
Horace Bleackley, illustrated by ‘Rip’, 
London 1901. ‘Willow the King’, J.C. 
Snaith, London 1933, with postcard 
slipped in signed by Snaith to A.W. 
Shelton. Odd minor faults, otherwise 
in good condition.	 £40/60

997	 ‘The Live Doll or Ellen’s New Gift 
by the authoress of the “Three 
Birthdays”, “Baby Tales”, etc.’. 
Harriett A. MacKeever. Darton & 
Clark, London c.1840. 50pp. Bound 
in modern olive cloth boards, gilt title 
to spine, original decorative paper 
wrappers retained. Part instructional 
guide for girls comprising seven hand 
coloured plates, each with a cricket 
scene to lower portion. Ownership 
name ‘Mary Elizabeth Reece, 
January 1st 1841’ to title page. 
Bookplate of A.E. Winder to inside of 
the original front wrapper. Padwick 
6285-1. Some wear and soiling to 
original wrappers, otherwise in good 
condition. Very scarce.	 £150/250

998	 Alfred Henry John Cochrane. 
Derbyshire & Oxford University 
1884-1888. Three hardback titles by 
Cochrane including two collections 
of verse, ‘The Kestrel’s Nest and 
other verses’, London 1894, and 
‘Collected Verses’, London 1903. 
Also ‘Told in the Pavilion (Stories of 
Cricket and Other Matters)’, Bristol 
1896. Good/ very good condition.		
	 £40/60

	 Cochrane played twenty eight 
first-class matches and became a 
notable writer on cricket as a regular 
contributor to The Times.

Includes an original fold-out of a 
sample page from the manuscript 
to front of book. This was the first 
publication of a manuscript kept by 
a member of a Warwickshire family, 
and preserved in their archives. The 
entry for May 6th 1676 on p.159 
has an extremely early mention of 
cricket, ‘The ship was docked at 
Aleppo (in present day Syria) and 
the chaplain and about 40 others 
rode out of the city ‘to recreate 
themselves’. They participated in 
‘severall pastimes and sports, as 
duck-hunting, fishing, shooting, 
handball, krickett, scrofilo...’. 
Bookplate of William Asheton Tonge 
to inside front cover. Padwick 851. 
Wear to boards, internally in good/ 
very good condition.	 £150/250

993	 ‘Glig-Gamena Angel-Deod. Or The 
Sports and Pastimes of the People 
of England: Including the rural and 
domestic recreations, May-games, 
mummeries, pageants, processions, 
and pompous spectacles, from the 
earliest period to the present time’. 
Joseph Strutt. Printed by T. Bensley 
for J. White, first ‘large paper’ 
edition, London 1801. Illustrated 
by engravings selected from ancient 
paintings in sepia. Rebound in 
quarter leather with raised bands 
and gilt title to spine, marbled 
boards. Strutt covered everything to 
do with sport in this volume. Cricket 
is referred to on pp 83-84 as part 
of a chapter on ball games, which 
includes many of the precursors to 
cricket such as club ball, trap ball and 
stool ball. Padwick 836. Minor wear 
to boards, otherwise in good/ very 
good condition.	 £140/180

994	 ‘Views of Chislehurst’. Published 
by Rock & Co., London 1871. 
12pp 8vo book comprising twelve 
topographical engravings, one to 
each page, of scenes of churches, 
parks, houses etc. in and around 
Chislehurst, Kent. Includes one 
cricket scene titled below, ‘Cricket 
Ground, Chislehurst, Kent’, dated 
29th July 1871. Bookplate of A.E. 
Winder to inside front cover. Padwick 
lists a similar title as no. 2092-3. 
Bound in original pale lilac cloth with 
tooled decoration and gilt title to 
front. Fading and some staining to 
the boards, loss to top edge of rear 
board, internally in good/ very good 
condition.	 £30/50

to wrappers and dulling to gilt, 
otherwise in good condition.	
	 £150/250

990	 ‘What Came of Wearing The Free 
Foresters’ Ribbon’. Mrs Charles 
Bedford. Printed by Lomax at ‘The 
Johnson’s Head’, Lichfield c.1894. 
17pp. Original decorative wrappers 
with red and green diagonal stripes 
to front, tipped in to modern 
green cloth with gilt title to spine. 
Bookplates to inside front of original 
wrapper for E.D.R. Eagar and the 
sale plate of H.A. Cohen. Padwick 
1259. The exact date of publication 
was unknown to Padwick, however 
laid down to the inside cloth is a 
decorative colour label dated ‘5th 
July 1894’. Some staining and 
wear to the original wrappers, light 
foxing to pages, otherwise in good 
condition. A rare item.	 £250/350

991	 ‘Lewis Baboon Turned Honest, And 
John Bull Politician being the fourth 
part of Law is a Bottomless Pit’. 
John Arbuthnot. Published by John 
Morphew, London 1712. Cricket 
reference on page 18. Arbuthnot’s 
five part ‘History of John Bull’ sees 
Bull symbolising England, and Lewis 
Baboon for France, in which Bull tries 
to get ‘the better of his cholerick 
temper’ and ‘pursue his own interest 
through all impediments that were 
thrown in his way; he began to leave 
off some of his old acquaintance, 
his roaring and bullying about the 
streets; he put on a serious air, knit 
his brows, and for the time had 
made a very considerable progress 
in politicks... However, he could not 
help discovering some remains of 
his Nature, when he happen’d to 
meet with a Foot-Ball, or a Match 
at Cricket; for which Sir Roger was 
sure to take him to task’. Rebound 
in brown cloth, gilt title to front. 
Padwick 858. Odd page tightly 
trimmed by the book binder, 
otherwise in good/ very good 
condition. Scarce.	 £200/300

992	 ‘The Diary of Henry Teonge, 
Chaplain on board his Majesty’s 
Ships Assistance, Bristol, and Royal 
Oak: Anno 1675-1679. Now 
published from the original MS’. 
Henry Teonge. Printed for Charles 
Knight, first edition London 1825. 
Bound in grey boards with green 
cloth spine, title label to spine. Hand 
made paper, edges untrimmed. 
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England. My thanks for a very 
happy day July 5th 1959’. Tipped in 
to the book by Weston is a picture 
of Benson and an original order 
of service for the annual Frank C. 
Benson memorial service, Hampshire 
State 1959 (Hole was a patron of 
the state of New Hampshire). Many 
poems throughout are annotated 
in ink by Hole commenting on the 
background to the cricket and clubs 
including Ardmore C.C. To the 
inside front cover is an additional 
bookplate of A.E. Winder who 
bought this copy from Ted Brown, 
who handled the disposal of much of 
Weston’s collection, in 1973. Bound 
in original dark green full morocco, 
gilt title to front. Padwick 6412. Odd 
old crude tape repairs to tipped in 
pages, rubbing to covers, otherwise 
in good condition. A unique copy of 
a scare American publication.		
	 £80/120

1006	 ‘Cricket. An Heroic Poem Illustrated 
with the Critical Observations of 
Scriblerus Maximus... by James Love, 
Comedian’. James Dance. Printed 
for the Author, London 1770. 
Fourth edition. iv, 30pp. Dedicated 
‘To the Members of the Cricket 
Club, at Richmond, in Surrey’. The 
first separately published poem on 
cricket. James Dance (1722-1774) 
assumed the name of Love as a 
compliment to his wife. The mock 
heroic couplets describe the match 
between Kent and England played 
on the Artillery Ground on the 
2nd June 1744. This edition has an 
additional five page Epilogue titled 
‘Bucks  Have at Ye All’. Bound in 
quarter calf/ brown morocco, gilt 
title ‘Love’s Cricket. An Heroic Poem 
1770’ to front. Padwick 6445. Expert 
repairs to the title and rear pages, 
some wear to spine, otherwise in 
good/ very good condition. One of 
the rarest cricket books.		
	 £1500/2500

1007	 ‘Cricket, and How To Play It’. Robert 
Abel (Member of the Surrey Eleven). 
Dean & Son of Fleet Street. (Dean’s 
Champion Handbooks) 1895. 62pp. 
Original decorative maroon limp 
cloth wrappers. Ownership stamp 
of K.A. Auty Library of Ontario to 
verso of frontispiece. Padwick 482. 
Some mottling and light creasing to 
front wrapper. Frontispiece and title 
pages detached, otherwise in good 
condition.	 £30/50

Dead Cricketer’ was republished 
the following year retitled ‘Corsham 
Cricket’ in Lakenham’s book 
commemorating Fred Hulbert, a 
Corsham cricket stalwart who died 
in 1928. This copy is addressed to 
the title page in ink by Bax to ‘Muriel 
and Maitland Radford’ and, at the 
foot of the page ‘And from Vera Bax 
too, with every good wish’. Tipped 
in to modern red cloth, original 
paper wrappers retained, gilt title 
to spine. Not listed in Padwick. Very 
scarce and in very good condition.		
	 £250/350

1003	 ‘Cricket Rhymes by “Century”’. 
Published by the Cricket Press, 
London 1899. Comprises twenty 
four poems on cricket, including 
some dedicated to individual 
cricketers, namely W.G. Grace, 
MacLaren, Stoddart, Ranjit-
sinhji, and Wainwright, each with 
accompanying woodcut portrait of 
the player. Also to the Australians 
1897-98 and the Professionals’ 
strike. Original stiffened grey cloth 
boards with later taped spine. 
Ownership signature in ink of 
C.I.S. Wallace to inside front cover. 
Padwick 6434. Breaking to internal 
hinges, otherwise in good condition.	
	 £40/60

1004	 Gerald Brodribb. Two booklets by 
Brodribb. ‘The Bay and other new 
poems’, published by The Mountjoy 
Press 1953, limited edition no. 6 of 
thirty copies produced. Not listed 
in Padwick. ‘Some Memorable 
Bowling’, The Cricket Book Society, 
Hunstanton, No. 1 (Second Series), 
April 1947. Signed to the title page 
by Brodribb. Padwick 751. Both titles 
in original paper wrappers. Good/ 
very good condition.	 £25/35

1005	 ‘Songs of the Cricket Field and 
Other Verses’. Francis Colgate 
Benson. Published for the author by 
The James Clark Press, Philadelphia 
1932. The book, with an interesting 
provenance, is inscribed in ink to 
the second front endpaper ‘To 
my good friend Fred Mallinson 
Christmas 1932 with all good 
wishes from Colgate Benson’ and, 
below, ‘Given to Jim Hole 1951 
[by] Fanny Mallinson for Fred’. 
Opposite is the bookplate of W.J. 
Hole. Ink annotation to the reverse 
of the second front endpaper ‘To G. 
Neville Weston, Esq., Kidderminster, 

999	 ‘Cricket Bouquet. Comedy and 
Character in the Counties’. 
A.A. Thomson. London 1961. 
Original hardback with excellent 
dustwrapper, photoplate of Jack 
Hobbs. Presentation copy with 
signed dedication in ink to front 
endpaper, ‘To Sir Jack Hobbs with 
the author’s kindest wishes, A.A. 
Thomson March 1961. Includes a 
single page handwritten letter in ink 
from Thomson to Hobbs offering the 
title for his collection, nicely signed 
by Thomson. Padwick 1750. A 
good association copy in very good 
condition.	 £50/70

1000	 ‘Sport for All Ages and Limited 
Purses’. Sketches by W. Ralston. 
Published by David Bryce & Son., 
Glasgow c.1899. 32pp. Humorous 
sporting scenes illustrating the 
‘probable cost’ of each sport, 
including cricket reference on p10 
with likely cost to the wicket-keeper 
of two black eyes. Seven illustrations 
and front wrapper in colour. Tipped 
in to modern blue cloth, gilt title to 
spine, original wrappers retained. 
Padwick 7029-1. Very good 
condition.	 £80/120

	 William Ralston (1848-1911) was 
a Scottish artist, book designer and 
photographer. 

1001	 ‘Gauntlet’s Cricketers Record, 
containing the full scores of all The 
Great Matches played during the 
Season 1860; the Averages of the 
Players together with a List of the 
Batsman who have obtained 100 
runs or more and Rules of the Game 
of Cricket’. Published by Gauntlet, 
Sevenoaks, Kent, printed by Vardy 
Printer of Bishopgate, London 1860. 
58pp, should be 60pp. Bound in half 
leather green boards, with original 
front wrapper laid down to end 
paper at the rear of the book, lacking 
rear wrapper. Some light foxing to 
some outer pages at front and rear. 
An extremely rare cricket annual		
	 £4000/6000

	 According to Padwick lot 1978, 
Gauntlet’s Cricketers Record was 
produced in 1859 and 1860 but 
many collectors feel that there was 
only the one issue

1002	 ‘Eight Poems from Clifford Bax’. 
Privately printed for Bax as a 12pp 
Christmas card 1928. Comprises 
twelve poems, the final poem ‘A 
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of Bob Appleyard to inside front 
covers of both volumes. Some wear 
and staining to covers, otherwise in 
good condition. ‘Famous Cricketers 
and Cricket Grounds’, C.W. Alcock, 
London 1895, rebound in modern 
green cloth with original front cloth 
laid down, lacking original wrappers, 
title label to spine. Good condition. 
Also ‘”W.G.” Cricketing Reminis-
cences and Personal Recollections’. 
London 1899, minor wear. Sold 
with a selection of fifteen original 
scorecards including England Test 
matches v New Zealand, The Oval 
1937, v Australia, Lord’s 1938, v 
Australia, Headingley 1948, v New 
Zealand, Lord’s 1949, v Pakistan, 
The Oval 1954, v West Indies, 
Headingley 1963, and nine for 
Surrey ‘home’ matches 1936-1954. 
Also three official tour guides for 
Australia 1948, New Zealand 1949, 
both edited by A.W. Simpson, West 
Indies 1950 (Playfair/ Peter West) 
etc. Some faults, overall in good 
condition.	 £40/60

1016	 Cricket biographies 1950s 
onwards. Box comprising a good 
selection of thirty original hardback 
biographies, the majority with good 
dustwrappers. Subjects/ authors 
include Bill Bowes, Roy Gilchrist, Eric 
Hollies, Keith Miller, Frank Worrell, 
Garry Sobers, Roy Marshall, Roy 
McLean, Norman O’Neill, Conrad 
Hunte, Bobby Simpson, Bill Lawry, 
Frank Tyson, Jack Cheetham, E.R.T. 
Holmes, Godfrey Evans etc. Sold 
with a selection of twenty six cricket 
histories etc., mainly hardbacks. All 
titles from the collection of Gordon 
Ross, the majority with his bookplate 
to inside. Qty 56 in two boxes. 
Good/ very good condition.	£40/60

	 Gordon Ross was a sports journalist 
and author. He edited the Playfair 
Cricket Annual from 1954 until his 
death in 1985

1017	 Cricket tours 1950s & 1960s. A good 
selection of first-hand accounts of 
tours from the 1950s and 1960s with 
some other tour histories, mainly 
covering home and away tours 
against Australia, West Indies and 
South Africa. Authors include A.E.R. 
Gilligan, Bruce Harris, Sydney Barnes, 
John Arlott, Ray Lindwall, Alan 
Ross, J.D. McGlew, E.W. Swanton, 
Alec Bedser, Charles Fortune, E.M. 
Wellings, Ken Mackay, Keith Miller, 

1012	 ‘Cricket’. Badminton Library. A.G. 
Steel & Hon. R.H. Lyttleton. London 
1888.  Large Paper edition. Limited 
edition number 72 of 250 copies 
printed. Original three quarter blue 
leather binding, gilt emblem to 
front cover and titles to spine, top 
edge gilt. Bookplate of the sports 
journalist and author, Gordon Ross, 
to front endpaper. Wear to board 
extremities and spine, internally in 
good/ very good condition.	£30/50

1013	 ‘Cricket and How to Play It with 
Rules of the Marylebone Club’. 
John Wisden. The Graphotyping 
Company/Simpkin, Marshall & Co., 
London. New and revised edition 
1873. 63pp. Tipped in to modern 
blue cloth, gilt title to spine, original 
colour decorative wrappers retained. 
Illustrated including frontispiece 
engraving of a cricket match. 
Padwick 482. Some soiling to 
original wrappers, otherwise in good 
condition.	 £70/100 

1014	 Cricket histories 1900-2000. A 
good selection of fourteen assorted 
hardback cricket books. Pre-war 
titles include ‘Bat v Ball. The Book 
of Individual Cricket Records, &c. 
1864-1900’. J.H. Lester. Nottingham 
1900. Bound in maroon cloth, 
original pictorial wrappers preserved. 
‘Cricket’, G.E. Jessop, London 1903. 
‘Cricket’, H.G. Hutchinson, London 
1903. ‘Great Batsmen. Their Methods 
at a Glance’, Beldam & Fry, London 
1905. ‘The Complete Cricketer’, 
A.E. Knight, London 1906. ‘The 
Problems of Cricket’, Major Philip 
Trevor, London 1907. ‘A History of 
Cricket’, H.S. Altham, London 1926. 
‘The History of Cricket’, Eric Parker, 
London 1950 etc. Also includes two 
facsimile reprints published by J.W. 
McKenzie, ‘Curiosities of Cricket’ 
by An Old Cricketer 1897’, 1989, 
and ‘The Log of the “Old Un” from 
Liverpool to San Francisco 1886’ 
1994. Odd minor faults, otherwise 
in good condition.	 £40/60

1015	 Cricket large format books, 
scorecards and tour guides. Three 
titles including two volumes of 
‘Cricket of To-day and Yesterday’, 
Volumes I & II, Percy Cross Standing, 
London 1902. Original decorative 
green cloth covers with gilt titles 
and batsman illustrations to covers 
and spines, contained in modern 
green slipcase. Signed bookplates 

1008	 Cricket instructional and historical 
books. Four hardback titles. ‘The 
Cricket-Field’, James Pycroft, 
Longman, 4th edition London 
1862. Wear and loss to spine, front 
cover partially detached. ‘Cricketers 
in Council’ by Thomsonby [H.P. 
Thomas & J.H. Ponsonby], Bell & 
Daldy, 1st edition London 1871. 
‘The Young Cricketer’s Tutor’, John 
Nyren, two later editions, one 
published by David Nutt, London 
1893, the other by Gay and Bird 
(Sportsmans Classics), London 
1902. General wear, overall in good 
condition.	 £30/50

1009	 ‘Great Batsmen Their Methods at 
a Glance’ and ‘Great Bowlers and 
Fielders Their Methods at a Glance’. 
George W. Beldam and Charles B. 
Fry. First editions, London 1905 and 
1906. Each volume in original green 
cloth with gilt illustrations to fronts 
and gilt titles to spines, gilt to top 
edges, presented together in modern 
green cloth slipcase. Both volumes 
with replacement endpapers, minor 
wear to board extremities, odd nicks 
to spines, otherwise in good/ very 
good condition. Qty 2.	 £80/120

1010	 ‘Cricket’. R.G. Steel and R.H. 
Lyttelton. ‘The Badminton Library 
of Sports and Pastimes’, Longmans 
& Co., London. Four editions of the 
book, published 1888 (appears to be 
1st edition), 1889 (3rd edition), 1890 
(4th edition) and 1893 (5th edition 
‘thoroughly revised’). All four bound 
in matching original brown cloth 
with pictorial covers and titles to 
front and spine. Padwick 473. Nicks 
to head and foot of spines, light 
foxing to page edges, otherwise all 
four in good/ very good condition.		
	 £30/50

1011	 ‘The English Game of Cricket: 
Comprising a Digest of its Origin, 
Character, History and Progress...’. 
Charles Box. ‘The Field’ Office, 
London 1877. Original decorative 
green cloth with titles in gilt to front 
and spine, with gilt illustration to 
front, all page edges gilt. Bookplate 
of the sports journalist and author, 
Gordon Ross, to front endpaper. 
Padwick 799. Breaking to internal 
hinges, title page becoming 
detached. Some wear and rubbing 
to board and spine extremities, 
otherwise in good condition. Rare	
	 £60/90
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200 Years of Cricket in The Times’, 
Marcus Williams, London 1985. 
Good condition.	 £30/50

1023	 ‘Fresh Light on 18th Century Cricket. 
A Collection of 1000 New Cricket 
Notices from 1697 to 1800’. G.B. 
Buckley. Birmingham 1935. Padwick 
801. Sold with ‘Fresh Light on 
Pre-Victorian Cricket. A Collection 
of New Cricket Notices from 1709 
to 1837’. G.B. Buckley. Birmingham 
1937. Padwick 870. Both titles 
bound in matching green and cream 
cloth boards, gilt title to spines. 
Signed bookplate of B.J. Wakley to 
inside front covers of both. Minor 
soiling to boards, otherwise in very 
good condition. Qty 2.	 £60/90

1024	 ‘The Cricketer’s Autograph Birthday 
Book’. T. Broadbent Trowsdale 
(‘Cover-Point’). London 1906. 
Original green pictorial cloth with 
gilt titles to front and spine, gilt to 
top page edges. Minor wear to 
board extremities, breaking to front 
internal hinge. Sold with ‘Jerks in 
from Short-Leg’, R.A. Fitzgerald 
(Quid). London 1866. Original blue 
cloth boards, gilt illustration to front 
and title to spine. Replacement 
endpapers. Staining and wear to 
boards. ‘Great Batsmen. Their 
Methods at a Glance’. G.W. Beldam 
and C.B. Fry. London 1905. 1st 
edition. Original green cloth boards, 
gilt illustration to front and title 
to spine, gilt to top page edges. 
Breaking to front internal hinge, 
staining to boards. Some faults as 
described, overall in generally good 
condition. Qty 3.	 £50/70

1025	 ‘My Cricketing Life’. P.F. Warner. 
London 1921. Limited edition of 
200 copies, this being no. 60, nicely 
signed in ink by the author. Original 
decorative cream cloth boards 
with gilt titles and emblem, gilt to 
top edge. Padwick 8202. Some 
soiling to boards, foxing to pages, 
slight breaking to front internal 
hinge, otherwise in generally good 
condition.	 £50/70

1026	 ‘W.G. Grace. A Biography’. W. 
Methven Brownlee. 6th edition, 
Iliffe & Son, London 1890. 166pp. 
Original decorative paper wrappers. 
Presentation copy with dedication 
in ink to half title page to Charles 
Green, nicely signed by the author. 
Padwick 7575. The wrappers with 

1962. Good dustwrapper. Signature 
of Hammond on piece laid down. 
‘Farewell to Cricket’. Don Bradman, 
London 1950. Dustwrapper with old 
tape repairs. Signature of Bradman 
on label laid down. ‘Kissing the 
Rod. The Story of the Tests of 
1934’, P.G.H. Fender, London 1934. 
Original green cloth. Signature of 
Fender on piece laid down. All three 
from the collection of the sports 
journalist and author, Gordon Ross. 
Good condition.	 £30/50

1021	 Early cricket books. Six hardback 
titles. ‘Cricket Notes, with a letter 
containing Practical Hints, by 
William Clark’, William Bolland, 
London 1851, bound in red cloth. 
‘The Cricket-Field’, James Pycroft, 
fourth edition, London 1862, 
maroon quarter leather, replacement 
spine, original cloth and spine paper 
laid down.  ‘Echoes from Cricket 
Old Fields’. Frederick Gale. First 
edition. Simpkin, Marshall & Co, 
London 1871. Bound in maroon 
quarter leather, gilt title to spine, 
original decorative card covers 
retained. ‘The Theory and Practice 
of Cricket’, Charles Box, London 
1868, red boards, leather spine. ‘The 
Game of Cricket’, Frederick Gale, 
London 1887, full maroon leather, 
raised bands and gilt title to spine, 
gilt to top page edges. ‘At the Sign 
of the Wicket’, E.B.V. Christian, 
Bristol 1894, bound in quarter 
leather, gilt to top page edges, front 
cover detached. All titles with the 
bookplate of the sports journalist 
and author, Gordon Ross. Some 
faults, overall in generally good 
condition.	 £70/100

1022	 Cricket anthologies. Eight hard back 
titles, of which two are signed. 
All with good dustwrapper unless 
stated. Signed titles are ‘The English 
Game’, Gerald Brodribb, London 
1948, signed by Brodribb. ‘Nicely 
Nurdled, Sir!’, Christopher Lee, 
London 1988, signed ‘With best 
wishes, John Major’. Others are 
‘Between the Wickets’, Eric Parker, 
London 1926, tears to dustwrapper. 
‘Bat and Ball. A new book of cricket’, 
Thomas Moult, London 1935, tear 
and toning to dustwrapper. ‘In Praise 
of Cricket’, John Aye, London 1947, 
loss to spine. ‘The Best of Cricket’s 
Fiction’, Leslie Frewin, Vol. I 1966 
and Vol. II 1968. ‘Double Century. 

Rex Alston etc. All originally from 
the collection of Gordon Ross with 
his bookplate to inside, and the 
majority with good dustwrappers. 
Good/ very good condition. Qty 50 
in two boxes.	 £50/80

1018	 Early cricket histories and biographies 
1866-1922. Five hardback titles 
from the collection of the sports 
journalist and author, Gordon Ross, 
the majority with his bookplate to 
the inside front cover. Titles are 
‘Jerks in from Short-Leg’ by Quid 
(R.A. Fitzgerald), London 1866. 
‘Wickets in the West or The Twelve 
in America’, R.A. Fitzgerald, London 
1873. ‘Kings of Cricket’, Richard 
Daft, Bristol 1893. ‘Seventy-One Not 
Out. The Reminiscences of William 
Caffyn’, edited by “Mid-On” (R.P. 
Daft), Edinburgh 1899. ‘With the 
15th Australian XI’, Sydney Smith Jr., 
Sydney 1922. Odd faults, generally 
good condition.	 £50/80

1019	 Cricket histories and biographies 
1866-1939. Fourteen first edition 
hardback titles (one exception) 
from the collection of the sports 
journalist and author, Gordon Ross, 
all with his bookplate to the inside. 
Titles are ‘Jerks in from Short-Leg’ 
by Quid (R.A. Fitzgerald), London 
1866. ‘Cricket’, W.G. Grace, Bristol 
1891. ‘The Hon. F.S. Jackson’, 
Percy Cross Standing, London 
1906. ‘The Hambledon Men’, 
E.V. Lucas, London 1907. ‘Forty 
Seasons of First-Class Cricket’, R.G. 
Barlow, second edition, Manchester 
1908. ‘Chats on the Cricket Field’, 
W.A. Bettesworth, London 1910. 
‘Twenty-Four Years of Cricket’, 
A.A. Lilley, London 1912. ‘Cricket 
(Batsmanship)’, C.B. Fry, London 
1912. ‘The Memorial Biography 
of W.G. Grace’, Hawke, Harris & 
Gordon, London 1919. ‘Cricket Old 
and New’, A.C. Maclaren, London 
1924. ‘Cricketing Memories’, Frank 
R. Foster, London 1930. ‘In Quest 
of the Ashes’, D.R. Jardine, London 
1933. ‘A Cricketer’s Lot’, Fred Root, 
London 1937, dustwrapper. ‘Life 
Worth Living’, C.B. Fry, London 
1939. Odd faults, overall in good 
condition.	 £70/100

1020	 Cricket biographies/ histories. Three 
titles, each with the ink signature 
of the author/ subject laid down 
to the title page. Titles are ‘Walter 
Hammond’, Ronald Mason, London 



116 117

others including Aldin and P.G. 
Wodehouse. Signed in pencil to 
the reverse of the half-title page by 
Aldin. Bound in original beige cloth, 
title label to front, and a fragment 
of the original title label to spine 
present. Some soiling to boards, 
slight breaking to front internal 
hinge, otherwise internally in very 
good condition.	 £60/90

1035	 ‘Young Troublesome; or Master 
Jacky’s Holidays’. Designed and 
etched by John Leech. London 
1850. Comprises twelve pages of 
humorous hand coloured illustrations 
printed on one side of each leaf in 
landscape format. Page four depicts 
children playing a game of cricket ‘in 
the drawing room’, a large ornate 
jug in glass case being shattered by 
the ball. Bound in modern brown 
cloth, gilt title to spine, original 
decorative stiffened card wrappers 
preserved. Padwick 6985. Wear to 
the original wrappers, internally in 
good condition.	 £100/150

	 John Leech (1817-1864) was a 
caricaturist and illustrator best 
known for his work for Punch.

1036	 ‘The Percy Anecdotes’. Thomas 
Byerley and Joseph Clinton 
Robertson. Printed for Thomas 
Boys, London 1821. A collection 
of ‘Anecdotes of Pastime’ covering 
unusual activities including ‘Elephant 
Catching’, ‘Stag Hunting in Hungary’, 
‘Clerical Dancing’ etc. with a section 
on cricket pp114-5, suggesting the 
game originated in Persia. Original 
pictorial paper wrappers. Contained 
in modern maroon slipcase. Padwick 
6815-2 refers to an undated reprint, 
this copy is the original edition. 
Wear and loss to spine, rear wrapper 
becoming detached, some breaking 
to page block, otherwise pages in 
good condition.	 £30/50

1037	 ‘Carmina Familiae [Family Songs]’. 
Privately published at 11 Southwick 
Crescent, Hyde Park, London 1898. 
36pp. Contents page lists twenty 
poems contributed by six members 
of the same (unknown) family 
with their initial only given. p21 
features ‘The Song of the Demon 
Bowler’ comprising thirteen stanzas 
each of six lines about a bowler 
and the physical harm he causes 
his opponents. Inscription in ink 
to front endpaper, ‘To Mr & Mrs 

1030	 ‘Bibliography of Cricket’. J.W. 
Goldman. Privately printed by the 
author 1937. Original black cloth 
with gilt title illustration to front, 
and title in gilt to spine. Limited 
edition of 125 numbered copies, this 
being no. 95, nicely signed in ink by 
Goldman. Bookplate of the sports 
journalist and author, Gordon Ross, 
to front endpaper. Good/ very good 
condition.	 £150/250

1031	 W.G. Grace. Two titles. ‘The History 
of a Hundred Centuries’. W.G. Grace. 
Edited by W. Yardley. London 1895. 
Rebound in black quarter leather 
and red cloth, original pictorial paper 
wrappers retained. Ownership name 
to original front wrapper, small 
loss to rear wrapper, otherwise in 
good condition. ‘W.G. Grace- A 
Biography’. W. Methven Brownlee. 
London 1887. Original blue cloth, 
gilt title to front and spine. Breaking 
to front internal hinge, general wear, 
otherwise in good condition. Both 
titles with the bookplate of the 
sports journalist and author, Gordon 
Ross.	 £50/80

1032	 ‘The Triangular Tests 1876-1912’. 
H.V. Dorey. London 1912. Bound 
in pale green boards, original 
decorative wrappers retained. 
Padwick 5011. Some wear and loss 
to original wrappers and early pages. 
Age toning throughout, otherwise in 
good condition. Scarce.	 £40/60

1033	 ‘The Heir at Law; A Comedy in Five 
Acts’. George Colman the younger. 
Longman, London 1808. 88pp 
rebound in modern cream cloth, 
lacking original wrappers. Padwick 
874 lists two earlier editions of 
1797 and 1800, but not this edition. 
The ‘Catalogue of an Exhibition on 
Cricket’ curated by Diana Rait Kerr 
in 1950 describes the play as ‘an 
example of the penetration of the 
game into the lives of every class of 
society’, with references to cricket 
including on p.15 ‘I used to notch 
for you’ and p.30 ‘I’ll make you 
my long-stop at cricket’. Very good 
condition. Rare.	 £150/250

1034	 ‘The Cecil Aldin Book’. Compiled by 
Cecil Aldin. Eyre & Spottiswoode, 
London 1932. An anthology of 
essays, illustrated throughout 
including eight colour plates, with 
contributions from Jack Hobbs on 
‘How to get into the Eleven’, and 

old tape repairs to spine and edges, 
and protective cellophane applied. 
Internally in good condition.	£60/90

1027	 ‘Cricket’. W.G. Grace. Bristol 
1891. ‘Crown Quarto Edition de 
Luxe’ edition bound in black half 
leather, top edge gilt, other edges 
untrimmed. Original black boards 
with gilt lettering. Replacement 
spine and endpapers, the original 
spine paper laid down. Limited 
de luxe edition of 652 numbered 
copies, signed by the author, Grace, 
this being no. 428. Bookplate of 
the sports journalist and author, 
Gordon Ross, to front endpaper. 
Some rubbing to board extremities, 
otherwise a nice copy, internally in 
good/ very good condition.	
	 £200/300

	 Subscriber number 428 was Charles 
Marshall of Holland Park, London. 

1028	 ‘The Fight for the Ashes in 1926’, P.F. 
Warner, London 1926. Original blue 
cloth, gilt title to spine and tooled 
Ashes urn decoration to front. This 
is a presentation copy from Warner 
with long dedication in ink to the 
half title page, ‘To A.P.F. Chapman, 
The Pith[?] of the cricket world, in 
appreciation of his splendid batting, 
fielding & captaincy, & with every 
good wish from his friend and 
admirer’, signed and dated ‘P.F. 
Warner Oct. 8 1926’. Bookplate 
of the sports journalist and author, 
Gordon Ross, to front endpaper. 
Padwick 5046. Wear to front 
cover, some foxing to page edges, 
otherwise in good condition.	
	 £70/100

	 Arthur Carr captained England in 
the first four Tests of the 1926 Ashes 
series, which were all drawn. He 
was replaced by Percy Chapman 
as Captain for the final Test, which 
England won by 289 runs to take the 
series 1-0 and regain The Ashes. 

1029	 ‘Cricketers and The Law’. J.W. 
Goldman. Privately published 
1958. Black cloth with gilt title and 
illustration to front and spine. Limited 
to 350 copies, this is an unnumbered 
‘presentation’ copy to Egham C.C., 
nicely signed by Goldman. Bookplate 
of the sports journalist and author, 
Gordon Ross, to front endpaper. 
Very good condition.	 £40/60
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G.B. Buckley to C.J. Britton of 1st 
May 1939 concerning amendments. 
Minor wear and fading to covers and 
spine, otherwise in good/ very good 
condition. A good association copy.		
	 £70/100

1045	 ‘Fresh Light on Pre-Victorian Cricket. 
A Collection of New Cricket Notices 
from 1709 to 1837’. G.B. Buckley. 
Birmingham 1937. Original brown 
cloth. Bookplate of the sports 
journalist and author, Gordon Ross, 
to inside front cover. Padwick 870. 
Very good condition.	 £30/50

1046	 Speedway. London and South East 
programmes 1948-2003. A good 
selection of over one hundred 
and twenty official programmes 
for speedway meetings of the 
period. Programmes are for 
meetings at Hackney 1963-1979 
(Qty 90), Crayford 1968-1983 
(48), Rye House 1971-1992 
(Qty 40), Canterbury 1968-1981 
(12), Wimbledon 1963-2004 
(9), Eastbourne 1971-1991 (8), 
West Ham 1964-1969 (7), White 
City 1976 & 1977 (5), Romford 
1969-1971 (3), and Wembley 1948 
& 1952 (2). Minor duplication. The 
majority with annotations to results 
pages. Good/ very good condition.		
	 £25/35

SPORTING EPHEMERA

1047	 Speedway. Eastern counties 
programmes 1958-2000. A good 
selection of over one hundred 
and ten official programmes for 
speedway meetings of the period. 
Programmes are for meetings at 
King’s Lynn 1967-1980 (Qty 44), 
Norwich 1958-1964 (22), Skegness 
1988-1998 (15 including stock car 
racing), Boston 1971-1990 (10), 
Rayleigh 1965-1973 (9), Mildenhall 
1975-2000 (5), and Peterborough 
1971 & 1979 (3). The majority with 
annotations to results pages. Good/ 
very good condition.	 £25/30

1048	 Ipswich Speedway programmes 
1964-1983. A large selection of 
around two hundred and forty 
official programmes for Ipswich 
Witches speedway meetings of the 
period. Programmes are for seasons 
1964 (Qty 2), 1969 (1), 1971 (13), 
1972 (48), 1973 (35), 1974 (40), 
1975 (31), 1976 (32), 1977 (17), 
1978 (7), 1979 (2), 1980 (4), 1982 
(6), and 1983 (2). Odd duplication. 

in is the original and rarely seen four 
page supplement of ‘Abbreviations’ 
of newspaper titles referred to in the 
main text. The supplement is not 
recorded by Padwick. Some light 
fading to the dustwrapper spine, 
otherwise in very good condition. A 
good association copy.	 £70/100

1042	 ‘Cricket Notes... with a letter 
containing Practical Hints’. William 
Bolland and William Clark. Trelawny 
Saunders, London 1851. 155pp. 
Comprises historical essays, 
reminiscences and commentary. 
Presentation copy with dedication 
in ink to inside front cover to ‘Mr 
John Halley. Presented to him by the 
Author 1851’. Slipped in is a brown 
paper cutting with handwritten 
annotation in ink in a different 
(unknown) hand, ‘Gaston writes in 
my copy of Taylor that Thackeray’s 
“Newcome’s character Fred 
Bayham” is Willliam Bolland’. Bound 
in red cloth, ornate gilt title to front. 
Early replacement black leather spine 
with decorative gilt title. Padwick 
867. Good condition.	 £70/100

1043	 ‘Cricket in the Sun’. Learie 
Constantine. London 1946. First 
edition. 131pp. Original black cloth. 
Dustwrapper with wear to edges, 
otherwise good. Dedication in ink 
to half title page, ‘To John Arlott 
from Learie Constantine. For so 
much good he has been to Sport. 
May 1946’. Loosely inserted is a 
proof copy, stamped ‘Corrected’, of 
Arlott’s review of the book for the 
Times Literary Supplement of 23rd 
May 1946, also newspaper cuttings 
with obituaries, including ‘Two 
impressions of Learie Constantine’ 
written by Arlott and Neville Cardus 
of Constantine who died in 1971. 
Padwick 7448. Good/ very good 
condition. An excellent association 
copy.	 £70/100

1044	 ‘The Dawn of Cricket’. Compiled 
by H.T. Waghorn, edited by Lord 
Harris. Published by the Marylebone 
Cricket Club. London 1906. 204pp. 
Original red cloth covers, gilt title to 
spine. Bookplate of Nottinghamshire 
C.C.C. to inside front cover, and 
printed presentation label from 
A.W. Shelton, November 1931, laid 
down to front endpaper. Padwick 
40. Loosely inserted are photocopies 
of an 8pp handwritten list of 
amendments and a 4pp letter from 

Richards from the Authors Nov 15/
[19]07’. Each page is printed on 
gilt edged card, bound in full red 
leather with later replacement spine. 
Bookplate to inside front cover of 
J.W. Goldman. Padwick 6386-2. 
Some rubbing to board extremities, 
otherwise internally in very good 
condition. Scarce.	 £50/80

1038	 ‘The Wiccamical Chaplet. A 
Selection of Original Poetry’. George 
Huddesford. Printed for Leigh, 
Sotheby and Son by T. Burton, 
London 1804. 225pp including 
pp131-3, ‘Cricket-Song for the 
Hambledon-Club, Hants, 1767’ 
with pencil annotation ‘by Rev. 
M. Cotton, Master of Hyde Abbey 
School, Winchester’. Rebound in 
later green cloth and calf, gilt title 
to spine, lacking original wrappers. 
Padwick 6390. Very good condition.	
	 £150/250

1039	 ‘The Athlete’s Garland. A Collection 
of Verse of Sport and Pastime’. 
Compiled by Wallace Rice. A.C. 
McClurg & Co., Chicago 1905. 
245pp. Includes fifteen poems on 
cricket by Rudyard Kipling, E.V. 
Lucas, E.C. Lefroy, Norman Gale, 
Andrew Lang, W.S. Gilbert etc. 
Original maroon cloth boards, gilt 
illustration and title to front, gilt 
to spine and top page edges. Not 
recorded in Padwick. Some rubbing 
to board and spine extremities, 
otherwise in good/ very good 
condition.	 £30/50

1040	 ‘The Poetry of Sport’. Badminton 
Library. Edited by Hedley Peek. 
London 1896.  Large Paper edition. 
Limited edition number 130 of 250 
copies printed. Includes poetry on 
various sports including hunting, 
shooting, cricket, fishing etc. Three 
quarter dark blue leather with ochre 
cloth boards, gilt emblem to front 
and title to spine, top edge gilt. 
Bookplate of Alfred Money Wigram 
MP for Romford to inside front 
cover. Rubbing to spine, otherwise 
in very good condition.	 £50/80

1041	 ‘Fresh Light on 18th Century 
Cricket’. G.B. Buckley. Birmingham 
1935. 261pp. Original hardback 
with good dustwrapper. Bookplate 
to inside front cover of Len Hutton, 
and ownership signature in ink to 
front endpaper of the collector H.W. 
‘Plum’ Warner. Padwick 801. Slipped 
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August- 4th September, 7th, 8th 
and 10th September, gymnastics 1st 
September, boxing 3rd September, 
and equestrian sports 11th 
September. Sold with three official 
tickets for athletics events at the 
Olympic Stadium 7th, 8th & 9th 
September, and an Official Guide 
to the 1972 Games. The Guide with 
some warping, the programmes and 
tickets in good/ very good condition. 
Qty 14.	 £70/100

1056	 Sporting programmes 1950s-1980s. 
A selection of programmes and 
magazines including ‘St. Louis Hawks 
World Champions 1958’ American 
basketball magazine. Seven cricket 
scorecards and programmes 
including Gillette Cup Final 1967, 
1971, Benson & Hedges Cup Final 
1972 etc. Two Wimbledon Tennis 
Championships programmes 1966 
& 1967. Ten wrestling programmes 
1980s. Other sports include horse 
racing, showjumping, women’s 
hockey etc. Good condition.  
Qty 27.	 £25/35

1057	 Athletics. ‘The Miracle Mile’. Roger 
Bannister (England) and John 
Landy (Australia) 1954. Mono 
photographic image of Bannister 
and Landy approaching the finishing 
line in the final of the one mile 
race at the 1954 British Empire 
and Commonwealth Games at 
the Empire Stadium, Vancouver, 
Canada. The photograph, with 
unknown signature in bold black 
ink to lower portion of the image, 
mounted with signatures in pencil 
of Bannister and Landy window 
mounted below. Overall 12”x16”. 
Certificate of authenticity to verso. 
Some age toning and silvering to 
the photograph, otherwise in good 
condition.	 £40/60

	 Dubbed ‘The Miracle Mile’, the 
eagerly anticipated race featured 
the two men who were the first to 
break the four minute barrier for the 
mile, both having achieved the feat 
the previous year in 1953. Bannister 
overtook Landy on the final bend 
to take the gold medal, both men 
finishing in under four minutes, the 
first time two runners had done so in 
the same race.

1058	 Signed sporting autobiographies. 
Four hardback titles, each signed by 
the author/ subject. Titles are ‘Unless 

international speedway meetings of 
the period. Includes two programmes 
for overseas meetings, one held 
at Ruhpolding (West Germany) 
17th September 1972, the other at 
Ostrow Wielkopolski (Poland) 24th 
May 1989. Other programmes are 
for international meetings, World 
Championship Finals and heats 
at Wembley Stadium 1963-1976 
(Qty 11), Coventry 1973-1982 
(8), Ipswich 1970-1978 (15), 
Rayleigh 1970 & 1971 (3), King’s 
Lynn 1972 & 1975 (2), Poole 1969 
& 1973 (2), Wimbledon 1965 & 
1968 (2), Belle Vue Manchester 
1984 (1), Canterbury 1970 (1), 
Cradley Heath 1973 (1), Crewe 
1971 (1), Eastbourne 1973 (1), 
Edinburgh 1965 (1), Exeter 1975 (1), 
Hackney 1974 (1), Oxford 1984 (1), 
Peterborough 1973 (1), Romford 
1971 (1), and White City 1976 
(1). The majority with annotations 
to results pages. Odd duplication. 
Good/ very good condition.	£25/35

1053	 Athletics Programmes 1946-1968. A 
good selection of thirty nine original 
programmes for athletics meetings 
held at White City, London, covering 
international meetings, Olympic 
Trials, British Games, Inter-County 
Championships, Varsity, London 
Caledonian Games etc. Annotations 
to pages of some. Odd duplication. 
Minor faults, overall in good 
condition.	 £50/80

1054	 Olympic and Commonwealth Games 
1958-1976. Five official programmes 
for the 1958 British Empire and 
Commonwealth Games in Wales 
covering athletics 19th, 22nd, 24th 
& 26th July, and boxing 25th July 
1958, plus Souvenir Guide. Official 
Guide to the 1970 Commonwealth 
Games in Edinburgh with official 
programmes for the Athletics and 
Closing Ceremony 25th July 1970. 
Four official programmes for the 
1976 Montreal Olympics covering 
athletics, football, equestrianism 
and the Closing Ceremony, with two 
copies of ‘Official Olympic routes 
and sites’ brochures. Sold with five 
original copies of the British Olympic 
Association magazine, ‘World Sport’ 
1956-1964 etc. Qty 21. Good 
condition.	 £30/50

1055	 Olympics Games Munich 1972. 
Ten official programmes for the 
Games covering athletics, 31st 

The majority with annotations to 
results pages. Good/ very good 
condition.	 £30/50

1049	 Speedway. Southern and Welsh 
programmes 1958-2010. A good 
selection of over one hundred 
official programmes for speedway 
meetings of the period. Programmes 
are for meetings at Poole 1962-1978 
(Qty 35), Exeter 1961-1987 
(26), Newport 1964-2010 (19), 
Bristol 1977 & 1978 (8), Reading 
1972-1996 (7), Southampton 1958 
& 1959 (5), Weymouth 1974-2005 
(4), Swindon 1972 & 1977 (2), and 
St. Austell 1997 & 2000 (2). The 
majority with annotations to results 
pages. Odd file holes, otherwise in 
good/ very good condition.	£25/35

1050	 Speedway. Midlands programmes 
1952-2002. A good selection of over 
two hundred official programmes for 
speedway meetings of the period. 
Programmes are for meetings at 
Coventry 1963-2002 (Qty 103), 
Cradley Heath 1962-1982 (64), 
Wolverhampton 1961-1979 (27), 
Stoke 1961-1994 (10), Leicester 
1952-1983 (4), Long Eaton 1963 
(1), Nottingham 1980 (1), and 
Oxford 1984 (1). The majority 
with annotations to results pages. 
Odd duplication. Good/ very good 
condition.	 £25/35

1051	 Speedway. Northern and Scottish 
programmes 1952-2006. A good 
selection of over one hundred and 
twenty official programmes for 
speedway meetings of the period. 
Programmes are for meetings at 
Belle Vue Manchester 1957-1985 
(Qty 35), Halifax 1965-1983 
(21), Sheffield 1962-1973 (17), 
Edinburgh 1960-1985 (10), Hull 
1971-1978 (8), Bradford 1970-1985 
(6), Ellesmere Port 1974-1981 
(5), Workington 1970 & 1976 (4), 
Barrow 1974 & 1977 (3), Castleford 
1979 (3), Crewe 1971 & 1975 (2), 
Linlithgow 1995 (2), Odsal 1952 & 
1973 (2), Paisley 1975 & 1976 (2), 
Newtongrange 1973 (1), Redcar 
2006 (1), Rochdale 1970 (1), and 
Sunderland 1971 (1). The majority 
with annotations to results pages. 
Odd duplication. Good/ very good 
condition.	 £25/35

1052	 Speedway. International programmes 
1963-1984. A good selection of 
fifty seven official programmes for 
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One in original case. Sold with a 
further medal in case for the English 
Challenge Cup 1935, 440 yards 
relay (Ladies). Qty 3. Very good 
condition.	 £30/40

1066	 Olympic Games 1928-1996. 
Selection of collectors’ cards, 
medals, badges etc. Includes forty 
two German colour collectors’ cards 
for the 1928 Amsterdam Olympic 
Games. An unusual cigarette tin 
for the Olympic Games Berlin 1936 
with ‘1936’ and emblem to top and 
base and manufacturers name to 
the sides. Approx. 3”x2”, wear to 
decoration. Great Britain lapel badge 
for the Montreal Olympics 1976 
and key ring for the Great Britain 
Olympic team at Atlanta 1996. Mars 
limited edition set of four pin badges 
for the 1992 Winter and Summer 
Olympic Games in Barcelona and 
Albertville. In original case. Sold with 
an official large participants medal 
for the Track and Field Classic, Los 
Angeles 1987 with ‘USA, British 
Commonwealth and USSR’ to front, 
Maker’s mark for John Roberts 
to rim. Also a collection of three 
impressive bronze metal medallions 
awarded by Marling School, Stroud 
to S.J. Smith for the High Jump event 
1924, 1925 & 1926. Each inscribed 
to reverse. In original boxes. Odd 
faults as described, otherwise in 
good condition.	 £30/50

1067	 Cycling autographs 1970s-1990s. 
A good selection of approx. sixty 
signatures of international cyclists, 
each signed to individual white 
cards and colour promotional cards. 
Signatures include Lance Armstrong, 
Roberto Pistore, Laurent Jalabert, 
Alex Zuille, Melchior Mauri, Neil 
Stephens, Maurizio Fondriest, Sean 
Yates, Kevin Livingston, Serge 
Baquet, Fabio Rosciolli, Frans 
Maassen, Heinz Imboden, Erik 
Dekker, Oscar Pellicioli, Arnaud 
Leroy, Alessio Galletti, Eric Boyer, 
Tony Doyle etc. Includes seventeen 
official colour Motorola Team 1996 
cards, of which nine are signed. 
Signatures are Armstrong, Vanzella, 
Andreu, Madouas, Thibout, Ozers, 
Peron, Sciandri and Yates. Odd 
duplication of signature. Very good 
condition.	 £30/50

1068	 Sporting signatures 1970s-2000s. 
A large selection of over 160 
signatures on white cards from the 

Harringay Greyhounds 1938 and 
v Wembley Lions 1946. Oxford v 
Cambridge Varsity programmes for 
Rugby 1945, and Boat Race 1947 & 
1950. Seven official programmes for 
the All-England Badminton Champi-
onships held in London 1953-1956, 
1961-1963. Official ‘Olympic 
Report’ of the London Olympics 
1948 etc. Also a set of forty 
numbered boxing ‘Ringlords’ series 
trade cards 1991. Good condition.	
	 £40/60

1062	 Horse Racing. Dick Francis. ‘Blood 
Sport’. Michael Joseph, London 
1967. First edition, first impression 
of Dick Francis’ sixth published 
novel. Original hardback with very 
good dustwrapper, signed in ink to 
the title page by the author. Very 
good condition. Rare.	 £50/80

1063	 Horse Racing. Four hardback titles. 
‘The History of the English Turf 
1904-1930’ in two volumes, T.H. 
Brown, Virtue & Co., London 1931. 
Both volumes bound in original 
full brown leather, gilt illustrations 
and titles to fronts and spine, 
green page edges. ‘Flat Racing’, 
Earl of Harewood & P.E. Ricketts 
etc., Lonsdale Library Vol. XXVIII, 
London c.1944, good condition with 
very good dustwrapper. ‘The Turf 
Who’s Who? 1932’, May Fair Press, 
London, blue cloth, some fading to 
spine, otherwise in good condition.		
	 £40/60

1064	 ‘The Fox Hound. A Monthly 
[Quarterly] Publication devoted 
primarily to Hound Breeding for the 
best interests of the Sport’. A full 
run of the magazine issued quarterly 
from November 1910 (first issue) to 
October 1914. Handsomely bound 
in eight volumes, lacking original 
paper wrappers, each volume in 
matching half leather and maroon 
cloth, raised bands and gilt titles to 
spines, gilts to top page edges. Titles 
to spines are ‘November 1910, April 
1911, October 1911, April 1912, 
October 1912, April 1913, October 
1913 and April 1914. Foxing to page 
edges, otherwise in good/ very good 
condition. Qty 8.	 £140/180

1065	 Athletics. Royal Air Force Athletic 
& Cross Country Association. Two 
excellent and impressive pre-war 
gold metal medals by F. Phillips 
of Aldershot, one dated 1938. 

I’m Very Much Mistaken’, Murray 
Walker 2002. ‘Paula. My Story So 
Far’, Paula Ratcliffe 2004. ‘Black, 
White & Gold’, Kelly Holmes 2005. 
‘My Autobiography’, John Virgo 
2017. All with good dustwrappers. 
Very good condition.	 £25/35

1059	 Sporting books. Six hardback titles. 
‘Lawn Tennis’, H.W.W. Wilberforce, 
London 1895. ‘The “House” 
On Sport’, W.A. Morgan, Vol. I 
London 1898, and Vol. II 1899, 
staining to boards. Two volumes 
of ‘The Badminton Library of 
Sports & Pastimes’, ‘Football’ ‘New 
Impression’ 1908, and ‘Cricket’ ‘New 
Edition’ 1920. ‘With the Skin of their 
Teeth’, G.O. Nickalls, London 1951. 
Some faults as described, otherwise 
in good condition.	 £30/50

1060	 Sporting histories and reference 
books. Three boxes comprising 
a good selection of over forty 
mainly modern hardback titles, 
some softbacks, covering rugby 
union (Qty 14), golf (8), cricket 
(7), motorsport (4), Olympics (3), 
tennis (1), baseball (1), snooker (1), 
and a selection of general interest, 
film, stage etc. (4). Titles include 
‘Olympic Story’, Ernest A. Bland, 
London 1948. Dustwrapper with 
tear to head of spine. ‘The Olympic 
Games’, Lord Killanin & John Rodda, 
London 1976. ‘Centenary History 
of the Rugby Football Union’, U.A. 
Uttley & Ross McWhirter 1970. 
‘Autocourse’ and Motorcourse’, two 
annuals for 2001/02. ‘World Series 
Baseball’, Thomas G. Aylesworth, 
London 1988. ‘A Year at St. 
Andrews’ magazines 2005 & 2006 
etc. Good/ very good condition.	
	 £30/50

1061	 Sporting book, programmes and 
trade cards. A selection covering 
various sports including one signed 
book, ‘Foggy’, Carl Fogarty (World 
Superbike Champion), 2000, 
hardback signed to the title page 
by Fogarty, with good dustwrapper. 
Twenty two official programmes 
including five for American Football 
matches played in England at Villa 
Park 1985 (including original ticket) 
and 2013-2106 for matches at 
Wembley. Athletics ‘British Games’ 
programme for the meeting at 
White City 1938. Three Ice Hockey 
programmes for Streatham home 
matches v Brighton Tigers 1936, v 



120 121

on its face. The artwork, signed by 
Lee, was published in the London 
Evening News and is dated 1st June 
1938. Overall 15”x21” Some wear 
to the odd corner otherwise in good 
condition. A wonderfully evocative 
scene beautifully illustrated by the 
artist	 £60/90

	 Joseph Lee (1901-1975) worked 
for the Strand Magazine and Pall 
Mall Gazette in the 1920’s before 
joining the Sunday Express in 
1924, followed by the Daily Mail. 
From 1934 to 1966 Lee worked 
for the London Evening News. ‘In 
1934 Lee sent four trial cartoons 
to the London Evening News, one 
of which was published on 14 
May 1934 as the first of a series 
entitled “London Laughs.” In these 
cartoons Lee proved particularly 
adept at depicting sporting-loving 
colonels, chubby and slightly vulgar 
ladies with sparkling jewellery, and 
dapper City gents’. [British Cartoon 
Archive]. This being one of the 
‘London Laughs’. Lee died in March 
1975

1075	 Fishing jug. Royal Doulton ‘Gallant 
Fishers’ Tudor shape jug. The jug 
features two sleeping fisherman 
sitting on a wall with the quote ‘The 
Gallant Fisher’s Life It Is The Best Of 
Any’ on the inside rim. 7” tall. Royal 
Doulton ‘Gallant Fishers’ backstamp 
and painted pattern reference to 
base	 £30/50

	 An early series introduced in 1913 
and withdrawn in the 1930’s. The 
jug was produced in three sizes, this 
is the medium size

1076	 Fishing jug. Royal Doulton ‘Gallant 
Fishers’ Tudor shape jug. The jug 
features two fisherman sitting on a 
wall smiling as they have caught a 
fish, with the quote ‘Of Recreation 
there is none so free as fishing is 
alone’ on the inside rim. 8” tall. Royal 
Doulton ‘Gallant Fishers’ backstamp 
and painted pattern reference to 
base	 £30/50

	 An early series introduced in 1913 
and withdrawn in the 1930’s. The 
jug was produced in three sizes, this 
is the large size

1077	 Royal Doulton ‘Burslem’ Isaac 
Walton biscuit barrel with silver 
plated handle and lid decorated with 
fisherman of various sizes to sides 

1070	 ‘The New Game of Badminton 
‘Piladex’. Circa 1900- a cross 
between table tennis and badminton. 
A Victorian parlour game in original 
box with advertising label to box 
lid. The game appears complete 
with net, two bats, six balls and the 
instruction sheet. Some wear to the 
box and fading to the label. Good 
condition	 £25/35

1071	 ‘’Henry Cooper. An Autobiography’. 
London 1972. Hardback with good 
dustwrapper. Presentation copy to 
the sports journalist and author, 
Gordon Ross, signed with dedication 
to title page by Cooper. Bookplate of 
Ross to front endpaper. Sold with an 
original Christmas card with family 
portrait photograph to inside from 
Cooper and his family to Ross. Very 
good condition. Qty 2. Sold with 
a box of sporting books, histories, 
biographies, Wimbledon programme 
for 1976 and 1989, Henley Regatta 
programmes for 1989 and 1994, 
Royal Ascot programmes 1991 
and 1992, The Badminton Library 
‘Athletics and Football’. M. 
Shearman. 1887 etc. All from the 
collection of sports journalist and 
author, Gordon Ross. 	 £30/50

1072	 ‘The Hamlyn Encyclopedia of Grands 
Prix. David Hodges 1988. Signed to 
pages and pictures by many of the 
drivers featured. Signatures include 
Berger, Brabham, Brooks, Hunt, 
Watson, Lauda, Mansell, Moss, 
Patrese, Piquet, Scheckter, Stewart, 
Surtees, Tyrrell, Warwick etc. 
Some duplicate signatures. Good 
condition	 £50/80

1073	 ‘Ascot Toilet Soap’. Early decorative 
advertising box made by J. 
Margerison & Co of Preston. The 
box would have held the soap. 
Scene of Ascot Races to the lid and 
horses racing at Ascot to side panels. 
Registration no. 384433 for 1901. 
Minor staining to base otherwise in 
good condition.	 £30/40

1074	 ‘London Laughs. Derby Day. It 
bolted from the roundabouts’. 
Excellent and original pen and ink 
drawing artwork by artist Joseph 
Lee, showing the finishing line at the 
Derby at Epsom. A fairground horse 
appears to be winning the race much 
to the consternation of the jockeys 
on the horses and the packed crowd, 
the fairground horse with a big smile 

sporting world with good coverage 
of horse racing, tennis, athletics and 
chess. Signatures include Richard 
Dunwoody, Jonjo O’Neill, Brough 
Scott, Pat Eddery, Willie Carson, 
Frankie Dettori, Lester Piggott, 
Richard Dunwoody, Bob Champion, 
Peter Scudamore, Richard Pitman, 
Dick Francis, Ginger McCain (horse 
racing), Linford Christie, Jamie 
Baulch, Sonia O’Sullivan, Brian 
Hooper, Leanda Cave, Darren 
Campbell, John Regis, Katherine 
Merry, Fiona May, Liz McColgan, 
Derek Richardson (athletics), 
Andy Murray, Tim Henman, Peter 
McNamara, Peter Fleming, Ilie 
Nastase, Annabel Croft, Jamie 
Delgado, John Lloyd, Jeremy Bates, 
Jo Drury, Greg Rusedski, David 
Felgate (tennis), Gary Kasparov, 
Alexei Shirov, Veselin Topalov, Peter 
Leko, Vladimir Kramnik, Teimor 
Radjabov, Vishy Anand, Vladimir 
Malakhov, Aleksander Delchev, Oleg 
Korneev, Alexey Dreev, Michael 
Adams (chess) etc. Other sports 
covered include skiing, boxing, 
rugby, snooker, judo, motorsport, 
rowing etc. Some duplication of 
signatures. Very good condition.	
	 £40/60

1069	 Sporting signatures 1970s-2000s. 
A good selection of over eighty 
signatures on white cards and the 
odd promotional card and printed 
image, from the sporting world 
with good coverage of snooker, 
athletics track and field, swimming, 
rugby, motorcycling, table tennis etc. 
Signatures include Ray Reardon, Kirk 
Stevens, Steve Davis (snooker), John 
Regis, Linford Christie, Colin Jackson, 
Tony Jarrett, Kathy Merry, Sally 
Gunnell (athletics), Sharron Davies, 
Duncan Goodhew (swimming), 
Gregor Townsend, Jeremy Guscott, 
Jason Leonard, Jonathan Davies 
(rugby), Mick Grant, Jim Redman, 
Giacomo Agostini, Colin Edwards 
(motorcycling), Desmond Douglas, 
John Hilton, Alison Broe, Andrea 
Holt, Nicola Deaton, Bradley 
Billington (table tennis), David Bryant 
(bowls), Chay Blyth (yachting) etc. 
Other sports covered include judo, 
ice hockey, football, horse racing etc. 
Some duplication of signatures. Sold 
with a selection of original tickets, 
programmes, booklets etc., some 
signed. Good/ very good condition.	
	 £40/60
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decorated with green line decoration 
to extremities. Approximately 3.5” 
tall. With Royal Doulton stamp and 
number D3395 to base.  Produced 
by Royal Doulton from 1911-1930. 
Good/very good condition. A rare 
golfing milk jug	 £50/80

1087	 Royal Doulton ‘Golfing series’ 
jug, the body decorated with a 
continuous scene of cavalier figures 
(Crombie) of golfers playing golf 
with top border scene of golf course 
border with proverb inscription ‘All 
fools are not knaves but all knaves 
are fools’, decorated with green line 
decoration to extremities.. Approx-
imately 4.75” tall. With Royal 
Doulton stamp and number D3395 
to base. Produced by Royal Doulton 
from 1911-1930. Good/very good 
condition. A rare golfing item	
	 £60/90

1088	 Royal Doulton. Two ‚ ‘Golfing 
series’ plates, decorated to face in 
colour with cavalier figures (Charles 
Crombie) playing golf, one with 
proverb inscription ‘Give losers leave 
to speak and winners to laugh’, the 
other with ‘He that always complains 
is never pitied’. Colour golf course 
border to top border of plate. 9.5” 
and 8.5” diameter. With Royal 
Doulton stamp and ref no D3395 
to base. Produced by Royal Doulton 
from 1911-1930. Good/very good 
condition. Qty 2	 £30/50

1089	 A large Royal Doulton ‘Airbrush 
Brown’ Kingsware lemonade jug 
with a golf scene of cavalier golfer 
with caddie (Charles Crombie) to 
one side and a smaller group playing 
golf to verso. Royal Doulton mark 
and No. 5716 is on the bottom of 
the jug. 9.5” tall. Circa 1930’s. Very 
good condition	 £60/90

1090	 A large Royal Doulton Kingsware 
pitcher with a golf scene of 
cavalier golfer with caddie (Charles 
Crombie) to one side and a smaller 
group playing golf to verso. Royal 
Doulton mark to the bottom of the 
jug. 9” tall. Circa 1930. Very good 
condition	 £60/90

1091	 Royal Doulton Kingsware brown 
mug/tankard with a golf scene of 
cavalier golfer with caddie (Charles 
Crombie) to one side and a smaller 
group playing golf to verso. Royal 
Doulton mark to the bottom of the 

1081	 Evander Holyfield v Larry Holmes. 
Large official colour poster for 
the Heavyweight Championship 
contest held at Caesars Palace, 19th 
June 1992. 40”x27”. Very good 
condition.	 £20/30

1082	 Boxing programmes 1947-1974. 
Seven official fight programmes for 
Freddie Mills v Enrico Bertola 1947. 
Al Phillips v Ray Famechon 1947. 
‘Featherweight Championship of the 
British Empire’ 1947. ‘60th Amateur 
Boxing Association Championships’ 
1948. ‘Carnival of Champions’ 
1951. Muhammad Ali v Jerry Quarry 
Viewsport stream 1972. Joe Bugner 
v Boone Kirkman 1974. Good 
condition.	 £40/60

GOLF & TENNIS

1083	 Golf snuff box. An oblong black 
lacquered papier mache snuff box 
with hinged lid, believed to be 
circa 1870/80’s. The lid painted 
with an early golfing scene golfers 
with caddie’s playing golf. The box 
measures approx 4” x 1.5”x 1.5” 
deep, silver metal clasp. Some minor 
wear otherwise in good condition		
	 £80/120

1084	 Carltonware  stoneware circular 
match holder c.1906 printed with 
a colour illustration of two men 
playing golf and caddie holding the 
bag. Maker’s stamp to base with 
registration no. 333948. 2.5” tall, 
2.75” diameter. Good condition	
	 £30/40

1085	 Royal Doulton Lambeth Golf jug. An 
attractive Royal Doulton Lambeth 
stoneware jug with strap handle, 
of bulbous form, with art nouveau 
design with scrolled foliate borders, 
enriched in green, blue and brown 
glazes, with three golfing scenes in 
white relief. The designs are based on 
models by John Broad and are ‘Lost 
Ball’ and ‘The Drive’. The base of the 
jug is stamped ‘Doulton Lambeth 
England’ the number ‘159’. 6” 
tall. Some browning to the figures, 
restored crack to the inside of the 
loop of the handle otherwise in 
good/very good condition £70/100

1086	 Royal Doulton ‘Golfing series’ milk 
jug, the body decorated with a 
continuous scene of cavalier figures 
(Crombie) of golfers and caddies 
playing golf with proverb inscription 
‘He that complains is never pitied’, 

with floral decoration to top border. 
Doulton marks and number D2312 
to base. Approximately 7” tall. Very 
good condition	 £50/80

1078	 Fishing Tyg. Large and impressive 
three handled tyg with scene of 
monks fishing. Rhyme to side reads 
‘Tomorrow will be Friday, Every 
Brother his rod he took, Every rod 
had a line and a hook, every hook 
had a bait so fine, and thus they 
sang in the Evenshine, tomorrow will 
be Friday’. Rods, net and catch bag, 
grapes and floral decoration to inside 
border. Brown lined decoration to 
handles, rim and base. 5.5” tall, 
5.5” diameter plus handles. Circa 
1908. Marks to base for ‘Late Foley, 
Shelley’ and numbers 350 and 7611 
(Faience Ware. ‘American Jugs). 
Good condition	 £60/90

1079	 Fishing Motto Plates. Five similar 
Wedgwood Pottery Plates all 
depicting scenes of Fishermen. 
Around the outside of each plate is 
an inspirational phrase or motto that 
coincides with the scene depicted. 
Mottos are ‘Be always as merry as 
ever you can, for none delight in a 
sorrowful man’, ‘When the wind 
is in the west, then the fishes bite 
the best’, ‘More rain more rest, fair 
weather isn’t always best’, ‘Man’s 
life’s a vapour & full of woes, he cuts 
a caper & down he goes’ and ‘He 
whipped day in, he whipped day out, 
but what he caught was not a trout’. 
Each 10” diameter. Wedgewood 
marks and number a4562 to bases. 
Qty 5	 £40/60

1080	 Jack Petersen. British and Empire 
(Commonwealth) Heavyweight 
Champion 1930s. Large original 
mono studio photograph of Peterson 
in boxing pose wearing his Lonsdale 
Belt. Nicely and boldly signed in 
gold ink by Peterson. Photogra-
pher’s signature in pencil to lower 
right corner for Chas. H. Farmer of 
Barry. The photograph measures 
11”x14”, framed and glazed, overall 
14.5”x18”. Slight wear and soiling 
to extremities, otherwise in good 
condition.	 £80/120

	 Petersen held the British 
Heavyweight title 1932-33 and 
1934-36 and the Commonwealth 
title 1934-36. An eye injury forced 
his early retirement at the age of 25.



122 123

larger golf ball. It dates to approx-
imately the 1940/50s and was 
designed by the popular artist John 
Hassall in the 1930’s. The figure 
was used to advertise Dunlop golf 
balls and also appeared as a car 
hood ornament. This example has 
been mounted onto a marble/stone 
block. 4.5” tall. Sold with a Onyx 
Ashtray with mounted golfer with 
bag over shoulder mounted to edge. 
3” diameter. Plus a further silver 
metal golfer figure, bag to shoulder, 
mounted to wooden block. 4.5”. All 
three in good condition	 £40/60

1100	 Golf paintings. Two modern 
paintings, a canvas of a group 
of golfers at the tee for the 18th 
hole, one teeing off, good wooded 
background. Signed ‘Stephen Park 
94’. Framed and glazed. Overall 
29”x23”. Sold with a further 
canvas of a golf scene with golfer 
putting, clubhouse to the right and 
the course spread out to the left. 
Signed John Horsewell. Framed 
and glazed. Overall 36”x24”. Sold 
with two large framed prints of golf 
scenes by Douglas E. West, a framed 
reproduction advertising golf poster 
of a woman golfer for Bovril, three 
golf books and a box of golfing place 
mats. Qty 9	 £40/60

1101	 ‘Wood-Milne Motor Tyres & Golf 
Balls’. Interesting early silver base 
metal vesta case advertising their 
products, with unusual slide out 
cylindrical opening. 2.25” long by 
1.25”. Some wear and ageing to 
case.	 £40/60

	 Wood-Milne Motor Tyres & Golf 
Balls were run by T.H. Roberts based 
in London and Manchester and were 
established in 1896. The variety of 
items made by the Wood-Milne 
Company included rubber heels, 
soles and tips, pneumatic tyres 
and inner tubes for motor cars and 
motorcycles, solid band tyres for 
motor vehicles, belts for motor 
cycles, foot pumps for motor tyres 
and golf balls

1102	 Lee Trevino. ‘673-1973 Ely’s 13th 
Centenary Celebrations’. Official 
programme for the charity match, 
Lee Trevino v Hugh Baiocchi played 
at Ely City Golf Course 4th July 
1973. The 8pp programme with 
course and event details, to the 
centre pages the scorecard with 

good condition. Qty 6	 £50/80

1096	 Golf ceramic figures. Three golf 
figures, two driving, one entitles 
‘Teeing Off’ Royal Doulton 1990. 
HN3276. the other unmarked on 
wooden plinth. Plus another ceramic 
golf scene of a golfer puzzled by a 
rabbit appearing out of the hole on 
the green, bag laying on the green 
to side. Unknown signature to base. 
Made in Italy stamp. 9” tall. Sold 
with three small Carlton Ware golf 
figures with golf ball faces c1960’s?, 
in red, yellow and green. Plus a 
golfing salt and pepper set, a golfer 
salt pot and a golf bag pepper pot. 
Maker ‘cc HP’. All around 3.5” tall. 
Qty 7. Good condition	 £50/80

1097	 Golf ceramics. Selection of golfing 
ceramics, a tall and decorative hand 
painted golfing tankard with lid, golf 
scenes to sides in yellow and brown 
with caddie handle, the lid decorated 
with small golfer and caddie,10” tall, 
a caddie spill holder, a little worn, 
5.5”, ‘a limited edition ‘The Golf 
Tankard’, Royal Doulton 1992, a  
figure of a boy caddie carrying a 
very large golf bag, ‘Wooden Spoon 
Society Wentworth 1995’ to bag, a 
comical white caddie figure and a 
Crown Staffordshire cup and saucer 
with golf scenes to both cup and 
saucer. Sold with a further selection 
of modern golfing ceramics, ‘The St. 
Andrews Golfing Decanter Whisky 
Collector’s Series, 10” tall, ‘Pointers 
of London large tankard with scenes 
of St. Andrews to sides, 5.75”, a 
golfing clock with scenes of cavaliers 
playing cricket, Royal Doulton 
Archives Golfing series, 6” tall and 
a ‘Old St Andrews Golf Ball Scotch 
Whisky Miniature, unopened in box. 
Qty 10. Good condition	 £50/80

1098	 ‘Ryder Cup. The Belfry 1985’. An 
Aynsley China prototype plate, one 
of thirty made, apparently the other 
plates were presented to the players, 
Aynsley pottery mark to base. 10.5” 
diameter. This plate was originally 
sold in 2015 by Hanson’s and part 
of the lot description stated that ‘The 
vendor’s husband worked at Aynsley 
China in the 1980’s. Good condition. 
A rare plate	 £50/70

1099	 ‘Golf counter bell. A cast brass 
counter bell in the form of a comical 
figure of a golf caddie with a golf 
ball for his head, standing on a 

mug. 5.5” tall. Circa 1930. Very 
good condition	 £40/60

1092	 Royal Doulton ‘Airbrush Brown’ 
Kingsware mug/tankard with a golf 
scene of cavalier golfer with caddie 
(Charles Crombie) to one side and a 
smaller group playing golf to verso. 
Royal Doulton mark and No. 5716  
to the bottom of the mug. 5.5” tall. 
Circa 1930. Very good condition		
	 £40/60

1093	 Burleigh Ware ‘Golfer’ jug of 
tapering shape with handle moulded 
as a golfer playing a shot, the jug 
with a golf course painted in colours 
against a bright yellow ground, 
7.75”, This is a reproduction of 
the 1930’s pieces made in 2000 by 
Burgess Dorling and Leigh. Mark 
to base is a Burleigh printed factory 
mark with B.D & L to centre. Good/
very good condition. Sold with a 
Copeland Spode ‘Fortuna’ golf jug in 
light blue with golf scene in white to 
sides and caddie to verso. Copeland 
Spode mark to base. 7” tall. circa 
1950?. Very good condition. Qty 2	
	 £40/60

1094	 An earthenware figure of a boy 
golfer, circa 1937. Made by Stefan 
Dakon,Austria, 1904-1992 for 
Keramos. 9” tall. Printed factory 
marks and ‘Dakon’, impressed 
numbers ‘2121/32/L to base. Very 
good condition. Sold with a brown 
vase with figure of a boy golfer 
playing a shot. 7.75” tall. Similar to a 
Royal Doulton Kingsware, no marks 
to base. Good condition. Qty 2 		
	 £50/80

1095	 ‘Proverbs’. Royal Doulton Series 
ware plate transfer printed with a 
panel of a golfer, inscribed Proverbs, 
If at first you don’t succeed try 
again. A miss is as good as a mile, 
the base stamped Royal Doulton, 
10” diameter. Sold with four golf 
dinner plates with humorous golfing 
cartoon images by ‘JAK’ to centre 
with cartoon wording above and 
date of cartoon publication and 
in which newspaper published to 
lower border. Wedgwood marks to 
base. 10.5” diameter. Plus a Royal 
Doulton Series ware plate transfer 
printed with a panel of a golfer, 
inscribed ‘Proverbs’, If at first you 
don’t succeed try again. A miss is 
as good as a mile, the base stamped 
Royal Doulton, 10” diameter. All in 
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1925, ten editions of Rothmans 
Rugby Yearbook 1972 to 1980’s, 
a small model of the Twickenham 
Rugby Ground, a quantity of mainly 
Scotland International programmes, 
the odd signed book etc. All from 
the collection of sports journalist and 
author, Gordon Ross. In two boxes. 
G	 £50/80

1110	 England ‘Grand Slam Winners’ 1991. 
Large colour limited edition print 
by artist John Ireland portraying 
the England team in caricature 
inline at the ground. Signed to 
lower border in pencil by all fifteen 
players. Signatures include Carling, 
Underwood, Guscott, Moore, Hill, 
Dooley, Ackford, Richards, Leonard 
etc. Limited edition 211/500, signed 
by Ireland. Good condition	£70/100

1111	 Rugby Union match tickets 
1956-2019. A large selection of over 
eighty official match tickets for home 
internationals, tour, County, club, 
Varsity matches, World Cup 2015 
etc., the majority 1950s-1980s. 
Includes home internationals from 
1953 onwards at Twickenham, 
Cardiff, Murrayfield, Lansdowne 
Road, Paris etc. Tour matches 
include England v South Africa 
1961, Barbarians v South Africa 
1970, The South v Fiji 1970, Wales v 
Romania 1979, Midlands v Australia 
1981, England v Australia 1984, 
Pontypool v Australia 1984, Wales v 
Romania 1988, Midlands v Australia 
1988 etc. Also the County match 
Hampshire v Warwickshire 1962, 
the Seven-a-Side Rugby Tournament 
Finals held at Twickenham 27th April 
1968, and the odd Club match 
tickets. Mixed condition, generally 
good.	 £25/35

1112	 The Rugby [Union] Almanack of  
New Zealand’. Four issues of the 
Annual for seasons 1967-1970. Sold 
with ‘All Blacks in South Africa 1970’ 
Vols. I & II, tour brochures edited by 
Alex Veysey, published by Dominion 
and Sunday Times. An official 
tour brochure for New Zealand 
to South Africa 1992 published in 
South Africa. Three official match 
programmes, Hawke’s Bay v British 
Isles, Lions Tour, Napier 22nd June 
1993, New Zealand v France, Napier 
29th June 1994, and New Zealand v 
South Africa, Eden Park 6th August 
1994. Also a ‘Playfair Rugby Football 
Annual 1967-68’ edited by Gordon 

Press, A. Nesbit etc. All approx. 
6”x4”. Very good condition.	£25/35

1107	 International ladies tennis players 
1990s. Twenty two original press 
photographs of players in match 
action, mainly colour with the odd 
mono. Players include Camille 
Benjamin, Martina Navratilova, 
Lorna Woodfroffe, Rennae Stubbs, 
Helena Sukova, Yayuk Basuki, Judith 
Wiesner, Zena Garrison, Monica 
Seles, Mary Joe Fernandez, Arantxa 
Sanchez Vicario etc. Agencies 
include Universal Pictorial, Sport 
& General, Steve Hale, Associated 
Sports, Sportsphoto etc. 10”x8” and 
smaller. Very good condition.		
	 £25/35

1108	 International tennis players 19070s-
1990s. Twenty nine original press 
photographs of players in match 
action, mainly mono with the odd 
colour. Players include Tony Roche, 
Buster Mottram, Bob Carmichael, 
Guy Forget, John Lloyd, Tom 
Gullikson, Adriana Panatta, Ivan 
Lendl, Jo Durie, Leila Meshki, Judith 
Weisner, Helena Sukova, Ann 
Grossman, Manuela Maleeva, Kathy 
Jordan etc. Photographers/ agencies 
include Bob Thomas, Action Pictures, 
Steve Hale, Photosport, Sporting 
Pictures, Mark Leech etc. 10”x8” 
and smaller. Very good condition.	
	 £20/30

RUGBY

1109	 ‘The Famous XV. Scotland’s All 
Time Rugby Greats’. Kevin Ferrie. 
Edinburgh 1994. Hardback with very 
good dustwrapper. Signed in ink to 
the facing title page by fourteen 
of the featured players. Signatures 
are Iain Paxton, John Jeffrey, Colin 
Deans, Gordon Brown, Andy Reed, 
Finlay Calder, Andy Irvine, Iain 
Milne, David Sole, John Rutherford, 
Ken Scotland, Gary Armstrong, Ian 
McGeechan and Scott Hastings. 
Very good condition. Sold with a 
box of Rugby books, programmes, 
prints etc. Includes five bound 
volumes of programmes from 
1958/59 to 1962/63 with various 
domestic, international and varsity 
game programmes, books include 
‘The History of the Rugby Football 
Union’, O.L. Owen, London 1955, 
‘Football. The Rugby Union Game’. 
Rev. F. Marshall and Leonard R. 
Tosswill. Revised edition, London 

scores annotated in pencil. Signed in 
pencil to the front cover by Trevino 
and Baiocchi. Vertical fold and 
minor creasing, otherwise in good 
condition. Sold with four mono plain 
back real photograph postcards 
depicting Trevino at the match, on 
the tee, receiving a trophy etc. Very 
good condition. Qty 5.	 £30/50

1103	 Royal Doulton Two ‘Golfing series’ 
large dinner plates, decorated to 
face in colour with cavalier figures 
(Charles Crombie) playing golf with 
proverb inscriptions ‘Every dog has 
his day, and every man his hour’ 
and ‘Give losers leave to speak and 
winners to laugh’. Colour golf course 
border to top border of plate. 10.5” 
diameter. With Royal Doulton stamp 
and ref no D3395 to base. Produced 
by Royal Doulton from 1911-1930. 
Minor chip to left hand edge of 
plate, small firing mark to top edge 
of the first plate and very light 
hairline cracking to inner rim of plate 
to the right hand side of the second 
otherwise in good condition	£30/50

1104	 James Braid. ‘Jimmy’. Original colour 
chromolithograph of Braid by Spy, 
dated 26 June 1907. Laid down to 
board. 10.5”x16”. Good condition		
	 £15/25

	 Braid was a Scottish golfer who won 
the Open on five occasions

1105	 ‘Pressure Point’. Norman Hood. 
Excellent and original humourous 
watercolour cartoon showing a 
nervous looking golfer about to 
take a crucial putt on the final hole 
with the scores level, surrounded 
by a large crowd, commentary box, 
cameras and even the caterers. 
Signed by Hood to right hand 
border. Framed and glazed. Overall 
24”x13”. Very good condition		
	 £70/100

1106	 ‘International tennis players 1970s. 
Twenty nine original mono press 
photographs of players, the majority 
in match action with some portraits. 
Players include Brian Gottfried, 
Marita Redondo, Peter Fleming, 
John Lloyd, Frew McMillan, Tim 
Gullikson, Maria Bueno, Barbara 
Potter, Kathy Harter, Ilana Kloss, 
Diane Fromholtz, Ross Case, Evonne 
Cawley, Manuel Santana, Clark 
Graebner etc. Agencies include 
Universal Pictorial Press, Central 



124 125

Murrayfield) 1980 Grand Slam, all 
three signed by Bill Beaumont. v 
Wales 1986 signed by Robert Jones 
on debut. v France 1991 signed by 
Will Carling, Jason Leonard, Brian 
Moore and Mike Teague. v Wales 
1992 signed by Leonard and Martin 
Bayfield. v Scotland 1995 signed by 
Leonard and Bayfield. v Ireland (at 
Landsdowne Road, Dublin) 2003 
Grand Slam signed by Leonard, 
Martin Johnson and Matt Dawson. 
Very good condition.	 £30/50

1120	 Rugby World Cup England 1991. 
Two official match programmes. 
One for the semi-final, Scotland v 
England, Murrayfield 26th October 
1991, signed by Doddie Weir (died 
in 2022). The other for the final, 
England v Australia, Twickenham 
2nd November 1991, signed by 
the captains, Nick Farr-Jones and 
Will Carling, also David Campese, 
Mike Teague, Brian Moore and Jeff 
Probyn. VGC.	 £25/35

	 England beat Scotland 9-6 in the 
semi-final and lost to Australia 12-6 
in the Final.

1121	 England Rugby Internationals at 
Twickenham 1994-2002. Six official 
match programmes, each signed or 
multi-signed. Matches are England 
v Wales 1994 signed by Scott 
Quinnell (Wales), v South Africa 
2000 (4 signatures), v France 2001 
(12), v Australia 2001 (10), v Wales 
2002 (14), and v New Zealand 
2002 (10). England signatures 
include Jason Leonard, Julian White, 
Mike Catt, Richard Hill, Dan Luger, 
Kyran Bracken, Ben Cohen, Steve 
Thompson etc. Sold with two 
unsigned programmes for Rugby 
League Challenge Cup Finals, St 
Helens v Wigan Warriors 2002, and 
Bradford Bulls v Leeds Rhinos 2003. 
Very good condition. Qty 8.	£25/35

1122	 England Rugby World Cup Winners 
2003. Official match programme 
for the final, Australia v England, 
played at Sydney 22nd November 
2003. Signed to the centre pages 
by six England players. Signatures 
are Martin Johnson (Captain), Will 
Greenwood, Matt Dawson, Trevor 
Woodman, Phil Vickery and Andy 
Gomersall. Very good condition.	
	 £40/60

	 England beat Australia 20-17 thanks 
to Jonny Wilkinson’s extra-time 
drop goal.

Castleford measures 8”x5”, laid to 
official photographer’s folding card 
mount. The team beat Huddersfield 
in the Rugby League Challenge Cup 
Final at Wembley Stadium 4th May 
1935, winning 11-8. Light wear 
and creasing to the mount, the 
photograph in good condition. A 
nice image.	 £30/40

	 This was Castleford’s first Challenge 
Cup win and the first time 
Huddersfield had lost in six Final 
appearances.

1117	 Rugby Union. ‘Scotland v. Wales 
played at Murrayfield 1st February 
1936. Scottish XV’. Excellent 
official sepia photograph of the 
Scottish team seated and standing 
in rows wearing rugby attire. The 
photograph, by Alex Ayton of 
Edinburgh, measures 14”x9.5”, laid 
to official photographer’s mount, 
overall 22”x17”. Printed title, 
players’ names and match result to 
mount borders. Players featured 
are Dick (Captain), Logan, Burnet, 
Shaw, Beattie, Waters, Grieve, Fyfe, 
Murdoch, Marshall, Cooper, Duff, 
Murray, Druitt and Shaw. Some 
foxing to the mount, the photograph 
in very good condition.	 £80/120

	 Scotland lost to Wales 13-3 in the 
1936 Home Nations Championship.

1118	 Rugby League. ‘Wakefield Trinity 
Rugby League Football Club’ 1960. 
Large official mono photograph 
of the victorious Wakefield Trinity 
team who beat Hull 38-5 in the 
Rugby League Challenge Cup Final 
at Wembley, 14th May 1960. The 
players and officials are depicted 
seated and standing in rows with 
the trophy, crowds in the stand in 
the background. The photograph 
by S.T. Richards measures 14”x9”, 
laid to official photographer’s mount 
with printed title and players names 
to mount borders, overall 18”x14”. 
Players featured include Turner 
(Captain), Holliday, Smith, Poynton, 
Rollin, Etty, Wakefield etc. Very good 
condition.	 £50/80

1119	 England Rugby International signed 
programmes 1976-2003. Nine 
official programmes for matches 
played at Twickenham (unless 
stated). Matches are England v 
Australia 1976, signed by David 
Duckham and Alastair Hignell. v 
Ireland, v Wales, v Scotland (at 

Ross, wear to wrapper becoming 
detached. Creasing to the 1969 
Annual, otherwise in good/ very 
good condition. Qty 11.	 £25/35

1113	 Rugby Union. Sale R.F.C. 
1947-1953. Twenty original ‘home’ 
programmes for matches played 
at Brooklands. Matches are v New 
Brighton, Manchester, Headingley 
season 1947/48, v Coventry, 
Fylde, Waterloo, Manchester, 
University of London 1948/49, 
v Waterloo, Liverpool University, 
Headingley 1949/50, v Birkenhead 
Park 1950/51, v Coventry, Fylde, 
Liverpool, Headingley, Northampton 
1952/53, v Northern Ireland, Otley, 
Kendal 1953/54. Odd annotations, 
rusting to some staples, light wear, 
otherwise in good condition.	£30/50

1114	 Rugby League. Hunslet C.F. & A. 
Club. ‘Jubilee Souvenir Programme 
1888- 1938’. Early official 
programme for the Northern Rugby 
League match, Hunslet v Dewsbury, 
played at Parkside, Hunslet, 12th 
February 1938. Includes history 
of the club and illustrations. Slight 
rusting to staples, minor soiling to 
wrappers, otherwise in very good 
condition.	 £40/60

	 Hunslet beat Dewsbury 14-10 and 
went on to be Champions of the 
Northern Rugby League for season 
1937/38.

1115	 Rugby League. Hunslet R.F.C. 
‘The Parksider. Official Guide 
and Programme of the Hunslet 
Rugby Football Club’. Two official 
programmes for the Northern Rugby 
League matches played at Parkside, 
Hunslet, v Wigan 11th April 1949, 
and v Rochdale Hornets 20th August 
1949. Light creasing and nicks to the 
wrappers of the Wigan programme, 
annotations in ink to the centre ‘field 
of play’ pages and some rusting to 
staple of the Rochdale programme. 
Minor age toning, otherwise in 
good/ very good condition.	£30/50

	 Hunslet beat Wigan 7-6 and the 
Rochdale Hornets 21-6. 

1116	 Rugby League. Castleford R.L.F.C. 
1935. Original official mono 
photograph of the Castleford team 
and officials in a studio setting, 
depicted seated and standing in 
rows, the players wearing rugby 
attire. The photograph by Scriven of 
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signatures of players and managers 
who represented British clubs and 
country, each signed to individual 
white cards. Signatures include Paul 
Mariner, Graham Taylor, Norman 
Hunter, Gareth Southgate, Ray 
Houghton, Kevin Keegan, Peter 
Lorimer, Luther Blissett, Bruce Rioch, 
Gordon Banks, Gordon Cowans, 
Dean Saunders, Gunnar Halle, 
Joe Corrigan, Paul McVeigh, Ian 
Rush, Jimmy Hill, Robbie Keene, 
Billy Wright, Frank McLintoch, 
Martin Buchan, Garth Crooks, 
Steve Perryman, Brian Flynn, 
Tony Cascarino, Cyril Regis, David 
Rocastle etc. Odd duplication. Very 
good condition.	 £50/80

1130	 British international and club 
autographs 1960s onwards. A 
selection of over fifty individual 
signatures on white cards. Players 
include Emile Heskey, Michael Owen, 
John Terry, Ray Clemence, Wayne 
Rooney, Frank Lampard, Stuart 
Pearce, Dave Watson (England), John 
Charles, Mike England (Wales), Dixie 
Deans, Eddie Gray, Gary Gillespie, 
Murdo MacLeod (Scotland), Mark 
Lawrenson (Ireland), also managers, 
Jack Charlton, Sven-Goran Eriksson, 
Keith Burkinshaw, Ruud Gullit 
etc., and a number of club players 
including some overseas etc. Very 
good condition.	 £20/30

1131	 Godfrey Phillips ‘Pinnace’ real 
photograph trade cards ‘Footballers’ 
series 1920-1922. Collection of 
almost one hundred small trade 
cards featuring football players from 
the period. Variants to backs are 
oval design back 1920 (Qty 33), 
oblong double frame line back 1921 
(5), oblong frame ‘Photo’ address 
back 1921 (24), and oblong frame 
‘Pinnace’ address back 1922 (37). 
No duplicates. Faults to odd card 
otherwise in good condition.	£60/90

1132	 ‘The Book of Football. A Complete 
History and Record of the Association 
and Rugby Games’. Amalgamated 
Press. London 1906. Originally 
published in twelve parts comprising 
histories of clubs, players, referees 
and other football articles. Bound in 
publisher’s green cloth covers, gilt 
titles to front and spine and silver 
F.A. trophy illustration to front cover. 
Title page, frontispiece and index 
bound in to front, with twelve photo 
plates of player portraits bound in to 

Vercauteren (Belgium), Socrates 
(Brazil), Stoichkov (Bulgaria), 
Miklosko (Czech), Le Guen, Roche, 
Zidane (France), Strunz, Doll, Beiers-
dorfer, Beckenbauer (Germany), 
Grodas, Halle (Norway), Gullit 
(Netherlands), Prodan, Belodedici, 
Lupescu, Tene, Stinga, Moldovan, 
Filipescu (Romania), del Bosque, 
Amor, Michel, Camacho, Fernandez 
(Spain), Edstrom (Sweden), 
Zuberbuhler, Hottiger, Vega 
(Switzerland), and a good selection 
of FC Porto players etc. Some 
duplication. Very good condition.	
	 £30/40

1127	 British Club and internationals’ 
football autographs 1960s-1990s. A 
comprehensive selection of over 170 
signatures of players and managers 
who represented British clubs and 
country, each signed to individual 
plain white cards. Signatures include 
Craig Johnston, Peter Lorimer, Ray 
Clemence, Ian St. John, Chris Waddle, 
Roger Hunt, Jurgen Klinsmann, John 
Charles, Colin Bell, Alan Ball, Francis 
Lee, Nat Lofthouse, Billy Bonds, 
Andy Gray, Peter Beardsley, Geoff 
Hurst, Gordon Banks, Jack Charlton, 
Rodney Marsh, Bob Stokoe, 
Kevin Keegan, Terry Yorath, Frank 
Worthington, Malcolm Allison, Mick 
Channon, Graham Taylor, Kenny 
Dalglish etc. Odd duplication. Very 
good condition.	 £50/80

1128	 British Club and internationals’ 
football autographs 1950s-1990s. 
A comprehensive selection of over 
150 signatures of players and 
managers who represented British 
clubs and country, each signed 
to individual white cards and the 
odd promotional card. Signatures 
include Alf Ramsey, Jeff Astle, Ian 
St John, Tom Finney, Billy Wright, 
Joe Corrigan, Roy Hodgson, Alan 
Ball, Terry Venables, Roger Hunt, 
Bobby Robson, Chris Waddle, 
Alan Mullery, Len Shackleton, Alan 
Shearer, Pat Jennings, John Charles, 
Jimmy Greaves, Kevin Keegan, 
Neville Southall, Asa Hartford, Ron 
Greenwood, Norman Hunter, Kenny 
Sansom, Joe Royle, Bruce Rioch, 
Frank Clark, Gordon Banks etc. Odd 
duplication. Very good condition.		
	 £50/80

1129	 British Club and internationals’ 
football autographs 1960s-1990s. A 
comprehensive selection of over 130 

FOOTBALL

1123	 St. Pauls F.C., Thanet, Kent 1912/13. 
An attractive little booklet titled 
‘History of St. Paul’s F.C. [Thanet, 
Kent] as set out by Hon. Sec. Written 
and illustrated by A.J. Biggs’. The 
book, handwritten in ink in the form 
of a diary, details the formation 
of the church football team and 
descriptions of the matches played 
in the 1912/13 season. The content 
is delightfully illustrated to the 
front cover and throughout with 
humorous cartoons depicting players 
in action, their mishaps, travelling to 
games by train, horse and carriage, 
bicycles etc. The season’s results are 
listed to the inside front cover. Good 
condition.	 £50/80

1124	 Manchester United (European Club 
Champions) v Palmeiras (South 
American Club Champions) 1999. 
Large official colour poster for the 
‘Toyota European/South America 
Cup’ played at the Toyko National 
Stadium on the 30th November 
1999. The poster measures 28”x40”. 
Rare. Very good condition.	 £40/60

	 Manchester United beat Palmeiras 
1-0.

1125	 Manchester United ‘Busby Babes’ 
1957. Three original and complete 
copies of newspapers with extensive 
coverage of the Munich air disaster in 
which a number of players lost their 
lives. Issues are Evening Chronicle 
6th February 1957 ‘Late Night Final’ 
edition and Friday 7th February 
1957 ‘Stockport Edition Last Extra’, 
and the Evening Standard Friday 7th 
February 1957 ‘Mid-day Edition’. All 
three, with front, back and inside 
page coverage of the immediate 
reports of the crash and the fight to 
save the lives of the team manager, 
Matt Busby, and players Danny 
Blanchflower, Johnny Berry and 
Duncan Edwards who were in critical 
condition in hospital. Very good 
condition.	 £50/80

	 Busby, Berry and Blanchflower 
recovered but Berry and Blanch-
flower never played again. Duncan 
Edwards died fifteen days later. 

1126	 Overseas football autographs. Over 
ninety signatures of club and interna-
tional players and managers, mainly 
European, each signed to individual 
plain white cards. Signatures include 
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Football Players: Arthur Chadwick’. 
Raphael Tuck ‘Football Postcard’ 
Series 900. Postally unused. Very 
good condition.	 £40/60

	 Chadwick made two international 
appearances for England in 1900.

1143	 Harold Fleming. Swindon Town & 
England 1907-1924. Early mono 
printed postcard of Fleming, head 
and shoulders, in Swindon Town 
shirt. Title to image ‘Harold Fleming. 
The International Wizard’. Publisher 
unknown. Postally unused. Some 
soiling, otherwise in good condition.	
	 £30/50

	 Fleming made eleven interna-
tional appearances for England 
1909-1914.

1144	 ‘Football Worlds. A Lifetime in 
Sport’. Stanley Rouse. London 
1978. Hardback with very good 
dustwrapper. Presentation copy to 
the sports journalist and author, 
Gordon Ross, signed with dedication 
to front endpaper by Rous, dated 
‘Xmas 1979’. Very good condition. 
Sold with a good selection of 
football books including histories, 
autobiographies, World Cup 1966, 
including mint copy of ‘World Cup 
1966 England’ football annual, 
compiled by Gordon Ross, ‘Top 
Trumps-Arsenal’ 2002 etc. All from 
the collection of sports journalist and 
author, Gordon Ross.	 £30/50

1145	 Aston Villa. ‘The Story of Aston 
Villa’ A cartoon history by Norman 
Edwards of the Birmingham ‘Evening 
Despatch’. Published in 1947. 
With cartoons reprinted from the 
newspaper. Pictorial covers. Wear 
and soiling to covers,tape repairs 
to spine and cover edges, nicks and 
tears to edges otherwise in good 
condition	 £40/60

1146	 Aston Villa circa 1962. Complete set 
of twelve original beer mats issued 
by the ‘Evening Despatch-Best for 
Sport’, each featuring a named 
caricature of a Villa player by 
Norman Edwards. Players include 
Alan Deakin, Charlie Aitken, Derek 
Dougan, Mike Tindall, Geoff 
Sidebottom, Vic Crowe, Jimmy 
MacEwan, John Fraser, John 
Sleeuwenhoek, Phil Woosnam 
etc. Each card with a biography 
of the platers to the reverse of the 
mat. Odd mark otherwise in good 
condition	 £25/35

of Potts, head and shoulders, in 
Leeds shirt with printed signature. 
Published by Rostron of New Wortley, 
photo by Fielding. Annotation to 
verso (incorrectly named ‘William 
Potts’), wear and staining, otherwise 
in good condition.	 £30/50

1139	 Charlie Athersmith. Aston Villa 
1891-1901. Early mono printed 
postcard of Athersmith, head and 
shoulders, in Aston Villa shirt. Title 
to lower border ‘Famous Football 
Players: W.C. Athersmith’. Raphael 
Tuck ‘Football Postcard’ Series 
900. Postally unused. Very good 
condition.	 £40/60

	 Athersmith made twelve interna-
tional appearances for England 
1892-1900. 

1140	 Jimmy Crabtree. Aston Villa 
1895-1904. Early mono printed 
postcard of Crabtree, head and 
shoulders, in Aston Villa shirt. Title 
to lower border ‘Famous Football 
Players: J. Crabtree’. Raphael 
Tuck ‘Football Postcard’ Series 
900. Postally unused. Very good 
condition.	 £40/60

	 Crabtree made fourteen interna-
tional appearances for England 
1894-1902. 

1141	 George Clawley. Tottenham 
Hotspur 1899-1903. Early mono 
printed postcard of Clawley, head 
and shoulders, in Spurs shirt and 
goalkeeper’s cap. Title to lower 
border ‘Famous Football Players: 
G. Clawley’. Raphael Tuck ‘Football 
Postcard’ Series 900. Postally 
unused. Very good condition.	
	 £40/60

	 A fine keeper, who was tall with a 
strong build to repel the physical 
approaches by attacking players 
allowed in his day and one who 
showed no fear in going for the ball, 
George Clawley’s sheer presence 
gave the defenders in front of him 
great confidence.  He made some 
good saves in the 1901 FA Cup Final 
to keep Spurs in the match, but 
might be best remembered for the 
controversial goal that took the final 
to a replay. 

1142	 Arthur Chadwick. Southampton 
& Portsmouth 1897-1904. Early 
mono printed postcard of Chadwick, 
head and shoulders, in Portsmouth 
shirt. Title to lower border ‘Famous 

inside pages. Some wear and minor 
staining to boards, tear to title page, 
otherwise in good condition		
	 £70/100

1133	 Signed football autobiographies. 
Seven hardback titles, each signed 
by the player. Titles are ‘My World 
of Soccer’, Jimmy Greaves 1966. 
‘The World Game’, Geoff Hurst 
1968. ‘Goals From Nowhere!’, 
Martin Peters 1970. ‘Football Makes 
Me Laugh’, Malcolm Macdonald 
1979. ‘The Diary of a Season’, 
Lawrie McMenemy 1980. ‘Psycho’, 
Stuart Pearce 2000. ‘On Football’, 
Sven-Goran Eriksson 2001. Good 
dustwrappers as issued. Good/ very 
good condition.	 £50/80

1134	 ‘Captain of England’. Billy Wright. 
London 1950. Signed to the title 
page with dedication by Wright. 
Hardback lacking dustwrapper. 
Slight breaking to internal hinges, 
minor soiling to boards, otherwise in 
good condition.	 £25/35

1135	 Dennis Law and George Best. Two 
hardback titles, each signed by 
the player. Titles are ‘Dennis Law. 
An Autobiography’. Dennis Law, 
Newton Abbot 1980. Hardback with 
good dustwrapper, signed by Law. 
‘George Best’s Soccer Annual No. 5’, 
London 1972, signed by Best. Good 
condition.	 £40/60

1136	 Robert ‘Bobby’ Turnbull. Leeds 
United F.C. 1925-1932. Mono, 
highlighted with blue, plainback 
player card/postcard of Turnbull, 
head and shoulders, in Leeds shirt 
with printed signature. Published by 
Rostron of New Wortley, photo by 
Fielding. Annotation to verso, wear 
and staining, otherwise in good 
condition.	 £30/50

	 Turnbull made one international 
appearance for England in 1919.

1137	 Tom Jennings. Leeds United F.C. 
1925-1931. Mono, highlighted 
with blue, plainback player card/
postcard of Jennings, head and 
shoulders, in Leeds shirt with 
printed signature. Published by 
Rostron of New Wortley, photo by 
Fielding. Annotation to verso, wear 
and staining, otherwise in good 
condition.	 £30/50

1138	 John Foster Potts. Leeds United F.C. 
1926-1934. Mono, highlighted with 
blue, plainback player card/postcard 
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	 Kinnaird played a record nine times 
in the F.A. Cup Final, and was on 
the winning side three times with 
Wanderers and twice with Old 
Etonians. He later served as President 
of the Football Association for thirty 
three years until his death in 1923.

1153	 Football and sporting cigarette and 
trade cards 1938-1988. Album 
comprising five complete sets of 
cards. Three football series are W.A. 
& A.C. Churchman ‘Association 
Footballers’ 1st series 1938 (50). 
W.D. & H.O. Wills ‘Association 
Footballers’ 1939, no frame to backs 
(50). Geo. Bassett & Co. ‘Football’ 
1983/84 (50). Also two other sets, 
W.A. & A.C. Churchman ‘Boxing 
Personalities’ 1938 (50). John Player 
& Sons ‘Derby and Grand National 
Winners (1988 reproduction set of 
50). Very good condition.	 £30/50

1154	 Preston North End. Three titles, 
profusely signed. ‘The Who’s Who 
of Preston North End’, Dean Hayes, 
Breedon Books, Derby 2006. Over 
150 signatures to pages and on 
pieces laid down of players and 
managers. ‘One Hundred Years 
at Deepdale 1881-1981’, Harry 
Berry & Geoffrey Allman, Preston 
1981, over 120 signatures to pages 
and inside back cover, some on 
pieces laid down. Dustwrapper 
with some wear and tape repair. 
‘Preston North End Football Club. 
100 Years in the Football League’, 
Dave Russell, Preston 1988, twenty 
one signatures. Earlier signatures 
include Tom Finney, George Mutch, 
Jimmy Gooch, Willie Robertson, 
Harry Anders, Bob Langton, Tommy 
Docherty, Joe Dunn, Harry Anders, 
Leslie Campbell, Ray Charnley, Peter 
Corr, Fred Else, Dennis Hatsell, Peter 
Higham, Len Kane, Andy McLaren, 
Joe Marston, Frank O’Farrell, Tom 
Smith, Nobby Stiles, Joe Walton etc. 
Good/ very good condition.	£30/50

1155	 Preston North End. Four multi-signed 
titles. ‘Proud Preston. Preston North 
End’s One Hundred Seasons of 
Football League History’, Ian Rigby 
& Mike Payne, Lancaster 1999, 
softback, signed by Rigby and 
throughout by over one hundred 
players. Some pages detached. 
‘Tom Finney’s Preston North 
End Scrapbook’ 1982, over forty 
signatures, some pages clipped. 
‘Preston North End. The Glory 

border. Players’ names also inscribed 
to verso. Players are Harris (Captain), 
Veitch, Day, Brown, Bond, Smith, 
Warren, Ashcroft, Bull, Common, 
Gosnell, Houlker and Crompton. 
Very good condition.	 £80/120

	 England beat Ireland 5-0.  

1150	 ‘Celtic Football Club 1907-1908’. 
Excellent original sepia photograph 
of the Celtic team seated and 
standing in rows on the pitch 
wearing football attire. The 
photograph, by Maclure, Macdonald 
& Co., Electric Light Photo Artists, 
Glasgow, measures 11.5”x9”, 
is laid to official photographer’s 
mount with printed players’ names 
and title to lower mount borders. 
Players are Bennett, Hay, Craig, 
McLean, Mitchell, McMenemy, 
Weir, Hamilton, Templeton, Loney, 
Young, McLeod, Adams, Somers, 
McNair, Quinn and David (Trainer). 
Modern window mount overlaid, 
overall 16”x15.5”. A nice image in 
very good condition.	 £100/150

	 Celtic achieved the Scottish League 
and Cup ‘Double’ in 1907/08. 

1151	 ‘The Arsenal F.C. 1931-1932’. 
Excellent original mono photograph 
of the Arsenal team and officials 
seated and standing in rows on 
the pitch wearing football attire. 
The photograph measures approx. 
10”x8”, mounted with title and 
players’ names hand inscribed to 
mount borders. Players are Lambert, 
Hulme, Jack, James, Bastin, Parker, 
Jones, Moss, Roberts, John and 
Black, also Chapman (Manager) 
and Whittaker (Trainer). Overall 
16”x13”. A nice image in very good 
condition.	 £100/150

	 Arsenal ended the 1931/32 season 
in second place in League Division 
1 and were beaten finalists in the 
F.A. Cup, losing 2-1 to Newcastle 
United.

1152	 Arthur Fitzgerald Kinnaird, 11th 
Lord Kinnaird 1847-1923. Vanity 
Fair ‘Men of the Day’ Supplement 
no. 2289. ‘Soccer’ 11th September 
1912. Original colour chromo-
lithograph of Kinnaird by ‘WH’. The 
print, lightly mounted in modern 
mount, measures 10.5”x15.75”. 
Light crease and minor foxing to 
one corner, otherwise in very good 
condition.	 £40/60

1147	 Aston Villa F.C. Early original colour 
postcard titled ‘Aston Villa Football 
Ground, Birmingham’ with a match 
in progress. Date unknown, probably 
c.1907. B.B. London series no. 62. 
Very good condition.	 £25/35

1148	 England v Scotland 1889. Excellent 
early original sepia photograph of 
the England team depicted wearing 
football attire, some with England 
international caps, seated and 
standing on the steps of the pavilion 
at Kennington Oval for the match 
v Scotland 13th April 1889. Six of 
the England players, including their 
captain, Percy Walters, are wearing 
their international caps, each 
with the date they were awarded 
embroidered to the peak. The latest 
appears to be ‘1887-8’. Measuring 
12.5”x10.25”, the photograph is 
laid to a large album page, overall 
16.5”x12”. Photographer unknown. 
To the verso is another, smaller, 
England team photograph of the 
period, year not known. Small nick 
to left edge of the main photograph. 
Some tears to the edges of the 
album page, not affecting the main 
image. Small tear to top corner 
of the smaller image to the back. 
Otherwise in good/ very good 
condition.	 £150/250

	 This was the last international 
match England played at The Oval. 
England led 2-0 at half time but 
Scotland came back in the second 
half to win 3-2. 

	 At the instigation of N. Lane ‘Pa’ 
Jackson of the Football Association, 
international caps were first 
awarded in 1886, with a different 
coloured caps issued according to 
the opposition played, with the year 
of the match embroidered on the 
peak. 

1149	 England v Ireland 1906. Excellent 
early original sepia/ mono 
photograph of the England team 
depicted wearing formal attire, 
seated and standing in rows in a 
country setting with snow-capped 
mountains in the background. The 
photograph, taken for the match 
played at Belfast, 17th February 
1906, measures approx. 11”x8, laid 
to original photographer’s mount 
with later window mount overlaid 
with handwritten title and players’ 
names inscribed to lower mount 
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1161	 Arsenal v Southampton 2003. 
Official programme for the F.A. 
Cup Final played at the Millennium 
Stadium, Cardiff on 17th May 
2003. The programme has been 
professionally bound in red 
boards, titles in gilt to front board 
‘The F.A. Cup Final. Arsenal v 
Southampton. Saturday 17th May 
2003. Millennium Stadium, Cardiff. 
Kick Off 3.00pm’. To the front end 
paper is a pre-printed sheet laid 
down with the ink signatures of 
thirty four members of the Arsenal 
playing staff and officials very nicely 
signed. Players’ signatures include 
Seaman, Cole, Viera, Keown, Pires, 
Ljungberg, Bergkamp, Wiltord, 
Henry, Campbell, Kanu, Toure etc. 
also Arsene Wenger (Manager), 
Pat Rice (Assistant) etc. Very good 
condition. This bound programme 
with signatures of the Arsenal team 
is probably a unique item.	£100/150

	 Arsenal beat Southampton 1-0 in 
the final, the first in the competi-
tion’s history to be staged ‘indoors’, 
the Millennium Stadium roof being 
closed for the weather. Robert Pires 
scored the only goal. The attendance 
was 73,726.

1162	 Signed cup final programmes. Four 
signed official programmes including 
three F.A. Cup finals, Leeds United v 
Sunderland 1973 signed to the front 
by Norman Hunter. Fulham v West 
Ham United 1975 signed to the 
front by Trevor Brooking. Liverpool 
v Manchester United 1977 signed to 
centre pages by Emlyn Hughes. Also 
the Football League Cup Final, Aston 
Villa v Everton 1977 signed to centre 
pages by Duncan McKenzie. Sold 
with six unsigned programmes for 
finals featuring Liverpool including 
F.A. Cup finals v Manchester United 
1977 & 1996, v Everton 1986, v 
Wimbledon 1988, v Arsenal 2001 
and the Littlewoods Cup v Arsenal 
1987. Very good condition. Qty 10.	
	 £30/50

1163	 World Cup England 1966. Two 
official souvenir programmes, one 
for the tournament 11th- 30th July 
1966, the other for the Final played 
at Wembley Stadium, England v 
West Germany, 30th July 1966. Both 
programmes with players’ names/ 
results annotated in ink to pages. 
Some wear, otherwise in good 
condition.	 £40/60

umbrella over the teams goalkeeper 
during the match to protect him 
from heavy rain which is falling 
incessantly. The amusing artwork 
shows another director (?) trying to 
stop the Chairman with a member of 
the press taking photographs, ‘Well, 
would’nt you take care of something 
that had cost you	 £5,000!’. 
The artwork, signed by Lee, was 
published in the London Evening 
News and is dated 14th January 
1939. Overall 15”x21”. Some 
wear to corners otherwise in good 
condition. A wonderfully evocative 
scene beautifully illustrated by the 
artist	 £60/90

	 Joseph Lee (1901-1975) worked 
for the Strand Magazine and Pall 
Mall Gazette in the 1920’s before 
joining the Sunday Express in 
1924, followed by the Daily Mail. 
From 1934 to 1966 Lee worked 
for the London Evening News. ‘In 
1934 Lee sent four trial cartoons 
to the London Evening News, one 
of which was published on 14 
May 1934 as the first of a series 
entitled “London Laughs.” In these 
cartoons Lee proved particularly 
adept at depicting sporting-loving 
colonels, chubby and slightly vulgar 
ladies with sparkling jewellery, and 
dapper City gents’. [British Cartoon 
Archive]. This being one of the 
‘London Laughs’. Lee died in March 
1975

1158	 Sol Campbell. Arsenal & England. 
Pair of Nike football boots worn by 
Campbell in the 2001-2002 ‘Double 
Winning’ season. Number 23 
handwritten to the sole of each boot. 
Sold with a signed note of authenti-
cation from Campbell confirming the 
detail. G	 £70/100

1159	 Football tile. Early ceramic title with 
transfer printed image of a football 
scene to centre. The tile dates 
from the late 1880’s, early 1900’s. 
Displayed in period wood frame. 
6.25”x7.75”. Good condition 	
	 £40/60

1160	 World Cup France 1998. Two official 
colour posters, one titled ‘Saint-
Denis Coupe du Monde France 
98’, artwork by S. Decugis, the 
other ‘Coupe du Monde France 
98 Toulouse’ by B. Devos. Each 
measures 23.5”x31.5”. Slight 
creasing, otherwise both in very 
good condition.	 £40/60

Years Remembered’, Mike Prestage, 
Breedon Books, Derby 2000, 
hardback, sixteen signatures. ‘Tom 
Finney’s Forgotten Season’, Paul J. 
Harrison 2010, four signatures to 
title page including the author, Leo 
Gornall, Tommy Thompson etc. 
Earlier signatures include George 
Mutch, Tom Finney, Willie Robertson, 
Sammy Taylor, Peter Corr, Len Kane, 
Joe Dunn, Joe Walton, George 
Thompson, Peter Higham, Tommy 
Docherty, Ray Evans, Les Campbell, 
Tommy Thompson, Bobby Charlton, 
Nobby Stiles etc. Odd duplication of 
signatures. Odd faults as described, 
otherwise in good condition.	£40/60

1156	 Newcastle United v Manchester 
City, F.A. Cup Final Wembley 1955’. 
Excellent and original pen and ink 
drawing artwork by artist Joseph 
Lee, showing a group of Newcastle 
and City fans, dressed in scarves and 
rosettes walking and running down 
the railway tracks through a station. 
The station staff are sitting on 
parcels playing cards and looking on. 
Captions reads ‘Poor Fellows. Aven’t 
‘eard thatr Sir Walter Moncton called 
in the President of the Football 
Association over the week-end and 
so, of course the strike was called 
off... Keep going mates. Straight on 
through Rugby but remember to 
bear right about Watford to avoid 
the London traffic’. A proposed and 
threatened rail strike could have 
affected the fans travel to the Final 
in London. The artwork, signed by 
Lee, was published in the London 
Evening News and is dated 2nd May 
1955. Overall 15”x21” Minor wear 
to corners, a little soiling to mount, 
some press masking to image, good 
condition. A wonderfully evocative 
scene beautifully illustrated by the 
artist	 £70/100

	 Joseph Lee (1901-1975) worked 
for the Strand Magazine and Pall 
Mall Gazette in the 1920’s before 
joining the Sunday Express in 1924, 
followed by the Daily Mail. From 
1934 to 1966 Lee worked for the 
London Evening News. Lee died in 
March 1975

1157	 ‘London Laughs: Saturday 
Afternoon’. Excellent, large and 
original pen and ink drawing 
artwork, by artist Joseph Lee, 
depicting what appears to be the 
football club Chairman holding an 
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STAGE & SCREEN

1166	 Stage and screen autographs 
1960s-1990s. A selection of over 
thirty signatures of celebrities from 
the stage, screen and politics, each 
signed to individual white cards. 
Signatures include Bobby Ball, 
Tommy Cannon, Sybil Ruscoe, 
Glenn Lamont, Glenda McKay, Chris 
Chittell, Zoe Tate, Sean Styles, Rory 
Bremner, William Hague, Doug 
Parker, Sid Tate, Helen Rollason, 
Colin Welland, Stan Boardman, 
Kenny Lynch, Robert Powell, Johnny 
Vaughan etc. Some duplication of 
signatures. Very good condition. 
Includes two mono real photograph 
postcards of actors, Pat Phoenix and 
Ronald Magill, both signed to the 
front in ink. Wear to the postcards.	
	 £30/50

END OF SALE

Scottish League v Football League 
1971, Scotland v England 1976 
both at Hampden Park, England 
internationals at Wembley v Sweden 
1968, v France 1969, v Northern 
Ireland 1974, v Italy 1977, and v 
Netherlands 1984. Qty 30 with odd 
duplication. Good condition.	£30/50

1165	 F.A. Cup Final 1951. Blackpool 
v Newcastle United. Official 
programme for the Final played at 
Wembley on the 28th April 1951. 
Lacking staples otherwise in good/
very good condition	 £25/35

	 Newcastle beat Blackpool 2-0 with 
goals from Milburn (2)

1164	 Big match football programmes 
1960-1995. A good selection of 
official match programmes including 
F.A. Cup finals played at Wembley 
Stadium 1960, 1983, 1984, 1989 
& 1990. F.A. Cup Semi-finals, 
Manchester City v Ipswich Town 
1981, Everton v Southampton 1984, 
Manchester United v Liverpool 
1985, Southampton v Liverpool 
1986, Coventry City v Leeds United 
1987, Sunderland v Norwich City 
1992, and Manchester United v 
Crystal Palace 1995. League Cup 
Finals at Wembley 1969, 1983, 
1984 (replay), 1985, 1986 & 1989. 
European Champions Cup Final, 
Ajax v Panathinaikos, Wembley 
1971. Also International matches, 
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